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１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

当別町では、こども基本法に基づき、全てのこどもが、将来にわたって幸福な生活を送ること

ができる社会の実現を目指し、「（仮称）当別町こども計画」（計画期間：令和７年度から令和 11

年度）を策定します。 

この調査は、日ごろの生活や子育ての状況等を把握し、こども施策等の方向性を一体的なもの

として計画へ定めるための基礎資料とすることを目的に実施しました。 

 
（２）調査期間 

令和６年６月 10日～令和６年６月 30 日 
 

（３）調査の対象・方法・回収状況 

＜対象＞こども：小学５年生、中学２年生、16歳 

保護者：小学２年生、小学５年生、中学２年生、16 歳 

＜方法＞ 

各学校を通じて配付：小学２年生・小学５年生・中学２年生（こども・保護者向け） 

郵送による配付：16 歳（こども・保護者向け） 

※回答は郵送・WEB 回収による 

 

調査対象 
配付数 

(件) 

有効回収数 

(件) 

有効回収率 

(％) 

マッチング数

(件) 

マッチング率 

(％) 

小学２年生 保護者 81 61 75.3% － － 

小学５年生 

中学２年生 

保護者 169 76 45.0% 
66 45.2% 

こども 169 146 86.4% 

16 歳 
保護者 92 28 30.4% 

24 77.4% 
こども 92 31 33.7% 

合計 
保護者 342 165 48.2% 

90 50.8% 
こども 261 177 67.8% 

※有効回収とは、集計対象にできた回収分のこと。 

※「マッチング数」とは、「保護者の調査票」と「こどもの調査票」について、同一世帯の情報と

して集計が可能となった数をいい、「マッチング率」とは、こどもの有効回収数を母数として、

マッチング数を除した割合をいいます。 

 

（４）調査内容 

保護者：家族形態、就労状況、子育て、経済状況、制度の利用状況 等 

こども：放課後の過ごし方、生活状況、学校や勉強、ヤングケアラー 等 
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（５）集計方法等 

・設問には前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、その設問においては表内の「調査

数」が全体より少なくなっています。 

・こどもが回答した設問の分析項目の「世帯別」及び「年収別」は、保護者とのマッチング数を

基に区分しているため、分析項目ごとの「調査数」が全体より少なくなっています。 

・設問には１つのみ答える単数回答と、「あてはまるものすべて」などの回答を求める複数回答が

あり、複数回答の設問では、表記の割合の合計が 100％を超える場合があります。 

・回答結果の割合（％）は、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で四捨五入したものです。

そのため、合計値が 100％にならない場合があります。 

・表内の数値については、上段は調査数（人）、下段は割合（％）にて表しています。 

・分析項目の「年収別」においては、表現上「300万円未満」「300～500万円未満」を「年収の低

い世帯層」、「500～700万円未満」「700万円以上」を「年収の高い世帯層」として表しています。 

・分析項目の「世帯別」においては、「両親世帯」、「母子世帯」、「父子世帯」は世帯内に祖父母が

いる場合も含みます。 

・設問ごとの回答の有無により、全体集計とクロス集計の「調査数」が一致しない場合がありま

す。 

・設問ごとの回答の有無により、クロス集計の表側に含めない場合があります。 

・16 歳は高校２年生に相当する方を対象としています。 
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調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

165 49 66 41 3 3 3

100.0 29.7 40.0 24.8 1.8 1.8 1.8

61 12 28 16 2 1 2

100.0 19.7 45.9 26.2 3.3 1.6 3.3

76 20 33 20 1 1 1

100.0 26.3 43.4 26.3 1.3 1.3 1.3

28 17 5 5 - 1 -

100.0 60.7 17.9 17.9 - 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

165 49 66 41 3 3 3

100.0 29.7 40.0 24.8 1.8 1.8 1.8

137 37 54 38 3 3 2

100.0 27.0 39.4 27.7 2.2 2.2 1.5

19 8 9 2 - - -

100.0 42.1 47.4 10.5 - - -

7 3 3 1 - - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

165 49 66 41 3 3 3

100.0 29.7 40.0 24.8 1.8 1.8 1.8

27 11 10 6 - - -

100.0 40.7 37.0 22.2 - - -

48 10 18 16 2 - 2

100.0 20.8 37.5 33.3 4.2 - 4.2

45 14 17 11 - 3 -

100.0 31.1 37.8 24.4 - 6.7 -

42 14 20 7 1 - -

100.0 33.3 47.6 16.7 2.4 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

２ 主な調査結果 

（１）家族の状況について 

ご家族のうち、17 歳以下（令和６年４月１日時点）のこどもの人数をお答え
ください。 
＜小 2 保護者問４-１/小 5・中 2 保護者問３-１/16 歳保護者問３-１＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.46 に再掲しています。 

 

全体では、「２人」が 40.0％と最も多く、次いで「1人」が 29.7％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「２人」が 39.4％と最も多くなっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「２人」が 47.6％と最も多く、「300 万円未満」では「１人」が

40.7％と最も多くなっています。 

 

 

【学年別】                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                    （上段：人、下段：％） 
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調査数 両親世帯 母子世帯 父子世帯 無回答

165 137 19 7 2

100.0 83.0 11.5 4.2 1.2

61 51 6 3 1

100.0 83.6 9.8 4.9 1.6

76 64 8 4 -

100.0 84.2 10.5 5.3 -

28 22 5 - 1

100.0 78.6 17.9 - 3.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

ご家族に含まれる人の組み合わせとしてもっとも近い数字１つに〇をつけてく
ださい。＜小 2 保護者問４-２/小 5・中 2 保護者問３-２/16 歳保護者問３-２＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.47 に再掲しています。 

 

「両親世帯」は 83.0％、「母子世帯」は 11.5％、「父子世帯」は 4.2％となっています。 

 

 

【学年別】                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

※本報告書では、世帯に次の組み合わせを含んでいます。 

・両親世帯は「父＋母＋子」「父＋母＋子＋祖父母」 

・母子世帯は「母＋子」「母＋子＋祖父母」 

・父子世帯は「父＋子」「父＋子＋祖父母」 

（祖父母とは、子の祖父母のことをさし、祖父のみ・祖母のみの場合も 

祖父母としています） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 44 56 41 22 14

100.0 24.9 31.6 23.2 12.4 7.9

66 21 18 18 8 1

100.0 31.8 27.3 27.3 12.1 1.5

80 17 23 20 10 10

100.0 21.3 28.8 25.0 12.5 12.5

31 6 15 3 4 3

100.0 19.4 48.4 9.7 12.9 9.7
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 72 53 29 11 12

100.0 40.7 29.9 16.4 6.2 6.8

66 36 19 8 2 1

100.0 54.5 28.8 12.1 3.0 1.5

80 27 25 13 7 8

100.0 33.8 31.3 16.3 8.8 10.0

31 9 9 8 2 3

100.0 29.0 29.0 25.8 6.5 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 64 57 34 16 6

100.0 36.2 32.2 19.2 9.0 3.4

66 29 24 8 4 1

100.0 43.9 36.4 12.1 6.1 1.5

80 25 20 22 9 4

100.0 31.3 25.0 27.5 11.3 5.0

31 10 13 4 3 1

100.0 32.3 41.9 12.9 9.7 3.2

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

（２）こどもの教育等について 

あなたの学校への気持ちをお聞きします。 
＜小 5・中 2 こども問 20/16 歳こども問 21＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.50 に再掲しています。 

 

全体で、「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせた割合をみると、「①私は学校に行くの

が楽しみだ」は 56.5％、「②私はこの学校が好きだ」は 70.6％、「③学校では楽しいことがたくさ

んある」は 68.4％、「④学校を休みたいと思うことがよくある」は 57.1％、「⑤本当は行きたいの

に、家の事情で学校に行けない日がある」は 9.0％となっています。 

年収別で、「非常にあてはまる」の割合をみると、「①私は学校に行くのが楽しみだ」「②私はこの

学校が好きだ」「③学校では楽しいことがたくさんある」の「700 万円以上」で最も多くなっており、

年収の高い世帯層のこどもはその他の年収の世帯層のこどもと比べ、学校に肯定的な印象を抱いて

いる傾向がうかがえます。 

 

【学年別】 

①私は学校に行くのが楽しみだ                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②私はこの学校が好きだ                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③学校では楽しいことがたくさんある                 （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 44 56 41 22 14

100.0 24.9 31.6 23.2 12.4 7.9

75 19 26 14 10 6

100.0 25.3 34.7 18.7 13.3 8.0

10 1 2 3 2 2

100.0 10.0 20.0 30.0 20.0 20.0

4 1 1 2 - -

100.0 25.0 25.0 50.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 72 53 29 11 12

100.0 40.7 29.9 16.4 6.2 6.8

75 29 24 13 3 6

100.0 38.7 32.0 17.3 4.0 8.0

10 2 2 2 1 3

100.0 20.0 20.0 20.0 10.0 30.0

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 49 52 23 32 21

100.0 27.7 29.4 13.0 18.1 11.9

66 17 20 12 11 6

100.0 25.8 30.3 18.2 16.7 9.1

80 24 22 9 16 9

100.0 30.0 27.5 11.3 20.0 11.3

31 8 10 2 5 6

100.0 25.8 32.3 6.5 16.1 19.4

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 3 13 8 30 123

100.0 1.7 7.3 4.5 16.9 69.5

66 2 9 1 11 43

100.0 3.0 13.6 1.5 16.7 65.2

80 1 4 6 17 52

100.0 1.3 5.0 7.5 21.3 65.0

31 - - 1 2 28

100.0 - - 3.2 6.5 90.3

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

④学校を休みたいと思うことがよくある                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行けない日がある 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①私は学校に行くのが楽しみだ                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②私はこの学校が好きだ                              （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 64 57 34 16 6

100.0 36.2 32.2 19.2 9.0 3.4

75 25 27 13 6 4

100.0 33.3 36.0 17.3 8.0 5.3

10 2 2 3 3 -

100.0 20.0 20.0 30.0 30.0 -

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 44 56 41 22 14

100.0 24.9 31.6 23.2 12.4 7.9

13 2 4 4 2 1

100.0 15.4 30.8 30.8 15.4 7.7

21 5 8 2 3 3

100.0 23.8 38.1 9.5 14.3 14.3

24 6 7 6 1 4

100.0 25.0 29.2 25.0 4.2 16.7

30 8 10 6 5 1

100.0 26.7 33.3 20.0 16.7 3.3

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 49 52 23 32 21

100.0 27.7 29.4 13.0 18.1 11.9

75 16 22 11 15 11

100.0 21.3 29.3 14.7 20.0 14.7

10 5 2 2 1 -

100.0 50.0 20.0 20.0 10.0 -

4 - 2 - 2 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 3 13 8 30 123

100.0 1.7 7.3 4.5 16.9 69.5

75 1 4 3 11 56

100.0 1.3 5.3 4.0 14.7 74.7

10 - 1 - - 9

100.0 - 10.0 - - 90.0

4 - - - - 4

100.0 - - - - 100.0

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

③学校では楽しいことがたくさんある             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④学校を休みたいと思うことがよくある               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行けない日がある 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①私は学校に行くのが楽しみだ                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 72 53 29 11 12

100.0 40.7 29.9 16.4 6.2 6.8

13 3 4 3 1 2

100.0 23.1 30.8 23.1 7.7 15.4

21 9 6 2 1 3

100.0 42.9 28.6 9.5 4.8 14.3

24 8 5 6 1 4

100.0 33.3 20.8 25.0 4.2 16.7

30 13 11 4 1 1

100.0 43.3 36.7 13.3 3.3 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 64 57 34 16 6

100.0 36.2 32.2 19.2 9.0 3.4

13 3 4 4 2 -

100.0 23.1 30.8 30.8 15.4 -

21 7 8 2 3 1

100.0 33.3 38.1 9.5 14.3 4.8

24 6 7 5 2 4

100.0 25.0 29.2 20.8 8.3 16.7

30 12 12 5 1 -

100.0 40.0 40.0 16.7 3.3 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 49 52 23 32 21

100.0 27.7 29.4 13.0 18.1 11.9

13 6 3 2 2 -

100.0 46.2 23.1 15.4 15.4 -

21 5 6 5 3 2

100.0 23.8 28.6 23.8 14.3 9.5

24 6 4 2 8 4

100.0 25.0 16.7 8.3 33.3 16.7

30 5 11 4 5 5

100.0 16.7 36.7 13.3 16.7 16.7
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 3 13 8 30 123

100.0 1.7 7.3 4.5 16.9 69.5

13 - 1 - 2 10

100.0 - 7.7 - 15.4 76.9

21 - - 2 4 15

100.0 - - 9.5 19.0 71.4

24 - 2 - 2 20

100.0 - 8.3 - 8.3 83.3

30 1 2 1 3 23

100.0 3.3 6.7 3.3 10.0 76.7
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

②私はこの学校が好きだ                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③学校では楽しいことがたくさんある                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④学校を休みたいと思うことがよくある               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行けない日がある 
（上段：人、下段：％） 
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調査数

必要なお金
はすでに準
備できてい

る

貯金や学資
保険などで
準備を始め

ている

時期になっ
たら奨学金
を利用する
予定である

まったく目処
はついてい

ない
その他 無回答

137 9 91 10 24 1 2

100.0 6.6 66.4 7.3 17.5 0.7 1.5

61 1 40 4 15 - 1

100.0 1.6 65.6 6.6 24.6 - 1.6

76 8 51 6 9 1 1

100.0 10.5 67.1 7.9 11.8 1.3 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数

必要なお金
はすでに準
備できてい

る

貯金や学資
保険などで
準備を始め

ている

時期になっ
たら奨学金
を利用する
予定である

まったく目処
はついてい

ない
その他 無回答

137 9 91 10 24 1 2

100.0 6.6 66.4 7.3 17.5 0.7 1.5

115 6 82 8 18 - 1

100.0 5.2 71.3 7.0 15.7 - 0.9

14 1 5 2 5 1 -

100.0 7.1 35.7 14.3 35.7 7.1 -

7 2 4 - 1 - -

100.0 28.6 57.1 - 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数

必要なお金
はすでに準
備できてい

る

貯金や学資
保険などで
準備を始め

ている

時期になっ
たら奨学金
を利用する
予定である

まったく目処
はついてい

ない
その他 無回答

137 9 91 10 24 1 2

100.0 6.6 66.4 7.3 17.5 0.7 1.5

23 2 10 1 9 1 -

100.0 8.7 43.5 4.3 39.1 4.3 -

41 - 26 4 11 - -

100.0 - 63.4 9.8 26.8 - -

39 3 30 4 2 - -

100.0 7.7 76.9 10.3 5.1 - -

31 4 24 1 2 - -

100.0 12.9 77.4 3.2 6.5 - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

教育を受けさせるためのお金の準備の状況はいかがですか。 
＜小 2 保護者問 20-１/小 5・中 2 保護者問 19-１＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.90 に再掲しています。 

 

全体では、「貯金や学資保険などで準備を始めている」が 66.4％と最も多く、次いで「まったく

目処はついていない」が 17.5％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「貯金や学資保険などで準備を始めている」が 71.3％となっていま

す。 

年収別で「まったく目処はついていない」と答えた割合は、「300 万円未満」は 39.1％、「300～

500 万円未満」は 26.8％となっており、年収の低い世帯層では、教育資金の準備が整っていない傾

向がうかがえます。 

 

【学年別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 中学 高校
高等専門学

校
短大 専門学校

四年制大学
またはそれ

以上

まだわから
ない

その他 無回答

137 - 16 1 1 10 47 52 4 6

100.0 - 11.7 0.7 0.7 7.3 34.3 38.0 2.9 4.4

61 - 4 1 1 4 22 24 2 3

100.0 - 6.6 1.6 1.6 6.6 36.1 39.3 3.3 4.9

76 - 12 - - 6 25 28 2 3

100.0 - 15.8 - - 7.9 32.9 36.8 2.6 3.9

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 中学 高校
高等専門学

校
短大 専門学校

四年制大学
またはそれ

以上

まだわから
ない

その他 無回答

137 - 16 1 1 10 47 52 4 6

100.0 - 11.7 0.7 0.7 7.3 34.3 38.0 2.9 4.4

115 - 13 1 1 6 42 43 4 5

100.0 - 11.3 0.9 0.9 5.2 36.5 37.4 3.5 4.3

14 - 2 - - 4 3 5 - -

100.0 - 14.3 - - 28.6 21.4 35.7 - -

7 - 1 - - - 2 4 - -

100.0 - 14.3 - - - 28.6 57.1 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 中学 高校
高等専門学

校
短大 専門学校

四年制大学
またはそれ

以上

まだわから
ない

その他 無回答

137 - 16 1 1 10 47 52 4 6

100.0 - 11.7 0.7 0.7 7.3 34.3 38.0 2.9 4.4

23 - 3 - - 4 3 13 - -

100.0 - 13.0 - - 17.4 13.0 56.5 - -

41 - 7 1 - 3 11 14 2 3

100.0 - 17.1 2.4 - 7.3 26.8 34.1 4.9 7.3

39 - 4 - 1 2 16 14 1 1

100.0 - 10.3 - 2.6 5.1 41.0 35.9 2.6 2.6

31 - 2 - - 1 17 10 1 -

100.0 - 6.5 - - 3.2 54.8 32.3 3.2 -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

お子さんにどの段階までの教育を受けさせたいですか。 
＜小 2 保護者問 20/小 5・中 2 保護者問 19＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.76 に再掲しています。 

 

全体では、「四年制大学またはそれ以上」は 34.3％、「高校」は 11.7％となっている一方で、 「ま

だわからない」は 38.0％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「四年制大学またはそれ以上」が 36.5％となっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「四年制大学またはそれ以上」が５割を超えており、年収が上が

るにつれ、こどもの大学進学を望む割合が多くなる傾向がうかがえます。 

 

【学年別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 就職 短大進学
専門学校進

学

四年制大学
進学または
それ以上

まだわから
ない

その他

28 5 1 6 13 9 -

100.0 17.9 3.6 21.4 46.4 32.1 -

22 3 1 5 12 6 -

100.0 13.6 4.5 22.7 54.5 27.3 -

5 2 - 1 1 2 -

100.0 40.0 - 20.0 20.0 40.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 就職 短大進学
専門学校進

学

四年制大学
進学または
それ以上

まだわから
ない

その他

28 5 1 6 13 9 -

100.0 17.9 3.6 21.4 46.4 32.1 -

4 2 - - - 2 -

100.0 50.0 - - - 50.0 -

7 2 - 2 3 2 -

100.0 28.6 - 28.6 42.9 28.6 -

6 1 - 1 1 4 -

100.0 16.7 - 16.7 16.7 66.7 -

11 - 1 3 9 1 -

100.0 - 9.1 27.3 81.8 9.1 -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

お子さんの高校卒業後の進路についてはどのように考えていますか。 
＜16 歳保護者問 16＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.77 に再掲しています。 

 

全体では、「四年制大学進学またはそれ以上」は 46.4％、「専門学校進学」は 21.4％となってい

る一方で、「まだわからない」は 32.1％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「四年制大学進学またはそれ以上」が５割を超えています。 

年収別では、「700 万円以上」で「四年制大学進学またはそれ以上」が８割を超えています。 

 

【世帯別】                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                    （上段：人、下段：％） 
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調査数 中学まで 高校まで 短大
高等専門学

校
専門学校

大学または
それ以上

中学校卒業
以降の進学
予定はない

まだわから
ない

177 1 36 3 4 25 58 - 50

100.0 0.6 20.3 1.7 2.3 14.1 32.8 - 28.2

66 - 15 - 2 12 9 - 28

100.0 - 22.7 - 3.0 18.2 13.6 - 42.4

80 1 17 1 2 9 31 - 19

100.0 1.3 21.3 1.3 2.5 11.3 38.8 - 23.8

31 - 4 2 - 4 18 - 3

100.0 - 12.9 6.5 - 12.9 58.1 - 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 中学まで 高校まで 短大
高等専門学

校
専門学校

大学または
それ以上

中学校卒業
以降の進学
予定はない

まだわから
ない

177 1 36 3 4 25 58 - 50

100.0 0.6 20.3 1.7 2.3 14.1 32.8 - 28.2

75 - 10 3 1 11 29 - 21

100.0 - 13.3 4.0 1.3 14.7 38.7 - 28.0

10 - - - - 2 4 - 4

100.0 - - - - 20.0 40.0 - 40.0

4 - 1 - - - 2 - 1

100.0 - 25.0 - - - 50.0 - 25.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 中学まで 高校まで 短大
高等専門学

校
専門学校

大学または
それ以上

中学校卒業
以降の進学
予定はない

まだわから
ない

177 1 36 3 4 25 58 - 50

100.0 0.6 20.3 1.7 2.3 14.1 32.8 - 28.2

13 - 1 - - 3 3 - 6

100.0 - 7.7 - - 23.1 23.1 - 46.2

21 - 4 2 1 4 8 - 2

100.0 - 19.0 9.5 4.8 19.0 38.1 - 9.5

24 - 4 - - 2 8 - 10

100.0 - 16.7 - - 8.3 33.3 - 41.7

30 - 3 1 - 4 15 - 7

100.0 - 10.0 3.3 - 13.3 50.0 - 23.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

あなたは将来、どの段階まで進学したいですか。 
＜小 5・中 2 こども問 12/16 歳こども問 13＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.78 に再掲しています。 

 

全体では、「大学またはそれ以上」は 32.8％、「高校まで」は 20.3％となっている一方で、 「まだ

わからない」は 28.2％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「大学またはそれ以上」が 38.7％と最も多くなっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「大学またはそれ以上」が半数を占め、年収が高い世帯では大学

への進学意欲が高まる傾向がうかがえます。 

 

こどもの進学について、「ｐ.10～11 の保護者の考え」と「ｐ.12 こども自身の進学意向」を比較

すると、「高校まで」と答えた割合は、小学５年生・中学２年生の保護者が１割台であるのに対し、

小学５年生・中学２年生のこどもは２割台、また、「大学またはそれ以上」と答えた割合は、16 歳

の保護者が４割台であるに対し、16 歳のこどもは６割弱が大学以上の進学を希望しており、各学年

の親子間で進学意向や認識に違いがみられる結果となっています。 

 

【学年別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

※16 歳には「中学校卒業以降の進学予定はない」の選択肢はありません。 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 99 30 32 14 2

100.0 55.9 16.9 18.1 7.9 1.1

66 41 12 10 3 -

100.0 62.1 18.2 15.2 4.5 -

80 48 14 12 6 -

100.0 60.0 17.5 15.0 7.5 -

31 10 4 10 5 2

100.0 32.3 12.9 32.3 16.1 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 66 26 13 71 1

100.0 37.3 14.7 7.3 40.1 0.6

66 7 12 6 41 -

100.0 10.6 18.2 9.1 62.1 -

80 37 11 5 27 -

100.0 46.3 13.8 6.3 33.8 -

31 22 3 2 3 1

100.0 71.0 9.7 6.5 9.7 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 8 36 34 96 3

100.0 4.5 20.3 19.2 54.2 1.7

66 3 16 13 34 -

100.0 4.5 24.2 19.7 51.5 -

80 4 16 14 46 -

100.0 5.0 20.0 17.5 57.5 -

31 1 4 7 16 3

100.0 3.2 12.9 22.6 51.6 9.7
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

（３）放課後の過ごし方について 

あなたは、平日（学校へ行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）は誰と一
緒に過ごすことが多いですか。＜小 5・中 2 こども問２/16 歳こども問５＞ 

※「３ 全項目の調査結果」p.113 に再掲しています。 

 

全体で、「よくある」「ときどきある」を合わせた割合をみると、「①家族（祖父母、父母、親せき

など、主に大人）」は 72.8％、「②部活動の友だち」は 52.0％、「③その他の大人（近所の大人、塾

や習い事の先生など）」は 24.8％、「④同じ学校（高校）の友だち」は 66.1％、「⑤同じ学校（高校）

ではない友だち」は 18.1％、「⑥きょうだいだけで過ごす」は 30.5％、「⑦一人でいる」は 46.3％、

「⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす」は 10.2％となっています。 

年収別で、「①家族（祖父母、父母、親せきなど、主に大人）」について、「よくある」「ときどき

ある」を合わせた割合をみると、「300 万円未満」で最も多くなっており、放課後に家族と過ごすこ

とが多い傾向がうかがえます。 

 

【学年別】 

①家族（祖父母、父母、親せきなど、主に大人）       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②部活動の友だち                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 68 49 31 26 3

100.0 38.4 27.7 17.5 14.7 1.7

66 29 18 9 10 -

100.0 43.9 27.3 13.6 15.2 -

80 23 24 19 14 -

100.0 28.8 30.0 23.8 17.5 -

31 16 7 3 2 3

100.0 51.6 22.6 9.7 6.5 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 9 23 28 114 3

100.0 5.1 13.0 15.8 64.4 1.7

66 3 10 7 46 -

100.0 4.5 15.2 10.6 69.7 -

80 6 8 9 57 -

100.0 7.5 10.0 11.3 71.3 -

31 - 5 12 11 3

100.0 - 16.1 38.7 35.5 9.7

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 31 51 39 54 2

100.0 17.5 28.8 22.0 30.5 1.1

66 8 18 17 23 -

100.0 12.1 27.3 25.8 34.8 -

80 21 22 18 19 -

100.0 26.3 27.5 22.5 23.8 -

31 2 11 4 12 2

100.0 6.5 35.5 12.9 38.7 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 4 14 30 126 3

100.0 2.3 7.9 16.9 71.2 1.7

66 - 3 7 56 -

100.0 - 4.5 10.6 84.8 -

80 3 8 15 54 -

100.0 3.8 10.0 18.8 67.5 -

31 1 3 8 16 3

100.0 3.2 9.7 25.8 51.6 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 21 33 51 69 3

100.0 11.9 18.6 28.8 39.0 1.7

66 8 11 19 28 -

100.0 12.1 16.7 28.8 42.4 -

80 12 19 23 26 -

100.0 15.0 23.8 28.8 32.5 -

31 1 3 9 15 3

100.0 3.2 9.7 29.0 48.4 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

④同じ学校（高校）の友だち                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤同じ学校（高校）ではない友だち             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥きょうだいだけで過ごす                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦一人でいる                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす              （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 99 30 32 14 2

100.0 55.9 16.9 18.1 7.9 1.1

75 43 10 13 7 2

100.0 57.3 13.3 17.3 9.3 2.7

10 6 2 - 2 -

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

4 1 2 - 1 -

100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 66 26 13 71 1

100.0 37.3 14.7 7.3 40.1 0.6

75 32 11 7 25 -

100.0 42.7 14.7 9.3 33.3 -

10 3 2 1 4 -

100.0 30.0 20.0 10.0 40.0 -

4 2 - - 2 -

100.0 50.0 - - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 8 36 34 96 3

100.0 4.5 20.3 19.2 54.2 1.7

75 2 11 16 44 2

100.0 2.7 14.7 21.3 58.7 2.7

10 - 2 3 5 -

100.0 - 20.0 30.0 50.0 -

4 - - 1 3 -

100.0 - - 25.0 75.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 68 49 31 26 3

100.0 38.4 27.7 17.5 14.7 1.7

75 28 14 16 15 2

100.0 37.3 18.7 21.3 20.0 2.7

10 3 3 2 2 -

100.0 30.0 30.0 20.0 20.0 -

4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 9 23 28 114 3

100.0 5.1 13.0 15.8 64.4 1.7

75 1 7 10 55 2

100.0 1.3 9.3 13.3 73.3 2.7

10 - 3 3 4 -

100.0 - 30.0 30.0 40.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

【世帯別】 

①家族（祖父母、父母、親せきなど、主に大人）       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②部活動の友だち                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④同じ学校（高校）の友だち                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤同じ学校（高校）ではない友だち             （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 99 30 32 14 2

100.0 55.9 16.9 18.1 7.9 1.1

13 9 2 1 1 -

100.0 69.2 15.4 7.7 7.7 -

21 9 5 3 2 2

100.0 42.9 23.8 14.3 9.5 9.5

24 15 3 3 3 -

100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 -

30 17 3 6 4 -

100.0 56.7 10.0 20.0 13.3 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 21 33 51 69 3

100.0 11.9 18.6 28.8 39.0 1.7

75 8 11 18 36 2

100.0 10.7 14.7 24.0 48.0 2.7

10 - 2 1 7 -

100.0 - 20.0 10.0 70.0 -

4 - 1 1 2 -

100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 31 51 39 54 2

100.0 17.5 28.8 22.0 30.5 1.1

75 14 19 8 32 2

100.0 18.7 25.3 10.7 42.7 2.7

10 1 5 2 2 -

100.0 10.0 50.0 20.0 20.0 -

4 - 2 1 1 -

100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 4 14 30 126 3

100.0 2.3 7.9 16.9 71.2 1.7

75 1 6 6 60 2

100.0 1.3 8.0 8.0 80.0 2.7

10 1 - 3 6 -

100.0 10.0 - 30.0 60.0 -

4 - 1 1 2 -

100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑥きょうだいだけで過ごす                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦一人でいる                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①家族（祖父母、父母、親せきなど、主に大人）       （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 66 26 13 71 1

100.0 37.3 14.7 7.3 40.1 0.6

13 4 4 1 4 -

100.0 30.8 30.8 7.7 30.8 -

21 11 4 1 5 -

100.0 52.4 19.0 4.8 23.8 -

24 10 2 3 8 1

100.0 41.7 8.3 12.5 33.3 4.2

30 12 3 3 12 -

100.0 40.0 10.0 10.0 40.0 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 8 36 34 96 3

100.0 4.5 20.3 19.2 54.2 1.7

13 - 2 3 8 -

100.0 - 15.4 23.1 61.5 -

21 - 2 6 11 2

100.0 - 9.5 28.6 52.4 9.5

24 2 4 4 13 1

100.0 8.3 16.7 16.7 54.2 4.2

30 - 5 6 19 -

100.0 - 16.7 20.0 63.3 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 68 49 31 26 3

100.0 38.4 27.7 17.5 14.7 1.7

13 4 4 3 2 -

100.0 30.8 30.8 23.1 15.4 -

21 9 2 4 4 2

100.0 42.9 9.5 19.0 19.0 9.5

24 10 5 4 4 1

100.0 41.7 20.8 16.7 16.7 4.2

30 9 7 7 7 -

100.0 30.0 23.3 23.3 23.3 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 9 23 28 114 3

100.0 5.1 13.0 15.8 64.4 1.7

13 - 3 3 7 -

100.0 - 23.1 23.1 53.8 -

21 1 2 3 13 2

100.0 4.8 9.5 14.3 61.9 9.5

24 - 5 - 18 1

100.0 - 20.8 - 75.0 4.2

30 - - 7 23 -

100.0 - - 23.3 76.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

②部活動の友だち                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④同じ学校（高校）の友だち                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤同じ学校（高校）ではない友だち             （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 21 33 51 69 3

100.0 11.9 18.6 28.8 39.0 1.7

13 2 3 2 6 -

100.0 15.4 23.1 15.4 46.2 -

21 4 1 3 11 2

100.0 19.0 4.8 14.3 52.4 9.5

24 1 4 6 12 1

100.0 4.2 16.7 25.0 50.0 4.2

30 1 6 7 16 -

100.0 3.3 20.0 23.3 53.3 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 31 51 39 54 2

100.0 17.5 28.8 22.0 30.5 1.1

13 3 6 2 2 -

100.0 23.1 46.2 15.4 15.4 -

21 2 4 3 10 2

100.0 9.5 19.0 14.3 47.6 9.5

24 5 5 4 10 -

100.0 20.8 20.8 16.7 41.7 -

30 6 11 2 11 -

100.0 20.0 36.7 6.7 36.7 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 4 14 30 126 3

100.0 2.3 7.9 16.9 71.2 1.7

13 1 - 3 9 -

100.0 7.7 - 23.1 69.2 -

21 - 2 2 15 2

100.0 - 9.5 9.5 71.4 9.5

24 1 2 2 18 1

100.0 4.2 8.3 8.3 75.0 4.2

30 - 3 3 24 -

100.0 - 10.0 10.0 80.0 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

⑥きょうだいだけで過ごす                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦一人でいる                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす              （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 107 19 38 11 2

100.0 60.5 10.7 21.5 6.2 1.1

66 44 8 13 1 -

100.0 66.7 12.1 19.7 1.5 -

80 53 9 16 2 -

100.0 66.3 11.3 20.0 2.5 -

31 10 2 9 8 2

100.0 32.3 6.5 29.0 25.8 6.5
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 4 18 147 3

100.0 2.8 2.3 10.2 83.1 1.7

66 3 1 7 55 -

100.0 4.5 1.5 10.6 83.3 -

80 2 3 8 67 -

100.0 2.5 3.8 10.0 83.8 -

31 - - 3 25 3

100.0 - - 9.7 80.6 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 5 23 144 3

100.0 1.1 2.8 13.0 81.4 1.7

66 1 2 18 45 -

100.0 1.5 3.0 27.3 68.2 -

80 1 2 5 72 -

100.0 1.3 2.5 6.3 90.0 -

31 - 1 - 27 3

100.0 - 3.2 - 87.1 9.7

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、はどこ
で過ごしますか。＜小 5・中 2 こども問３/16 歳こども問６＞ 

※「３ 全項目の調査結果」p.127 に再掲しています。 

 

放課後に「毎日」過ごす場所として、「①自分の家」が 60.5％と最も多く、次いで「⑦学校（部

活など）」が 20.3％、「②祖父母など親せきの家」「⑨公園」がそれぞれ 2.8％と続いています。一方

で「そこではとくに過ごさない」は、「④同じ学校ではない友だちの家」「⑤子どもプレイハウス（放

課後児童クラブ）」でそれぞれ９割を超えています。 

学年別では、放課後に「毎日」過ごす場所として、小学５年生、中学２年生は「①自分の家」が

最も多く、16 歳は「⑦学校（部活など）」が最も多くなっています。一方で「そこではとくに過ご

さない」は、小学５年生、中学２年生は「④同じ学校ではない友達の家」が最も多く、16歳は  

「③同じ学校の友だちの家」「④同じ学校ではない友だちの家」が同じ割合で最も多くなっていま

す。 

 

【学年別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②祖父母など親せきの家                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③同じ学校の友だちの家                 （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - - 6 168 3

100.0 - - 3.4 94.9 1.7

66 - - 2 64 -

100.0 - - 3.0 97.0 -

80 - - 3 77 -

100.0 - - 3.8 96.3 -

31 - - 1 27 3

100.0 - - 3.2 87.1 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 26 33 113 3

100.0 1.1 14.7 18.6 63.8 1.7

66 1 19 14 32 -

100.0 1.5 28.8 21.2 48.5 -

80 1 5 16 58 -

100.0 1.3 6.3 20.0 72.5 -

31 - 2 3 23 3

100.0 - 6.5 9.7 74.2 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 1 15 6 152 3

100.0 0.6 8.5 3.4 85.9 1.7

66 - 8 3 55 -

100.0 - 12.1 4.5 83.3 -

80 1 5 3 71 -

100.0 1.3 6.3 3.8 88.8 -

31 - 2 - 26 3

100.0 - 6.5 - 83.9 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 36 44 19 77 1

100.0 20.3 24.9 10.7 43.5 0.6

66 1 8 9 48 -

100.0 1.5 12.1 13.6 72.7 -

80 19 27 9 25 -

100.0 23.8 33.8 11.3 31.3 -

31 16 9 1 4 1

100.0 51.6 29.0 3.2 12.9 3.2
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い

66 1 3 1 61

100.0 1.5 4.5 1.5 92.4
小学５年生

④同じ学校ではない友だちの家              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）   （上段：人、下段：％） 

  

  

 

 
※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象は小学６年生までとなっているため、

中学校２年生及び 16 歳には選択肢がありません。 

 

⑥塾や習い事                                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学校（部活など）                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 107 19 38 11 2

100.0 60.5 10.7 21.5 6.2 1.1

75 47 4 15 7 2

100.0 62.7 5.3 20.0 9.3 2.7

10 6 1 2 1 -

100.0 60.0 10.0 20.0 10.0 -

4 2 1 1 - -

100.0 50.0 25.0 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 16 42 111 3

100.0 2.8 9.0 23.7 62.7 1.7

66 4 11 21 30 -

100.0 6.1 16.7 31.8 45.5 -

80 1 4 18 57 -

100.0 1.3 5.0 22.5 71.3 -

31 - 1 3 24 3

100.0 - 3.2 9.7 77.4 9.7

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - 5 12 157 3

100.0 - 2.8 6.8 88.7 1.7

66 - 3 6 57 -

100.0 - 4.5 9.1 86.4 -

80 - 2 4 74 -

100.0 - 2.5 5.0 92.5 -

31 - - 2 26 3

100.0 - - 6.5 83.9 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 3 21 148 3

100.0 1.1 1.7 11.9 83.6 1.7

66 2 1 7 56 -

100.0 3.0 1.5 10.6 84.8 -

80 - 2 10 68 -

100.0 - 2.5 12.5 85.0 -

31 - - 4 24 3

100.0 - - 12.9 77.4 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

⑨公園                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ショッピングセンター                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 4 18 147 3

100.0 2.8 2.3 10.2 83.1 1.7

75 3 - 5 65 2

100.0 4.0 - 6.7 86.7 2.7

10 1 - 1 8 -

100.0 10.0 - 10.0 80.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 5 23 144 3

100.0 1.1 2.8 13.0 81.4 1.7

75 - - 5 68 2

100.0 - - 6.7 90.7 2.7

10 - 1 - 9 -

100.0 - 10.0 - 90.0 -

4 - - 1 3 -

100.0 - - 25.0 75.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - - 6 168 3

100.0 - - 3.4 94.9 1.7

75 - - - 73 2

100.0 - - - 97.3 2.7

10 - - 1 9 -

100.0 - - 10.0 90.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 26 33 113 3

100.0 1.1 14.7 18.6 63.8 1.7

75 1 7 16 49 2

100.0 1.3 9.3 21.3 65.3 2.7

10 - 1 - 9 -

100.0 - 10.0 - 90.0 -

4 - 2 - 2 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

②祖父母など親せきの家                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③同じ学校の友だちの家                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④同じ学校ではない友だちの家              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）   （上段：人、下段：％） 

※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象が限定されるため、非公表とします。 

 

⑥塾や習い事                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 36 44 19 77 1

100.0 20.3 24.9 10.7 43.5 0.6

75 17 24 6 28 -

100.0 22.7 32.0 8.0 37.3 -

10 2 3 2 3 -

100.0 20.0 30.0 20.0 30.0 -

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 1 15 6 152 3

100.0 0.6 8.5 3.4 85.9 1.7

75 - 4 3 66 2

100.0 - 5.3 4.0 88.0 2.7

10 - 1 - 9 -

100.0 - 10.0 - 90.0 -

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 16 42 111 3

100.0 2.8 9.0 23.7 62.7 1.7

75 1 3 15 54 2

100.0 1.3 4.0 20.0 72.0 2.7

10 - 1 1 8 -

100.0 - 10.0 10.0 80.0 -

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - 5 12 157 3

100.0 - 2.8 6.8 88.7 1.7

75 - - 5 68 2

100.0 - - 6.7 90.7 2.7

10 - - - 10 -

100.0 - - - 100.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 3 21 148 3

100.0 1.1 1.7 11.9 83.6 1.7

75 - 2 5 66 2

100.0 - 2.7 6.7 88.0 2.7

10 - - 2 8 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

⑦学校（部活など）                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

⑨公園                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ショッピングセンター                             （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 107 19 38 11 2

100.0 60.5 10.7 21.5 6.2 1.1

13 9 1 2 1 -

100.0 69.2 7.7 15.4 7.7 -

21 13 3 3 - 2

100.0 61.9 14.3 14.3 - 9.5

24 14 1 6 3 -

100.0 58.3 4.2 25.0 12.5 -

30 19 1 6 4 -

100.0 63.3 3.3 20.0 13.3 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 4 18 147 3

100.0 2.8 2.3 10.2 83.1 1.7

13 1 - 1 11 -

100.0 7.7 - 7.7 84.6 -

21 2 - 2 15 2

100.0 9.5 - 9.5 71.4 9.5

24 - - 1 22 1

100.0 - - 4.2 91.7 4.2

30 1 - 2 27 -

100.0 3.3 - 6.7 90.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 5 23 144 3

100.0 1.1 2.8 13.0 81.4 1.7

13 - 1 1 11 -

100.0 - 7.7 7.7 84.6 -

21 - - 3 16 2

100.0 - - 14.3 76.2 9.5

24 - - 1 22 1

100.0 - - 4.2 91.7 4.2

30 - - 1 29 -

100.0 - - 3.3 96.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - - 6 168 3

100.0 - - 3.4 94.9 1.7

13 - - 1 12 -

100.0 - - 7.7 92.3 -

21 - - - 19 2

100.0 - - - 90.5 9.5

24 - - - 23 1

100.0 - - - 95.8 4.2

30 - - - 30 -

100.0 - - - 100.0 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

【年収別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②祖父母など親せきの家                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③同じ学校の友だちの家                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④同じ学校ではない友だちの家              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）   （上段：人、下段：％） 
※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象が限定されるため、非公表とします。 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 26 33 113 3

100.0 1.1 14.7 18.6 63.8 1.7

13 - 2 1 10 -

100.0 - 15.4 7.7 76.9 -

21 - 3 4 12 2

100.0 - 14.3 19.0 57.1 9.5

24 - 1 5 17 1

100.0 - 4.2 20.8 70.8 4.2

30 1 4 6 19 -

100.0 3.3 13.3 20.0 63.3 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 36 44 19 77 1

100.0 20.3 24.9 10.7 43.5 0.6

13 2 6 2 3 -

100.0 15.4 46.2 15.4 23.1 -

21 6 6 3 6 -

100.0 28.6 28.6 14.3 28.6 -

24 5 6 1 11 1

100.0 20.8 25.0 4.2 45.8 4.2

30 6 10 2 12 -

100.0 20.0 33.3 6.7 40.0 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 1 15 6 152 3

100.0 0.6 8.5 3.4 85.9 1.7

13 - 2 - 11 -

100.0 - 15.4 - 84.6 -

21 - 2 - 17 2

100.0 - 9.5 - 81.0 9.5

24 - - 1 22 1

100.0 - - 4.2 91.7 4.2

30 - 2 1 27 -

100.0 - 6.7 3.3 90.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 16 42 111 3

100.0 2.8 9.0 23.7 62.7 1.7

13 - 1 1 11 -

100.0 - 7.7 7.7 84.6 -

21 - 1 3 15 2

100.0 - 4.8 14.3 71.4 9.5

24 1 2 6 14 1

100.0 4.2 8.3 25.0 58.3 4.2

30 - 1 5 24 -

100.0 - 3.3 16.7 80.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

⑥塾や習い事                                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学校（部活など）                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

⑨公園                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - 5 12 157 3

100.0 - 2.8 6.8 88.7 1.7

13 - - 1 12 -

100.0 - - 7.7 92.3 -

21 - - - 19 2

100.0 - - - 90.5 9.5

24 - - 3 20 1

100.0 - - 12.5 83.3 4.2

30 - - 1 29 -

100.0 - - 3.3 96.7 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 3 21 148 3

100.0 1.1 1.7 11.9 83.6 1.7

13 - - 3 10 -

100.0 - - 23.1 76.9 -

21 - 2 1 16 2

100.0 - 9.5 4.8 76.2 9.5

24 - - 3 20 1

100.0 - - 12.5 83.3 4.2

30 - - - 30 -

100.0 - - - 100.0 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

⑩公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ショッピングセンター                             （上段：人、下段：％） 
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あなたが一番ほっとできる場所はどこですか。 
＜小 5・中 2 こども問３-１/16 歳こども問６-１＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.135 に再掲しています。 

 

全体では、「自分の家」が 85.3％と最も多くなっています。一方で「 （っっとできる場所が）ない」

は 4.5％となっています。 

世帯別では、すべての世帯で大半の方が「自分の家」と答えており、ひとり親世帯では全員が「自

分の家」と答えています。 

 

【学年別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数 自分の家
祖父母など
しんせきの

家

同じ学校の
友だちの家

同じ学校で
はない友だ

ちの家

子どもプレイ
ハウス（放
課後児童ク

ラブ）

塾や習い事

177 151 2 - - - 3

100.0 85.3 1.1 - - - 1.7

66.0 62.0 1.0 - - - 2.0

100.0 93.9 1.5 - - - 3.0

80.0 63.0 1.0 - - - 1.0

100.0 78.8 1.3 - - - 1.3

31.0 26.0 - - - - -

100.0 83.9 - - - - -

学校（部活
など）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場、
サッカー場

など）

公園

公共の施設
(図書館やコ
ミュニティセ
ンターなど)

ショッピング
センター

ない

10 1 2 - - 8

5.6 0.6 1.1 - - 4.5

- - - - - 1.0

- - - - - 1.5

6.0 1.0 1.0 - - 7.0

7.5 1.3 1.3 - - 8.8

4.0 - 1.0 - - -

12.9 - 3.2 - - -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳
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調査数 自分の家
祖父母など
しんせきの

家

同じ学校の
友だちの家

同じ学校で
はない友だ

ちの家

子どもプレイ
ハウス（放課
後児童クラ

ブ）

塾や習い事

177 151 2 - - - 3

100.0 85.3 1.1 - - - 1.7

13 13 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

21 18 - - - - -

100.0 85.7 - - - - -

24 20 1 - - - -

100.0 83.3 4.2 - - - -

30 26 - - - - -

100.0 86.7 - - - - -

学校（部活な
ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場、
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
(図書館やコ
ミュニティセ
ンターなど)

ショッピング
センター

ない

10 1 2 - - 8

5.6 0.6 1.1 - - 4.5

- - - - - -

- - - - - -

2 - 1 - - -

9.5 - 4.8 - - -

1 - - - - 2

4.2 - - - - 8.3

3 - - - - 1

10.0 - - - - 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【世帯別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象は小学６年生までとなっているため、中学校２年生及び 16 歳

には選択肢がありません。  

調査数 自分の家
祖父母など
しんせきの

家

同じ学校の
友だちの家

同じ学校で
はない友だ

ちの家

子どもプレイ
ハウス（放
課後児童ク

ラブ）

塾や習い事

177 151 2 - - - 3

100.0 85.3 1.1 - - - 1.7

75.0 64.0 1.0 - - - -

100.0 85.3 1.3 - - - -

10.0 10.0 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

4.0 4.0 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

学校（部活
など）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場、
サッカー場

など）

公園

公共の施設
(図書館やコ
ミュニティセ
ンターなど)

ショッピング
センター

ない

10 1 2 - - 8

5.6 0.6 1.1 - - 4.5

6.0 - 1.0 - - 3.0

8.0 - 1.3 - - 4.0

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯
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調査数
300万円未

満
300～500万

円未満
500～700万

円未満
700万円以

上
無回答

165 27 48 45 42 3

100.0 16.4 29.1 27.3 25.5 1.8

61 11 23 17 9 1

100.0 18.0 37.7 27.9 14.8 1.6

76 12 18 22 22 2

100.0 15.8 23.7 28.9 28.9 2.6

28 4 7 6 11 -

100.0 14.3 25.0 21.4 39.3 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
300万円未

満
300～500万

円未満
500～700万

円未満
700万円以

上
無回答

165 27 48 45 42 3

100.0 16.4 29.1 27.3 25.5 1.8

137 11 41 43 40 2

100.0 8.0 29.9 31.4 29.2 1.5

19 14 4 - 1 -

100.0 73.7 21.1 - 5.3 -

7 2 3 1 1 -

100.0 28.6 42.9 14.3 14.3 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

（４）経済状況について 

昨年のあなたのご家庭の年収はいくらですか。＜小 2 保護者問 25-１/小 5・
中 2 保護者問 24-１/16 歳保護者問 22-１＞ 

※「３ 全項目の調査結果」p.198 に再掲しています。 

 

全体では、「300～500 万円未満」が 29.1％と最も多く、次いで「500～700 万円未満」が 27.3％、

「700 万円以上」が 25.5％、「300 万円未満」が 16.4％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「500～700 万円未満」が 31.4％と最も多くなっています。一方で、

「母子世帯」で「300 万円未満」が 73.7％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                           （上段：人、下段：％） 
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調査数 大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
わからない

177 3 10 94 26 12 32

100.0 1.7 5.6 53.1 14.7 6.8 18.1

66 - 1 33 9 5 18

100.0 - 1.5 50.0 13.6 7.6 27.3

80 1 3 44 14 7 11

100.0 1.3 3.8 55.0 17.5 8.8 13.8

31 2 6 17 3 - 3

100.0 6.5 19.4 54.8 9.7 - 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
わからない

177 3 10 94 26 12 32

100.0 1.7 5.6 53.1 14.7 6.8 18.1

75 - 7 39 13 7 9

100.0 - 9.3 52.0 17.3 9.3 12.0

10 1 - 5 - - 4

100.0 10.0 - 50.0 - - 40.0

4 - - 1 2 1 -

100.0 - - 25.0 50.0 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
わからない

177 3 10 94 26 12 32

100.0 1.7 5.6 53.1 14.7 6.8 18.1

13 1 - 8 - - 4

100.0 7.7 - 61.5 - - 30.8

21 - 3 11 3 2 2

100.0 - 14.3 52.4 14.3 9.5 9.5

24 - 3 13 4 3 1

100.0 - 12.5 54.2 16.7 12.5 4.2

30 - 1 12 8 3 6

100.0 - 3.3 40.0 26.7 10.0 20.0

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

経済的には、あなたの家の暮らしは、以下のどれにあたると思いますか。 
＜小 5・中 2 こども問 16/16 歳こども問 17＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.203 に再掲しています。 

 
全体では、「ふつう」が 53.1％と最も多く、次いで「ややゆとりがある」が 14.7％となっていま

す。一方で「わからない」は 18.1％となっています。 

学年別では、「16歳」で「大変苦しい」「やや苦しい」を合わせた割合をみると、25.9％と全体に

比べて多くなっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「ふつう」が 52.0％と最も多くなっています。 

年収別では、「ややゆとりがある」「大変ゆとりがある」を合わせると、「700 万円以上」で 36.7％

となっています。 

 

【学年別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                （上段：人、下段：％） 
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調査数 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生
同じ学校の

友だち

同じ学校で
はない友だ

ち

177 132 62 33 90 116 43

100.0 74.6 35.0 18.6 50.8 65.5 24.3

66 53 23 12 42 38 8

100.0 80.3 34.8 18.2 63.6 57.6 12.1

80 57 28 17 33 52 19

100.0 71.3 35.0 21.3 41.3 65.0 23.8

31 22 11 4 15 26 16

100.0 71.0 35.5 12.9 48.4 83.9 51.6

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー

カーなど

その他の大
人（プレイハ
ウスの人、
塾・習い事
の先生、地

域の人など)

バイト先の
人

ネットで知り
合った人

その他（1～
10以外の

人）

誰にも相談
できない

誰にも相談
したくない

12 11 1 12 1 3 11

6.8 6.2 0.6 6.8 0.6 1.7 6.2

5 7 - 3 1 2 4

7.6 10.6 - 4.5 1.5 3.0 6.1

7 3 - 7 - 1 5

8.8 3.8 - 8.8 - 1.3 6.3

- 1 1 2 - - 2

- 3.2 3.2 6.5 - - 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

（５）悩みや相談について 

あなたに困っていることや悩み事があるとき、あなたが相談できると思う人
は誰ですか。＜小 5・中 2 こども問 10/16 歳問 11＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.227 に再掲しています。 

 
全体では、「親」が 74.6％と最も多く、次いで「同じ学校の友だち」が 65.5％、「学校の先生」が

50.8％、「きょうだい」が 35.0％、「同じ学校ではない友だち」が 24.3％となっています。 

学年別で、 「同じ学校の友だち」「同じ学校ではない友だち」の割合をみると、「小学５年生」「中

学２年生」と比べて「16歳」では急激に多くなっており、年齢が上がると相談できると思う相手が

変わる様子がうかがえます。 

年収別では、「700 万円以上」で「親」が９割と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                                 （上段：人、下段：％） 
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調査数 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生
同じ学校の

友だち

同じ学校で
はない友だ

ち

177 132 62 33 90 116 43

100.0 74.6 35.0 18.6 50.8 65.5 24.3

75 61 24 14 36 52 15

100.0 81.3 32.0 18.7 48.0 69.3 20.0

10 8 3 2 6 6 5

100.0 80.0 30.0 20.0 60.0 60.0 50.0

4 4 1 1 3 3 1

100.0 100.0 25.0 25.0 75.0 75.0 25.0

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の大
人（プレイハ
ウスの人、
塾・習い事
の先生、地
域の人など)

バイト先の
人

ネットで知り
合った人

その他（1～
10以外の

人）

誰にも相談
できない

誰にも相談
したくない

12 11 1 12 1 3 11

6.8 6.2 0.6 6.8 0.6 1.7 6.2

7 5 - 2 - 2 2

9.3 6.7 - 2.7 - 2.7 2.7

- - - 1 - - 1

- - - 10.0 - - 10.0

- - - 1 - - -

- - - 25.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生
同じ学校の

友だち

同じ学校で
はない友だ

ち

177 132 62 33 90 116 43

100.0 74.6 35.0 18.6 50.8 65.5 24.3

13 10 4 2 7 8 6

100.0 76.9 30.8 15.4 53.8 61.5 46.2

21 17 4 4 9 14 5

100.0 81.0 19.0 19.0 42.9 66.7 23.8

24 18 11 6 13 18 5

100.0 75.0 45.8 25.0 54.2 75.0 20.8

30 27 8 5 14 20 5

100.0 90.0 26.7 16.7 46.7 66.7 16.7

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の大
人（プレイハ
ウスの人、
塾・習い事
の先生、地
域の人など)

バイト先の
人

ネットで知り
合った人

その他（1～
10以外の

人）

誰にも相談
できない

誰にも相談
したくない

12 11 1 12 1 3 11

6.8 6.2 0.6 6.8 0.6 1.7 6.2

- - - 1 - - 1

- - - 7.7 - - 7.7

- 2 - 2 - - 1

- 9.5 - 9.5 - - 4.8

2 - 1 2 - 1 1

8.3 - 4.2 8.3 - 4.2 4.2

3 2 - - - 1 -

10.0 6.7 - - - 3.3 -

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【世帯別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                 （上段：人、下段：％） 
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調査数

こどもとのだ
んらんや話
し合いの時
間がもてな

い

親子関係
こどもの病
気や障がい

こどもの発
達やしつけ

学校の先生
との関係

こどもの友
達関係

こどもの学
習や進路

こどもの不
登校やひき

こもり

165 5 9 15 28 7 15 49 8

100.0 3.0 5.5 9.1 17.0 4.2 9.1 29.7 4.8

61 4 4 4 19 1 8 11 1

100.0 6.6 6.6 6.6 31.1 1.6 13.1 18.0 1.6

76 - 4 9 9 5 6 25 7

100.0 - 5.3 11.8 11.8 6.6 7.9 32.9 9.2

28 1 1 2 - 1 1 13 -

100.0 3.6 3.6 7.1 - 3.6 3.6 46.4 -

いじめ
こどもの非

行
こどもの就

職

学校や教育
にかかるお

金

子育てにか
かるお金

その他
とくに悩みは

ない
無回答

2 1 5 63 47 2 55 3

1.2 0.6 3.0 38.2 28.5 1.2 33.3 1.8

1 - 1 19 22 1 24 1

1.6 - 1.6 31.1 36.1 1.6 39.3 1.6

1 1 2 33 22 1 21 2

1.3 1.3 2.6 43.4 28.9 1.3 27.6 2.6

- - 2 11 3 - 10 -

- - 7.1 39.3 10.7 - 35.7 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

現在、お子さん（きょうだいを含む）のことで悩んでいることはあります
か。＜小 2 保護者問 21/小 5・中 2 保護者問 20/16 歳保護者問 18＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.229 に再掲しています。 

 

全体では、「学校や教育にかかるお金」が 38.2％と最も多く、次いで「こどもの学習や進路」が

29.7％、「子育てにかかるお金」が 28.5％、「こどもの発達やしつけ」が 17.0％となっています。一

方で「とくに悩みはない」は 33.3％となっています。 

世帯別では、「母子世帯」で「学校や教育にかかるお金」が 57.9％と最も多く、次いで「子育て

にかかるお金」が 36.8％となっています。 

年収別でも同じ傾向で、「学校や教育にかかるお金」 「子育てにかかるお金」と答える割合が多く、

年収の低い世帯層っど、経済的な悩みを抱えている状況がうかがえます。 

 

【学年別】                                                              （上段：人、下段：％） 
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調査数

こどもとのだ
んらんや話
し合いの時
間がもてな

い

親子関係
こどもの病
気や障がい

こどもの発
達やしつけ

学校の先生
との関係

こどもの友
達関係

こどもの学
習や進路

こどもの不
登校やひき

こもり

165 5 9 15 28 7 15 49 8

100.0 3.0 5.5 9.1 17.0 4.2 9.1 29.7 4.8

137 4 5 10 22 5 15 43 5

100.0 2.9 3.6 7.3 16.1 3.6 10.9 31.4 3.6

19 1 4 5 6 2 - 5 3

100.0 5.3 21.1 26.3 31.6 10.5 - 26.3 15.8

7 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 14.3 -

いじめ
こどもの非

行
こどもの就

職

学校や教育
にかかるお

金

子育てにか
かるお金

その他
とくに悩みは

ない
無回答

2 1 5 63 47 2 55 3

1.2 0.6 3.0 38.2 28.5 1.2 33.3 1.8

1 1 4 51 39 2 45 2

0.7 0.7 2.9 37.2 28.5 1.5 32.8 1.5

1 - 1 11 7 - 4 -

5.3 - 5.3 57.9 36.8 - 21.1 -

- - - 1 1 - 5 -

- - - 14.3 14.3 - 71.4 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数

こどもとのだ
んらんや話
し合いの時
間がもてな

い

親子関係
こどもの病
気や障がい

こどもの発
達やしつけ

学校の先生
との関係

こどもの友
達関係

こどもの学
習や進路

こどもの不
登校やひき

こもり

165 5 9 15 28 7 15 49 8

100.0 3.0 5.5 9.1 17.0 4.2 9.1 29.7 4.8

27 - 3 4 5 1 2 6 2

100.0 - 11.1 14.8 18.5 3.7 7.4 22.2 7.4

48 2 3 6 11 3 5 10 2

100.0 4.2 6.3 12.5 22.9 6.3 10.4 20.8 4.2

45 1 2 3 6 1 4 15 3

100.0 2.2 4.4 6.7 13.3 2.2 8.9 33.3 6.7

42 2 1 2 6 2 4 17 1

100.0 4.8 2.4 4.8 14.3 4.8 9.5 40.5 2.4

いじめ
こどもの非

行
こどもの就

職

学校や教育
にかかるお

金

子育てにか
かるお金

その他
とくに悩みは

ない
無回答

2 1 5 63 47 2 55 3

1.2 0.6 3.0 38.2 28.5 1.2 33.3 1.8

- - 1 15 12 1 8 -

- - 3.7 55.6 44.4 3.7 29.6 -

2 - 3 19 16 1 16 -

4.2 - 6.3 39.6 33.3 2.1 33.3 -

- - 1 15 12 - 18 -

- - 2.2 33.3 26.7 - 40.0 -

- 1 - 14 7 - 13 1

- 2.4 - 33.3 16.7 - 31.0 2.4

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

【世帯別】                                                              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                              （上段：人、下段：％） 
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調査数 いる いない 無回答

177 14 162 1

100.0 7.9 91.5 0.6

66 8 58 -

100.0 12.1 87.9 -

80 2 78 -

100.0 2.5 97.5 -

31 4 26 1

100.0 12.9 83.9 3.2

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 いる いない 無回答

177 14 162 1

100.0 7.9 91.5 0.6

75 5 70 -

100.0 6.7 93.3 -

10 2 8 -

100.0 20.0 80.0 -

4 1 3 -

100.0 25.0 75.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 いる いない 無回答

177 14 162 1

100.0 7.9 91.5 0.6

13 2 11 -

100.0 15.4 84.6 -

21 4 17 -

100.0 19.0 81.0 -

24 1 22 1

100.0 4.2 91.7 4.2

30 1 29 -

100.0 3.3 96.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

（６）家族のお世話について 

家族の中に高齢や病気、身体が不自由、おさないなどの理由により、お世話
が必要な人はいますか。＜小 5・中 2 こども問 27/16 歳こども問 27＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.238 に再掲しています。 

 

全体では、お世話が必要な人は「いる」が 7.9％、「いない」が 91.5％となっています。 

また、お世話が必要な人は「いる」と答えた方に、他の設問で「お世話を必要としている方は誰

か」を聞いたところ、「きょうだい」が 50.0％と最も多くなっています。 

さらに、「お世話は誰がしているか」への回答では、「母親」が 85.7％と最も多く、次いで「父親」

が 64.3％となっています。 

 

【学年別】                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
聞いたことが
あり、内容も
知っている

聞いたことは
あるが、内

容はよく知ら
ない

聞いたことが
ない

無回答

177 55 39 82 1

100.0 31.1 22.0 46.3 0.6

66 13 14 39 -

100.0 19.7 21.2 59.1 -

80 24 16 40 -

100.0 30.0 20.0 50.0 -

31 18 9 3 1

100.0 58.1 29.0 9.7 3.2
１６歳

中学２年生

全  体

小学５年生

調査数
聞いたことが
あり、内容も
知っている

聞いたことは
あるが、内

容はよく知ら
ない

聞いたことが
ない

無回答

177 55 39 82 1

100.0 31.1 22.0 46.3 0.6

75 27 21 27 -

100.0 36.0 28.0 36.0 -

10 5 2 3 -

100.0 50.0 20.0 30.0 -

4 2 - 2 -

100.0 50.0 - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
聞いたことが
あり、内容も
知っている

聞いたことは
あるが、内

容はよく知ら
ない

聞いたことが
ない

無回答

177 55 39 82 1

100.0 31.1 22.0 46.3 0.6

13 6 3 4 -

100.0 46.2 23.1 30.8 -

21 8 3 10 -

100.0 38.1 14.3 47.6 -

24 9 5 9 1

100.0 37.5 20.8 37.5 4.2

30 10 12 8 -

100.0 33.3 40.0 26.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

あなたは「ヤングケアラー※」という言葉を聞いたことがありますか。 
＜小 5・中 2 こども問 26/16 歳こども問 26＞ 

※「３ 全項目の調査結果」p.244 に再掲しています。 

 

全体では、「聞いたことがない」が 46.3％と最も多く、次いで「聞いたことがあり、内容も知っ

ている」31.1％、「聞いたことはあるが、内容はよく知らない」が 22.0％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「聞いたことがあり、内容も知っている」「聞いたことがない」がそ

れぞれ 36.0％となっています。 

年収別では、「聞いたことがあり、内容も知っている」は年収の低い世帯層っど割合が多くなって

おり、家族への世話をより身近に感じている傾向がうかがえます。 

 

※ヤングケアラーとは、本来大人が担うと想定されている家事や家族の世話、介護などを日常的に 

行っている 18 歳未満のこどものこと。   
 

【学年別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

【世帯別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数 利用したい
利用したい

けど、利用で
きない

利用しない・
利用したくな

い

146 46 15 85

100.0 31.5 10.3 58.2

66 27 8 31

100.0 40.9 12.1 47.0

80 19 7 54

100.0 23.8 8.8 67.5

小学５年生

中学２年生

全  体

調査数 利用したい
利用したい

けど、利用で
きない

利用しない・
利用したくな

い

146 46 15 85

100.0 31.5 10.3 58.2

56 19 5 32

100.0 33.9 8.9 57.1

6 1 - 5

100.0 16.7 - 83.3

4 - - 4

100.0 - - 100.0
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

 

（７）子育て支援施策等について 

今後、当別町に「児童館」ができた場合、利用したいと思いますか。 
＜小 5・中 2 こども問４＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.245 に再掲しています。 

 

全体では、「利用しない・利用したくない」が 58.2％と最も多く、次いで「利用したい」が 31.5％、

「利用したいけど、利用できない」が 10.3％となっています。 

学年別で、「利用したい」の割合をみると、「小学５年生」は 40.9％、「中学２年生」は 23.8％と

なっており、児童館は中学生にも一定の需要がある傾向がうかがえます。 

 
また、「利用したい」と答えた方に、他の設問で「児童館の利用頻度」を聞いたところ、「土曜日

なら利用したい」が 50.0％と最も多くなっています。 

 

さらに、「利用したいけど、利用できない」と答えた方に、他の設問で「理由」を聞いたところ、

「一度帰宅してから利用することが難しいから（家との距離の問題）」が 46.7％で最も多くなって

います。 

 

「利用しない・利用したくない」と答えた方の理由については、「あまり楽しそうではないから」

が 43.5％で最も多くなっています。 

 
【学年別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 利用したい
利用したい

けど、利用で
きない

利用しない・
利用したくな

い

146 46 15 85

100.0 31.5 10.3 58.2

10 2 1 7

100.0 20.0 10.0 70.0

14 4 1 9

100.0 28.6 7.1 64.3

19 8 1 10

100.0 42.1 5.3 52.6

21 5 2 14

100.0 23.8 9.5 66.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数
屋内遊戯施
設など遊び
場の整備

図書館機能
の更(さら)な

る充実

総合体育
館・コミュニ
ティセンター
など自由に
スポーツが
できる場所
の更なる充

実

公園など野
外の活動場
所の更なる

充実

その他 無回答

146 26 22 40 42 15 1

100.0 17.8 15.1 27.4 28.8 10.3 0.7

66 15 6 16 25 3 1

100.0 22.7 9.1 24.2 37.9 4.5 1.5

80 11 16 24 17 12 -

100.0 13.8 20.0 30.0 21.3 15.0 -
中学２年生

全  体

小学５年生

日曜日・休日に利用できる「こどもの遊び場」についてお聞きします。当別
町にはどのような場所が必要だと思いますか。＜小 5・中 2 こども問 5＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.250 に再掲しています。 

 

全体では、「公園など野外の活動場所の更なる充実」が 28.8％と最も多く、次いで「総合体育

館・コミュニティセンターなど自由にスポーツができる場所の更なる充実」が 27.4％、「屋内遊

戯施設など遊び場の整備」が 17.8％となっています。 

学年別では、「小学５年生」で「公園など野外の活動場所の更なる充実」、「中学２年生」で

「総合体育館・コミュニティセンターなど自由にスポーツができる場所の更なる充実」の割合

がそれぞれ最も多くなっており、こどもが自由に身体を動かせる場所を求めている傾向がうか

がえます。 

世帯別では、「両親世帯」で「図書館機能の更(さら)なる充実」が 30.4％と最も多くなってい

ます。 

年収別では、「700 万円以上」で「図書館機能の更(さら)なる充実」が 42.9％と最も多くなっ

ています。 

 

また、他の設問で「屋内遊戯施設を今後当別町に整備した場合、日曜日・休日の利用希望」

を聞いたところ、「っとんど利用しない」の割合が多く、全体では 44.5％、世帯別では「両親世

帯」で 51.8％、年収別では「700 万円以上」で 61.9％となっています。 

 

さらに、「ぜひ利用したい」と答えた方に、他の設問で「どのように（誰と）利用したいか」

を聞いたところ、「友達と一緒に利用したい」が 84.6％と最も多くなっています。 

 

「利用したいけど・あまり利用しない」、「っとんど利用しない」と答えた方に、他の設問で

「理由」を聞いたところ、「日曜日・休日は、外出せずに家で過ごすことが多いから」の割合が

多く、全体では 50.5％、世帯別では「両親世帯」で 51.1％、年収別では「700万円以上」で

66.7％となっています。 

 

【学年別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
屋内遊戯施
設など遊び
場の整備

図書館機能
の更(さら)な

る充実

総合体育
館・コミュニ
ティセンター
など自由に
スポーツが
できる場所
の更なる充

実

公園など野
外の活動場
所の更なる

充実

その他 無回答

146 26 22 40 42 15 1

100.0 17.8 15.1 27.4 28.8 10.3 0.7

56 10 17 9 15 5 -

100.0 17.9 30.4 16.1 26.8 8.9 -

6 1 - 2 2 1 -

100.0 16.7 - 33.3 33.3 16.7 -

4 1 - 2 1 - -

100.0 25.0 - 50.0 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
屋内遊戯施
設など遊び
場の整備

図書館機能
の更(さら)な

る充実

総合体育
館・コミュニ
ティセンター
など自由に
スポーツが
できる場所
の更なる充

実

公園など野
外の活動場
所の更なる

充実

その他 無回答

146 26 22 40 42 15 1

100.0 17.8 15.1 27.4 28.8 10.3 0.7

10 2 1 2 3 2 -

100.0 20.0 10.0 20.0 30.0 20.0 -

14 2 5 3 4 - -

100.0 14.3 35.7 21.4 28.6 - -

19 4 2 4 7 2 -

100.0 21.1 10.5 21.1 36.8 10.5 -

21 3 9 4 4 1 -

100.0 14.3 42.9 19.0 19.0 4.8 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【世帯別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 そう思う まあそう思う
あまりそう思

わない
そう思わな

い

177 71 59 26 21

100.0 40.1 33.3 14.7 11.9

66 29 19 8 10

100.0 43.9 28.8 12.1 15.2

80 31 25 16 8

100.0 38.8 31.3 20.0 10.0

31 11 15 2 3

100.0 35.5 48.4 6.5 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 そう思う まあそう思う
あまりそう思

わない
そう思わな

い

177 71 59 26 21

100.0 40.1 33.3 14.7 11.9

75 28 28 10 9

100.0 37.3 37.3 13.3 12.0

10 2 3 2 3

100.0 20.0 30.0 20.0 30.0

4 1 1 2 -

100.0 25.0 25.0 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 そう思う まあそう思う
あまりそう思

わない
そう思わな

い

177 71 59 26 21

100.0 40.1 33.3 14.7 11.9

13 4 4 2 3

100.0 30.8 30.8 15.4 23.1

21 4 11 4 2

100.0 19.0 52.4 19.0 9.5

24 8 9 5 2

100.0 33.3 37.5 20.8 8.3

30 14 8 3 5

100.0 46.7 26.7 10.0 16.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

あなたは、当別町が生活に関わることを決める時に、「こどもの意見」を聞
いてほしいと思いますか。＜小 5・中 2 こども問 18/16 歳こども問 19＞ 
※「３ 全項目の調査結果」p.257 に再掲しています。 

 

 

全体では、「そう思う」「まあそう思う」を合わせた割合をみると、73.4％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「そう思う」「まあそう思う」を合わせた割合をみると、74.6％

となっています。 

年収別では、「700万円以上」で「そう思う」「まあそう思う」を合わせた割合をみると、73.4％

となっています。 

こどもの多くが町の施策に「こどもの意見」を反映して欲しいと考えていることがうかがえ

ます。 

 

【学年別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上 無回答

165 - 3 50 81 30 - 1

100.0 - 1.8 30.3 49.1 18.2 - 0.6

61 - 3 30 25 2 - 1

100.0 - 4.9 49.2 41.0 3.3 - 1.6

76 - - 16 41 19 - -

100.0 - - 21.1 53.9 25.0 - -

28 - - 4 15 9 - -

100.0 - - 14.3 53.6 32.1 - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上 無回答

165 - 3 50 81 30 - 1

100.0 - 1.8 30.3 49.1 18.2 - 0.6

137 - 3 40 69 25 - -

100.0 - 2.2 29.2 50.4 18.2 - -

19 - - 7 10 2 - -

100.0 - - 36.8 52.6 10.5 - -

7 - - 3 1 3 - -

100.0 - - 42.9 14.3 42.9 - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上 無回答

165 - 3 50 81 30 - 1

100.0 - 1.8 30.3 49.1 18.2 - 0.6

27 - - 8 17 2 - -

100.0 - - 29.6 63.0 7.4 - -

48 - 1 24 16 7 - -

100.0 - 2.1 50.0 33.3 14.6 - -

45 - 2 12 22 9 - -

100.0 - 4.4 26.7 48.9 20.0 - -

42 - - 6 25 11 - -

100.0 - - 14.3 59.5 26.2 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

３ 全項目の調査結果 

（１）家族の状況について 

回答者の状況 

ア 回答者の年齢 

あなたの年齢を教えてください。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「40～49 歳」が 49.1％で最も多く、次いで「30～39 歳」が 30.3％、「50～59 歳」

が 18.2％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「40～49 歳」が 50.4％と最も多くなっています。 

年収別では、「300～500 万円未満」で「30～39 歳」が 50.0％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

  

※各設問の調査対象は、   の方です 
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調査数 母親 父親 きょうだい 祖母 祖父 その他 無回答

165 141 22 - - - - 2

100.0 85.5 13.3 - - - - 1.2

61 53 6 - - - - 2

100.0 86.9 9.8 - - - - 3.3

76 64 12 - - - - -

100.0 84.2 15.8 - - - - -

28 24 4 - - - - -

100.0 85.7 14.3 - - - - -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数 母親 父親 きょうだい 祖母 祖父 その他 無回答

165 141 22 - - - - 2

100.0 85.5 13.3 - - - - 1.2

137 123 13 - - - - 1

100.0 89.8 9.5 - - - - 0.7

19 18 1 - - - - -

100.0 94.7 5.3 - - - - -

7 - 7 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 母親 父親 きょうだい 祖母 祖父 その他 無回答

165 141 22 - - - - 2

100.0 85.5 13.3 - - - - 1.2

27 24 3 - - - - -

100.0 88.9 11.1 - - - - -

48 42 6 - - - - -

100.0 87.5 12.5 - - - - -

45 40 4 - - - - 1

100.0 88.9 8.9 - - - - 2.2

42 34 8 - - - - -

100.0 81.0 19.0 - - - - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

イ こどもと回答者の関係 

お子さんとあなたとの関係は、以下のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄でお答えく

ださい。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「母親」は 85.5％、「父親」は 13.3％となっています。 

年収別で、「父親」をみると、「700 万円以上」で 19.0％となっています。 

 

【学年別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                           （上段：人、下段：％） 
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調査数 男 女
どちらともい

えない
答えたくない 無回答

177 73 100 - 2 2

100.0 41.2 56.5 - 1.1 1.1

66 26 40 - - -

100.0 39.4 60.6 - - -

80 32 47 - 1 -

100.0 40.0 58.8 - 1.3 -

31 15 13 - 1 2

100.0 48.4 41.9 - 3.2 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 男 女
どちらともい

えない
答えたくない 無回答

177 73 100 - 2 2

100.0 41.2 56.5 - 1.1 1.1

75 25 48 - - 2

100.0 33.3 64.0 - - 2.7

10 5 4 - 1 -

100.0 50.0 40.0 - 10.0 -

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 男 女
どちらともい

えない
答えたくない 無回答

177 73 100 - 2 2

100.0 41.2 56.5 - 1.1 1.1

13 6 6 - 1 -

100.0 46.2 46.2 - 7.7 -

21 4 16 - - 1

100.0 19.0 76.2 - - 4.8

24 11 13 - - -

100.0 45.8 54.2 - - -

30 11 18 - - 1

100.0 36.7 60.0 - - 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

ウ こどもの性別 

あなた（お子さん）の性別を教えてください。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「男」は 41.2％、「女」は 56.5％となっています。 

 

【学年別】                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                          （上段：人、下段：％） 
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調査数 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

165 4 31 62 53 8 6 1

100.0 2.4 18.8 37.6 32.1 4.8 3.6 0.6

61 1 12 22 20 3 2 1

100.0 1.6 19.7 36.1 32.8 4.9 3.3 1.6

76 2 14 31 22 4 3 -

100.0 2.6 18.4 40.8 28.9 5.3 3.9 -

28 1 5 9 11 1 1 -

100.0 3.6 17.9 32.1 39.3 3.6 3.6 -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

165 4 31 62 53 8 6 1

100.0 2.4 18.8 37.6 32.1 4.8 3.6 0.6

137 - 18 57 49 8 5 -

100.0 - 13.1 41.6 35.8 5.8 3.6 -

19 2 11 3 2 - 1 -

100.0 10.5 57.9 15.8 10.5 - 5.3 -

7 2 2 2 1 - - -

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

165 4 31 62 53 8 6 1

100.0 2.4 18.8 37.6 32.1 4.8 3.6 0.6

27 3 9 8 6 - 1 -

100.0 11.1 33.3 29.6 22.2 - 3.7 -

48 - 13 12 18 4 1 -

100.0 - 27.1 25.0 37.5 8.3 2.1 -

45 - 5 21 16 - 3 -

100.0 - 11.1 46.7 35.6 - 6.7 -

42 1 4 20 12 4 1 -

100.0 2.4 9.5 47.6 28.6 9.5 2.4 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

家族の状況 

ア 家族の人数 

ご家族の人数を教えてください。別居であっても生計が同じご家族（単身赴任やひとり暮らし

のお子さんなど）も含みます。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「４人」が 37.6％と最も多く、次いで「５人」が 32.1％、「３人」が 18.8％となっ

ています。 

世帯別で、「両親世帯」をみると、 「４人」が 41.6％と最も多く、「母子世帯」をみると、「３人」

が 57.9％と最も多くなっています。 

年収別で、「300～500 万円未満」をみると、「５人」が 37.5％と最も多く、「700 万円以上」を

みると、「４人」が 47.6％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                           （上段：人、下段：％） 
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調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

165 49 66 41 3 3 3

100.0 29.7 40.0 24.8 1.8 1.8 1.8

61 12 28 16 2 1 2

100.0 19.7 45.9 26.2 3.3 1.6 3.3

76 20 33 20 1 1 1

100.0 26.3 43.4 26.3 1.3 1.3 1.3

28 17 5 5 - 1 -

100.0 60.7 17.9 17.9 - 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

165 49 66 41 3 3 3

100.0 29.7 40.0 24.8 1.8 1.8 1.8

137 37 54 38 3 3 2

100.0 27.0 39.4 27.7 2.2 2.2 1.5

19 8 9 2 - - -

100.0 42.1 47.4 10.5 - - -

7 3 3 1 - - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

165 49 66 41 3 3 3

100.0 29.7 40.0 24.8 1.8 1.8 1.8

27 11 10 6 - - -

100.0 40.7 37.0 22.2 - - -

48 10 18 16 2 - 2

100.0 20.8 37.5 33.3 4.2 - 4.2

45 14 17 11 - 3 -

100.0 31.1 37.8 24.4 - 6.7 -

42 14 20 7 1 - -

100.0 33.3 47.6 16.7 2.4 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

イ 17 歳以下のこどもの人数 

ご家族のうち、17 歳（高校３年生）以下〈令和６年４月１日時点〉のこどもの人数をお答えくだ

さい。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「２人」が 40.0％と最も多く、次いで「1人」が 29.7％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「２人」が 39.4％と最も多くなっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「２人」が 47.6％と最も多く、「300 万円未満」で「１人」が

40.7％と最も多くなっています。 

 

 

【学年別】                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                    （上段：人、下段：％） 
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調査数 両親世帯 母子世帯 父子世帯 無回答

165 137 19 7 2

100.0 83.0 11.5 4.2 1.2

61 51 6 3 1

100.0 83.6 9.8 4.9 1.6

76 64 8 4 -

100.0 84.2 10.5 5.3 -

28 22 5 - 1

100.0 78.6 17.9 - 3.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

ウ 世帯構成 

ご家族に含まれる人の組み合わせとして、もっとも近い数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「両親世帯」は 83.0％、「母子世帯」は 11.5％、「父子世帯」は 4.2％となっていま

す。 

 

【学年別】                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

※本報告書では、世帯に次の組み合わせを含んでいます。 

・両親世帯は「父＋母＋子」「父＋母＋子＋祖父母」 

・母子世帯は「母＋子」「母＋子＋祖父母」 

・父子世帯は「父＋子」「父＋子＋祖父母」 

（祖父母とは、子の祖父母のことをさし、祖父のみ・祖母のみの場合も 

祖父母としています） 
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調査数
全日制公立

高校
全日制私立

高校
定時制高校 通信制高校 無回答

31 26 3 1 - 1

100.0 83.9 9.7 3.2 - 3.2

19 19 - - - -

100.0 100.0 - - - -

4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数
全日制公立

高校
全日制私立

高校
定時制高校 通信制高校 無回答

31 26 3 1 - 1

100.0 83.9 9.7 3.2 - 3.2

3 3 - - - -

100.0 100.0 - - - -

7 6 1 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -

5 4 - - - 1

100.0 80.0 - - - 20.0

9 9 - - - -

100.0 100.0 - - - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

（２）学校生活や勉強について 

高校への通学 

ア 通っている高校の種別 

あなたが通っている高校についてあてはまる数字に○をつけてください。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「全日制公立高校」が８割を超えています。 

世帯別では、「両親世帯」で回答者すべてが「全日制公立高校」と答えています。 

 

【世帯別】                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                           （上段：人、下段：％） 

 

 

  



49 

調査数 自宅 下宿や寮 親せきの家 その他 無回答

31 28 2 - - 1

100.0 90.3 6.5 - - 3.2

19 17 2 - - -

100.0 89.5 10.5 - - -

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 自宅 下宿や寮 親せきの家 その他 無回答

31 28 2 - - 1

100.0 90.3 6.5 - - 3.2

3 3 - - - -

100.0 100.0 - - - -

7 6 1 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -

5 3 1 - - 1

100.0 60.0 20.0 - - 20.0

9 9 - - - -

100.0 100.0 - - - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

イ どこから高校へ通っているか 

あなたは高校にどこから通っていますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「自宅」が９割を占めています。 

世帯別では、「両親世帯」で「自宅」が９割弱となっています。 

 

【世帯別】                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                           （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 44 56 41 22 14

100.0 24.9 31.6 23.2 12.4 7.9

66 21 18 18 8 1

100.0 31.8 27.3 27.3 12.1 1.5

80 17 23 20 10 10

100.0 21.3 28.8 25.0 12.5 12.5

31 6 15 3 4 3

100.0 19.4 48.4 9.7 12.9 9.7
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 72 53 29 11 12

100.0 40.7 29.9 16.4 6.2 6.8

66 36 19 8 2 1

100.0 54.5 28.8 12.1 3.0 1.5

80 27 25 13 7 8

100.0 33.8 31.3 16.3 8.8 10.0

31 9 9 8 2 3

100.0 29.0 29.0 25.8 6.5 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 64 57 34 16 6

100.0 36.2 32.2 19.2 9.0 3.4

66 29 24 8 4 1

100.0 43.9 36.4 12.1 6.1 1.5

80 25 20 22 9 4

100.0 31.3 25.0 27.5 11.3 5.0

31 10 13 4 3 1

100.0 32.3 41.9 12.9 9.7 3.2

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

学校での気持ち 

ア 学校への気持ち 

あなたの学校への気持ちをお聞きします。①～⑤のそれぞれについて、あてはまる数字に〇をつ

けてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、 「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせた割合をみると、「①私は学校に行く

のが楽しみだ」は 56.5％、「②私はこの学校が好きだ」は 70.6％、「③学校では楽しいことがた

くさんある」は 68.4％、「④学校を休みたいと思うことがよくある」は 57.1％、「⑤本当は行き

たいのに、家の事情で学校に行けない日がある」は 9.0％となっています。 

年収別で、「非常にあてはまる」の割合をみると、「①私は学校に行くのが楽しみだ」「②私はこ

の学校が好きだ」「③学校では楽しいことがたくさんある」で 「700 万円以上」が最も多くなって

います。 

 

【学年別】 

①私は学校に行くのが楽しみだ                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②私はこの学校が好きだ                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③学校では楽しいことがたくさんある                 （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 44 56 41 22 14

100.0 24.9 31.6 23.2 12.4 7.9

75 19 26 14 10 6

100.0 25.3 34.7 18.7 13.3 8.0

10 1 2 3 2 2

100.0 10.0 20.0 30.0 20.0 20.0

4 1 1 2 - -

100.0 25.0 25.0 50.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 72 53 29 11 12

100.0 40.7 29.9 16.4 6.2 6.8

75 29 24 13 3 6

100.0 38.7 32.0 17.3 4.0 8.0

10 2 2 2 1 3

100.0 20.0 20.0 20.0 10.0 30.0

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 49 52 23 32 21

100.0 27.7 29.4 13.0 18.1 11.9

66 17 20 12 11 6

100.0 25.8 30.3 18.2 16.7 9.1

80 24 22 9 16 9

100.0 30.0 27.5 11.3 20.0 11.3

31 8 10 2 5 6

100.0 25.8 32.3 6.5 16.1 19.4

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 3 13 8 30 123

100.0 1.7 7.3 4.5 16.9 69.5

66 2 9 1 11 43

100.0 3.0 13.6 1.5 16.7 65.2

80 1 4 6 17 52

100.0 1.3 5.0 7.5 21.3 65.0

31 - - 1 2 28

100.0 - - 3.2 6.5 90.3

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

④学校を休みたいと思うことがよくある                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行けない日がある 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①私は学校に行くのが楽しみだ                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②私はこの学校が好きだ                              （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 64 57 34 16 6

100.0 36.2 32.2 19.2 9.0 3.4

75 25 27 13 6 4

100.0 33.3 36.0 17.3 8.0 5.3

10 2 2 3 3 -

100.0 20.0 20.0 30.0 30.0 -

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 44 56 41 22 14

100.0 24.9 31.6 23.2 12.4 7.9

13 2 4 4 2 1

100.0 15.4 30.8 30.8 15.4 7.7

21 5 8 2 3 3

100.0 23.8 38.1 9.5 14.3 14.3

24 6 7 6 1 4

100.0 25.0 29.2 25.0 4.2 16.7

30 8 10 6 5 1

100.0 26.7 33.3 20.0 16.7 3.3

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 49 52 23 32 21

100.0 27.7 29.4 13.0 18.1 11.9

75 16 22 11 15 11

100.0 21.3 29.3 14.7 20.0 14.7

10 5 2 2 1 -

100.0 50.0 20.0 20.0 10.0 -

4 - 2 - 2 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 3 13 8 30 123

100.0 1.7 7.3 4.5 16.9 69.5

75 1 4 3 11 56

100.0 1.3 5.3 4.0 14.7 74.7

10 - 1 - - 9

100.0 - 10.0 - - 90.0

4 - - - - 4

100.0 - - - - 100.0

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

③学校では楽しいことがたくさんある            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④学校を休みたいと思うことがよくある               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行けない日がある 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①私は学校に行くのが楽しみだ                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 72 53 29 11 12

100.0 40.7 29.9 16.4 6.2 6.8

13 3 4 3 1 2

100.0 23.1 30.8 23.1 7.7 15.4

21 9 6 2 1 3

100.0 42.9 28.6 9.5 4.8 14.3

24 8 5 6 1 4

100.0 33.3 20.8 25.0 4.2 16.7

30 13 11 4 1 1

100.0 43.3 36.7 13.3 3.3 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 64 57 34 16 6

100.0 36.2 32.2 19.2 9.0 3.4

13 3 4 4 2 -

100.0 23.1 30.8 30.8 15.4 -

21 7 8 2 3 1

100.0 33.3 38.1 9.5 14.3 4.8

24 6 7 5 2 4

100.0 25.0 29.2 20.8 8.3 16.7

30 12 12 5 1 -

100.0 40.0 40.0 16.7 3.3 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 49 52 23 32 21

100.0 27.7 29.4 13.0 18.1 11.9

13 6 3 2 2 -

100.0 46.2 23.1 15.4 15.4 -

21 5 6 5 3 2

100.0 23.8 28.6 23.8 14.3 9.5

24 6 4 2 8 4

100.0 25.0 16.7 8.3 33.3 16.7

30 5 11 4 5 5

100.0 16.7 36.7 13.3 16.7 16.7
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 3 13 8 30 123

100.0 1.7 7.3 4.5 16.9 69.5

13 - 1 - 2 10

100.0 - 7.7 - 15.4 76.9

21 - - 2 4 15

100.0 - - 9.5 19.0 71.4

24 - 2 - 2 20

100.0 - 8.3 - 8.3 83.3

30 1 2 1 3 23

100.0 3.3 6.7 3.3 10.0 76.7
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

②私はこの学校が好きだ                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
③学校では楽しいことがたくさんある                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
④学校を休みたいと思うことがよくある               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行けない日がある 

（上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 97 45 27 5 3

100.0 54.8 25.4 15.3 2.8 1.7

66 44 14 8 - -

100.0 66.7 21.2 12.1 - -

80 40 22 14 2 2

100.0 50.0 27.5 17.5 2.5 2.5

31 13 9 5 3 1

100.0 41.9 29.0 16.1 9.7 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 77 49 35 13 3

100.0 43.5 27.7 19.8 7.3 1.7

66 34 18 11 3 -

100.0 51.5 27.3 16.7 4.5 -

80 32 24 18 5 1

100.0 40.0 30.0 22.5 6.3 1.3

31 11 7 6 5 2

100.0 35.5 22.6 19.4 16.1 6.5
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 82 54 30 9 2

100.0 46.3 30.5 16.9 5.1 1.1

66 37 21 8 - -

100.0 56.1 31.8 12.1 - -

80 34 26 16 4 -

100.0 42.5 32.5 20.0 5.0 -

31 11 7 6 5 2

100.0 35.5 22.6 19.4 16.1 6.5

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

イ 学校の先生への気持ち 

あなたの学校の先生への気持ちをお聞きします。①～④のそれぞれについて、あてはまる数字に

〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、 「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせた割合をみると、「①先生は私のいう

ことを真剣に聞いてくれる」は 80.2％、「②先生は私の気持ちを分かってくれる」は 71.2％、「③

困っているときに先生は励ましてくれる」は 76.8％、「④先生は生徒に公平（平等) に接してく

れる」は 80.3％となっています。 

 

【学年別】 

①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②先生は私の気持ちを分かってくれる                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③困っているときに先生は励ましてくれる             （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 97 45 27 5 3

100.0 54.8 25.4 15.3 2.8 1.7

75 36 21 12 5 1

100.0 48.0 28.0 16.0 6.7 1.3

10 8 1 1 - -

100.0 80.0 10.0 10.0 - -

4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 77 49 35 13 3

100.0 43.5 27.7 19.8 7.3 1.7

75 29 25 13 6 2

100.0 38.7 33.3 17.3 8.0 2.7

10 5 3 1 1 -

100.0 50.0 30.0 10.0 10.0 -

4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 82 54 30 9 2

100.0 46.3 30.5 16.9 5.1 1.1

75 31 25 12 7 -

100.0 41.3 33.3 16.0 9.3 -

10 4 5 - - 1

100.0 40.0 50.0 - - 10.0

4 2 1 1 - -

100.0 50.0 25.0 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 101 41 23 7 5

100.0 57.1 23.2 13.0 4.0 2.8

66 49 12 4 1 -

100.0 74.2 18.2 6.1 1.5 -

80 38 22 13 4 3

100.0 47.5 27.5 16.3 5.0 3.8

31 14 7 6 2 2

100.0 45.2 22.6 19.4 6.5 6.5

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 101 41 23 7 5

100.0 57.1 23.2 13.0 4.0 2.8

75 36 21 8 7 3

100.0 48.0 28.0 10.7 9.3 4.0

10 7 1 2 - -

100.0 70.0 10.0 20.0 - -

4 3 - 1 - -

100.0 75.0 - 25.0 - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

④先生は生徒に公平(平等)に接してくれる           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②先生は私の気持ちを分かってくれる                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③困っているときに先生は励ましてくれる             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④先生は生徒に公平(平等)に接してくれる           （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 97 45 27 5 3

100.0 54.8 25.4 15.3 2.8 1.7

13 9 3 1 - -

100.0 69.2 23.1 7.7 - -

21 9 8 3 1 -

100.0 42.9 38.1 14.3 4.8 -

24 11 4 5 2 2

100.0 45.8 16.7 20.8 8.3 8.3

30 18 8 2 2 -

100.0 60.0 26.7 6.7 6.7 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 77 49 35 13 3

100.0 43.5 27.7 19.8 7.3 1.7

13 5 5 2 1 -

100.0 38.5 38.5 15.4 7.7 -

21 7 6 6 1 1

100.0 33.3 28.6 28.6 4.8 4.8

24 8 9 3 2 2

100.0 33.3 37.5 12.5 8.3 8.3

30 17 9 1 3 -

100.0 56.7 30.0 3.3 10.0 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 82 54 30 9 2

100.0 46.3 30.5 16.9 5.1 1.1

13 5 7 - - 1

100.0 38.5 53.8 - - 7.7

21 9 6 4 2 -

100.0 42.9 28.6 19.0 9.5 -

24 9 7 5 2 1

100.0 37.5 29.2 20.8 8.3 4.2

30 14 11 2 3 -

100.0 46.7 36.7 6.7 10.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 101 41 23 7 5

100.0 57.1 23.2 13.0 4.0 2.8

13 7 4 2 - -

100.0 53.8 30.8 15.4 - -

21 11 4 2 2 2

100.0 52.4 19.0 9.5 9.5 9.5

24 10 5 4 3 2

100.0 41.7 20.8 16.7 12.5 8.3

30 17 8 3 2 -

100.0 56.7 26.7 10.0 6.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【年収別】 

①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②先生は私の気持ちを分かってくれる                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③困っているときに先生は励ましてくれる             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

④先生は生徒に公平(平等)に接してくれる            （上段：人、下段：％） 
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調査数 親

親以外の家
族（きょうだ
いや祖父母

など）

学校の先生 友だち
塾や習い事
などの先生

その他の大
人

教えてもらえ
る人がいな

い

146 101 42 102 101 34 5 4

100.0 69.2 28.8 69.9 69.2 23.3 3.4 2.7

66 53 23 43 41 12 2 2

100.0 80.3 34.8 65.2 62.1 18.2 3.0 3.0

80 48 19 59 60 22 3 2

100.0 60.0 23.8 73.8 75.0 27.5 3.8 2.5

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数 親

親以外の家
族（きょうだ
いや祖父母

など）

学校の先生 友だち
塾や習い事
などの先生

その他の大
人

教えてもらえ
る人がいな

い

146 101 42 102 101 34 5 4

100.0 69.2 28.8 69.9 69.2 23.3 3.4 2.7

56 40 11 41 42 14 2 1

100.0 71.4 19.6 73.2 75.0 25.0 3.6 1.8

6 4 1 2 3 - - -

100.0 66.7 16.7 33.3 50.0 - - -

4 4 - 3 2 1 - -

100.0 100.0 - 75.0 50.0 25.0 - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 親

親以外の家
族（きょうだ
いや祖父母

など）

学校の先生 友だち
塾や習い事
などの先生

その他の大
人

教えてもらえ
る人がいな

い

146 101 42 102 101 34 5 4

100.0 69.2 28.8 69.9 69.2 23.3 3.4 2.7

10 6 3 5 6 - - -

100.0 60.0 30.0 50.0 60.0 - - -

14 10 2 12 13 5 1 -

100.0 71.4 14.3 85.7 92.9 35.7 7.1 -

19 13 4 14 15 3 1 1

100.0 68.4 21.1 73.7 78.9 15.8 5.3 5.3

21 18 3 13 12 7 - -

100.0 85.7 14.3 61.9 57.1 33.3 - -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

勉強や成績 

ア 勉強がわからないとき、誰に教えてもらうか 

勉強がわからないとき、誰に教えてもらいますか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「学校の先生」が 69.9％と最も多く、次いで「親」「友だち」がそれぞれ 69.2％と

なっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「友だち」が 75.0％と最も多くなっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「親」が 85.7％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



58 

調査数 よいほう
どちらかとい
うとよいほう

まんなかあ
たり

どちらかとい
うとよくない

ほう
よくないほう

146 23 28 46 28 21

100.0 15.8 19.2 31.5 19.2 14.4

66 11 13 27 12 3

100.0 16.7 19.7 40.9 18.2 4.5

80 12 15 19 16 18

100.0 15.0 18.8 23.8 20.0 22.5

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数 よいほう
どちらかとい
うとよいほう

まんなかあ
たり

どちらかとい
うとよくない

ほう
よくないほう

146 23 28 46 28 21

100.0 15.8 19.2 31.5 19.2 14.4

56 10 19 9 10 8

100.0 17.9 33.9 16.1 17.9 14.3

6 2 1 2 - 1

100.0 33.3 16.7 33.3 - 16.7

4 - 1 3 - -

100.0 - 25.0 75.0 - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 よいほう
どちらかとい
うとよいほう

まんなかあ
たり

どちらかとい
うとよくない

ほう
よくないほう

146 23 28 46 28 21

100.0 15.8 19.2 31.5 19.2 14.4

10 2 2 2 2 2

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

14 2 3 3 2 4

100.0 14.3 21.4 21.4 14.3 28.6

19 2 9 3 2 3

100.0 10.5 47.4 15.8 10.5 15.8

21 6 6 6 3 -

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

イ クラスの中での成績 

あなたの成績はクラスの中でどのくらいだと思いますか。（１つに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「まんなかあたり」が 31.5％と最も多く、次いで「どちらかというとよいっう」「ど

ちらかというとよくないっう」がそれぞれ 19.2％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「どちらかというとよいっう」が 33.9％と最も多くなっています。 

年収別では、「500～700 万円未満」で「どちらかというとよいっう」が 47.4％と最も多くなっ

ています。 

 

【学年別】                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

【世帯別】                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                           （上段：人、下段：％） 
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調査数 よいほう
どちらかとい
うとよいほう

まんなかあ
たり

どちらかとい
うとよくない

ほう
よくないほう

31 10 6 8 4 3

100.0 32.3 19.4 25.8 12.9 9.7

19 6 5 6 2 -

100.0 31.6 26.3 31.6 10.5 -

4 1 - 1 1 1

100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よいほう
どちらかとい
うとよいほう

まんなかあ
たり

どちらかとい
うとよくない

ほう
よくないほう

31 6 4 9 6 6

100.0 19.4 12.9 29.0 19.4 19.4

19 3 1 7 5 3

100.0 15.8 5.3 36.8 26.3 15.8

4 1 1 2 - -

100.0 25.0 25.0 50.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

ウ 現在と中学３年生の時の成績 

現在と中学３年生の時のあなたの成績についてお聞きします。①と②のそれぞれについて、あて

はまる数字に〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、①現在の成績は学年の中で 「まんなかあたり」が 29.0％と最も多く、②中学３年生

の時の成績はクラスの中で「よいっう」が 32.3％と最も多くなっています。 

世帯別で、 「両親世帯」をみると、①現在の成績は学年の中で「まんなかあたり」が３割を超え

て最も多く、②中学３年生の時の成績はクラスの中で「よいっう」 「まんなかあたり」が３割を超

えています。 

 

【世帯別】 

①現在の成績は学年の中でいうと                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②中学３年生の時の成績はクラスの中でいうと         （上段：人、下段：％） 
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調査数 よいほう
どちらかとい
うとよいほう

まんなかあ
たり

どちらかとい
うとよくない

ほう
よくないほう

31 6 4 9 6 6

100.0 19.4 12.9 29.0 19.4 19.4

3 1 1 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -

7 2 - 3 1 1

100.0 28.6 - 42.9 14.3 14.3

5 1 - 2 1 1

100.0 20.0 - 40.0 20.0 20.0

9 - 1 3 3 2

100.0 - 11.1 33.3 33.3 22.2

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 よいほう
どちらかとい
うとよいほう

まんなかあ
たり

どちらかとい
うとよくない

ほう
よくないほう

31 10 6 8 4 3

100.0 32.3 19.4 25.8 12.9 9.7

3 1 - - 1 1

100.0 33.3 - - 33.3 33.3

7 - 3 4 - -

100.0 - 42.9 57.1 - -

5 2 - 1 1 1

100.0 40.0 - 20.0 20.0 20.0

9 4 2 2 1 -

100.0 44.4 22.2 22.2 11.1 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

【年収別】 

①現在の成績は学年の中でいうと                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②中学３年生の時の成績はクラスの中でいうと         （上段：人、下段：％） 
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調査数 面白いから
中学校・高
校受験の

ため

大学受験の
ため

将来の仕事
に役立つか
もしれないか

ら

先生やおう
ちの人に言
われるから

その他の
理由

177 54 78 47 128 54 13

100.0 30.5 44.1 26.6 72.3 30.5 7.3

66 29 24 8 51 16 5

100.0 43.9 36.4 12.1 77.3 24.2 7.6

80 16 54 24 58 28 4

100.0 20.0 67.5 30.0 72.5 35.0 5.0

31 9 - 15 19 10 4

100.0 29.0 - 48.4 61.3 32.3 12.9

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 面白いから
中学校・高
校受験のた

め

大学受験の
ため

将来の仕事
に役立つか
もしれないか

ら

先生やおう
ちの人に言
われるから

その他の理
由

177 54 78 47 128 54 13

100.0 30.5 44.1 26.6 72.3 30.5 7.3

75 23 33 25 56 20 5

100.0 30.7 44.0 33.3 74.7 26.7 6.7

10 1 2 5 8 1 -

100.0 10.0 20.0 50.0 80.0 10.0 -

4 2 2 2 3 - -

100.0 50.0 50.0 50.0 75.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 面白いから
中学校・高
校受験のた

め

大学受験の
ため

将来の仕事
に役立つか
もしれないか

ら

先生やおう
ちの人に言
われるから

その他の理
由

177 54 78 47 128 54 13

100.0 30.5 44.1 26.6 72.3 30.5 7.3

13 2 2 4 9 1 2

100.0 15.4 15.4 30.8 69.2 7.7 15.4

21 5 8 6 17 4 1

100.0 23.8 38.1 28.6 81.0 19.0 4.8

24 7 14 8 18 9 -

100.0 29.2 58.3 33.3 75.0 37.5 -

30 12 13 14 21 8 2

100.0 40.0 43.3 46.7 70.0 26.7 6.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

エ 勉強に取り組む理由 

あなたが学校の勉強に取り組む主な理由は以下のどれですか。あてはまる数字すべてに〇をつけ

てください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「将来の仕事に役立つかもしれないから」が 72.3％と最も多く、次いで「中学校・

高校受験のため」が 44.1％、「面白いから」「先生やおうちの人に言われるから」がそれぞれ 30.5％

となっています。 

学年別では、どの学年でも 「将来の仕事に役立つかもしれないから」が最も多く、次いで「小

学５年生」では「面白いから」、「中学２年生」では「中学校・高校受験のため」、「16歳」では「大

学受験のため」が多くなっています。 

 

【学年別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

※16 歳には「中学校・高校受験のため」の選択肢はありません。 
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調査数
参加してい

る
参加してい

ない
小学生 無回答

111 84 26 - 1

100.0 75.7 23.4 - 0.9

80 58 22 - -

100.0 72.5 27.5 - -

31 26 4 - 1

100.0 83.9 12.9 - 3.2

全  体

中学２年生

１６歳

調査数
参加してい

る
参加してい

ない
小学生 無回答

111 84 26 - 1

100.0 75.7 23.4 - 0.9

52 43 8 - 1

100.0 82.7 15.4 - 1.9

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
参加してい

る
参加してい

ない
小学生 無回答

111 84 26 - 1

100.0 75.7 23.4 - 0.9

9 8 1 - -

100.0 88.9 11.1 - -

15 15 - - -

100.0 100.0 - - -

17 12 5 - -

100.0 70.6 29.4 - -

20 15 4 - 1

100.0 75.0 20.0 - 5.0
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

部活動への参加 

ア 部活動への参加 

あなたは学校の部活動に参加していますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「参加している」は 75.7％、「参加していない」は 23.4％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「参加している」が 82.7％と８割を超えています。 

年収別では、「700 万円以上」で「参加している」が 75.0％となっています。 

 

【学年別】                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                      （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 8 3 5 2 7 1

100.0 30.8 11.5 19.2 7.7 26.9 3.8

22 8 2 4 1 7 -

100.0 36.4 9.1 18.2 4.5 31.8 -

4 - 1 1 1 - 1

100.0 - 25.0 25.0 25.0 - 25.0

全  体

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 4 1 - 3 17 1

100.0 15.4 3.8 - 11.5 65.4 3.8

22 4 1 - 2 15 -

100.0 18.2 4.5 - 9.1 68.2 -

4 - - - 1 2 1

100.0 - - - 25.0 50.0 25.0

全  体

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 1 - 2 4 18 1

100.0 3.8 - 7.7 15.4 69.2 3.8

22 1 - 2 3 16 -

100.0 4.5 - 9.1 13.6 72.7 -

4 - - - 1 2 1

100.0 - - - 25.0 50.0 25.0
１６歳

全  体

中学２年生

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 1 3 3 2 16 1

100.0 3.8 11.5 11.5 7.7 61.5 3.8

22 1 3 3 1 14 -

100.0 4.5 13.6 13.6 4.5 63.6 -

4 - - - 1 2 1

100.0 - - - 25.0 50.0 25.0

中学２年生

１６歳

全  体

イ 部活動への参加していない理由 

「ア 部活動への参加」で学校の部活動に「２．参加していない」と答えた方にお聞きします。 

あなたが部活動に参加していない理由として以下のことはどれくらいあてはまりますか。①～⑦

のそれぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、 「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせた割合をみると、 「①入りたい部が

ないから」で 42.3％、「②家の事情（家族の世話、家事など）があるから」で 19.2％、「③お金が

かかるから」で 3.8％、「④家族の人の協力（送迎、手伝い等）が必要だから」で 15.3％、「⑤一緒

に入る友だちがいないから」で 15.4％、「⑥学校外のクラブ等に入っているから」で 15.4％とな

っています。 

なお、「⑦その他」への回答では、「放課後はゆっくりしたいから」、「勉強との両立が難しいから」

などがありました。 

 

【学年別】 

①入りたい部がないから                                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

②家の事情（家族の世話、家事など）があるから                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

③お金がかかるから                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

④家族の人の協力（送迎、手伝い等）が必要だから              （上段：人、下段：％）                                  
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 8 3 5 2 7 1

100.0 30.8 11.5 19.2 7.7 26.9 3.8

8 3 - 4 1 - -

100.0 37.5 - 50.0 12.5 - -

1 - - - 1 - -

100.0 - - - 100.0 - -

- - - - - - -

- - - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 4 1 - 3 17 1

100.0 15.4 3.8 - 11.5 65.4 3.8

8 - - - - 8 -

100.0 - - - - 100.0 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 1 - 2 4 18 1

100.0 3.8 - 7.7 15.4 69.2 3.8

8 - - 1 - 7 -

100.0 - - 12.5 - 87.5 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 2 2 2 1 18 1

100.0 7.7 7.7 7.7 3.8 69.2 3.8

22 2 1 2 1 16 -

100.0 9.1 4.5 9.1 4.5 72.7 -

4 - 1 - - 2 1

100.0 - 25.0 - - 50.0 25.0

中学２年生

１６歳

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 4 - - - 21 1

100.0 15.4 - - - 80.8 3.8

22 4 - - - 18 -

100.0 18.2 - - - 81.8 -

4 - - - - 3 1

100.0 - - - - 75.0 25.0

全  体

中学２年生

１６歳

⑤一緒に入る友だちがいないから                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑥学校外のクラブ等に入っているから                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①入りたい部がないから                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②家の事情（家族の世話、家事など）があるから                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③お金がかかるから                                         （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 8 3 5 2 7 1

100.0 30.8 11.5 19.2 7.7 26.9 3.8

1 - - - 1 - -

100.0 - - - 100.0 - -

- - - - - - -

- - - - - - -

5 2 - 1 1 - 1

100.0 40.0 - 20.0 20.0 - 20.0

4 1 - 3 - - -

100.0 25.0 - 75.0 - - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 1 3 3 2 16 1

100.0 3.8 11.5 11.5 7.7 61.5 3.8

8 - - 1 - 7 -

100.0 - - 12.5 - 87.5 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 2 2 2 1 18 1

100.0 7.7 7.7 7.7 3.8 69.2 3.8

8 1 - - - 7 -

100.0 12.5 - - - 87.5 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 4 - - - 21 1

100.0 15.4 - - - 80.8 3.8

8 1 - - - 7 -

100.0 12.5 - - - 87.5 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

④家族の人の協力（送迎、手伝い等）が必要だから             （上段：人、下段：％）                                  

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤一緒に入る友だちがいないから                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥学校外のクラブ等に入っているから                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

【年収別】 

①入りたい部がないから                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 4 1 - 3 17 1

100.0 15.4 3.8 - 11.5 65.4 3.8

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - - - - 4 1

100.0 - - - - 80.0 20.0

4 - - - - 4 -

100.0 - - - - 100.0 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 1 - 2 4 18 1

100.0 3.8 - 7.7 15.4 69.2 3.8

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - - - - 4 1

100.0 - - - - 80.0 20.0

4 - - 1 - 3 -

100.0 - - 25.0 - 75.0 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 1 3 3 2 16 1

100.0 3.8 11.5 11.5 7.7 61.5 3.8

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - - - - 4 1

100.0 - - - - 80.0 20.0

4 - - 1 - 3 -

100.0 - - 25.0 - 75.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 2 2 2 1 18 1

100.0 7.7 7.7 7.7 3.8 69.2 3.8

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 - - - 3 1

100.0 20.0 - - - 60.0 20.0

4 - - - - 4 -

100.0 - - - - 100.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

②家の事情（家族の世話、家事など）があるから               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
③お金がかかるから                                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
④家族の人の協力（送迎、手伝い等）が必要だから             （上段：人、下段：％）                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑤一緒に入る友だちがいないから                             （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

26 4 - - - 21 1

100.0 15.4 - - - 80.8 3.8

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - - - - 4 1

100.0 - - - - 80.0 20.0

4 1 - - - 3 -

100.0 25.0 - - - 75.0 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

⑥学校外のクラブ等に入っているから                         （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 149 21 2 4 - 1

100.0 84.2 11.9 1.1 2.3 - 0.6

66 48 15 2 1 - -

100.0 72.7 22.7 3.0 1.5 - -

80 72 6 - 2 - -

100.0 90.0 7.5 - 2.5 - -

31 29 - - 1 - 1

100.0 93.5 - - 3.2 - 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 163 4 4 4 1 1

100.0 92.1 2.3 2.3 2.3 0.6 0.6

66 57 3 2 4 - -

100.0 86.4 4.5 3.0 6.1 - -

80 76 1 2 - 1 -

100.0 95.0 1.3 2.5 - 1.3 -

31 30 - - - - 1

100.0 96.8 - - - - 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 152 12 3 2 7 1

100.0 85.9 6.8 1.7 1.1 4.0 0.6

66 53 6 3 2 2 -

100.0 80.3 9.1 4.5 3.0 3.0 -

80 74 2 - - 4 -

100.0 92.5 2.5 - - 5.0 -

31 25 4 - - 1 1

100.0 80.6 12.9 - - 3.2 3.2
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

いじめのこと 

ア いじめを受けた経験 

あなたはこの１年間に誰かから、以下のようないじめを受けたことがありますか。①～④のそれ

ぞれについて、あてはまる数字に〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「１度だけある」「月に 1 度くらいある」「週に 1 度くらいある」「週に何度もある」

を合わせた割合をみると、「①仲間はずれや無視をされた」は 15.3％、「②なぐられたり、けられ

たりした」は 7.5％、「③直接、悪口や嫌なことをいわれた」は 13.6％、「④スマートフォンや携

帯電話、タブレットなどを使って嫌なことをされた」は 2.4％となっています。 

 

【学年別】 

①仲間はずれや無視をされた                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②なぐられたり、けられたりした                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③直接、悪口や嫌なことをいわれた                          （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 149 21 2 4 - 1

100.0 84.2 11.9 1.1 2.3 - 0.6

75 65 6 1 3 - -

100.0 86.7 8.0 1.3 4.0 - -

10 8 2 - - - -

100.0 80.0 20.0 - - - -

4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 163 4 4 4 1 1

100.0 92.1 2.3 2.3 2.3 0.6 0.6

75 69 3 1 1 1 -

100.0 92.0 4.0 1.3 1.3 1.3 -

10 10 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 152 12 3 2 7 1

100.0 85.9 6.8 1.7 1.1 4.0 0.6

75 67 5 1 - 2 -

100.0 89.3 6.7 1.3 - 2.7 -

10 7 1 - - 2 -

100.0 70.0 10.0 - - 20.0 -

4 3 1 - - - -

100.0 75.0 25.0 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 172 1 1 1 1 1

100.0 97.2 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

66 65 1 - - - -

100.0 98.5 1.5 - - - -

80 77 - 1 1 1 -

100.0 96.3 - 1.3 1.3 1.3 -

31 30 - - - - 1

100.0 96.8 - - - - 3.2

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

④スマートフォンや携帯電話、タブレットなどを使って嫌なことをされた 
                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①仲間はずれや無視をされた                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②なぐられたり、けられたりした                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③直接、悪口や嫌なことをいわれた                          （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 149 21 2 4 - 1

100.0 84.2 11.9 1.1 2.3 - 0.6

13 10 3 - - - -

100.0 76.9 23.1 - - - -

21 18 1 1 1 - -

100.0 85.7 4.8 4.8 4.8 - -

24 20 3 - - - 1

100.0 83.3 12.5 - - - 4.2

30 27 1 - 2 - -

100.0 90.0 3.3 - 6.7 - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 163 4 4 4 1 1

100.0 92.1 2.3 2.3 2.3 0.6 0.6

13 13 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

21 20 - - - 1 -

100.0 95.2 - - - 4.8 -

24 20 1 1 1 - 1

100.0 83.3 4.2 4.2 4.2 - 4.2

30 29 1 - - - -

100.0 96.7 3.3 - - - -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 152 12 3 2 7 1

100.0 85.9 6.8 1.7 1.1 4.0 0.6

13 9 2 - - 2 -

100.0 69.2 15.4 - - 15.4 -

21 17 2 1 - 1 -

100.0 81.0 9.5 4.8 - 4.8 -

24 20 2 - - 1 1

100.0 83.3 8.3 - - 4.2 4.2

30 29 1 - - - -

100.0 96.7 3.3 - - - -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 172 1 1 1 1 1

100.0 97.2 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

75 74 - - - 1 -

100.0 98.7 - - - 1.3 -

10 10 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

④スマートフォンや携帯電話、タブレットなどを使って嫌なことをされた  
                                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①仲間はずれや無視をされた                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②なぐられたり、けられたりした                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
③直接、悪口や嫌なことをいわれた                          （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない １度だけある
月に1度くら

いある
週に1度くら

いある
週に何度も

ある
無回答

177 172 1 1 1 1 1

100.0 97.2 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

13 13 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

21 20 - - - 1 -

100.0 95.2 - - - 4.8 -

24 23 - - - - 1

100.0 95.8 - - - - 4.2

30 30 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

④スマートフォンや携帯電話、タブレットなどを使って嫌なことをされた  
                                                         （上段：人、下段：％） 
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調査数
相手にやめ
るように言っ

た

相手にやり
返した

親・保護者
に相談した

先生に知ら
せた

友だちに相
談した

とくに何もし
なかった

43 8 3 7 2 8 15

100.0 18.6 7.0 16.3 4.7 18.6 34.9

25 6 2 6 - 4 7

100.0 24.0 8.0 24.0 - 16.0 28.0

12 2 1 1 1 2 5

100.0 16.7 8.3 8.3 8.3 16.7 41.7

6 - - - 1 2 3

100.0 - - - 16.7 33.3 50.0

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数
相手にやめ
るように言っ

た

相手にやり
返した

親・保護者
に相談した

先生に知ら
せた

友だちに相
談した

とくに何もし
なかった

43 8 3 7 2 8 15

100.0 18.6 7.0 16.3 4.7 18.6 34.9

17 4 - 2 1 2 8

100.0 23.5 - 11.8 5.9 11.8 47.1

4 - - - - 2 2

100.0 - - - - 50.0 50.0

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
相手にやめ
るように言っ

た

相手にやり
返した

親・保護者
に相談した

先生に知ら
せた

友だちに相
談した

とくに何もし
なかった

43 8 3 7 2 8 15

100.0 18.6 7.0 16.3 4.7 18.6 34.9

5 - - 1 - 2 2

100.0 - - 20.0 - 40.0 40.0

5 1 - - - 1 3

100.0 20.0 - - - 20.0 60.0

7 2 - - 1 1 3

100.0 28.6 - - 14.3 14.3 42.9

4 1 - 1 - - 2

100.0 25.0 - 25.0 - - 50.0

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

イ いじめを受けた時の対応 

「ア いじめを受けた経験」でどれか１つでも２～５の数字（「まったくない」以外）に〇をつけ

た方にお聞きします。 

あなたは、それを受けたときにどうしましたか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「とくに何もしなかった」が 34.9％と最も多く、次いで「相手にやめるように言っ

た」「友だちに相談した」がそれぞれ 18.6％、「親・保護者に相談した」が 16.3％となっていま

す。 

 

【学年別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数
全て解決し

た
少し解決した

解決してい
ない

余計にひどく
なった

43 17 13 12 1

100.0 39.5 30.2 27.9 2.3

25 11 6 8 -

100.0 44.0 24.0 32.0 -

12 5 5 2 -

100.0 41.7 41.7 16.7 -

6 1 2 2 1

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
全て解決し

た
少し解決した

解決してい
ない

余計にひどく
なった

43 17 13 12 1

100.0 39.5 30.2 27.9 2.3

17 9 4 4 -

100.0 52.9 23.5 23.5 -

4 - 2 1 1

100.0 - 50.0 25.0 25.0

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
全て解決し

た
少し解決した

解決してい
ない

余計にひどく
なった

43 17 13 12 1

100.0 39.5 30.2 27.9 2.3

5 1 2 1 1

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0

5 4 1 - -

100.0 80.0 20.0 - -

7 3 2 2 -

100.0 42.9 28.6 28.6 -

4 2 - 2 -

100.0 50.0 - 50.0 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

ウ 今現在のいじめの状況 

「ア いじめを受けた経験」でどれか１つでも２～５の数字（「まったくない」以外）に〇をつけ

た方にお聞きします。 

今現在、それはどうなりましたか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「全て解決した」が 39.5％と最も多く、次いで「少し解決した」が 30.2％、「解決

していない」が 27.9％となっています。 

 

【学年別】                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                      （上段：人、下段：％） 
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調査数
まったくしな

い
30分未満

30分以上、１
時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間より少

ない
３時間以上

177 19 32 61 44 14 7

100.0 10.7 18.1 34.5 24.9 7.9 4.0

66 1 8 31 20 2 4

100.0 1.5 12.1 47.0 30.3 3.0 6.1

80 9 17 21 19 11 3

100.0 11.3 21.3 26.3 23.8 13.8 3.8

31 9 7 9 5 1 -

100.0 29.0 22.6 29.0 16.1 3.2 -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
まったくしな

い
30分未満

30分以上、１
時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間より少

ない
３時間以上

177 19 32 61 44 14 7

100.0 10.7 18.1 34.5 24.9 7.9 4.0

75 9 13 23 20 9 1

100.0 12.0 17.3 30.7 26.7 12.0 1.3

10 2 3 3 2 - -

100.0 20.0 30.0 30.0 20.0 - -

4 - - 2 1 1 -

100.0 - - 50.0 25.0 25.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

家庭学習 

ア 授業以外の１日あたりの勉強時間 

あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。 

※学校の宿題をする時間や塾などでの勉強時間もふくみます。（（１）・（２）それぞれについて、

あてはまる数字１つに○をつけてください。） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

（１）学校がある日について、全体では、「30分以上、１時間より少ない」が 34.5％と最も多

く、次いで「１時間以上、２時間より少ない」が 24.9％、「30 分未満」が 18.1％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「30分以上、１時間より少ない」が 30.7％と最も多くなっていま

す。 

年収別で、 「２時間以上、３時間より少ない」「３時間以上」と答えたのは、年収の高い世帯層

となっています。 
 

（２）学校がない日について、全体では、「30分以上、１時間より少ない」が 27.7％と最も多

く、次いで「１時間以上、２時間より少ない」が 27.1％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「30 分以上、１時間より少ない」「１時間以上、２時間より少ない」

がそれぞれ 25.3％となっています。 

年収別で、「３時間以上」と答えたのは、年収の高い世帯層となっています。 

 

（１）学校がある日（月～金曜日） 
 

【学年別】                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



75 

調査数
まったくしな

い
30分未満

30分以上、１
時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間より少

ない
３時間以上

177 19 32 61 44 14 7

100.0 10.7 18.1 34.5 24.9 7.9 4.0

13 1 4 6 2 - -

100.0 7.7 30.8 46.2 15.4 - -

21 5 7 4 5 - -

100.0 23.8 33.3 19.0 23.8 - -

24 3 3 4 9 5 -

100.0 12.5 12.5 16.7 37.5 20.8 -

30 3 2 12 7 5 1

100.0 10.0 6.7 40.0 23.3 16.7 3.3

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数
まったくしな

い
30分未満

30分以上、１
時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間より少

ない
３時間以上

177 24 28 49 48 18 10

100.0 13.6 15.8 27.7 27.1 10.2 5.6

66 1 16 25 15 8 1

100.0 1.5 24.2 37.9 22.7 12.1 1.5

80 16 10 13 26 9 6

100.0 20.0 12.5 16.3 32.5 11.3 7.5

31 7 2 11 7 1 3

100.0 22.6 6.5 35.5 22.6 3.2 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
まったくしな

い
30分未満

30分以上、１
時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間より少

ない
３時間以上

177 24 28 49 48 18 10

100.0 13.6 15.8 27.7 27.1 10.2 5.6

75 8 12 19 19 9 8

100.0 10.7 16.0 25.3 25.3 12.0 10.7

10 2 3 2 2 1 -

100.0 20.0 30.0 20.0 20.0 10.0 -

4 - 1 2 - 1 -

100.0 - 25.0 50.0 - 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
まったくしな

い
30分未満

30分以上、１
時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間より少

ない
３時間以上

177 24 28 49 48 18 10

100.0 13.6 15.8 27.7 27.1 10.2 5.6

13 1 4 3 4 1 -

100.0 7.7 30.8 23.1 30.8 7.7 -

21 6 6 3 5 1 -

100.0 28.6 28.6 14.3 23.8 4.8 -

24 3 1 6 6 4 4

100.0 12.5 4.2 25.0 25.0 16.7 16.7

30 1 5 9 6 5 4

100.0 3.3 16.7 30.0 20.0 16.7 13.3

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

【年収別】                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）学校がない日（土・日曜日・祝日） 
 

【学年別】                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 中学 高校
高等専門学

校
短大 専門学校

四年制大学
またはそれ

以上

まだわから
ない

その他 無回答

137 - 16 1 1 10 47 52 4 6

100.0 - 11.7 0.7 0.7 7.3 34.3 38.0 2.9 4.4

61 - 4 1 1 4 22 24 2 3

100.0 - 6.6 1.6 1.6 6.6 36.1 39.3 3.3 4.9

76 - 12 - - 6 25 28 2 3

100.0 - 15.8 - - 7.9 32.9 36.8 2.6 3.9

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 中学 高校
高等専門学

校
短大 専門学校

四年制大学
またはそれ

以上

まだわから
ない

その他 無回答

137 - 16 1 1 10 47 52 4 6

100.0 - 11.7 0.7 0.7 7.3 34.3 38.0 2.9 4.4

115 - 13 1 1 6 42 43 4 5

100.0 - 11.3 0.9 0.9 5.2 36.5 37.4 3.5 4.3

14 - 2 - - 4 3 5 - -

100.0 - 14.3 - - 28.6 21.4 35.7 - -

7 - 1 - - - 2 4 - -

100.0 - 14.3 - - - 28.6 57.1 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 中学 高校
高等専門学

校
短大 専門学校

四年制大学
またはそれ

以上

まだわから
ない

その他 無回答

137 - 16 1 1 10 47 52 4 6

100.0 - 11.7 0.7 0.7 7.3 34.3 38.0 2.9 4.4

23 - 3 - - 4 3 13 - -

100.0 - 13.0 - - 17.4 13.0 56.5 - -

41 - 7 1 - 3 11 14 2 3

100.0 - 17.1 2.4 - 7.3 26.8 34.1 4.9 7.3

39 - 4 - 1 2 16 14 1 1

100.0 - 10.3 - 2.6 5.1 41.0 35.9 2.6 2.6

31 - 2 - - 1 17 10 1 -

100.0 - 6.5 - - 3.2 54.8 32.3 3.2 -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

（３）こどもの進学等について 

こどもの進学 

ア こどもにどの段階までの教育を受けさせたいか 

お子さんにどの段階までの教育を受けさせたいですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「四年制大学またはそれ以上」は 34.3％、「高校」は 11.7％となっている一方で、

「まだわからない」は 38.0％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「四年制大学またはそれ以上」が 36.5％となっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「四年制大学またはそれ以上」が５割を超えており、年収が上

がるにつれ、こどもの大学進学を望む割合が多くなっています。 

 

【学年別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 就職 短大進学
専門学校進

学

四年制大学
進学または
それ以上

まだわから
ない

その他

28 5 1 6 13 9 -

100.0 17.9 3.6 21.4 46.4 32.1 -

22 3 1 5 12 6 -

100.0 13.6 4.5 22.7 54.5 27.3 -

5 2 - 1 1 2 -

100.0 40.0 - 20.0 20.0 40.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 就職 短大進学
専門学校進

学

四年制大学
進学または
それ以上

まだわから
ない

その他

28 5 1 6 13 9 -

100.0 17.9 3.6 21.4 46.4 32.1 -

4 2 - - - 2 -

100.0 50.0 - - - 50.0 -

7 2 - 2 3 2 -

100.0 28.6 - 28.6 42.9 28.6 -

6 1 - 1 1 4 -

100.0 16.7 - 16.7 16.7 66.7 -

11 - 1 3 9 1 -

100.0 - 9.1 27.3 81.8 9.1 -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

イ こどもの高校卒業後の進路をどう考えているか 

お子さんの高校卒業後の進路についてはどのように考えていますか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「四年制大学進学またはそれ以上」は 46.4％、「専門学校進学」は 21.4％となって

いる一方で、「まだわからない」は 32.1％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「四年制大学進学またはそれ以上」が５割を超えています。 

年収別では、「700 万円以上」で「四年制大学進学またはそれ以上」が８割を超えています。 

 

【世帯別】                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                    （上段：人、下段：％） 
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調査数 中学まで 高校まで 短大
高等専門学

校
専門学校

大学または
それ以上

中学校卒業
以降の進学
予定はない

まだわから
ない

177 1 36 3 4 25 58 - 50

100.0 0.6 20.3 1.7 2.3 14.1 32.8 - 28.2

66 - 15 - 2 12 9 - 28

100.0 - 22.7 - 3.0 18.2 13.6 - 42.4

80 1 17 1 2 9 31 - 19

100.0 1.3 21.3 1.3 2.5 11.3 38.8 - 23.8

31 - 4 2 - 4 18 - 3

100.0 - 12.9 6.5 - 12.9 58.1 - 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 中学まで 高校まで 短大
高等専門学

校
専門学校

大学または
それ以上

中学校卒業
以降の進学
予定はない

まだわから
ない

177 1 36 3 4 25 58 - 50

100.0 0.6 20.3 1.7 2.3 14.1 32.8 - 28.2

75 - 10 3 1 11 29 - 21

100.0 - 13.3 4.0 1.3 14.7 38.7 - 28.0

10 - - - - 2 4 - 4

100.0 - - - - 20.0 40.0 - 40.0

4 - 1 - - - 2 - 1

100.0 - 25.0 - - - 50.0 - 25.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 中学まで 高校まで 短大
高等専門学

校
専門学校

大学または
それ以上

中学校卒業
以降の進学
予定はない

まだわから
ない

177 1 36 3 4 25 58 - 50

100.0 0.6 20.3 1.7 2.3 14.1 32.8 - 28.2

13 - 1 - - 3 3 - 6

100.0 - 7.7 - - 23.1 23.1 - 46.2

21 - 4 2 1 4 8 - 2

100.0 - 19.0 9.5 4.8 19.0 38.1 - 9.5

24 - 4 - - 2 8 - 10

100.0 - 16.7 - - 8.3 33.3 - 41.7

30 - 3 1 - 4 15 - 7

100.0 - 10.0 3.3 - 13.3 50.0 - 23.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

ウ 将来、どの段階まで進学したいか 

あなたは将来、どの段階まで進学したいですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「大学またはそれ以上」は 32.8％、「高校まで」は 20.3％となっている一方で、 「ま

だわからない」は 28.2％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「大学またはそれ以上」が 38.7％と最も多くなっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「大学またはそれ以上」が半数を占めています。 
 

【学年別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

【世帯別】                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
希望する学
校や仕事が

あるから

自分の成績
から考えて

親がそう言っ
ているから

兄・姉がそう
しているから

まわりの先
輩や友だち
がそうしてい

るから

家にお金が
ないと思うか

ら

早く働く必要
があるから

127 81 28 20 14 4 5 6

100.0 63.8 22.0 15.7 11.0 3.1 3.9 4.7

38 25 7 4 4 - 1 3

100.0 65.8 18.4 10.5 10.5 - 2.6 7.9

61 36 13 11 8 2 3 3

100.0 59.0 21.3 18.0 13.1 3.3 4.9 4.9

28 20 8 5 2 2 1 -

100.0 71.4 28.6 17.9 7.1 7.1 3.6 -

早く働いてひ
とりで生活し

たいから

よい仕事に
つけないか

ら

親もその進
路を選択し
ているから

勉強する意
味がわから
ないから

学びたいこと
があるから

その他
とくに理由は

ない

14 20 15 5 30 6 17

11.0 15.7 11.8 3.9 23.6 4.7 13.4

1 3 4 - 9 3 5

2.6 7.9 10.5 - 23.7 7.9 13.2

9 13 6 4 17 1 10

14.8 21.3 9.8 6.6 27.9 1.6 16.4

4 4 5 1 4 2 2

14.3 14.3 17.9 3.6 14.3 7.1 7.1

１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

エ 進学したい理由 

「ウ 将来、どの段階まで進学したいか」で「１．」～「６．」と答えた方にお聞きします。 

その理由を答えてください。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「希望する学校や仕事があるから」が 63.8％と最も多く、次いで「学びたいことが

あるから」が 23.6％、「自分の成績から考えて」が 22.0％、「親がそう言っているから」「よい仕

事につけないから」がそれぞれ 15.7％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「希望する学校や仕事があるから」が 70.4％と最も多くなってい

ます。 

年収別では、「700 万円以上」で「希望する学校や仕事があるから」が 73.9％と最も多くなっ

ています。 

 

【学年別】                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
希望する学
校や仕事が

あるから

自分の成績
から考えて

親がそう言っ
ているから

兄・姉がそう
しているから

まわりの先
輩や友だち
がそうしてい

るから

家にお金が
ないと思うか

ら

早く働く必要
があるから

127 81 28 20 14 4 5 6

100.0 63.8 22.0 15.7 11.0 3.1 3.9 4.7

54 38 13 6 4 1 - 1

100.0 70.4 24.1 11.1 7.4 1.9 - 1.9

6 6 2 1 1 1 2 1

100.0 100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7

3 2 - - - - - -

100.0 66.7 - - - - - -

早く働いてひ
とりで生活し

たいから

よい仕事に
つけないか

ら

親もその進
路を選択し
ているから

勉強する意
味がわから
ないから

学びたいこと
があるから

その他
とくに理由は

ない

14 20 15 5 30 6 17

11.0 15.7 11.8 3.9 23.6 4.7 13.4

3 4 4 1 13 2 8

5.6 7.4 7.4 1.9 24.1 3.7 14.8

1 2 1 - 1 - -

16.7 33.3 16.7 - 16.7 - -

- - - - 1 1 1

- - - - 33.3 33.3 33.3

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
希望する学
校や仕事が

あるから

自分の成績
から考えて

親がそう言っ
ているから

兄・姉がそう
しているから

まわりの先
輩や友だち
がそうしてい

るから

家にお金が
ないと思うか

ら

早く働く必要
があるから

127 81 28 20 14 4 5 6

100.0 63.8 22.0 15.7 11.0 3.1 3.9 4.7

7 5 2 - 1 - 2 1

100.0 71.4 28.6 - 14.3 - 28.6 14.3

19 13 2 1 - 1 - 1

100.0 68.4 10.5 5.3 - 5.3 - 5.3

14 10 3 1 1 1 - -

100.0 71.4 21.4 7.1 7.1 7.1 - -

23 17 9 5 3 - - -

100.0 73.9 39.1 21.7 13.0 - - -

早く働いてひ
とりで生活し

たいから

よい仕事に
つけないか

ら

親もその進
路を選択し
ているから

勉強する意
味がわから
ないから

学びたいこと
があるから

その他
とくに理由は

ない

14 20 15 5 30 6 17

11.0 15.7 11.8 3.9 23.6 4.7 13.4

2 1 - - 1 - 1

28.6 14.3 - - 14.3 - 14.3

1 1 1 - 4 3 5

5.3 5.3 5.3 - 21.1 15.8 26.3

2 1 - 2 2 - 1

14.3 7.1 - 14.3 14.3 - 7.1

- 3 4 - 8 - 2

- 13.0 17.4 - 34.8 - 8.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【世帯別】                                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 - - - - 3 1

100.0 - - - - 75.0 25.0

2 - - - - 1 1

100.0 - - - - 50.0 50.0

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 - - 1 1 1 1

100.0 - - 25.0 25.0 25.0 25.0

2 - - - 1 - 1

100.0 - - - 50.0 - 50.0

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 1 1 - 1 - 1

100.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0

2 - 1 - - - 1

100.0 - 50.0 - - - 50.0

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 2 - 1 - - 1

100.0 50.0 - 25.0 - - 25.0

2 1 - - - - 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

オ 進学について、「高校まで」「中学校まで」と答えた理由 

「ウ 将来、どの段階まで進学したいか」で「１．高校まで（中退含む）」「６．中学校卒業以降の

進学予定はない」と答えた方にお聞きします。 

以下のそれぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

進学について、「高校まで」「中学校卒業以降の進学予定はない」と答えた方の理由は、以下

の通りです。 

 

【世帯別】 

①給付奨学金があれば進学したい                              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②働いて親やきょうだいを助ける必要がある                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③一人暮らしをしたいがお金の心配がある                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

④働いて、自立したい                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 - - - - 3 1

100.0 - - - - 75.0 25.0

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 - - 1 1 1 1

100.0 - - 25.0 25.0 25.0 25.0

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

1 - - - 1 - -

100.0 - - - 100.0 - -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 1 1 - 1 - 1

100.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

4 2 - 1 - - 1

100.0 50.0 - 25.0 - - 25.0

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

【年収別】 

①給付奨学金があれば進学したい                              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②働いて親やきょうだいを助ける必要がある                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
③一人暮らしをしたいがお金の心配がある                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
④働いて、自立したい                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数 国立 公立 私立
決めていな

い

24 9 1 11 3

100.0 37.5 4.2 45.8 12.5

15 6 1 6 2

100.0 40.0 6.7 40.0 13.3

3 1 - 1 1

100.0 33.3 - 33.3 33.3

- - - - -

- - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 国立 公立 私立
決めていな

い

24 9 1 11 3

100.0 37.5 4.2 45.8 12.5

2 1 - - 1

100.0 50.0 - - 50.0

6 1 - 4 1

100.0 16.7 - 66.7 16.7

2 1 1 - -

100.0 50.0 50.0 - -

8 4 - 3 1

100.0 50.0 - 37.5 12.5

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

カ 第一希望の進学先 

「ウ 将来、どの段階まで進学したいか」で「２．短大」「３．高等専門学校」「４．専門学校」「５．

大学またはそれ以上」と答えた方にお聞きします。 

第一希望の進学先（設置形態と場所）を教えてください。以下の A・B それぞれについて、最も希

望するものを１つ選んでください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

設置形態について、全体では、 「私立」が 45.8％と最も多く、次いで「国立」が 37.5％となっ

ています。 

進学先の場所について、全体では、「自宅から通える学校」が 37.5％と最も多くなっています。 

 

Ａ.設置形態 
 

【世帯別】                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
自宅から通
える学校

道内（自宅
から通えな
い学校）

道外
決めていな

い

24 9 4 5 6

100.0 37.5 16.7 20.8 25.0

15 5 3 3 4

100.0 33.3 20.0 20.0 26.7

3 1 - 1 1

100.0 33.3 - 33.3 33.3

- - - - -

- - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
自宅から通
える学校

道内（自宅
から通えな
い学校）

道外
決めていな

い

24 9 4 5 6

100.0 37.5 16.7 20.8 25.0

2 - - 1 1

100.0 - - 50.0 50.0

6 4 1 - 1

100.0 66.7 16.7 - 16.7

2 - 1 - 1

100.0 - 50.0 - 50.0

8 2 1 3 2

100.0 25.0 12.5 37.5 25.0

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

       Ｂ.場所 
 

【世帯別】                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 6 6 6 2 4

100.0 25.0 25.0 25.0 8.3 16.7

15 2 5 4 1 3

100.0 13.3 33.3 26.7 6.7 20.0

3 1 1 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -

- - - - - -

- - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 5 9 2 4 4

100.0 20.8 37.5 8.3 16.7 16.7

15 2 6 1 2 4

100.0 13.3 40.0 6.7 13.3 26.7

3 1 - 1 1 -

100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

- - - - - -

- - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 7 6 4 3 4

100.0 29.2 25.0 16.7 12.5 16.7

15 2 5 3 2 3

100.0 13.3 33.3 20.0 13.3 20.0

3 2 - 1 - -

100.0 66.7 - 33.3 - -

- - - - - -

- - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

こどもの教育費 

ア 進学後の教育費用 

以下の①～④のそれぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、 「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせた割合をみると、「①進学に伴い、奨

学金を借りる必要がある」は 50.0％、「②進学後、アルバイトをする必要があり、学業に影響が

出ないか心配だ」は 58.3％、「③授業（オンライン含む）に必要なＰＣ・教材等の購入にお金が

かかることが心配だ」は 54.2％、「④家のお金のことは、わからない」は 33.3％となっています。 

 

【世帯別】 

  ①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②進学後、アルバイトをする必要があり、学業に影響が出ないか心配だ                 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③授業（オンライン含む）に必要なＰＣ・教材等の購入にお金がかかる 
ことが心配だ                         （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 6 6 6 2 4

100.0 25.0 25.0 25.0 8.3 16.7

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

6 2 1 2 1 -

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

8 1 2 2 - 3

100.0 12.5 25.0 25.0 - 37.5

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 5 9 2 4 4

100.0 20.8 37.5 8.3 16.7 16.7

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

6 1 2 1 1 1

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

8 1 3 - 1 3

100.0 12.5 37.5 - 12.5 37.5
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 3 5 6 6 4

100.0 12.5 20.8 25.0 25.0 16.7

15 3 4 4 1 3

100.0 20.0 26.7 26.7 6.7 20.0

3 - 1 1 - 1

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 7 6 4 3 4

100.0 29.2 25.0 16.7 12.5 16.7

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

6 2 3 - 1 -

100.0 33.3 50.0 - 16.7 -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

8 - 2 2 1 3

100.0 - 25.0 25.0 12.5 37.5

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

④家のお金のことは、わからない                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

  ①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②進学後、アルバイトをする必要があり、学業に影響が出ないか心配だ                 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③授業（オンライン含む）に必要なＰＣ・教材等の購入にお金がかかる 
ことが心配だ                         （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

24 3 5 6 6 4

100.0 12.5 20.8 25.0 25.0 16.7

2 - 1 - - 1

100.0 - 50.0 - - 50.0

6 - 2 4 - -

100.0 - 33.3 66.7 - -

2 1 - - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 -

8 2 2 1 - 3

100.0 25.0 25.0 12.5 - 37.5

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

④家のお金のことは、わからない                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
貯金をあて

る
学資保険を

あてる

給付型奨学
金（返済の
必要がない
もの）を利用

する

貸与型奨学
金（将来返
済する必要
があるもの）
を利用する

教育ローン
を利用する

28 20 14 6 6 4

100.0 71.4 50.0 21.4 21.4 14.3

22 16 13 5 5 4

100.0 72.7 59.1 22.7 22.7 18.2

5 3 1 1 1 -

100.0 60.0 20.0 20.0 20.0 -

- - - - - -

- - - - - -

生活福祉資
金・母子父
子寡婦福祉
資金を利用

する

親せき等か
らの援助

こども本人
のアルバイト

金銭的なめ
どが立って

いない
その他

- - 3 2 3

- - 10.7 7.1 10.7

- - 2 1 1

- - 9.1 4.5 4.5

- - 1 1 1

- - 20.0 20.0 20.0

- - - - -

- - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

イ こどもが高校卒業後の教育費の準備方法 

もしも、お子さんが高校卒業後に進学するとしたら、学校に行くのにかかるお金の用意はどのよう

にしますか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「貯金をあてる」が 71.4％と最も多く、次いで「学資保険をあてる」が 50.0％と

なっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「貯金をあてる」が 72.7％と最も多くなっています。 

 

【世帯別】                                         （上段：人、下段：％） 
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調査数
貯金をあて

る
学資保険を

あてる

給付型奨学
金（返済の
必要がない
もの）を利用

する

貸与型奨学
金（将来返
済する必要
があるもの）
を利用する

教育ローン
を利用する

28 20 14 6 6 4

100.0 71.4 50.0 21.4 21.4 14.3

4 2 1 1 - -

100.0 50.0 25.0 25.0 - -

7 5 6 3 3 1

100.0 71.4 85.7 42.9 42.9 14.3

6 3 2 1 1 1

100.0 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7

11 10 5 1 2 2

100.0 90.9 45.5 9.1 18.2 18.2

生活福祉資
金・母子父
子寡婦福祉
資金を利用

する

親せき等か
らの援助

こども本人
のアルバイト

金銭的なめ
どが立って

いない
その他

- - 3 2 3

- - 10.7 7.1 10.7

- - 1 1 1

- - 25.0 25.0 25.0

- - 1 - -

- - 14.3 - -

- - - 1 2

- - - 16.7 33.3

- - 1 - -

- - 9.1 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【年収別】                                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



90 

調査数

必要なお金
はすでに準
備できてい

る

貯金や学資
保険などで
準備を始め

ている

時期になっ
たら奨学金
を利用する
予定である

まったく目処
はついてい

ない
その他 無回答

137 9 91 10 24 1 2

100.0 6.6 66.4 7.3 17.5 0.7 1.5

61 1 40 4 15 - 1

100.0 1.6 65.6 6.6 24.6 - 1.6

76 8 51 6 9 1 1

100.0 10.5 67.1 7.9 11.8 1.3 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数

必要なお金
はすでに準
備できてい

る

貯金や学資
保険などで
準備を始め

ている

時期になっ
たら奨学金
を利用する
予定である

まったく目処
はついてい

ない
その他 無回答

137 9 91 10 24 1 2

100.0 6.6 66.4 7.3 17.5 0.7 1.5

115 6 82 8 18 - 1

100.0 5.2 71.3 7.0 15.7 - 0.9

14 1 5 2 5 1 -

100.0 7.1 35.7 14.3 35.7 7.1 -

7 2 4 - 1 - -

100.0 28.6 57.1 - 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数

必要なお金
はすでに準
備できてい

る

貯金や学資
保険などで
準備を始め

ている

時期になっ
たら奨学金
を利用する
予定である

まったく目処
はついてい

ない
その他 無回答

137 9 91 10 24 1 2

100.0 6.6 66.4 7.3 17.5 0.7 1.5

23 2 10 1 9 1 -

100.0 8.7 43.5 4.3 39.1 4.3 -

41 - 26 4 11 - -

100.0 - 63.4 9.8 26.8 - -

39 3 30 4 2 - -

100.0 7.7 76.9 10.3 5.1 - -

31 4 24 1 2 - -

100.0 12.9 77.4 3.2 6.5 - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

ウ こどもに教育を受けさせるためのお金の準備状況 

教育を受けさせるための、お金の準備の状況はいかがですか。もっとも近い数字１つに○をつけて

ください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「貯金や学資保険などで準備を始めている」が 66.4％と最も多く、次いで「まった

く目処はついていない」が 17.5％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「貯金や学資保険などで準備を始めている」が 71.3％となってい

ます。 

年収別で「まったく目処はついていない」と答えた割合は、「300 万円未満」は 39.1％、「300～

500 万円未満」は 26.8％となっています。 

 

【学年別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 80 61 14 6 4

100.0 48.5 37.0 8.5 3.6 2.4

61 35 16 6 1 3

100.0 57.4 26.2 9.8 1.6 4.9

76 39 29 3 4 1

100.0 51.3 38.2 3.9 5.3 1.3

28 6 16 5 1 -

100.0 21.4 57.1 17.9 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 42 65 32 15 11

100.0 25.5 39.4 19.4 9.1 6.7

61 21 20 9 5 6

100.0 34.4 32.8 14.8 8.2 9.8

76 17 32 15 8 4

100.0 22.4 42.1 19.7 10.5 5.3

28 4 13 8 2 1

100.0 14.3 46.4 28.6 7.1 3.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 35 55 38 25 12

100.0 21.2 33.3 23.0 15.2 7.3

61 16 16 12 10 7

100.0 26.2 26.2 19.7 16.4 11.5

76 15 26 19 11 5

100.0 19.7 34.2 25.0 14.5 6.6

28 4 13 7 4 -

100.0 14.3 46.4 25.0 14.3 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

（４）生活状況について 

保護者（世帯）への生活支援 

ア こどもに関する施策の情報を得る方法 

こどもに関する施策等の情報を得るために、以下のようなものをどの程度参考にしていますか。 

①～⑤のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「よくある」「たまにある」を合わせた割合をみると、「①町の広報誌」は 85.5％、

「②インターネット（町公式ホームページ・町公式ＳＮＳ（LINE ・X  （ Twitter ）・Facebook）」

は 64.9％、「③インターネット(②以外)」は 54.5％、「④学校などからのお便り」は 84.9％、 「⑤

家族や友人からの情報」は 70.3％となっています。 

 

【学年別】 

  ①町の広報誌                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ②インターネット（町公式ホームページ・町公式ＳＮＳ 

（LINE・X（ Twitter）・Facebook））              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ③インターネット(上記以外)                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 80 61 14 6 4

100.0 48.5 37.0 8.5 3.6 2.4

137 73 46 10 5 3

100.0 53.3 33.6 7.3 3.6 2.2

19 6 11 2 - -

100.0 31.6 57.9 10.5 - -

7 1 4 1 1 -

100.0 14.3 57.1 14.3 14.3 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 42 65 32 15 11

100.0 25.5 39.4 19.4 9.1 6.7

137 39 53 24 11 10

100.0 28.5 38.7 17.5 8.0 7.3

19 2 8 6 3 -

100.0 10.5 42.1 31.6 15.8 -

7 1 3 2 1 -

100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 35 55 38 25 12

100.0 21.2 33.3 23.0 15.2 7.3

137 31 47 32 16 11

100.0 22.6 34.3 23.4 11.7 8.0

19 3 6 3 7 -

100.0 15.8 31.6 15.8 36.8 -

7 1 2 2 2 -

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 95 45 16 5 4

100.0 57.6 27.3 9.7 3.0 2.4

61 40 13 5 - 3

100.0 65.6 21.3 8.2 - 4.9

76 43 24 6 2 1

100.0 56.6 31.6 7.9 2.6 1.3

28 12 8 5 3 -

100.0 42.9 28.6 17.9 10.7 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 51 65 27 12 10

100.0 30.9 39.4 16.4 7.3 6.1

61 24 24 5 2 6

100.0 39.3 39.3 8.2 3.3 9.8

76 22 28 16 7 3

100.0 28.9 36.8 21.1 9.2 3.9

28 5 13 6 3 1

100.0 17.9 46.4 21.4 10.7 3.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

④学校などからのお便り                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 
 
 
 

  ⑤家族や友人からの情報                      （上段：人、下段：％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【世帯別】 

  ①町の広報誌                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

  ②インターネット（町公式ホームページ・町公式ＳＮＳ 

（LINE・X（ Twitter）・Facebook））              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

  ③インターネット(上記以外)                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 80 61 14 6 4

100.0 48.5 37.0 8.5 3.6 2.4

27 10 15 1 1 -

100.0 37.0 55.6 3.7 3.7 -

48 19 21 7 1 -

100.0 39.6 43.8 14.6 2.1 -

45 25 14 4 - 2

100.0 55.6 31.1 8.9 - 4.4

42 25 11 2 4 -

100.0 59.5 26.2 4.8 9.5 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 42 65 32 15 11

100.0 25.5 39.4 19.4 9.1 6.7

27 6 11 5 3 2

100.0 22.2 40.7 18.5 11.1 7.4

48 11 20 11 4 2

100.0 22.9 41.7 22.9 8.3 4.2

45 15 16 7 3 4

100.0 33.3 35.6 15.6 6.7 8.9

42 9 18 9 5 1

100.0 21.4 42.9 21.4 11.9 2.4
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 95 45 16 5 4

100.0 57.6 27.3 9.7 3.0 2.4

137 87 38 7 2 3

100.0 63.5 27.7 5.1 1.5 2.2

19 4 4 8 3 -

100.0 21.1 21.1 42.1 15.8 -

7 4 3 - - -

100.0 57.1 42.9 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 51 65 27 12 10

100.0 30.9 39.4 16.4 7.3 6.1

137 45 55 23 5 9

100.0 32.8 40.1 16.8 3.6 6.6

19 3 8 3 5 -

100.0 15.8 42.1 15.8 26.3 -

7 3 1 1 2 -

100.0 42.9 14.3 14.3 28.6 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

  ④学校などからのお便り                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ⑤家族や友人からの情報                      （上段：人、下段：％） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

  ①町の広報誌                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ②インターネット（町公式ホームページ・町公式ＳＮＳ 

（LINE・X（ Twitter）・Facebook））              （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 35 55 38 25 12

100.0 21.2 33.3 23.0 15.2 7.3

27 6 7 3 9 2

100.0 22.2 25.9 11.1 33.3 7.4

48 8 17 15 5 3

100.0 16.7 35.4 31.3 10.4 6.3

45 12 11 12 6 4

100.0 26.7 24.4 26.7 13.3 8.9

42 8 20 8 5 1

100.0 19.0 47.6 19.0 11.9 2.4

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 95 45 16 5 4

100.0 57.6 27.3 9.7 3.0 2.4

27 11 6 7 3 -

100.0 40.7 22.2 25.9 11.1 -

48 24 19 5 - -

100.0 50.0 39.6 10.4 - -

45 28 11 3 1 2

100.0 62.2 24.4 6.7 2.2 4.4

42 31 9 1 1 -

100.0 73.8 21.4 2.4 2.4 -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

調査数 よくある たまにある あまりない まったくない 無回答

165 51 65 27 12 10

100.0 30.9 39.4 16.4 7.3 6.1

27 7 10 3 5 2

100.0 25.9 37.0 11.1 18.5 7.4

48 15 19 10 3 1

100.0 31.3 39.6 20.8 6.3 2.1

45 18 16 7 - 4

100.0 40.0 35.6 15.6 - 8.9

42 11 20 6 4 1

100.0 26.2 47.6 14.3 9.5 2.4

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

  ③インターネット(上記以外)                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ④学校などからのお便り                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ⑤家族や友人からの情報                      （上段：人、下段：％） 
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 68 58 3 2 - - 2 - 4

100.0 49.6 42.3 2.2 1.5 - - 1.5 - 2.9

61 33 21 3 - - - 2 - 2

100.0 54.1 34.4 4.9 - - - 3.3 - 3.3

76 35 37 - 2 - - - - 2

100.0 46.1 48.7 - 2.6 - - - - 2.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 14 99 1 6 3 1 5 1 7

100.0 10.2 72.3 0.7 4.4 2.2 0.7 3.6 0.7 5.1

61 9 38 1 3 1 1 4 - 4

100.0 14.8 62.3 1.6 4.9 1.6 1.6 6.6 - 6.6

76 5 61 - 3 2 - 1 1 3

100.0 6.6 80.3 - 3.9 2.6 - 1.3 1.3 3.9

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 10 112 - - - 1 5 1 8

100.0 7.3 81.8 - - - 0.7 3.6 0.7 5.8

61 6 46 - - - - 4 - 5

100.0 9.8 75.4 - - - - 6.6 - 8.2

76 4 66 - - - 1 1 1 3

100.0 5.3 86.8 - - - 1.3 1.3 1.3 3.9

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 15 96 - 5 4 1 7 2 7

100.0 10.9 70.1 - 3.6 2.9 0.7 5.1 1.5 5.1

61 8 38 - 2 4 - 5 - 4

100.0 13.1 62.3 - 3.3 6.6 - 8.2 - 6.6

76 7 58 - 3 - 1 2 2 3

100.0 9.2 76.3 - 3.9 - 1.3 2.6 2.6 3.9

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

イ 子育て制度の利用状況 

以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことありますか。①～⑤のそれぞれに

ついて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「利用したことがある・利用している」の割合をみると、 「①子どもプレイハウス」は

49.6％、「②ファミリー・サポートセンター」は 10.2％、「③放課後等デイサービス （子ども発達

支援センター、アマリリスなど）」は 7.3％、 「④こども食堂」は 10.9％、「⑤無料の学習支援 （放

課後学習会、ゆうゆう塾）」は 10.9％となっています。 

 

【学年別】 

①子どもプレイハウス                                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

②ファミリー・サポートセンター                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

③放課後等デイサービス(子ども発達支援センター、アマリリスなど)           （上段：人、下段：％）                                  

 

 

 

 

 

 

 

④こども食堂                                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 68 58 3 2 - - 2 - 4

100.0 49.6 42.3 2.2 1.5 - - 1.5 - 2.9

115 54 51 3 2 - - 2 - 3

100.0 47.0 44.3 2.6 1.7 - - 1.7 - 2.6

14 11 3 - - - - - - -

100.0 78.6 21.4 - - - - - - -

7 3 4 - - - - - - -

100.0 42.9 57.1 - - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 14 99 1 6 3 1 5 1 7

100.0 10.2 72.3 0.7 4.4 2.2 0.7 3.6 0.7 5.1

115 12 82 1 5 3 1 5 - 6

100.0 10.4 71.3 0.9 4.3 2.6 0.9 4.3 - 5.2

14 1 11 - 1 - - - 1 -

100.0 7.1 78.6 - 7.1 - - - 7.1 -

7 1 6 - - - - - - -

100.0 14.3 85.7 - - - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 10 112 - - - 1 5 1 8

100.0 7.3 81.8 - - - 0.7 3.6 0.7 5.8

115 8 95 - - - 1 4 - 7

100.0 7.0 82.6 - - - 0.9 3.5 - 6.1

14 2 10 - - - - 1 1 -

100.0 14.3 71.4 - - - - 7.1 7.1 -

7 - 7 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 15 96 - 5 4 1 7 2 7

100.0 10.9 70.1 - 3.6 2.9 0.7 5.1 1.5 5.1

115 12 81 - 5 4 1 5 1 6

100.0 10.4 70.4 - 4.3 3.5 0.9 4.3 0.9 5.2

14 2 9 - - - - 2 1 -

100.0 14.3 64.3 - - - - 14.3 7.1 -

7 1 6 - - - - - - -

100.0 14.3 85.7 - - - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

⑤無料の学習支援(放課後学習会、ゆうゆう塾）                            （上段：人、下段：％）                                              

 

 

【世帯別】 

①子どもプレイハウス                                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②ファミリー・サポートセンター                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③放課後等デイサービス(子ども発達支援センター、アマリリスなど)           （上段：人、下段：％）                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

④こども食堂                                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

調査数
利用したこ
とがある・利
用している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条
件を満たし
ていなかっ

た

利用時間や
制度・サー
ビスが使い
づらかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 53 64 2 3 - 4 5 1 5

100.0 38.7 46.7 1.5 2.2 - 2.9 3.6 0.7 3.6

61 20 30 1 2 - 1 4 - 3

100.0 32.8 49.2 1.6 3.3 - 1.6 6.6 - 4.9

76 33 34 1 1 - 3 1 1 2

100.0 43.4 44.7 1.3 1.3 - 3.9 1.3 1.3 2.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 68 58 3 2 - - 2 - 4

100.0 49.6 42.3 2.2 1.5 - - 1.5 - 2.9

23 13 9 - - - - - - 1

100.0 56.5 39.1 - - - - - - 4.3

41 20 18 1 1 - - 1 - -

100.0 48.8 43.9 2.4 2.4 - - 2.4 - -

39 16 20 1 1 - - - - 1

100.0 41.0 51.3 2.6 2.6 - - - - 2.6

31 18 11 1 - - - 1 - -

100.0 58.1 35.5 3.2 - - - 3.2 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 14 99 1 6 3 1 5 1 7

100.0 10.2 72.3 0.7 4.4 2.2 0.7 3.6 0.7 5.1

23 1 18 - - - - 1 1 2

100.0 4.3 78.3 - - - - 4.3 4.3 8.7

41 4 28 - 3 1 1 2 - 2

100.0 9.8 68.3 - 7.3 2.4 2.4 4.9 - 4.9

39 4 29 - 2 1 - 2 - 1

100.0 10.3 74.4 - 5.1 2.6 - 5.1 - 2.6

31 5 23 1 1 1 - - - -

100.0 16.1 74.2 3.2 3.2 3.2 - - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 10 112 - - - 1 5 1 8

100.0 7.3 81.8 - - - 0.7 3.6 0.7 5.8

23 2 17 - - - - 1 1 2

100.0 8.7 73.9 - - - - 4.3 4.3 8.7

41 7 29 - - - 1 1 - 3

100.0 17.1 70.7 - - - 2.4 2.4 - 7.3

39 1 36 - - - - 1 - 1

100.0 2.6 92.3 - - - - 2.6 - 2.6

31 - 29 - - - - 2 - -

100.0 - 93.5 - - - - 6.5 - -
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 53 64 2 3 - 4 5 1 5

100.0 38.7 46.7 1.5 2.2 - 2.9 3.6 0.7 3.6

115 47 51 1 3 - 4 5 - 4

100.0 40.9 44.3 0.9 2.6 - 3.5 4.3 - 3.5

14 5 7 1 - - - - 1 -

100.0 35.7 50.0 7.1 - - - - 7.1 -

7 1 6 - - - - - - -

100.0 14.3 85.7 - - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑤無料の学習支援(放課後学習会、ゆうゆう塾）                            （上段：人、下段：％）                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①子どもプレイハウス                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②ファミリー・サポートセンター                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③放課後等デイサービス(子ども発達支援センター、アマリリスなど)           （上段：人、下段：％）                                  
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 53 64 2 3 - 4 5 1 5

100.0 38.7 46.7 1.5 2.2 - 2.9 3.6 0.7 3.6

23 8 11 1 - - - - 1 2

100.0 34.8 47.8 4.3 - - - - 4.3 8.7

41 16 19 1 1 - - 4 - -

100.0 39.0 46.3 2.4 2.4 - - 9.8 - -

39 15 20 - 1 - 2 - - 1

100.0 38.5 51.3 - 2.6 - 5.1 - - 2.6

31 13 14 - 1 - 2 1 - -

100.0 41.9 45.2 - 3.2 - 6.5 3.2 - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

利用した
かったが条

件を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

制度やサー
ビスがな
かった

無回答

137 15 96 - 5 4 1 7 2 7

100.0 10.9 70.1 - 3.6 2.9 0.7 5.1 1.5 5.1

23 3 15 - - 1 - 1 1 2

100.0 13.0 65.2 - - 4.3 - 4.3 4.3 8.7

41 6 26 - 3 1 - 3 - 2

100.0 14.6 63.4 - 7.3 2.4 - 7.3 - 4.9

39 6 28 - 2 - - 2 - 1

100.0 15.4 71.8 - 5.1 - - 5.1 - 2.6

31 - 26 - - 2 1 1 1 -

100.0 - 83.9 - - 6.5 3.2 3.2 3.2 -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

④こども食堂                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
⑤無料の学習支援(放課後学習会、ゆうゆう塾）                            （上段：人、下段：％）                                              
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 43 99 12 - 2 2 7

100.0 26.1 60.0 7.3 - 1.2 1.2 4.2

61 21 31 4 - 2 1 2

100.0 34.4 50.8 6.6 - 3.3 1.6 3.3

76 13 52 7 - - - 4

100.0 17.1 68.4 9.2 - - - 5.3

28 9 16 1 - - 1 1

100.0 32.1 57.1 3.6 - - 3.6 3.6
１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 140 14 1 1 1 6

100.0 1.2 84.8 8.5 0.6 0.6 0.6 3.6

61 2 48 8 1 - - 2

100.0 3.3 78.7 13.1 1.6 - - 3.3

76 - 66 5 - - 1 4

100.0 - 86.8 6.6 - - 1.3 5.3

28 - 26 1 - 1 - -

100.0 - 92.9 3.6 - 3.6 - -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 131 12 - 6 7 7

100.0 1.2 79.4 7.3 - 3.6 4.2 4.2

61 2 43 7 - 3 3 3

100.0 3.3 70.5 11.5 - 4.9 4.9 4.9

76 - 64 4 - 2 2 4

100.0 - 84.2 5.3 - 2.6 2.6 5.3

28 - 24 1 - 1 2 -

100.0 - 85.7 3.6 - 3.6 7.1 -

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

ウ 公的な支援制度の利用状況 

これまでに、以下の制度を利用したことがありますか。①～⑥のそれぞれについて、その理由にも

っとも近い数字１つに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「利用したことがある・利用している」の割合をみると、「①児童扶養手当」は 26.1％、

「②生活保護」は 1.2％、「③生活福祉資金(特例貸付を含む)」は 1.2％、「④母子父子寡婦福祉資

金」は 1.2％、「⑤就学援助 （小中学校から周知している）」は 14.5％、「⑥高等職業訓練促進給付

金」は 1.2％となっています。 

 

【学年別】 

①児童扶養手当                                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
②生活保護                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

  

 

  
③生活福祉資金(特例貸付を含む)                             （上段：人、下段：％） 
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 43 99 12 - 2 2 7

100.0 26.1 60.0 7.3 - 1.2 1.2 4.2

137 25 93 9 - 2 2 6

100.0 18.2 67.9 6.6 - 1.5 1.5 4.4

19 15 3 1 - - - -

100.0 78.9 15.8 5.3 - - - -

7 2 3 2 - - - -

100.0 28.6 42.9 28.6 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 131 13 - 5 7 7

100.0 1.2 79.4 7.9 - 3.0 4.2 4.2

61 1 45 7 - 3 2 3

100.0 1.6 73.8 11.5 - 4.9 3.3 4.9

76 1 61 5 - 1 4 4

100.0 1.3 80.3 6.6 - 1.3 5.3 5.3

28 - 25 1 - 1 1 -

100.0 - 89.3 3.6 - 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 24 110 18 - 3 2 8

100.0 14.5 66.7 10.9 - 1.8 1.2 4.8

61 11 39 6 - - 1 4

100.0 18.0 63.9 9.8 - - 1.6 6.6

76 8 52 10 - 2 - 4

100.0 10.5 68.4 13.2 - 2.6 - 5.3

28 5 19 2 - 1 1 -

100.0 17.9 67.9 7.1 - 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 124 8 - 6 17 8

100.0 1.2 75.2 4.8 - 3.6 10.3 4.8

61 2 44 3 - 3 5 4

100.0 3.3 72.1 4.9 - 4.9 8.2 6.6

76 - 58 4 - 2 8 4

100.0 - 76.3 5.3 - 2.6 10.5 5.3

28 - 22 1 - 1 4 -

100.0 - 78.6 3.6 - 3.6 14.3 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

④母子父子寡婦福祉資金                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤就学援助（小中学校から周知している）                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥高等職業訓練促進給付金                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①児童扶養手当                                              （上段：人、下段：％） 
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 140 14 1 1 1 6

100.0 1.2 84.8 8.5 0.6 0.6 0.6 3.6

137 2 117 13 - - - 5

100.0 1.5 85.4 9.5 - - - 3.6

19 - 16 - 1 1 1 -

100.0 - 84.2 - 5.3 5.3 5.3 -

7 - 6 1 - - - -

100.0 - 85.7 14.3 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 131 13 - 5 7 7

100.0 1.2 79.4 7.9 - 3.0 4.2 4.2

137 1 115 11 - 3 1 6

100.0 0.7 83.9 8.0 - 2.2 0.7 4.4

19 1 10 1 - 1 6 -

100.0 5.3 52.6 5.3 - 5.3 31.6 -

7 - 5 1 - 1 - -

100.0 - 71.4 14.3 - 14.3 - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 131 12 - 6 7 7

100.0 1.2 79.4 7.3 - 3.6 4.2 4.2

137 2 112 11 - 4 2 6

100.0 1.5 81.8 8.0 - 2.9 1.5 4.4

19 - 11 1 - 2 5 -

100.0 - 57.9 5.3 - 10.5 26.3 -

7 - 7 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 24 110 18 - 3 2 8

100.0 14.5 66.7 10.9 - 1.8 1.2 4.8

137 8 102 15 - 3 2 7

100.0 5.8 74.5 10.9 - 2.2 1.5 5.1

19 15 3 1 - - - -

100.0 78.9 15.8 5.3 - - - -

7 1 4 2 - - - -

100.0 14.3 57.1 28.6 - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

②生活保護                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③生活福祉資金(特例貸付を含む)                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④母子父子寡婦福祉資金                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤就学援助（小中学校から周知している）                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



102 

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 43 99 12 - 2 2 7

100.0 26.1 60.0 7.3 - 1.2 1.2 4.2

27 14 8 2 - 1 1 1

100.0 51.9 29.6 7.4 - 3.7 3.7 3.7

48 16 20 8 - 1 - 3

100.0 33.3 41.7 16.7 - 2.1 - 6.3

45 10 33 1 - - - 1

100.0 22.2 73.3 2.2 - - - 2.2

42 3 37 1 - - 1 -

100.0 7.1 88.1 2.4 - - 2.4 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 140 14 1 1 1 6

100.0 1.2 84.8 8.5 0.6 0.6 0.6 3.6

27 - 21 2 1 1 1 1

100.0 - 77.8 7.4 3.7 3.7 3.7 3.7

48 1 36 9 - - - 2

100.0 2.1 75.0 18.8 - - - 4.2

45 1 41 2 - - - 1

100.0 2.2 91.1 4.4 - - - 2.2

42 - 41 1 - - - -

100.0 - 97.6 2.4 - - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 131 12 - 6 7 7

100.0 1.2 79.4 7.3 - 3.6 4.2 4.2

27 - 16 2 - 3 5 1

100.0 - 59.3 7.4 - 11.1 18.5 3.7

48 2 32 7 - 3 1 3

100.0 4.2 66.7 14.6 - 6.3 2.1 6.3

45 - 42 2 - - - 1

100.0 - 93.3 4.4 - - - 2.2

42 - 40 1 - - 1 -

100.0 - 95.2 2.4 - - 2.4 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 124 8 - 6 17 8

100.0 1.2 75.2 4.8 - 3.6 10.3 4.8

137 2 106 7 - 3 12 7

100.0 1.5 77.4 5.1 - 2.2 8.8 5.1

19 - 11 - - 3 5 -

100.0 - 57.9 - - 15.8 26.3 -

7 - 6 1 - - - -

100.0 - 85.7 14.3 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑥高等職業訓練促進給付金                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】 

①児童扶養手当                                              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
②生活保護                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
③生活福祉資金(特例貸付を含む)                             （上段：人、下段：％） 
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調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 131 13 - 5 7 7

100.0 1.2 79.4 7.9 - 3.0 4.2 4.2

27 1 15 2 - 3 5 1

100.0 3.7 55.6 7.4 - 11.1 18.5 3.7

48 1 33 8 - 2 1 3

100.0 2.1 68.8 16.7 - 4.2 2.1 6.3

45 - 42 2 - - - 1

100.0 - 93.3 4.4 - - - 2.2

42 - 40 1 - - 1 -

100.0 - 95.2 2.4 - - 2.4 -
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 24 110 18 - 3 2 8

100.0 14.5 66.7 10.9 - 1.8 1.2 4.8

27 15 7 3 - - 1 1

100.0 55.6 25.9 11.1 - - 3.7 3.7

48 9 23 8 - 3 1 4

100.0 18.8 47.9 16.7 - 6.3 2.1 8.3

45 - 40 4 - - - 1

100.0 - 88.9 8.9 - - - 2.2

42 - 39 3 - - - -

100.0 - 92.9 7.1 - - - -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

調査数
利用したこと
がある・利用

している

利用する必
要がなかっ

た

要件を満た
していなかっ

た

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

無回答

165 2 124 8 - 6 17 8

100.0 1.2 75.2 4.8 - 3.6 10.3 4.8

27 - 17 1 - 4 4 1

100.0 - 63.0 3.7 - 14.8 14.8 3.7

48 2 28 4 - 2 8 4

100.0 4.2 58.3 8.3 - 4.2 16.7 8.3

45 - 41 2 - - 1 1

100.0 - 91.1 4.4 - - 2.2 2.2

42 - 37 1 - - 4 -

100.0 - 88.1 2.4 - - 9.5 -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

④母子父子寡婦福祉資金                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
⑤就学援助（小中学校から周知している）                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥高等職業訓練促進給付金                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



104 

調査数
お子さんの

祖父母
お子さんの
おじやおば

その他の親
せき

職場の人 近所の人
その他の友

人・知人
そのような人

はいない
無回答

165 129 12 2 - - 3 10 9

100.0 78.2 7.3 1.2 - - 1.8 6.1 5.5

61 50 3 - - - 2 2 4

100.0 82.0 4.9 - - - 3.3 3.3 6.6

76 60 6 2 - - 1 4 3

100.0 78.9 7.9 2.6 - - 1.3 5.3 3.9

28 19 3 - - - - 4 2

100.0 67.9 10.7 - - - - 14.3 7.1
１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数
お子さんの

祖父母
お子さんの
おじやおば

その他の親
せき

職場の人 近所の人
その他の友

人・知人
そのような人

はいない
無回答

165 129 12 2 - - 3 10 9

100.0 78.2 7.3 1.2 - - 1.8 6.1 5.5

137 109 8 1 - - 2 10 7

100.0 79.6 5.8 0.7 - - 1.5 7.3 5.1

19 15 4 - - - - - -

100.0 78.9 21.1 - - - - - -

7 5 - 1 - - 1 - -

100.0 71.4 - 14.3 - - 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
お子さんの

祖父母
お子さんの
おじやおば

その他の親
せき

職場の人 近所の人
その他の友

人・知人
そのような人

はいない
無回答

165 129 12 2 - - 3 10 9

100.0 78.2 7.3 1.2 - - 1.8 6.1 5.5

27 20 4 - - - 2 - 1

100.0 74.1 14.8 - - - 7.4 - 3.7

48 41 3 - - - - 1 3

100.0 85.4 6.3 - - - - 2.1 6.3

45 35 3 - - - - 4 3

100.0 77.8 6.7 - - - - 8.9 6.7

42 33 2 2 - - 1 4 -

100.0 78.6 4.8 4.8 - - 2.4 9.5 -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

エ 緊急時に代わって面倒をみてくれる人の有無 

もしも、あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで、お子さん（きょうだいを含む）の面倒

をみられなくなったときに、代わってこどもの面倒をみてくれる人はいますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「お子さんの祖父母」が 78.2％と最も多くなっています。 

世帯別では、「母子世帯」で「お子さんのおじやおば」が２割を超えています。 

 

【学年別】                                                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                             （上段：人、下段：％） 
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調査数

子育てに
困った時に

相談でき、子
育てに関す
る情報が得
られる場

高校や大学
の進学にか
かる経済的

支援

学費や奨学
金など、こど
もの進路に
関して情報
を得る機会

子育て世帯
に対する住
宅面の支援

放課後等に
利用できるこ
どもの居場

所

こどもが無
料もしくは安
価で食事が
できる場所

基礎的な学
習支援の場

無回答

165 54 125 72 44 46 13 43 9

100.0 32.7 75.8 43.6 26.7 27.9 7.9 26.1 5.5

61 24 43 23 17 21 6 14 5

100.0 39.3 70.5 37.7 27.9 34.4 9.8 23.0 8.2

76 22 61 35 22 17 4 21 4

100.0 28.9 80.3 46.1 28.9 22.4 5.3 27.6 5.3

28 8 21 14 5 8 3 8 -

100.0 28.6 75.0 50.0 17.9 28.6 10.7 28.6 -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数

子育てに
困った時に

相談でき、子
育てに関す
る情報が得
られる場

高校や大学
の進学にか
かる経済的

支援

学費や奨学
金など、こど
もの進路に
関して情報
を得る機会

子育て世帯
に対する住
宅面の支援

放課後等に
利用できるこ
どもの居場

所

こどもが無
料もしくは安
価で食事が
できる場所

基礎的な学
習支援の場

無回答

165 54 125 72 44 46 13 43 9

100.0 32.7 75.8 43.6 26.7 27.9 7.9 26.1 5.5

137 44 104 60 29 41 11 38 8

100.0 32.1 75.9 43.8 21.2 29.9 8.0 27.7 5.8

19 8 14 9 12 2 2 1 -

100.0 42.1 73.7 47.4 63.2 10.5 10.5 5.3 -

7 2 6 3 2 2 - 3 1

100.0 28.6 85.7 42.9 28.6 28.6 - 42.9 14.3

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

オ どのような子育て支援が望ましいか 
 

子育て支援環境の充実のためには、どのような支援策が望ましいと考えますか。（あてはまるもの

３つまで○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「高校や大学の進学にかかる経済的支援」が 75.8％と最も多く、次いで「学費や奨

学金など、こどもの進路に関して情報を得る機会」が 43.6％、「子育てに困った時に相談でき、

子育てに関する情報が得られる場」が 32.7％となっています。 

世帯別で、 「母子世帯」をみると、 「高校や大学の進学にかかる経済的支援」が 73.7％と最も多

く、次いで「子育て世帯に対する住宅面の支援」が 63.2％となっています。 

年収別で、「300万円未満」をみると、「高校や大学の進学にかかる経済的支援」が 70.4％と最

も多く、次いで「子育て世帯に対する住宅面の支援」が 51.9％となっています。 

 

【学年別】                                                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                             （上段：人、下段：％） 
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調査数

子育てに
困った時に

相談でき、子
育てに関す
る情報が得
られる場

高校や大学
の進学にか
かる経済的

支援

学費や奨学
金など、こど
もの進路に
関して情報
を得る機会

子育て世帯
に対する住
宅面の支援

放課後等に
利用できるこ
どもの居場

所

こどもが無
料もしくは安
価で食事が
できる場所

基礎的な学
習支援の場

無回答

165 54 125 72 44 46 13 43 9

100.0 32.7 75.8 43.6 26.7 27.9 7.9 26.1 5.5

27 10 19 10 14 4 3 5 1

100.0 37.0 70.4 37.0 51.9 14.8 11.1 18.5 3.7

48 13 37 25 13 10 5 11 2

100.0 27.1 77.1 52.1 27.1 20.8 10.4 22.9 4.2

45 15 36 18 8 16 3 14 3

100.0 33.3 80.0 40.0 17.8 35.6 6.7 31.1 6.7

42 16 31 19 8 14 2 12 2

100.0 38.1 73.8 45.2 19.0 33.3 4.8 28.6 4.8

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【年収別】                                                             （上段：人、下段：％） 
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調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い

177 134 18 4 21

100.0 75.7 10.2 2.3 11.9

66 54 7 1 4

100.0 81.8 10.6 1.5 6.1

80 58 6 2 14

100.0 72.5 7.5 2.5 17.5

31 22 5 1 3

100.0 71.0 16.1 3.2 9.7
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い

177 144 21 8 4

100.0 81.4 11.9 4.5 2.3

66 58 7 1 -

100.0 87.9 10.6 1.5 -

80 58 13 7 2

100.0 72.5 16.3 8.8 2.5

31 28 1 - 2

100.0 90.3 3.2 - 6.5

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

こどもの生活の状況 

ア 週にどのくらい、食事をしているか 

あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。①～③のそれぞれについて、あてはまる数字に

○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「毎日（週 7日）食べる」の割合をみると 「①朝食」は 75.7％、「②夕食」は 94.4％、

「③夏休みや冬休みなどの期間の昼食」は 81.4％となっています。 

学年別で、中学２年生をみると、 「①朝食」では 「週１～２日またはっとんど食べない」が１割

を超えています。 

 

【学年別】 

①朝食                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②夕食                                （上段：人、下段：％） 

  

 

 

 

 

 

 

 

③夏休みや冬休みなどの期間の昼食             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い
177 167 9 1 -

100.0 94.4 5.1 0.6 -

66 64 2 - -

100.0 97.0 3.0 - -

80 73 7 - -

100.0 91.3 8.8 - -

31 30 - 1 -

100.0 96.8 - 3.2 -

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生
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調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い

177 167 9 1 -

100.0 94.4 5.1 0.6 -

75 72 3 - -

100.0 96.0 4.0 - -

10 8 2 - -

100.0 80.0 20.0 - -

4 4 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い

177 144 21 8 4

100.0 81.4 11.9 4.5 2.3

75 67 6 2 -

100.0 89.3 8.0 2.7 -

10 8 1 - 1

100.0 80.0 10.0 - 10.0

4 4 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

 

【世帯別】 

①朝食                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

  

②夕食                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③夏休みや冬休みなどの期間の昼食             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い
177 134 18 4 21

100.0 75.7 10.2 2.3 11.9

75 62 9 1 3

100.0 82.7 12.0 1.3 4.0

10 6 2 1 1

100.0 60.0 20.0 10.0 10.0

4 4 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯
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調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い
177 134 18 4 21

100.0 75.7 10.2 2.3 11.9

13 10 2 1 -

100.0 76.9 15.4 7.7 -

21 17 3 - 1

100.0 81.0 14.3 - 4.8

24 20 2 1 1

100.0 83.3 8.3 4.2 4.2

30 23 4 - 3

100.0 76.7 13.3 - 10.0

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い
177 167 9 1 -

100.0 94.4 5.1 0.6 -

13 11 2 - -

100.0 84.6 15.4 - -

21 21 - - -

100.0 100.0 - - -

24 21 2 1 -

100.0 87.5 8.3 4.2 -

30 29 1 - -

100.0 96.7 3.3 - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
毎日（週 7
日）食べる

週 5～6 日
は食べる

週 3～4 日
は食べる

週 1～2 日
またはほと
んど食べな

い
177 144 21 8 4

100.0 81.4 11.9 4.5 2.3

13 12 1 - -

100.0 92.3 7.7 - -

21 18 1 1 1

100.0 85.7 4.8 4.8 4.8

24 21 1 1 1

100.0 87.5 4.2 4.2 4.2

30 26 4 - -

100.0 86.7 13.3 - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【年収別】 

①朝食                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②夕食                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③夏休みや冬休みなどの期間の昼食             （上段：人、下段：％） 
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調査数 家族
家族以外の

人
きょうだいだ
けで食べる

一人で食べ
る

無回答

137 126 1 5 3 2

100.0 92.0 0.7 3.6 2.2 1.5

61 58 - 2 - 1

100.0 95.1 - 3.3 - 1.6

76 68 1 3 3 1

100.0 89.5 1.3 3.9 3.9 1.3

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数 家族
家族以外の

人
きょうだいだ
けで食べる

一人で食べ
る

無回答

137 126 1 5 3 2

100.0 92.0 0.7 3.6 2.2 1.5

115 109 - 4 1 1

100.0 94.8 - 3.5 0.9 0.9

14 12 - - 2 -

100.0 85.7 - - 14.3 -

7 5 1 1 - -

100.0 71.4 14.3 14.3 - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 家族
家族以外の

人
きょうだいだ
けで食べる

一人で食べ
る

無回答

137 126 1 5 3 2

100.0 92.0 0.7 3.6 2.2 1.5

23 21 - - 2 -

100.0 91.3 - - 8.7 -

41 36 1 3 1 -

100.0 87.8 2.4 7.3 2.4 -

39 38 - 1 - -

100.0 97.4 - 2.6 - -

31 30 - 1 - -

100.0 96.8 - 3.2 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

イ こどもは夕食を誰と食べるか 

お子さんは、平日（学校に行く日）に一番夕食を一緒に食べるのは誰ですか。もっともあてはま

る数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「家族」が 92.0％と最も多くなっています。 

世帯別で、いずれの世帯でも「きょうだいだけで食べる」「一人で食べる」と、少数が答えて

います。 

 

【学年別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

  

 

 

【世帯別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                           （上段：人、下段：％） 
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調査数 家族
家族以外の

人
きょうだいだ
けで食べる

一人で食べ
る

177 155 4 6 12

100.0 87.6 2.3 3.4 6.8

66 61 1 1 3

100.0 92.4 1.5 1.5 4.5

80 72 1 4 3

100.0 90.0 1.3 5.0 3.8

31 22 2 1 6

100.0 71.0 6.5 3.2 19.4

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 家族
家族以外の

人
きょうだいだ
けで食べる

一人で食べ
る

177 155 4 6 12

100.0 87.6 2.3 3.4 6.8

75 66 3 3 3

100.0 88.0 4.0 4.0 4.0

10 4 1 - 5

100.0 40.0 10.0 - 50.0

4 4 - - -

100.0 100.0 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 家族
家族以外の

人
きょうだいだ
けで食べる

一人で食べ
る

177 155 4 6 12

100.0 87.6 2.3 3.4 6.8

13 8 1 - 4

100.0 61.5 7.7 - 30.8

21 17 1 1 2

100.0 81.0 4.8 4.8 9.5

24 22 1 - 1

100.0 91.7 4.2 - 4.2

30 26 1 2 1

100.0 86.7 3.3 6.7 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

ウ 夕食を誰と食べるか 

あなたは、平日（学校に行く日）に一番夕食を一緒に食べるのは誰ですか。もっともあてはまる

数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「家族」が 87.6％と最も多くなっています。 

世帯別では、「母子世帯」で「一人で食べる」が半数を占めています。 

 

【学年別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数
ほとんど休
まず登校し

ている

ほとんど休
まないが朝、
学校に行き
たがらない
日が多い

時々休むこ
とがある

よく休むこと
がある

その他 無回答

165 125 15 19 2 2 2

100.0 75.8 9.1 11.5 1.2 1.2 1.2

61 45 8 7 - - 1

100.0 73.8 13.1 11.5 - - 1.6

76 56 7 9 2 1 1

100.0 73.7 9.2 11.8 2.6 1.3 1.3

28 24 - 3 - 1 -

100.0 85.7 - 10.7 - 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
ほとんど休
まず登校し

ている

ほとんど休
まないが朝、
学校に行き
たがらない
日が多い

時々休むこ
とがある

よく休むこと
がある

その他 無回答

165 125 15 19 2 2 2

100.0 75.8 9.1 11.5 1.2 1.2 1.2

137 109 11 14 1 1 1

100.0 79.6 8.0 10.2 0.7 0.7 0.7

19 10 4 4 1 - -

100.0 52.6 21.1 21.1 5.3 - -

7 6 - 1 - - -

100.0 85.7 - 14.3 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
ほとんど休
まず登校し

ている

ほとんど休
まないが朝、
学校に行き
たがらない
日が多い

時々休むこ
とがある

よく休むこと
がある

その他 無回答

165 125 15 19 2 2 2

100.0 75.8 9.1 11.5 1.2 1.2 1.2

27 17 4 5 1 - -

100.0 63.0 14.8 18.5 3.7 - -

48 32 6 8 1 1 -

100.0 66.7 12.5 16.7 2.1 2.1 -

45 34 3 6 - 1 1

100.0 75.6 6.7 13.3 - 2.2 2.2

42 40 2 - - - -

100.0 95.2 4.8 - - - -
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

エ こどもの登校のようす 

お子さんの登校のようすはいかがですか。（１つに〇）。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「っとんど休まず登校している」が 75.8％と最も多く、次いで「時々休むことがあ

る」が 11.5％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「っとんど休まず登校している」が 79.6％と最も多くなっていま

す。 

年収別では、 「っとんど休まず登校している」と答えた割合をみると、年収が高くなるにつれて

多くなっており、「700 万以上」では９割を占めています。 

 

【学年別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 99 30 32 14 2

100.0 55.9 16.9 18.1 7.9 1.1

66 41 12 10 3 -

100.0 62.1 18.2 15.2 4.5 -

80 48 14 12 6 -

100.0 60.0 17.5 15.0 7.5 -

31 10 4 10 5 2

100.0 32.3 12.9 32.3 16.1 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 66 26 13 71 1

100.0 37.3 14.7 7.3 40.1 0.6

66 7 12 6 41 -

100.0 10.6 18.2 9.1 62.1 -

80 37 11 5 27 -

100.0 46.3 13.8 6.3 33.8 -

31 22 3 2 3 1

100.0 71.0 9.7 6.5 9.7 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 8 36 34 96 3

100.0 4.5 20.3 19.2 54.2 1.7

66 3 16 13 34 -

100.0 4.5 24.2 19.7 51.5 -

80 4 16 14 46 -

100.0 5.0 20.0 17.5 57.5 -

31 1 4 7 16 3

100.0 3.2 12.9 22.6 51.6 9.7
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

オ 放課後は誰と過ごすことが多いか 

あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）は誰と一緒に過ごすことが多

いですか。以下の人たちと過ごす程度について教えてください。①～⑧のそれぞれについて、あ

てはまる数字に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「よくある」「ときどきある」を合わせた割合をみると、「①家族（祖父母、父母、親

せきなど、主に大人）」は 72.8％、「②部活動の友だち」は 52.0％、「③その他の大人（近所の大

人、塾や習い事の先生など）」は 24.8％、「④同じ学校（高校）の友だち」は 66.1％、「⑤同じ学

校（高校）ではない友だち」は 18.1％、「⑥きょうだいだけで過ごす」は 30.5％、「⑦一人でい

る」は 46.3％、「⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす」は 10.2％となっています。 

 

【学年別】 

①家族（祖父母、父母、親せきなど、主に大人）       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②部活動の友だち                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 68 49 31 26 3

100.0 38.4 27.7 17.5 14.7 1.7

66 29 18 9 10 -

100.0 43.9 27.3 13.6 15.2 -

80 23 24 19 14 -

100.0 28.8 30.0 23.8 17.5 -

31 16 7 3 2 3

100.0 51.6 22.6 9.7 6.5 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 9 23 28 114 3

100.0 5.1 13.0 15.8 64.4 1.7

66 3 10 7 46 -

100.0 4.5 15.2 10.6 69.7 -

80 6 8 9 57 -

100.0 7.5 10.0 11.3 71.3 -

31 - 5 12 11 3

100.0 - 16.1 38.7 35.5 9.7

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 31 51 39 54 2

100.0 17.5 28.8 22.0 30.5 1.1

66 8 18 17 23 -

100.0 12.1 27.3 25.8 34.8 -

80 21 22 18 19 -

100.0 26.3 27.5 22.5 23.8 -

31 2 11 4 12 2

100.0 6.5 35.5 12.9 38.7 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 4 14 30 126 3

100.0 2.3 7.9 16.9 71.2 1.7

66 - 3 7 56 -

100.0 - 4.5 10.6 84.8 -

80 3 8 15 54 -

100.0 3.8 10.0 18.8 67.5 -

31 1 3 8 16 3

100.0 3.2 9.7 25.8 51.6 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 21 33 51 69 3

100.0 11.9 18.6 28.8 39.0 1.7

66 8 11 19 28 -

100.0 12.1 16.7 28.8 42.4 -

80 12 19 23 26 -

100.0 15.0 23.8 28.8 32.5 -

31 1 3 9 15 3

100.0 3.2 9.7 29.0 48.4 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

④同じ学校（高校）の友だち                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤同じ学校（高校）ではない友だち             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥きょうだいだけで過ごす                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦一人でいる                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす              （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 99 30 32 14 2

100.0 55.9 16.9 18.1 7.9 1.1

75 43 10 13 7 2

100.0 57.3 13.3 17.3 9.3 2.7

10 6 2 - 2 -

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

4 1 2 - 1 -

100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 66 26 13 71 1

100.0 37.3 14.7 7.3 40.1 0.6

75 32 11 7 25 -

100.0 42.7 14.7 9.3 33.3 -

10 3 2 1 4 -

100.0 30.0 20.0 10.0 40.0 -

4 2 - - 2 -

100.0 50.0 - - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 8 36 34 96 3

100.0 4.5 20.3 19.2 54.2 1.7

75 2 11 16 44 2

100.0 2.7 14.7 21.3 58.7 2.7

10 - 2 3 5 -

100.0 - 20.0 30.0 50.0 -

4 - - 1 3 -

100.0 - - 25.0 75.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 68 49 31 26 3

100.0 38.4 27.7 17.5 14.7 1.7

75 28 14 16 15 2

100.0 37.3 18.7 21.3 20.0 2.7

10 3 3 2 2 -

100.0 30.0 30.0 20.0 20.0 -

4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 9 23 28 114 3

100.0 5.1 13.0 15.8 64.4 1.7

75 1 7 10 55 2

100.0 1.3 9.3 13.3 73.3 2.7

10 - 3 3 4 -

100.0 - 30.0 30.0 40.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

【世帯別】 

①家族（祖父母、父母、親せきなど、主に大人）       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②部活動の友だち                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

④同じ学校（高校）の友だち                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤同じ学校（高校）ではない友だち             （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 99 30 32 14 2

100.0 55.9 16.9 18.1 7.9 1.1

13 9 2 1 1 -

100.0 69.2 15.4 7.7 7.7 -

21 9 5 3 2 2

100.0 42.9 23.8 14.3 9.5 9.5

24 15 3 3 3 -

100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 -

30 17 3 6 4 -

100.0 56.7 10.0 20.0 13.3 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 21 33 51 69 3

100.0 11.9 18.6 28.8 39.0 1.7

75 8 11 18 36 2

100.0 10.7 14.7 24.0 48.0 2.7

10 - 2 1 7 -

100.0 - 20.0 10.0 70.0 -

4 - 1 1 2 -

100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 31 51 39 54 2

100.0 17.5 28.8 22.0 30.5 1.1

75 14 19 8 32 2

100.0 18.7 25.3 10.7 42.7 2.7

10 1 5 2 2 -

100.0 10.0 50.0 20.0 20.0 -

4 - 2 1 1 -

100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 4 14 30 126 3

100.0 2.3 7.9 16.9 71.2 1.7

75 1 6 6 60 2

100.0 1.3 8.0 8.0 80.0 2.7

10 1 - 3 6 -

100.0 10.0 - 30.0 60.0 -

4 - 1 1 2 -

100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑥きょうだいだけで過ごす                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦一人でいる                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①家族（祖父母、父母、親せきなど、主に大人）       （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 66 26 13 71 1

100.0 37.3 14.7 7.3 40.1 0.6

13 4 4 1 4 -

100.0 30.8 30.8 7.7 30.8 -

21 11 4 1 5 -

100.0 52.4 19.0 4.8 23.8 -

24 10 2 3 8 1

100.0 41.7 8.3 12.5 33.3 4.2

30 12 3 3 12 -

100.0 40.0 10.0 10.0 40.0 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 8 36 34 96 3

100.0 4.5 20.3 19.2 54.2 1.7

13 - 2 3 8 -

100.0 - 15.4 23.1 61.5 -

21 - 2 6 11 2

100.0 - 9.5 28.6 52.4 9.5

24 2 4 4 13 1

100.0 8.3 16.7 16.7 54.2 4.2

30 - 5 6 19 -

100.0 - 16.7 20.0 63.3 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 68 49 31 26 3

100.0 38.4 27.7 17.5 14.7 1.7

13 4 4 3 2 -

100.0 30.8 30.8 23.1 15.4 -

21 9 2 4 4 2

100.0 42.9 9.5 19.0 19.0 9.5

24 10 5 4 4 1

100.0 41.7 20.8 16.7 16.7 4.2

30 9 7 7 7 -

100.0 30.0 23.3 23.3 23.3 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 9 23 28 114 3

100.0 5.1 13.0 15.8 64.4 1.7

13 - 3 3 7 -

100.0 - 23.1 23.1 53.8 -

21 1 2 3 13 2

100.0 4.8 9.5 14.3 61.9 9.5

24 - 5 - 18 1

100.0 - 20.8 - 75.0 4.2

30 - - 7 23 -

100.0 - - 23.3 76.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

②部活動の友だち                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④同じ学校（高校）の友だち                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤同じ学校（高校）ではない友だち             （上段：人、下段：％） 
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調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 21 33 51 69 3

100.0 11.9 18.6 28.8 39.0 1.7

13 2 3 2 6 -

100.0 15.4 23.1 15.4 46.2 -

21 4 1 3 11 2

100.0 19.0 4.8 14.3 52.4 9.5

24 1 4 6 12 1

100.0 4.2 16.7 25.0 50.0 4.2

30 1 6 7 16 -

100.0 3.3 20.0 23.3 53.3 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 31 51 39 54 2

100.0 17.5 28.8 22.0 30.5 1.1

13 3 6 2 2 -

100.0 23.1 46.2 15.4 15.4 -

21 2 4 3 10 2

100.0 9.5 19.0 14.3 47.6 9.5

24 5 5 4 10 -

100.0 20.8 20.8 16.7 41.7 -

30 6 11 2 11 -

100.0 20.0 36.7 6.7 36.7 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数 よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答

177 4 14 30 126 3

100.0 2.3 7.9 16.9 71.2 1.7

13 1 - 3 9 -

100.0 7.7 - 23.1 69.2 -

21 - 2 2 15 2

100.0 - 9.5 9.5 71.4 9.5

24 1 2 2 18 1

100.0 4.2 8.3 8.3 75.0 4.2

30 - 3 3 24 -

100.0 - 10.0 10.0 80.0 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

⑥きょうだいだけで過ごす                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦一人でいる                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧夜遅くまでこどもだけで過ごす              （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 64 19 37 6 11

100.0 46.7 13.9 27.0 4.4 8.0

61 25 12 14 3 7

100.0 41.0 19.7 23.0 4.9 11.5

76 39 7 23 3 4

100.0 51.3 9.2 30.3 3.9 5.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 3 8 9 97 20

100.0 2.2 5.8 6.6 70.8 14.6

61 1 3 6 40 11

100.0 1.6 4.9 9.8 65.6 18.0

76 2 5 3 57 9

100.0 2.6 6.6 3.9 75.0 11.8

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 1 17 99 20

100.0 - 0.7 12.4 72.3 14.6

61 - 1 12 38 10

100.0 - 1.6 19.7 62.3 16.4

76 - - 5 61 10

100.0 - - 6.6 80.3 13.2

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - - 116 21

100.0 - - - 84.7 15.3

61 - - - 50 11

100.0 - - - 82.0 18.0

76 - - - 66 10

100.0 - - - 86.8 13.2
小学５年生、中学２年生

全  体

小学２年生

カ こどもは放課後、どこで過ごすか 

お子さんは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしますか。 

①～⑫のそれぞれについて、１週間のうち、そこで過ごすおおよその日数に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で「毎日」過ごす場所をみると、 「①自分の家」が 46.7％と最も多く、「週に３～４日」過

ごす場所をみると、「①自分の家」が 13.9％と最も多く、「週に１～２日」過ごす場所をみると、

「⑩公園」が 29.9％と最も多くなっています。 

【学年別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

②祖父母など親せきの家                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

③同じ学校の友だちの家                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

④同じ学校ではない友だちの家               （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 12 11 8 91 15

100.0 8.8 8.0 5.8 66.4 10.9

61 12 8 7 29 5

100.0 19.7 13.1 11.5 47.5 8.2

76 - 3 1 62 10

100.0 - 3.9 1.3 81.6 13.2

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - 7 109 21

100.0 - - 5.1 79.6 15.3

61 - - 5 45 11

100.0 - - 8.2 73.8 18.0

76 - - 2 64 10

100.0 - - 2.6 84.2 13.2

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 2 9 38 71 17

100.0 1.5 6.6 27.7 51.8 12.4

61 - 1 19 30 11

100.0 - 1.6 31.1 49.2 18.0

76 2 8 19 41 6

100.0 2.6 10.5 25.0 53.9 7.9

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 9 17 17 25 69

100.0 6.6 12.4 12.4 18.2 50.4

61 - - - - 61

100.0 - - - - 100.0

76 9 17 17 25 8

100.0 11.8 22.4 22.4 32.9 10.5

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 7 7 104 19

100.0 - 5.1 5.1 75.9 13.9

61 - 2 6 43 10

100.0 - 3.3 9.8 70.5 16.4

76 - 5 1 61 9

100.0 - 6.6 1.3 80.3 11.8

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 8 41 69 19

100.0 - 5.8 29.9 50.4 13.9

61 - 5 23 22 11

100.0 - 8.2 37.7 36.1 18.0

76 - 3 18 47 8

100.0 - 3.9 23.7 61.8 10.5
小学５年生、中学２年生

全  体

小学２年生

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑥放課後等デイサービス（子ども発達支援センター、アマリリスなど） 
                                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑦塾や習い事                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑧学校（部活など）                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑨スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑩公園                       （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 64 19 37 6 11

100.0 46.7 13.9 27.0 4.4 8.0

115 50 19 31 5 10

100.0 43.5 16.5 27.0 4.3 8.7

14 12 - 2 - -

100.0 85.7 - 14.3 - -

7 2 - 4 1 -

100.0 28.6 - 57.1 14.3 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 3 8 9 97 20

100.0 2.2 5.8 6.6 70.8 14.6

115 - 4 6 88 17

100.0 - 3.5 5.2 76.5 14.8

14 2 3 2 6 1

100.0 14.3 21.4 14.3 42.9 7.1

7 1 1 1 3 1

100.0 14.3 14.3 14.3 42.9 14.3

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 1 17 99 20

100.0 - 0.7 12.4 72.3 14.6

115 - 1 16 81 17

100.0 - 0.9 13.9 70.4 14.8

14 - - 1 13 -

100.0 - - 7.1 92.9 -

7 - - - 5 2

100.0 - - - 71.4 28.6

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 1 6 109 21

100.0 - 0.7 4.4 79.6 15.3

61 - 1 5 44 11

100.0 - 1.6 8.2 72.1 18.0

76 - - 1 65 10

100.0 - - 1.3 85.5 13.2

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - 10 106 21

100.0 - - 7.3 77.4 15.3

61 - - 9 41 11

100.0 - - 14.8 67.2 18.0

76 - - 1 65 10

100.0 - - 1.3 85.5 13.2

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

⑪公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑫ショッピングセンター                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②祖父母など親せきの家                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
  

③同じ学校の友だちの家                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - - 116 21

100.0 - - - 84.7 15.3

115 - - - 98 17

100.0 - - - 85.2 14.8

14 - - - 13 1

100.0 - - - 92.9 7.1

7 - - - 5 2

100.0 - - - 71.4 28.6

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 12 11 8 91 15

100.0 8.8 8.0 5.8 66.4 10.9

115 11 9 7 77 11

100.0 9.6 7.8 6.1 67.0 9.6

14 1 1 - 11 1

100.0 7.1 7.1 - 78.6 7.1

7 - 1 1 3 2

100.0 - 14.3 14.3 42.9 28.6
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - 7 109 21

100.0 - - 5.1 79.6 15.3

115 - - 6 92 17

100.0 - - 5.2 80.0 14.8

14 - - 1 12 1

100.0 - - 7.1 85.7 7.1

7 - - - 5 2

100.0 - - - 71.4 28.6

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 2 9 38 71 17

100.0 1.5 6.6 27.7 51.8 12.4

115 1 9 35 57 13

100.0 0.9 7.8 30.4 49.6 11.3

14 - - 3 10 1

100.0 - - 21.4 71.4 7.1

7 1 - - 4 2

100.0 14.3 - - 57.1 28.6

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 9 17 17 25 69

100.0 6.6 12.4 12.4 18.2 50.4

115 7 16 14 20 58

100.0 6.1 13.9 12.2 17.4 50.4

14 1 1 3 3 6

100.0 7.1 7.1 21.4 21.4 42.9

7 1 - - 2 4

100.0 14.3 - - 28.6 57.1

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

④同じ学校ではない友だちの家               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥放課後等デイサービス（子ども発達支援センター、アマリリスなど） 
                                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦塾や習い事                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧学校（部活など）                    （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 7 7 104 19

100.0 - 5.1 5.1 75.9 13.9

115 - 5 6 87 17

100.0 - 4.3 5.2 75.7 14.8

14 - 1 1 12 -

100.0 - 7.1 7.1 85.7 -

7 - 1 - 5 1

100.0 - 14.3 - 71.4 14.3

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 8 41 69 19

100.0 - 5.8 29.9 50.4 13.9

115 - 6 37 56 16

100.0 - 5.2 32.2 48.7 13.9

14 - - 3 10 1

100.0 - - 21.4 71.4 7.1

7 - 2 1 3 1

100.0 - 28.6 14.3 42.9 14.3

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 1 6 109 21

100.0 - 0.7 4.4 79.6 15.3

115 - 1 6 91 17

100.0 - 0.9 5.2 79.1 14.8

14 - - - 13 1

100.0 - - - 92.9 7.1

7 - - - 5 2

100.0 - - - 71.4 28.6
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - 10 106 21

100.0 - - 7.3 77.4 15.3

115 - - 10 88 17

100.0 - - 8.7 76.5 14.8

14 - - - 13 1

100.0 - - - 92.9 7.1

7 - - - 5 2

100.0 - - - 71.4 28.6

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

⑨スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑩公園                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑪公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑫ショッピングセンター                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



124 

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 64 19 37 6 11

100.0 46.7 13.9 27.0 4.4 8.0

23 13 - 7 - 3

100.0 56.5 - 30.4 - 13.0

41 20 9 6 2 4

100.0 48.8 22.0 14.6 4.9 9.8

39 13 9 14 2 1

100.0 33.3 23.1 35.9 5.1 2.6

31 17 1 9 2 2

100.0 54.8 3.2 29.0 6.5 6.5

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 3 8 9 97 20

100.0 2.2 5.8 6.6 70.8 14.6

23 1 3 3 10 6

100.0 4.3 13.0 13.0 43.5 26.1

41 2 4 3 27 5

100.0 4.9 9.8 7.3 65.9 12.2

39 - 1 3 31 4

100.0 - 2.6 7.7 79.5 10.3

31 - - - 27 4

100.0 - - - 87.1 12.9

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 1 17 99 20

100.0 - 0.7 12.4 72.3 14.6

23 - - 2 16 5

100.0 - - 8.7 69.6 21.7

41 - 1 6 28 6

100.0 - 2.4 14.6 68.3 14.6

39 - - 6 29 4

100.0 - - 15.4 74.4 10.3

31 - - 3 24 4

100.0 - - 9.7 77.4 12.9

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - - 116 21

100.0 - - - 84.7 15.3

23 - - - 17 6

100.0 - - - 73.9 26.1

41 - - - 35 6

100.0 - - - 85.4 14.6

39 - - - 35 4

100.0 - - - 89.7 10.3

31 - - - 27 4

100.0 - - - 87.1 12.9

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【年収別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
②祖父母など親せきの家                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
③同じ学校の友だちの家                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
④同じ学校ではない友だちの家               （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 12 11 8 91 15

100.0 8.8 8.0 5.8 66.4 10.9

23 2 2 - 14 5

100.0 8.7 8.7 - 60.9 21.7

41 4 3 4 26 4

100.0 9.8 7.3 9.8 63.4 9.8

39 2 5 2 27 3

100.0 5.1 12.8 5.1 69.2 7.7

31 4 - 2 23 2

100.0 12.9 - 6.5 74.2 6.5

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - 7 109 21

100.0 - - 5.1 79.6 15.3

23 - - 1 16 6

100.0 - - 4.3 69.6 26.1

41 - - 6 29 6

100.0 - - 14.6 70.7 14.6

39 - - - 35 4

100.0 - - - 89.7 10.3

31 - - - 27 4

100.0 - - - 87.1 12.9
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 2 9 38 71 17

100.0 1.5 6.6 27.7 51.8 12.4

23 - 2 6 10 5

100.0 - 8.7 26.1 43.5 21.7

41 - 3 6 26 6

100.0 - 7.3 14.6 63.4 14.6

39 1 1 16 19 2

100.0 2.6 2.6 41.0 48.7 5.1

31 1 2 10 15 3

100.0 3.2 6.5 32.3 48.4 9.7

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 9 17 17 25 69

100.0 6.6 12.4 12.4 18.2 50.4

23 2 3 3 4 11

100.0 8.7 13.0 13.0 17.4 47.8

41 3 2 6 5 25

100.0 7.3 4.9 14.6 12.2 61.0

39 3 6 4 5 21

100.0 7.7 15.4 10.3 12.8 53.8

31 1 6 4 10 10

100.0 3.2 19.4 12.9 32.3 32.3

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑥放課後等デイサービス（子ども発達支援センター、アマリリスなど） 
                                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑦塾や習い事                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑧学校（部活など）                    （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 7 7 104 19

100.0 - 5.1 5.1 75.9 13.9

23 - 1 1 16 5

100.0 - 4.3 4.3 69.6 21.7

41 - 4 2 30 5

100.0 - 9.8 4.9 73.2 12.2

39 - 1 3 31 4

100.0 - 2.6 7.7 79.5 10.3

31 - 1 - 26 4

100.0 - 3.2 - 83.9 12.9

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 8 41 69 19

100.0 - 5.8 29.9 50.4 13.9

23 - - 9 9 5

100.0 - - 39.1 39.1 21.7

41 - 4 13 19 5

100.0 - 9.8 31.7 46.3 12.2

39 - 3 13 19 4

100.0 - 7.7 33.3 48.7 10.3

31 - 1 6 20 4

100.0 - 3.2 19.4 64.5 12.9

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - 1 6 109 21

100.0 - 0.7 4.4 79.6 15.3

23 - - - 17 6

100.0 - - - 73.9 26.1

41 - 1 3 31 6

100.0 - 2.4 7.3 75.6 14.6

39 - - 3 32 4

100.0 - - 7.7 82.1 10.3

31 - - - 27 4

100.0 - - - 87.1 12.9

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

137 - - 10 106 21

100.0 - - 7.3 77.4 15.3

23 - - 3 14 6

100.0 - - 13.0 60.9 26.1

41 - - 4 31 6

100.0 - - 9.8 75.6 14.6

39 - - 3 32 4

100.0 - - 7.7 82.1 10.3

31 - - - 27 4

100.0 - - - 87.1 12.9
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

⑨スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑩公園                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑪公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑫ショッピングセンター                （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 107 19 38 11 2

100.0 60.5 10.7 21.5 6.2 1.1

66 44 8 13 1 -

100.0 66.7 12.1 19.7 1.5 -

80 53 9 16 2 -

100.0 66.3 11.3 20.0 2.5 -

31 10 2 9 8 2

100.0 32.3 6.5 29.0 25.8 6.5
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 4 18 147 3

100.0 2.8 2.3 10.2 83.1 1.7

66 3 1 7 55 -

100.0 4.5 1.5 10.6 83.3 -

80 2 3 8 67 -

100.0 2.5 3.8 10.0 83.8 -

31 - - 3 25 3

100.0 - - 9.7 80.6 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 5 23 144 3

100.0 1.1 2.8 13.0 81.4 1.7

66 1 2 18 45 -

100.0 1.5 3.0 27.3 68.2 -

80 1 2 5 72 -

100.0 1.3 2.5 6.3 90.0 -

31 - 1 - 27 3

100.0 - 3.2 - 87.1 9.7

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

キ 放課後はどこで過ごすか 

あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしますか。①～⑪

のそれぞれについて、１週間のうち、そこで過ごすおおよその日数に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、放課後に「毎日」過ごす場所として、「①自分の家」が 60.5％と最も多く、次いで

「⑦学校（部活など）」が 20.3％、「②祖父母など親せきの家」「⑨公園」がそれぞれ 2.8％と続

いています。 

学年別では、放課後に「毎日」過ごす場所として、小学５年生、中学２年生は「①自分の家」

が最も多く、16 歳は「⑦学校（部活など）」が最も多くなっています。一方で「そこではとくに

過さない」は、小学５年生、中学２年生は「④同じ学校ではない友達の家」が最も多く、16歳

は「③同じ学校の友だちの家」「④同じ学校ではない友だちの家」が同じ割合で最も多くなって

います。 

 

【学年別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②祖父母など親せきの家                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③同じ学校の友だちの家                 （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - - 6 168 3

100.0 - - 3.4 94.9 1.7

66 - - 2 64 -

100.0 - - 3.0 97.0 -

80 - - 3 77 -

100.0 - - 3.8 96.3 -

31 - - 1 27 3

100.0 - - 3.2 87.1 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 26 33 113 3

100.0 1.1 14.7 18.6 63.8 1.7

66 1 19 14 32 -

100.0 1.5 28.8 21.2 48.5 -

80 1 5 16 58 -

100.0 1.3 6.3 20.0 72.5 -

31 - 2 3 23 3

100.0 - 6.5 9.7 74.2 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 1 15 6 152 3

100.0 0.6 8.5 3.4 85.9 1.7

66 - 8 3 55 -

100.0 - 12.1 4.5 83.3 -

80 1 5 3 71 -

100.0 1.3 6.3 3.8 88.8 -

31 - 2 - 26 3

100.0 - 6.5 - 83.9 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 36 44 19 77 1

100.0 20.3 24.9 10.7 43.5 0.6

66 1 8 9 48 -

100.0 1.5 12.1 13.6 72.7 -

80 19 27 9 25 -

100.0 23.8 33.8 11.3 31.3 -

31 16 9 1 4 1

100.0 51.6 29.0 3.2 12.9 3.2
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い

66 1 3 1 61

100.0 1.5 4.5 1.5 92.4
小学５年生

④同じ学校ではない友だちの家              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）   （上段：人、下段：％） 

  

  

 

 
※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象は小学６年生までとなっているため、

中学校２年生及び 16 歳には選択肢がありません。 

 

⑥塾や習い事                                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学校（部活など）                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 107 19 38 11 2

100.0 60.5 10.7 21.5 6.2 1.1

75 47 4 15 7 2

100.0 62.7 5.3 20.0 9.3 2.7

10 6 1 2 1 -

100.0 60.0 10.0 20.0 10.0 -

4 2 1 1 - -

100.0 50.0 25.0 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 16 42 111 3

100.0 2.8 9.0 23.7 62.7 1.7

66 4 11 21 30 -

100.0 6.1 16.7 31.8 45.5 -

80 1 4 18 57 -

100.0 1.3 5.0 22.5 71.3 -

31 - 1 3 24 3

100.0 - 3.2 9.7 77.4 9.7

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - 5 12 157 3

100.0 - 2.8 6.8 88.7 1.7

66 - 3 6 57 -

100.0 - 4.5 9.1 86.4 -

80 - 2 4 74 -

100.0 - 2.5 5.0 92.5 -

31 - - 2 26 3

100.0 - - 6.5 83.9 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 3 21 148 3

100.0 1.1 1.7 11.9 83.6 1.7

66 2 1 7 56 -

100.0 3.0 1.5 10.6 84.8 -

80 - 2 10 68 -

100.0 - 2.5 12.5 85.0 -

31 - - 4 24 3

100.0 - - 12.9 77.4 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

⑨公園                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ショッピングセンター                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 4 18 147 3

100.0 2.8 2.3 10.2 83.1 1.7

75 3 - 5 65 2

100.0 4.0 - 6.7 86.7 2.7

10 1 - 1 8 -

100.0 10.0 - 10.0 80.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 5 23 144 3

100.0 1.1 2.8 13.0 81.4 1.7

75 - - 5 68 2

100.0 - - 6.7 90.7 2.7

10 - 1 - 9 -

100.0 - 10.0 - 90.0 -

4 - - 1 3 -

100.0 - - 25.0 75.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - - 6 168 3

100.0 - - 3.4 94.9 1.7

75 - - - 73 2

100.0 - - - 97.3 2.7

10 - - 1 9 -

100.0 - - 10.0 90.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 26 33 113 3

100.0 1.1 14.7 18.6 63.8 1.7

75 1 7 16 49 2

100.0 1.3 9.3 21.3 65.3 2.7

10 - 1 - 9 -

100.0 - 10.0 - 90.0 -

4 - 2 - 2 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

②祖父母など親せきの家                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③同じ学校の友だちの家                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④同じ学校ではない友だちの家              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）   （上段：人、下段：％） 

※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象が限定されるため、非公表とします。 

 

⑥塾や習い事                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 36 44 19 77 1

100.0 20.3 24.9 10.7 43.5 0.6

75 17 24 6 28 -

100.0 22.7 32.0 8.0 37.3 -

10 2 3 2 3 -

100.0 20.0 30.0 20.0 30.0 -

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 1 15 6 152 3

100.0 0.6 8.5 3.4 85.9 1.7

75 - 4 3 66 2

100.0 - 5.3 4.0 88.0 2.7

10 - 1 - 9 -

100.0 - 10.0 - 90.0 -

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 16 42 111 3

100.0 2.8 9.0 23.7 62.7 1.7

75 1 3 15 54 2

100.0 1.3 4.0 20.0 72.0 2.7

10 - 1 1 8 -

100.0 - 10.0 10.0 80.0 -

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - 5 12 157 3

100.0 - 2.8 6.8 88.7 1.7

75 - - 5 68 2

100.0 - - 6.7 90.7 2.7

10 - - - 10 -

100.0 - - - 100.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 3 21 148 3

100.0 1.1 1.7 11.9 83.6 1.7

75 - 2 5 66 2

100.0 - 2.7 6.7 88.0 2.7

10 - - 2 8 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

⑦学校（部活など）                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

⑨公園                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑪ショッピングセンター                             （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 107 19 38 11 2

100.0 60.5 10.7 21.5 6.2 1.1

13 9 1 2 1 -

100.0 69.2 7.7 15.4 7.7 -

21 13 3 3 - 2

100.0 61.9 14.3 14.3 - 9.5

24 14 1 6 3 -

100.0 58.3 4.2 25.0 12.5 -

30 19 1 6 4 -

100.0 63.3 3.3 20.0 13.3 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 4 18 147 3

100.0 2.8 2.3 10.2 83.1 1.7

13 1 - 1 11 -

100.0 7.7 - 7.7 84.6 -

21 2 - 2 15 2

100.0 9.5 - 9.5 71.4 9.5

24 - - 1 22 1

100.0 - - 4.2 91.7 4.2

30 1 - 2 27 -

100.0 3.3 - 6.7 90.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 5 23 144 3

100.0 1.1 2.8 13.0 81.4 1.7

13 - 1 1 11 -

100.0 - 7.7 7.7 84.6 -

21 - - 3 16 2

100.0 - - 14.3 76.2 9.5

24 - - 1 22 1

100.0 - - 4.2 91.7 4.2

30 - - 1 29 -

100.0 - - 3.3 96.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - - 6 168 3

100.0 - - 3.4 94.9 1.7

13 - - 1 12 -

100.0 - - 7.7 92.3 -

21 - - - 19 2

100.0 - - - 90.5 9.5

24 - - - 23 1

100.0 - - - 95.8 4.2

30 - - - 30 -

100.0 - - - 100.0 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

【年収別】 

①自分の家                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②祖父母など親せきの家                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③同じ学校の友だちの家                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④同じ学校ではない友だちの家              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）   （上段：人、下段：％） 
※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象が限定されるため、非公表とします。 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 26 33 113 3

100.0 1.1 14.7 18.6 63.8 1.7

13 - 2 1 10 -

100.0 - 15.4 7.7 76.9 -

21 - 3 4 12 2

100.0 - 14.3 19.0 57.1 9.5

24 - 1 5 17 1

100.0 - 4.2 20.8 70.8 4.2

30 1 4 6 19 -

100.0 3.3 13.3 20.0 63.3 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 36 44 19 77 1

100.0 20.3 24.9 10.7 43.5 0.6

13 2 6 2 3 -

100.0 15.4 46.2 15.4 23.1 -

21 6 6 3 6 -

100.0 28.6 28.6 14.3 28.6 -

24 5 6 1 11 1

100.0 20.8 25.0 4.2 45.8 4.2

30 6 10 2 12 -

100.0 20.0 33.3 6.7 40.0 -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 1 15 6 152 3

100.0 0.6 8.5 3.4 85.9 1.7

13 - 2 - 11 -

100.0 - 15.4 - 84.6 -

21 - 2 - 17 2

100.0 - 9.5 - 81.0 9.5

24 - - 1 22 1

100.0 - - 4.2 91.7 4.2

30 - 2 1 27 -

100.0 - 6.7 3.3 90.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 5 16 42 111 3

100.0 2.8 9.0 23.7 62.7 1.7

13 - 1 1 11 -

100.0 - 7.7 7.7 84.6 -

21 - 1 3 15 2

100.0 - 4.8 14.3 71.4 9.5

24 1 2 6 14 1

100.0 4.2 8.3 25.0 58.3 4.2

30 - 1 5 24 -

100.0 - 3.3 16.7 80.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

⑥塾や習い事                                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学校（部活など）                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

⑨公園                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 - 5 12 157 3

100.0 - 2.8 6.8 88.7 1.7

13 - - 1 12 -

100.0 - - 7.7 92.3 -

21 - - - 19 2

100.0 - - - 90.5 9.5

24 - - 3 20 1

100.0 - - 12.5 83.3 4.2

30 - - 1 29 -

100.0 - - 3.3 96.7 -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数 毎日 週に３～４日 週に１～２日
そこではとく
に過ごさな

い
無回答

177 2 3 21 148 3

100.0 1.1 1.7 11.9 83.6 1.7

13 - - 3 10 -

100.0 - - 23.1 76.9 -

21 - 2 1 16 2

100.0 - 9.5 4.8 76.2 9.5

24 - - 3 20 1

100.0 - - 12.5 83.3 4.2

30 - - - 30 -

100.0 - - - 100.0 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

⑩公共の施設(図書館やコミュニティセンターなど)     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ショッピングセンター                             （上段：人、下段：％） 
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調査数 自分の家
祖父母など
しんせきの

家

同じ学校の
友だちの家

同じ学校で
はない友だ

ちの家

子どもプレイ
ハウス（放課
後児童クラ

ブ）

塾や習い事

177 151 2 - - - 3

100.0 85.3 1.1 - - - 1.7

66 62 1 - - - 2

100.0 93.9 1.5 - - - 3.0

80 63 1 - - - 1

100.0 78.8 1.3 - - - 1.3

31 26 - - - - -

100.0 83.9 - - - - -

学校（部活な
ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場、
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
(図書館やコ
ミュニティセ
ンターなど)

ショッピング
センター

ない

10 1 2 - - 8

5.6 0.6 1.1 - - 4.5

- - - - - 1

- - - - - 1.5

6 1 1 - - 7

7.5 1.3 1.3 - - 8.8

4 - 1 - - -

12.9 - 3.2 - - -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

ク 一番っっとできる場所はどこか 

「キ 放課後はどこで過ごすか」の①～⑪の場所の中で、あなたが一番ほっとできる場所はど

こですか。１つだけ選んで、その数字をカッコの中に書いてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「自分の家」が 85.3％と最も多くなっています。一方で「 （っっとできる場所が）な

い」は 4.5％となっています。 

世帯別では、すべての世帯で大半の方が「自分の家」と答えており、ひとり親世帯では全員が

「自分の家」と答えています。 

 

【学年別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 自分の家
祖父母など
しんせきの

家

同じ学校の
友だちの家

同じ学校で
はない友だ

ちの家

子どもプレイ
ハウス（放課
後児童クラ

ブ）

塾や習い事

177 151 2 - - - 3

100.0 85.3 1.1 - - - 1.7

75 64 1 - - - -

100.0 85.3 1.3 - - - -

10 10 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

学校（部活な
ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場、
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
(図書館やコ
ミュニティセ
ンターなど)

ショッピング
センター

ない

10 1 2 - - 8

5.6 0.6 1.1 - - 4.5

6 - 1 - - 3

8.0 - 1.3 - - 4.0

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 自分の家
祖父母など
しんせきの

家

同じ学校の
友だちの家

同じ学校で
はない友だ

ちの家

子どもプレイ
ハウス（放課
後児童クラ

ブ）

塾や習い事

177 151 2 - - - 3

100.0 85.3 1.1 - - - 1.7

13 13 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

21 18 - - - - -

100.0 85.7 - - - - -

24 20 1 - - - -

100.0 83.3 4.2 - - - -

30 26 - - - - -

100.0 86.7 - - - - -

学校（部活な
ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場、
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
(図書館やコ
ミュニティセ
ンターなど)

ショッピング
センター

ない

10 1 2 - - 8

5.6 0.6 1.1 - - 4.5

- - - - - -

- - - - - -

2 - 1 - - -

9.5 - 4.8 - - -

1 - - - - 2

4.2 - - - - 8.3

3 - - - - 1

10.0 - - - - 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【世帯別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※子どもプレイハウス（放課後児童クラブ）の対象は小学６年生までとなっているため、中学校２年生及び 16 歳 

には選択肢がありません。 
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調査数 ある ない 無回答

28 13 14 1

100.0 46.4 50.0 3.6

22 10 11 1

100.0 45.5 50.0 4.5

5 3 2 -

100.0 60.0 40.0 -

- - - -

- - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 ある ない 無回答

28 13 14 1

100.0 46.4 50.0 3.6

4 3 1 -

100.0 75.0 25.0 -

7 3 3 1

100.0 42.9 42.9 14.3

6 2 4 -

100.0 33.3 66.7 -

11 5 6 -

100.0 45.5 54.5 -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

ケ こどもが放課後、よく利用している場所はあるか 

お子さんについて、放課後（夕方６時以降）、自分の家や学校(授業)以外によく利用している場所

はありますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「ある」が 46.4％、「ない」が 50.0％となっています。 

 

【世帯別】                            （上段：人、下段：％） 

  

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                            （上段：人、下段：％） 
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調査数
祖父母など
親せきの家

学校の友だ
ちの家

学校以外の
友だち（小中
学校の友だ
ちなど）の家

塾や習い事
学校（部活な

ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場・
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
（図書館やコ
ミュニティー
センターな

ど）

13 - 1 1 3 6 1 3 1

100.0 - 7.7 7.7 23.1 46.2 7.7 23.1 7.7

10 - 1 1 3 6 - 3 -

100.0 - 10.0 10.0 30.0 60.0 - 30.0 -

3 - - - - - 1 - 1

100.0 - - - - - 33.3 - 33.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

アルバイト先
ショッピング

センター

ゲームセン
ターやカラオ
ケなど娯楽

施設

オンライン空
間（ＳＮＳ、オ
ンラインゲー

ム）など

地域の人が
開いている
遊びの場所

無料で勉強
を見てくれる
場所や、食
事や軽食を
無料か安く

食べることが
できる場所

悩みごとの
相談にのっ
たり、サポー
トしてくれる
場所（電話

やオンライン
を含む）

その他

2 - - 1 - - - -

15.4 - - 7.7 - - - -

1 - - 1 - - - -

10.0 - - 10.0 - - - -

1 - - - - - - -

33.3 - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

コ こどもはどのような場所を利用しているか 

「ケ こどもが放課後、よく利用している場所はあるか」で「１．ある」と回答した方におうかが

いします。 

そこは、どのような場所ですか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「学校（部活など）」が 46.2％と最も多く、次いで「塾や習い事」「公園」がそれぞ

れ 23.1％、「アルバイト先」が 15.4％となっています。 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
祖父母など
親せきの家

学校の友だ
ちの家

学校以外の
友だち（小中
学校の友だ
ちなど）の家

塾や習い事
学校（部活な

ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場・
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
（図書館やコ
ミュニティー
センターな

ど）

13 - 1 1 3 6 1 3 1

100.0 - 7.7 7.7 23.1 46.2 7.7 23.1 7.7

3 - - - - - 1 - 1

100.0 - - - - - 33.3 - 33.3

3 - - 1 - 2 - 1 -

100.0 - - 33.3 - 66.7 - 33.3 -

2 - - - - 2 - 2 -

100.0 - - - - 100.0 - 100.0 -

5 - 1 - 3 2 - - -

100.0 - 20.0 - 60.0 40.0 - - -

アルバイト先
ショッピング

センター

ゲームセン
ターやカラオ
ケなど娯楽

施設

オンライン空
間（ＳＮＳ、オ
ンラインゲー

ム）など

地域の人が
開いている
遊びの場所

無料で勉強
を見てくれる
場所や、食
事や軽食を
無料か安く

食べることが
できる場所

悩みごとの
相談にのっ
たり、サポー
トしてくれる
場所（電話

やオンライン
を含む）

その他

2 - - 1 - - - -

15.4 - - 7.7 - - - -

1 - - - - - - -

33.3 - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - 1 - - - -

- - - 50.0 - - - -

1 - - - - - - -

20.0 - - - - - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 ある ない 無回答

31 11 19 1

100.0 35.5 61.3 3.2

19 10 8 1

100.0 52.6 42.1 5.3

4 - 4 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 ある ない 無回答

31 11 19 1

100.0 35.5 61.3 3.2

3 - 3 -

100.0 - 100.0 -

7 2 5 -

100.0 28.6 71.4 -

5 3 2 -

100.0 60.0 40.0 -

9 6 2 1

100.0 66.7 22.2 11.1

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

サ 放課後、よく利用している場所はあるか 

あなたは、放課後（夕方 6 時以降）、自分の家や学校（授業）以外によく利用している場所はあり

ますか。（1 つに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「ある」は 35.5％、「ない」は 61.3％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「ある」は 52.6％、「ない」は 42.1％となっています。 

 

【世帯別】                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                            （上段：人、下段：％） 
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調査数
祖父母など
親せきの家

学校の友だ
ちの家

学校以外の
友だち（小中
学校の友だ
ちなど）の家

塾や習い事
学校（部活な

ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場・
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
（図書館やコ
ミュニティー
センターな

ど）

11 - - - 5 7 - 2 -

100.0 - - - 45.5 63.6 - 18.2 -

10 - - - 5 7 - 2 -

100.0 - - - 50.0 70.0 - 20.0 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

アルバイト先
ショッピング

センター

ゲームセン
ターやカラオ
ケなど娯楽

施設

オンライン空
間（ＳＮＳ、オ
ンラインゲー

ム）など

地域の人が
開いている
遊びの場所

無料で勉強
を見てくれる
場所や、食
事や軽食を
無料か安く

食べることが
できる場所

悩みごとの
相談にのっ
たり、サポー
トしてくれる
場所（電話

やオンライン
を含む）

その他

1 2 2 3 - - - -

9.1 18.2 18.2 27.3 - - - -

- 1 1 2 - - - -

- 10.0 10.0 20.0 - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

シ どのような場所を利用しているか 

「サ 放課後、よく利用している場所はあるか」で「１．ある」と回答した方におうかがいし

ます。 

そこは、どのような場所ですか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「学校（部活など）」が 63.6％と最も多く、次いで「塾や習い事」が 45.5％、「オ

ンライン空間（ＳＮＳ、オンラインゲーム）など」が 27.3％となっています。 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
祖父母など
親せきの家

学校の友だ
ちの家

学校以外の
友だち（小中
学校の友だ
ちなど）の家

塾や習い事
学校（部活な

ど）

スポーツクラ
ブの活動の
場（野球場・
サッカー場な

ど）

公園

公共の施設
（図書館やコ
ミュニティー
センターな

ど）

11 - - - 5 7 - 2 -

100.0 - - - 45.5 63.6 - 18.2 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

2 - - - - 2 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

3 - - - - 1 - 2 -

100.0 - - - - 33.3 - 66.7 -

6 - - - 5 4 - - -

100.0 - - - 83.3 66.7 - - -

アルバイト先
ショッピング

センター

ゲームセン
ターやカラオ
ケなど娯楽

施設

オンライン空
間（ＳＮＳ、オ
ンラインゲー

ム）など

地域の人が
開いている
遊びの場所

無料で勉強
を見てくれる
場所や、食
事や軽食を
無料か安く

食べることが
できる場所

悩みごとの
相談にのっ
たり、サポー
トしてくれる
場所（電話

やオンライン
を含む）

その他

1 2 2 3 - - - -

9.1 18.2 18.2 27.3 - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 1 2 2 - - - -

33.3 33.3 66.7 66.7 - - - -

- 1 - 1 - - - -

- 16.7 - 16.7 - - - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 38 42 33 62 2

100.0 21.5 23.7 18.6 35.0 1.1

66 19 10 11 26 -

100.0 28.8 15.2 16.7 39.4 -

80 14 22 18 26 -

100.0 17.5 27.5 22.5 32.5 -

31 5 10 4 10 2

100.0 16.1 32.3 12.9 32.3 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 29 59 36 51 2

100.0 16.4 33.3 20.3 28.8 1.1

66 12 25 10 19 -

100.0 18.2 37.9 15.2 28.8 -

80 11 22 24 23 -

100.0 13.8 27.5 30.0 28.8 -

31 6 12 2 9 2

100.0 19.4 38.7 6.5 29.0 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 31 33 38 73 2

100.0 17.5 18.6 21.5 41.2 1.1

66 18 13 11 24 -

100.0 27.3 19.7 16.7 36.4 -

80 11 11 21 37 -

100.0 13.8 13.8 26.3 46.3 -

31 2 9 6 12 2

100.0 6.5 29.0 19.4 38.7 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

ス あったら使ってみたい場所 

以下のような場所があれば、あなたは使ってみたいと思いますか。①～⑤のそれぞれについて、

あてはまる数字に〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、 「とてもそう思う」「少しそう思う」を合わせた割合をみると、「① （家以外で）平日の

放課後に夜までいることができる場所」は 45.2％、「②（家以外で）休日にいることができる場

所」は 49.7％、「③家の人がいないとき、夕食をみんなで食べることができる場所」は 36.1％、

「④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強を無料でみてくれる場所」は 34.4％、「⑤ （学校以外で）

なんでも相談できる場所」は 38.5％となっています。 

 

【学年別】 

①（家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所  
（上段：人、下段：％）                 

 

 

 

 

 

 

 

 

②（家以外で）休日にいることができる場所       （上段：人、下段：％） 
                 

 

 

 

 

 

 

  
③家の人がいないとき、夕食をみんなで食べることができる場所 

（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



144 

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 38 42 33 62 2

100.0 21.5 23.7 18.6 35.0 1.1

75 8 20 11 34 2

100.0 10.7 26.7 14.7 45.3 2.7

10 2 2 1 5 -

100.0 20.0 20.0 10.0 50.0 -

4 - - 3 1 -

100.0 - - 75.0 25.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 29 59 36 51 2

100.0 16.4 33.3 20.3 28.8 1.1

75 9 24 15 26 1

100.0 12.0 32.0 20.0 34.7 1.3

10 1 1 2 6 -

100.0 10.0 10.0 20.0 60.0 -

4 - 1 1 2 -

100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 19 42 31 83 2

100.0 10.7 23.7 17.5 46.9 1.1

66 12 16 9 29 -

100.0 18.2 24.2 13.6 43.9 -

80 2 19 20 39 -

100.0 2.5 23.8 25.0 48.8 -

31 5 7 2 15 2

100.0 16.1 22.6 6.5 48.4 6.5
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 27 41 42 65 2

100.0 15.3 23.2 23.7 36.7 1.1

66 13 18 16 19 -

100.0 19.7 27.3 24.2 28.8 -

80 8 12 24 36 -

100.0 10.0 15.0 30.0 45.0 -

31 6 11 2 10 2

100.0 19.4 35.5 6.5 32.3 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強を無料でみてくれる場所 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤（学校以外で）なんでも相談できる場所       （上段：人、下段：％） 
                 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①（家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所  
（上段：人、下段：％）                 

 

 

 

 

 

 

 

 

②（家以外で）休日にいることができる場所       （上段：人、下段：％） 
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調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 38 42 33 62 2

100.0 21.5 23.7 18.6 35.0 1.1

13 3 4 2 4 -

100.0 23.1 30.8 15.4 30.8 -

21 1 6 4 9 1

100.0 4.8 28.6 19.0 42.9 4.8

24 4 7 4 9 -

100.0 16.7 29.2 16.7 37.5 -

30 2 5 5 17 1

100.0 6.7 16.7 16.7 56.7 3.3
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 31 33 38 73 2

100.0 17.5 18.6 21.5 41.2 1.1

75 8 13 12 40 2

100.0 10.7 17.3 16.0 53.3 2.7

10 - - 3 7 -

100.0 - - 30.0 70.0 -

4 - - 3 1 -

100.0 - - 75.0 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 19 42 31 83 2

100.0 10.7 23.7 17.5 46.9 1.1

75 3 20 14 36 2

100.0 4.0 26.7 18.7 48.0 2.7

10 1 - 1 8 -

100.0 10.0 - 10.0 80.0 -

4 - 2 - 2 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 27 41 42 65 2

100.0 15.3 23.2 23.7 36.7 1.1

75 8 20 13 32 2

100.0 10.7 26.7 17.3 42.7 2.7

10 2 1 2 5 -

100.0 20.0 10.0 20.0 50.0 -

4 - 3 - 1 -

100.0 - 75.0 - 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

③家の人がいないとき、夕食をみんなで食べることができる場所 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強を無料でみてくれる場所 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤（学校以外で）なんでも相談できる場所       （上段：人、下段：％） 
                 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①（家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所  
（上段：人、下段：％）                 
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調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 29 59 36 51 2

100.0 16.4 33.3 20.3 28.8 1.1

13 3 3 2 5 -

100.0 23.1 23.1 15.4 38.5 -

21 4 9 2 6 -

100.0 19.0 42.9 9.5 28.6 -

24 1 9 6 7 1

100.0 4.2 37.5 25.0 29.2 4.2

30 1 5 8 15 1

100.0 3.3 16.7 26.7 50.0 3.3

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 31 33 38 73 2

100.0 17.5 18.6 21.5 41.2 1.1

13 - 3 3 7 -

100.0 - 23.1 23.1 53.8 -

21 2 1 7 10 1

100.0 9.5 4.8 33.3 47.6 4.8

24 4 4 4 12 -

100.0 16.7 16.7 16.7 50.0 -

30 3 4 4 18 1

100.0 10.0 13.3 13.3 60.0 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 19 42 31 83 2

100.0 10.7 23.7 17.5 46.9 1.1

13 1 2 2 8 -

100.0 7.7 15.4 15.4 61.5 -

21 - 7 4 9 1

100.0 - 33.3 19.0 42.9 4.8

24 1 7 3 13 -

100.0 4.2 29.2 12.5 54.2 -

30 2 6 4 17 1

100.0 6.7 20.0 13.3 56.7 3.3

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数
とてもそう思

う
少しそう思う

そう思わな
い

まったくそう
思わない

無回答

177 27 41 42 65 2

100.0 15.3 23.2 23.7 36.7 1.1

13 3 2 3 5 -

100.0 23.1 15.4 23.1 38.5 -

21 2 8 4 6 1

100.0 9.5 38.1 19.0 28.6 4.8

24 2 8 1 13 -

100.0 8.3 33.3 4.2 54.2 -

30 2 7 6 14 1

100.0 6.7 23.3 20.0 46.7 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

②（家以外で）休日にいることができる場所       （上段：人、下段：％） 
                 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
③家の人がいないとき、夕食をみんなで食べることができる場所 

（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強を無料でみてくれる場所 

（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
⑤（学校以外で）なんでも相談できる場所        （上段：人、下段：％） 
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調査数
まったくしな

い
30分より少

ない
30分～1時

間未満
1時間～2時

間未満
2時間～3時

間未満
3時間～4時

間未満
4時間以上 無回答

177 20 9 11 29 36 26 45 1

100.0 11.3 5.1 6.2 16.4 20.3 14.7 25.4 0.6

66 16 8 8 10 9 9 6 -

100.0 24.2 12.1 12.1 15.2 13.6 13.6 9.1 -

80 4 1 3 15 21 9 27 -

100.0 5.0 1.3 3.8 18.8 26.3 11.3 33.8 -

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
まったくしな

い
30分より少

ない
30分～1時

間未満
1時間～2時

間未満
2時間～3時

間未満
3時間～4時

間未満
4時間以上 無回答

177 46 19 25 32 21 13 20 1

100.0 26.0 10.7 14.1 18.1 11.9 7.3 11.3 0.6

66 9 7 11 14 10 8 7 -

100.0 13.6 10.6 16.7 21.2 15.2 12.1 10.6 -

80 21 6 12 17 8 5 11 -

100.0 26.3 7.5 15.0 21.3 10.0 6.3 13.8 -

31 16 6 2 1 3 - 2 1

100.0 51.6 19.4 6.5 3.2 9.7 - 6.5 3.2
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

身の回りのものや経験 

ア スマートフォンやタブレット等の使用時間 

スマートフォン・携帯電話・タブレットと、ゲーム機の学校以外での１日の使用時間につい

て、①と②のそれぞれについて、あてはまる数字に１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

①スマートフォン・携帯電話・タブレット（SNS、動画視聴、ゲーム等）の全体では、「４時間

以上」が 25.4％と最も多く、次いで「２時間～３時間未満」が 20.3％、「１時間～２時間未満」

が 16.4％となっています。  

②ゲーム機によるゲームの全体では、「まったくしない」が 26.0％と最も多く、次いで「１時

間～２時間未満」が 18.1％、「30分～１時間未満」が 14.1％となっています。 

 

【学年別】 

①スマートフォン・携帯電話・タブレット（SNS、動画視聴、ゲーム等）      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 
 

②ゲーム機によるゲーム（①のスマートフォンなどを使ったゲームのプレイ時間はのぞきます。）     
（上段：人、下段：％） 
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調査数
まったくしな

い
30分より少

ない
30分～1時

間未満
1時間～2時

間未満
2時間～3時

間未満
3時間～4時

間未満
4時間以上 無回答

177 20 9 11 29 36 26 45 1

100.0 11.3 5.1 6.2 16.4 20.3 14.7 25.4 0.6

75 13 4 4 11 14 12 16 1

100.0 17.3 5.3 5.3 14.7 18.7 16.0 21.3 1.3

10 - 1 - 1 3 - 5 -

100.0 - 10.0 - 10.0 30.0 - 50.0 -

4 - 1 - 2 - 1 - -

100.0 - 25.0 - 50.0 - 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
まったくしな

い
30分より少

ない
30分～1時

間未満
1時間～2時

間未満
2時間～3時

間未満
3時間～4時

間未満
4時間以上 無回答

177 46 19 25 32 21 13 20 1

100.0 26.0 10.7 14.1 18.1 11.9 7.3 11.3 0.6

75 23 6 10 16 10 4 5 1

100.0 30.7 8.0 13.3 21.3 13.3 5.3 6.7 1.3

10 3 1 - 4 1 - 1 -

100.0 30.0 10.0 - 40.0 10.0 - 10.0 -

4 2 - - 1 - 1 - -

100.0 50.0 - - 25.0 - 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
まったくしな

い
30分より少

ない
30分～1時

間未満
1時間～2時

間未満
2時間～3時

間未満
3時間～4時

間未満
4時間以上 無回答

177 20 9 11 29 36 26 45 1

100.0 11.3 5.1 6.2 16.4 20.3 14.7 25.4 0.6

13 - 2 1 1 5 - 4 -

100.0 - 15.4 7.7 7.7 38.5 - 30.8 -

21 2 1 - 3 1 6 8 -

100.0 9.5 4.8 - 14.3 4.8 28.6 38.1 -

24 6 - 2 3 4 3 6 -

100.0 25.0 - 8.3 12.5 16.7 12.5 25.0 -

30 4 3 1 6 7 4 4 1

100.0 13.3 10.0 3.3 20.0 23.3 13.3 13.3 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
まったくしな

い
30分より少

ない
30分～1時

間未満
1時間～2時

間未満
2時間～3時

間未満
3時間～4時

間未満
4時間以上 無回答

177 46 19 25 32 21 13 20 1

100.0 26.0 10.7 14.1 18.1 11.9 7.3 11.3 0.6

13 3 1 - 6 2 - 1 -

100.0 23.1 7.7 - 46.2 15.4 - 7.7 -

21 7 4 4 2 - 2 2 -

100.0 33.3 19.0 19.0 9.5 - 9.5 9.5 -

24 9 - 4 3 7 - 1 -

100.0 37.5 - 16.7 12.5 29.2 - 4.2 -

30 9 2 2 9 2 3 2 1

100.0 30.0 6.7 6.7 30.0 6.7 10.0 6.7 3.3

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

【世帯別】 

①スマートフォン・携帯電話・タブレット（SNS 、動画視聴、ゲーム等）      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

②ゲーム機によるゲーム（①のスマートフォンなどを使ったゲームのプレイ時間はのぞきます。）     
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①スマートフォン・携帯電話・タブレット（SNS 、動画視聴、ゲーム等）      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

②ゲーム機によるゲーム（①のスマートフォンなどを使ったゲームのプレイ時間はのぞきます。）     
（上段：人、下段：％） 
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調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 127 8 - 2

100.0 92.7 5.8 - 1.5

61 59 1 - 1

100.0 96.7 1.6 - 1.6

76 68 7 - 1

100.0 89.5 9.2 - 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 112 15 7 3

100.0 81.8 10.9 5.1 2.2

61 44 12 3 2

100.0 72.1 19.7 4.9 3.3

76 68 3 4 1

100.0 89.5 3.9 5.3 1.3
小学５年生、中学２年生

全  体

小学２年生

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 108 23 2 4

100.0 78.8 16.8 1.5 2.9

61 38 19 1 3

100.0 62.3 31.1 1.6 4.9

76 70 4 1 1

100.0 92.1 5.3 1.3 1.3

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 116 18 - 3

100.0 84.7 13.1 - 2.2

61 51 8 - 2

100.0 83.6 13.1 - 3.3

76 65 10 - 1

100.0 85.5 13.2 - 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

イ 家庭にあるこども用のもの 

あなたのご家庭では、お子さん用に以下のものはありますか。①～⑦のそれぞれについてあて

はまる数字１つに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「持っている」をみると、 「①こどもの本」は 92.7％、「②こども部屋」は 81.8％、「③

こども専用の勉強机」は 78.8％、「④スポーツ用品（ラケット、ボールなど）」は 84.7％、「⑤多

くのこどもが持っているゲーム・おもちゃなど」は 96.4％、「⑥スマートフォン・携帯電話・タ

ブレットなど」は 61.3％、「⑦自転車」は 91.2％となっています。 

 

【学年別】 

①こどもの本                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

②こども部屋                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

③こども専用の勉強机                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

④スポーツ用品（ラケット、ボールなど）        （上段：人、下段：％） 
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調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 127 8 - 2

100.0 92.7 5.8 - 1.5

115 111 3 - 1

100.0 96.5 2.6 - 0.9

14 9 5 - -

100.0 64.3 35.7 - -

7 7 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 112 15 7 3

100.0 81.8 10.9 5.1 2.2

115 96 12 5 2

100.0 83.5 10.4 4.3 1.7

14 10 2 2 -

100.0 71.4 14.3 14.3 -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 132 3 - 2

100.0 96.4 2.2 - 1.5

61 60 - - 1

100.0 98.4 - - 1.6

76 72 3 - 1

100.0 94.7 3.9 - 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 84 46 3 4

100.0 61.3 33.6 2.2 2.9

61 27 30 2 2

100.0 44.3 49.2 3.3 3.3

76 57 16 1 2

100.0 75.0 21.1 1.3 2.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 125 8 1 3

100.0 91.2 5.8 0.7 2.2

61 54 4 1 2

100.0 88.5 6.6 1.6 3.3

76 71 4 - 1

100.0 93.4 5.3 - 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

⑤多くのこどもが持っているゲーム・おもちゃなど 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑥スマートフォン・携帯電話・タブレットなど    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 
 

⑦自転車                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

【世帯別】 

①こどもの本                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

  
②こども部屋                     （上段：人、下段：％） 
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調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 108 23 2 4

100.0 78.8 16.8 1.5 2.9

115 92 19 1 3

100.0 80.0 16.5 0.9 2.6

14 10 3 1 -

100.0 71.4 21.4 7.1 -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 116 18 - 3

100.0 84.7 13.1 - 2.2

115 99 14 - 2

100.0 86.1 12.2 - 1.7

14 10 4 - -

100.0 71.4 28.6 - -

7 7 - - -

100.0 100.0 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 132 3 - 2

100.0 96.4 2.2 - 1.5

115 112 2 - 1

100.0 97.4 1.7 - 0.9

14 14 - - -

100.0 100.0 - - -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 84 46 3 4

100.0 61.3 33.6 2.2 2.9

115 71 38 3 3

100.0 61.7 33.0 2.6 2.6

14 8 6 - -

100.0 57.1 42.9 - -

7 5 2 - -

100.0 71.4 28.6 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

③こども専用の勉強机                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

④スポーツ用品（ラケット、ボールなど）        （上段：人、下段：％） 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

⑤多くのこどもが持っているゲーム・おもちゃなど 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥スマートフォン・携帯電話・タブレットなど    （上段：人、下段：％） 
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調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 127 8 - 2

100.0 92.7 5.8 - 1.5

23 18 5 - -

100.0 78.3 21.7 - -

41 40 1 - -

100.0 97.6 2.4 - -

39 37 2 - -

100.0 94.9 5.1 - -

31 31 - - -

100.0 100.0 - - -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 112 15 7 3

100.0 81.8 10.9 5.1 2.2

23 15 5 3 -

100.0 65.2 21.7 13.0 -

41 36 3 1 1

100.0 87.8 7.3 2.4 2.4

39 33 4 2 -

100.0 84.6 10.3 5.1 -

31 27 3 1 -

100.0 87.1 9.7 3.2 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 108 23 2 4

100.0 78.8 16.8 1.5 2.9

23 17 6 - -

100.0 73.9 26.1 - -

41 37 3 1 -

100.0 90.2 7.3 2.4 -

39 30 8 - 1

100.0 76.9 20.5 - 2.6

31 23 6 1 1

100.0 74.2 19.4 3.2 3.2

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 125 8 1 3

100.0 91.2 5.8 0.7 2.2

115 106 7 - 2

100.0 92.2 6.1 - 1.7

14 12 1 1 -

100.0 85.7 7.1 7.1 -

7 7 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑦自転車                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①こどもの本                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②こども部屋                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③こども専用の勉強机                （上段：人、下段：％） 
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調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 116 18 - 3

100.0 84.7 13.1 - 2.2

23 18 5 - -

100.0 78.3 21.7 - -

41 35 6 - -

100.0 85.4 14.6 - -

39 34 5 - -

100.0 87.2 12.8 - -

31 28 2 - 1

100.0 90.3 6.5 - 3.2
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 132 3 - 2

100.0 96.4 2.2 - 1.5

23 23 - - -

100.0 100.0 - - -

41 41 - - -

100.0 100.0 - - -

39 38 1 - -

100.0 97.4 2.6 - -

31 29 2 - -

100.0 93.5 6.5 - -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 84 46 3 4

100.0 61.3 33.6 2.2 2.9

23 17 6 - -

100.0 73.9 26.1 - -

41 26 11 3 1

100.0 63.4 26.8 7.3 2.4

39 24 14 - 1

100.0 61.5 35.9 - 2.6

31 17 14 - -

100.0 54.8 45.2 - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

調査数 持っている
必要と思わ

ない
経済的に持

てない
無回答

137 125 8 1 3

100.0 91.2 5.8 0.7 2.2

23 22 1 - -

100.0 95.7 4.3 - -

41 37 3 1 -

100.0 90.2 7.3 2.4 -

39 36 2 - 1

100.0 92.3 5.1 - 2.6

31 29 2 - -

100.0 93.5 6.5 - -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

④スポーツ用品（ラケット、ボールなど）        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

⑤多くのこどもが持っているゲーム・おもちゃなど 
（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥スマートフォン・携帯電話・タブレットなど    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦自転車                     （上段：人、下段：％） 
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調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 131 2 1 1 2

100.0 95.6 1.5 0.7 0.7 1.5

61 57 2 1 - 1

100.0 93.4 3.3 1.6 - 1.6

76 74 - - 1 1

100.0 97.4 - - 1.3 1.3
小学５年生、中学２年生

全  体

小学２年生

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 76 34 8 16 3

100.0 55.5 24.8 5.8 11.7 2.2

61 37 11 5 6 2

100.0 60.7 18.0 8.2 9.8 3.3

76 39 23 3 10 1

100.0 51.3 30.3 3.9 13.2 1.3

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 47 49 15 20 6

100.0 34.3 35.8 10.9 14.6 4.4

61 19 21 8 10 3

100.0 31.1 34.4 13.1 16.4 4.9

76 28 28 7 10 3

100.0 36.8 36.8 9.2 13.2 3.9

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 101 4 10 19 3

100.0 73.7 2.9 7.3 13.9 2.2

61 45 - 8 7 1

100.0 73.8 - 13.1 11.5 1.6

76 56 4 2 12 2

100.0 73.7 5.3 2.6 15.8 2.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

ウ こどものためにしていること 

あなたのご家庭では、お子さんに以下のことをしていますか。①～⑨のそれぞれについてあて

はまる数字１つに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「している」をみると、「①毎年新しい洋服・靴を買う」は 95.6％、「②習い事に通わ

せる」は 55.5％、「③学習塾に通わせる（通信教育を含む）」は 34.3％、「④１年に１回くらい泊

りがけの旅行やキャンプに行く」は 73.7％、「⑤クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげ

る」は 97.1％、「⑥こどもの学校行事などに親が参加する」は 93.4％、「⑦動物園や水族館など

に行く」は 73.7％、「⑧遊園地やテーマパークに行く」は 65.0％、「⑨日帰りで遊びに行く」は

92.0％となっています。 

 

【学年別】 

①毎年新しい洋服・靴を買う               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

②習い事に通わせる                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

③学習塾に通わせる（通信教育を含む）          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

④１年に１回くらい泊りがけの旅行やキャンプに行く  （上段：人、下段：％） 
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調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 133 1 - - 3

100.0 97.1 0.7 - - 2.2

61 59 - - - 2

100.0 96.7 - - - 3.3

76 74 1 - - 1

100.0 97.4 1.3 - - 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 128 1 - 5 3

100.0 93.4 0.7 - 3.6 2.2

61 58 - - 1 2

100.0 95.1 - - 1.6 3.3

76 70 1 - 4 1

100.0 92.1 1.3 - 5.3 1.3

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 101 8 5 19 4

100.0 73.7 5.8 3.6 13.9 2.9

61 50 1 4 5 1

100.0 82.0 1.6 6.6 8.2 1.6

76 51 7 1 14 3

100.0 67.1 9.2 1.3 18.4 3.9
小学５年生、中学２年生

全  体

小学２年生

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 89 6 11 26 5

100.0 65.0 4.4 8.0 19.0 3.6

61 40 1 9 9 2

100.0 65.6 1.6 14.8 14.8 3.3

76 49 5 2 17 3

100.0 64.5 6.6 2.6 22.4 3.9

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 126 2 4 2 3

100.0 92.0 1.5 2.9 1.5 2.2

61 57 - 3 - 1

100.0 93.4 - 4.9 - 1.6

76 69 2 1 2 2

100.0 90.8 2.6 1.3 2.6 2.6

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

⑤クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

⑥こどもの学校行事などに親が参加する               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

⑦動物園や水族館などに行く                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

⑧遊園地やテーマパークに行く                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

⑨日帰りで遊びに行く                         （上段：人、下段：％） 
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調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 131 2 1 1 2

100.0 95.6 1.5 0.7 0.7 1.5

115 112 - 1 1 1

100.0 97.4 - 0.9 0.9 0.9

14 13 1 - - -

100.0 92.9 7.1 - - -

7 6 1 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 76 34 8 16 3

100.0 55.5 24.8 5.8 11.7 2.2

115 66 28 6 13 2

100.0 57.4 24.3 5.2 11.3 1.7

14 7 4 2 1 -

100.0 50.0 28.6 14.3 7.1 -

7 3 2 - 2 -

100.0 42.9 28.6 - 28.6 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 47 49 15 20 6

100.0 34.3 35.8 10.9 14.6 4.4

115 43 41 12 15 4

100.0 37.4 35.7 10.4 13.0 3.5

14 3 5 3 3 -

100.0 21.4 35.7 21.4 21.4 -

7 1 3 - 2 1

100.0 14.3 42.9 - 28.6 14.3

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 101 4 10 19 3

100.0 73.7 2.9 7.3 13.9 2.2

115 91 2 7 13 2

100.0 79.1 1.7 6.1 11.3 1.7

14 5 2 3 4 -

100.0 35.7 14.3 21.4 28.6 -

7 5 - - 2 -

100.0 71.4 - - 28.6 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

【世帯別】 

①毎年新しい洋服・靴を買う               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②習い事に通わせる                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③学習塾に通わせる（通信教育を含む）          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④１年に１回くらい泊りがけの旅行やキャンプに行く  （上段：人、下段：％） 
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調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 133 1 - - 3

100.0 97.1 0.7 - - 2.2

115 112 1 - - 2

100.0 97.4 0.9 - - 1.7

14 14 - - - -

100.0 100.0 - - - -

7 7 - - - -

100.0 100.0 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 128 1 - 5 3

100.0 93.4 0.7 - 3.6 2.2

115 111 - - 2 2

100.0 96.5 - - 1.7 1.7

14 10 1 - 3 -

100.0 71.4 7.1 - 21.4 -

7 7 - - - -

100.0 100.0 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 101 8 5 19 4

100.0 73.7 5.8 3.6 13.9 2.9

115 87 6 4 15 3

100.0 75.7 5.2 3.5 13.0 2.6

14 8 2 1 3 -

100.0 57.1 14.3 7.1 21.4 -

7 6 - - 1 -

100.0 85.7 - - 14.3 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 89 6 11 26 5

100.0 65.0 4.4 8.0 19.0 3.6

115 76 4 9 22 4

100.0 66.1 3.5 7.8 19.1 3.5

14 7 2 2 3 -

100.0 50.0 14.3 14.3 21.4 -

7 6 - - 1 -

100.0 85.7 - - 14.3 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 126 2 4 2 3

100.0 92.0 1.5 2.9 1.5 2.2

115 108 1 4 - 2

100.0 93.9 0.9 3.5 - 1.7

14 11 1 - 2 -

100.0 78.6 7.1 - 14.3 -

7 7 - - - -

100.0 100.0 - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

⑤クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥こどもの学校行事などに親が参加する               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦動物園や水族館などに行く                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧遊園地やテーマパークに行く                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨日帰りで遊びに行く                         （上段：人、下段：％） 
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調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 131 2 1 1 2

100.0 95.6 1.5 0.7 0.7 1.5

23 20 2 1 - -

100.0 87.0 8.7 4.3 - -

41 41 - - - -

100.0 100.0 - - - -

39 39 - - - -

100.0 100.0 - - - -

31 30 - - 1 -

100.0 96.8 - - 3.2 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 76 34 8 16 3

100.0 55.5 24.8 5.8 11.7 2.2

23 12 5 3 3 -

100.0 52.2 21.7 13.0 13.0 -

41 20 10 5 5 1

100.0 48.8 24.4 12.2 12.2 2.4

39 24 11 - 4 -

100.0 61.5 28.2 - 10.3 -

31 19 8 - 4 -

100.0 61.3 25.8 - 12.9 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 47 49 15 20 6

100.0 34.3 35.8 10.9 14.6 4.4

23 3 7 6 5 2

100.0 13.0 30.4 26.1 21.7 8.7

41 12 14 5 8 2

100.0 29.3 34.1 12.2 19.5 4.9

39 13 17 4 5 -

100.0 33.3 43.6 10.3 12.8 -

31 19 10 - 2 -

100.0 61.3 32.3 - 6.5 -
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 101 4 10 19 3

100.0 73.7 2.9 7.3 13.9 2.2

23 11 2 5 4 1

100.0 47.8 8.7 21.7 17.4 4.3

41 26 2 5 8 -

100.0 63.4 4.9 12.2 19.5 -

39 33 - - 6 -

100.0 84.6 - - 15.4 -

31 30 - - 1 -

100.0 96.8 - - 3.2 -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

【年収別】 

①毎年新しい洋服・靴を買う               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②習い事に通わせる                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③学習塾に通わせる（通信教育を含む）          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

④１年に１回くらい泊りがけの旅行やキャンプに行く  （上段：人、下段：％） 
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調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 133 1 - - 3

100.0 97.1 0.7 - - 2.2

23 23 - - - -

100.0 100.0 - - - -

41 39 1 - - 1

100.0 95.1 2.4 - - 2.4

39 39 - - - -

100.0 100.0 - - - -

31 31 - - - -

100.0 100.0 - - - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 128 1 - 5 3

100.0 93.4 0.7 - 3.6 2.2

23 18 1 - 4 -

100.0 78.3 4.3 - 17.4 -

41 40 - - 1 -

100.0 97.6 - - 2.4 -

39 38 - - - 1

100.0 97.4 - - - 2.6

31 31 - - - -

100.0 100.0 - - - -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 101 8 5 19 4

100.0 73.7 5.8 3.6 13.9 2.9

23 15 2 - 5 1

100.0 65.2 8.7 - 21.7 4.3

41 25 3 5 7 1

100.0 61.0 7.3 12.2 17.1 2.4

39 34 2 - 3 -

100.0 87.2 5.1 - 7.7 -

31 27 1 - 3 -

100.0 87.1 3.2 - 9.7 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 89 6 11 26 5

100.0 65.0 4.4 8.0 19.0 3.6

23 11 3 3 5 1

100.0 47.8 13.0 13.0 21.7 4.3

41 21 1 7 11 1

100.0 51.2 2.4 17.1 26.8 2.4

39 30 1 - 7 1

100.0 76.9 2.6 - 17.9 2.6

31 26 1 1 3 -

100.0 83.9 3.2 3.2 9.7 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

⑤クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥こどもの学校行事などに親が参加する              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦動物園や水族館などに行く                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧遊園地やテーマパークに行く                 （上段：人、下段：％） 
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調査数 している
必要ない・し

たくない
経済的にで

きない

それ以外の
理由ででき

ない
無回答

137 126 2 4 2 3

100.0 92.0 1.5 2.9 1.5 2.2

23 19 1 - 2 1

100.0 82.6 4.3 - 8.7 4.3

41 36 1 4 - -

100.0 87.8 2.4 9.8 - -

39 39 - - - -

100.0 100.0 - - - -

31 31 - - - -

100.0 100.0 - - - -
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

⑨日帰りで遊びに行く                         （上段：人、下段：％） 
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調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった

177 46 51 80

100.0 26.0 28.8 45.2

66 5 18 43

100.0 7.6 27.3 65.2

80 27 26 27

100.0 33.8 32.5 33.8

31 14 7 10

100.0 45.2 22.6 32.3

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 58 44 74 1

100.0 32.8 24.9 41.8 0.6

66 25 22 19 -

100.0 37.9 33.3 28.8 -

80 28 15 37 -

100.0 35.0 18.8 46.3 -

31 5 7 18 1

100.0 16.1 22.6 58.1 3.2

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

エ この１年間に参加した行事や経験 

あなたはこの１年間に、以下のようなことがありましたか。①～⑥のそれぞれについて、あて

はまる数字に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「とてもあった」「すこしあった」を合わせた割合をみると、「①楽器演奏や合唱、演

劇、絵画、写真、書道など芸術文化活動を行うこと」は 54.8％、「②学校のクラブ活動や学校外

でのスポーツ教室などで、運動やスポーツ活動を行うこと」は 57.7％、「③登山、キャンプ、ス

キー、スノーボードなど自然のなかで活動すること」は 61.0％、「④科学教室、プログラミング

教室、工作教室、自然観察会など体験学習を行うこと」は 24.8％、「⑤競技場でのスポーツ観戦、

テーマパーク、遊園地などレジャー施設で遊ぶこと」は 54.8％、「⑥国内旅行、海外旅行、遠く

の祖父母の家へ遊びに行く帰省旅行など宿泊をともなう旅行をすること」は 62.1％となってい

ます。 

 

【学年別】 

①楽器演奏や合唱、演劇、絵画、写真、書道など芸術文化 
活動を行うこと              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②学校のクラブ活動や学校外でのスポーツ教室などで、運動や 
スポーツ活動を行うこと                      （上段：人、下段：％） 
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調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 36 72 68 1

100.0 20.3 40.7 38.4 0.6

66 13 28 25 -

100.0 19.7 42.4 37.9 -

80 19 32 29 -

100.0 23.8 40.0 36.3 -

31 4 12 14 1

100.0 12.9 38.7 45.2 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 5 39 132 1

100.0 2.8 22.0 74.6 0.6

66 3 20 43 -

100.0 4.5 30.3 65.2 -

80 2 14 64 -

100.0 2.5 17.5 80.0 -

31 - 5 25 1

100.0 - 16.1 80.6 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 27 70 79 1

100.0 15.3 39.5 44.6 0.6

66 12 20 34 -

100.0 18.2 30.3 51.5 -

80 11 37 32 -

100.0 13.8 46.3 40.0 -

31 4 13 13 1

100.0 12.9 41.9 41.9 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 34 76 66 1

100.0 19.2 42.9 37.3 0.6

66 12 26 28 -

100.0 18.2 39.4 42.4 -

80 14 38 28 -

100.0 17.5 47.5 35.0 -

31 8 12 10 1

100.0 25.8 38.7 32.3 3.2
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

③登山、キャンプ、スキー、スノーボードなど自然のなかで活動する 
こと                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
④科学教室、プログラミング教室、工作教室、自然観察会など体験 
学習を行うこと                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
⑤競技場でのスポーツ観戦、テーマパーク、遊園地などレジャー施設 
で遊ぶこと                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥国内旅行、海外旅行、遠くの祖父母の家へ遊びに行く帰省旅行など 
宿泊をともなう旅行をすること            （上段：人、下段：％） 
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調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった

177 46 51 80

100.0 26.0 28.8 45.2

75 24 25 26

100.0 32.0 33.3 34.7

10 3 1 6

100.0 30.0 10.0 60.0

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 58 44 74 1

100.0 32.8 24.9 41.8 0.6

75 19 19 37 -

100.0 25.3 25.3 49.3 -

10 3 3 4 -

100.0 30.0 30.0 40.0 -

4 3 1 - -

100.0 75.0 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 36 72 68 1

100.0 20.3 40.7 38.4 0.6

75 12 34 29 -

100.0 16.0 45.3 38.7 -

10 1 3 6 -

100.0 10.0 30.0 60.0 -

4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 5 39 132 1

100.0 2.8 22.0 74.6 0.6

75 - 17 58 -

100.0 - 22.7 77.3 -

10 2 1 7 -

100.0 20.0 10.0 70.0 -

4 1 2 1 -

100.0 25.0 50.0 25.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

【世帯別】 

①楽器演奏や合唱、演劇、絵画、写真、書道など芸術文化 
活動を行うこと               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
②学校のクラブ活動や学校外でのスポーツ教室などで、運動や 
スポーツ活動を行うこと               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
③登山、キャンプ、スキー、スノーボードなど自然のなかで活動する 
こと                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
④科学教室、プログラミング教室、工作教室、自然観察会など体験 
学習を行うこと                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった

177 46 51 80

100.0 26.0 28.8 45.2

13 4 2 7

100.0 30.8 15.4 53.8

21 8 7 6

100.0 38.1 33.3 28.6

24 6 7 11

100.0 25.0 29.2 45.8

30 10 10 10

100.0 33.3 33.3 33.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 27 70 79 1

100.0 15.3 39.5 44.6 0.6

75 8 30 37 -

100.0 10.7 40.0 49.3 -

10 1 2 7 -

100.0 10.0 20.0 70.0 -

4 1 3 - -

100.0 25.0 75.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 34 76 66 1

100.0 19.2 42.9 37.3 0.6

75 14 36 25 -

100.0 18.7 48.0 33.3 -

10 1 3 6 -

100.0 10.0 30.0 60.0 -

4 2 1 1 -

100.0 50.0 25.0 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑤競技場でのスポーツ観戦、テーマパーク、遊園地などレジャー施設 
で遊ぶこと                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥国内旅行、海外旅行、遠くの祖父母の家へ遊びに行く帰省旅行など 
宿泊をともなう旅行をすること            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

【年収別】 

①楽器演奏や合唱、演劇、絵画、写真、書道など芸術文化 
活動を行うこと              （上段：人、下段：％） 
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調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 58 44 74 1

100.0 32.8 24.9 41.8 0.6

13 5 2 6 -

100.0 38.5 15.4 46.2 -

21 6 4 11 -

100.0 28.6 19.0 52.4 -

24 5 8 10 1

100.0 20.8 33.3 41.7 4.2

30 9 7 14 -

100.0 30.0 23.3 46.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 36 72 68 1

100.0 20.3 40.7 38.4 0.6

13 2 4 7 -

100.0 15.4 30.8 53.8 -

21 3 5 13 -

100.0 14.3 23.8 61.9 -

24 5 8 10 1

100.0 20.8 33.3 41.7 4.2

30 4 21 5 -

100.0 13.3 70.0 16.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 5 39 132 1

100.0 2.8 22.0 74.6 0.6

13 2 2 9 -

100.0 15.4 15.4 69.2 -

21 - 8 13 -

100.0 - 38.1 61.9 -

24 - 5 18 1

100.0 - 20.8 75.0 4.2

30 1 5 24 -

100.0 3.3 16.7 80.0 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

②学校のクラブ活動や学校外でのスポーツ教室などで、運動や 
スポーツ活動を行うこと               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
③登山、キャンプ、スキー、スノーボードなど自然のなかで活動する 
こと                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
④科学教室、プログラミング教室、工作教室、自然観察会など体験 
学習を行うこと                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 27 70 79 1

100.0 15.3 39.5 44.6 0.6

13 2 3 8 -

100.0 15.4 23.1 61.5 -

21 4 9 8 -

100.0 19.0 42.9 38.1 -

24 4 9 10 1

100.0 16.7 37.5 41.7 4.2

30 - 13 17 -

100.0 - 43.3 56.7 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 とてもあった すこしあった
まったくな

かった
無回答

177 34 76 66 1

100.0 19.2 42.9 37.3 0.6

13 1 5 7 -

100.0 7.7 38.5 53.8 -

21 3 10 8 -

100.0 14.3 47.6 38.1 -

24 5 10 8 1

100.0 20.8 41.7 33.3 4.2

30 8 14 8 -

100.0 26.7 46.7 26.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

⑤競技場でのスポーツ観戦、テーマパーク、遊園地などレジャー施設 
で遊ぶこと                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
⑥国内旅行、海外旅行、遠くの祖父母の家へ遊びに行く帰省旅行など 
宿泊をともなう旅行をすること                （上段：人、下段：％） 
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調査数 よい まあよい
あまりよくな

い
よくない

177 86 79 11 1

100.0 48.6 44.6 6.2 0.6

66 37 27 2 -

100.0 56.1 40.9 3.0 -

80 38 36 6 -

100.0 47.5 45.0 7.5 -

31 11 16 3 1

100.0 35.5 51.6 9.7 3.2

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 よい まあよい
あまりよくな

い
よくない

177 86 79 11 1

100.0 48.6 44.6 6.2 0.6

75 33 34 7 1

100.0 44.0 45.3 9.3 1.3

10 4 6 - -

100.0 40.0 60.0 - -

4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 よい まあよい
あまりよくな

い
よくない

177 86 79 11 1

100.0 48.6 44.6 6.2 0.6

13 6 7 - -

100.0 46.2 53.8 - -

21 11 7 3 -

100.0 52.4 33.3 14.3 -

24 8 11 4 1

100.0 33.3 45.8 16.7 4.2

30 13 16 1 -

100.0 43.3 53.3 3.3 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

体調や気持ち 

ア 現在の健康状態 
あなたは、現在の健康状態についてどう感じていますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「よい」が 48.6％と最も多く、次いで 「まあよい」が 44.6％、「あまりよくない」が

6.2％となっています。 

学年別では、「小学５年生」「中学２年生」は「よい」が最も多く、「16 歳」は「まあよい」が

最も多くなっています。 

 

【学年別】                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                     （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 67 48 44 18

100.0 37.9 27.1 24.9 10.2

66 21 21 21 3

100.0 31.8 31.8 31.8 4.5

80 35 20 15 10

100.0 43.8 25.0 18.8 12.5

31 11 7 8 5

100.0 35.5 22.6 25.8 16.1

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 54 43 42 38

100.0 30.5 24.3 23.7 21.5

66 21 19 16 10

100.0 31.8 28.8 24.2 15.2

80 26 17 19 18

100.0 32.5 21.3 23.8 22.5

31 7 7 7 10

100.0 22.6 22.6 22.6 32.3

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 77 41 43 16

100.0 43.5 23.2 24.3 9.0

66 29 12 19 6

100.0 43.9 18.2 28.8 9.1

80 35 24 14 7

100.0 43.8 30.0 17.5 8.8

31 13 5 10 3

100.0 41.9 16.1 32.3 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

イ 日々の体調 

以下のようなことはどの程度ありますか。①～⑧のそれぞれについて、あてはまる数字に○を

つけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「ときどきある」「よくある」を合わせた割合をみると、「①何となく気分が悪い」は

35.1％、「②すぐに疲れてしまう」は 45.2％、「③頭が重いと感じる」は 33.3％、「④胃が重く感

じたり、吐気がする」は 10.8％、「⑤立ち上がるときにめまいがする」は 27.7％、「⑥お腹が痛く

なる」は 46.3％、「⑦頭が痛くてたまらない」は 19.8％、「⑧私は風邪をひきやすい」は 19.8％

となっています。 

  

【学年別】 

①何となく気分が悪い                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②すぐに疲れてしまう                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③頭が重いと感じる                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 117 41 12 7

100.0 66.1 23.2 6.8 4.0

66 49 15 1 1

100.0 74.2 22.7 1.5 1.5

80 52 17 7 4

100.0 65.0 21.3 8.8 5.0

31 16 9 4 2

100.0 51.6 29.0 12.9 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 93 35 24 25

100.0 52.5 19.8 13.6 14.1

66 42 13 5 6

100.0 63.6 19.7 7.6 9.1

80 37 17 11 15

100.0 46.3 21.3 13.8 18.8

31 14 5 8 4

100.0 45.2 16.1 25.8 12.9

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 56 39 54 28

100.0 31.6 22.0 30.5 15.8

66 21 13 20 12

100.0 31.8 19.7 30.3 18.2

80 24 20 22 14

100.0 30.0 25.0 27.5 17.5

31 11 6 12 2

100.0 35.5 19.4 38.7 6.5

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 104 38 27 8

100.0 58.8 21.5 15.3 4.5

66 41 12 9 4

100.0 62.1 18.2 13.6 6.1

80 42 22 13 3

100.0 52.5 27.5 16.3 3.8

31 21 4 5 1

100.0 67.7 12.9 16.1 3.2

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 81 61 23 12

100.0 45.8 34.5 13.0 6.8

66 33 21 6 6

100.0 50.0 31.8 9.1 9.1

80 30 38 10 2

100.0 37.5 47.5 12.5 2.5

31 18 2 7 4

100.0 58.1 6.5 22.6 12.9

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

④胃が重く感じたり、吐気がする            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤立ち上がるときにめまいがする            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥お腹が痛くなる                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦頭が痛くてたまらない                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧私は風邪をひきやすい                 （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 67 48 44 18

100.0 37.9 27.1 24.9 10.2

75 30 21 16 8

100.0 40.0 28.0 21.3 10.7

10 5 3 - 2

100.0 50.0 30.0 - 20.0

4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 54 43 42 38

100.0 30.5 24.3 23.7 21.5

75 20 22 16 17

100.0 26.7 29.3 21.3 22.7

10 5 1 2 2

100.0 50.0 10.0 20.0 20.0

4 2 1 1 -

100.0 50.0 25.0 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 77 41 43 16

100.0 43.5 23.2 24.3 9.0

75 35 16 18 6

100.0 46.7 21.3 24.0 8.0

10 6 2 1 1

100.0 60.0 20.0 10.0 10.0

4 1 1 2 -

100.0 25.0 25.0 50.0 -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 117 41 12 7

100.0 66.1 23.2 6.8 4.0

75 54 14 4 3

100.0 72.0 18.7 5.3 4.0

10 6 1 3 -

100.0 60.0 10.0 30.0 -

4 3 1 - -

100.0 75.0 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 93 35 24 25

100.0 52.5 19.8 13.6 14.1

75 39 17 11 8

100.0 52.0 22.7 14.7 10.7

10 7 1 1 1

100.0 70.0 10.0 10.0 10.0

4 2 - - 2

100.0 50.0 - - 50.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

【世帯別】 

①何となく気分が悪い                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②すぐに疲れてしまう                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③頭が重いと感じる                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

④胃が重く感じたり、吐気がする            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤立ち上がるときにめまいがする            （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 67 48 44 18

100.0 37.9 27.1 24.9 10.2

13 7 3 1 2

100.0 53.8 23.1 7.7 15.4

21 8 8 3 2

100.0 38.1 38.1 14.3 9.5

24 7 6 5 6

100.0 29.2 25.0 20.8 25.0

30 15 7 7 1

100.0 50.0 23.3 23.3 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 56 39 54 28

100.0 31.6 22.0 30.5 15.8

75 26 13 26 10

100.0 34.7 17.3 34.7 13.3

10 3 1 5 1

100.0 30.0 10.0 50.0 10.0

4 - 3 - 1

100.0 - 75.0 - 25.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 104 38 27 8

100.0 58.8 21.5 15.3 4.5

75 49 14 11 1

100.0 65.3 18.7 14.7 1.3

10 7 1 1 1

100.0 70.0 10.0 10.0 10.0

4 2 1 1 -

100.0 50.0 25.0 25.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 81 61 23 12

100.0 45.8 34.5 13.0 6.8

75 35 25 10 5

100.0 46.7 33.3 13.3 6.7

10 5 1 3 1

100.0 50.0 10.0 30.0 10.0

4 3 1 - -

100.0 75.0 25.0 - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

⑥お腹が痛くなる                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦頭が痛くてたまらない                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧私は風邪をひきやすい                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①何となく気分が悪い                 （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 54 43 42 38

100.0 30.5 24.3 23.7 21.5

13 7 2 2 2

100.0 53.8 15.4 15.4 15.4

21 4 6 4 7

100.0 19.0 28.6 19.0 33.3

24 3 6 7 8

100.0 12.5 25.0 29.2 33.3

30 12 9 6 3

100.0 40.0 30.0 20.0 10.0
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 77 41 43 16

100.0 43.5 23.2 24.3 9.0

13 8 2 2 1

100.0 61.5 15.4 15.4 7.7

21 9 3 6 3

100.0 42.9 14.3 28.6 14.3

24 9 7 5 3

100.0 37.5 29.2 20.8 12.5

30 14 7 8 1

100.0 46.7 23.3 26.7 3.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 117 41 12 7

100.0 66.1 23.2 6.8 4.0

13 9 2 2 -

100.0 69.2 15.4 15.4 -

21 15 2 3 1

100.0 71.4 9.5 14.3 4.8

24 15 6 1 2

100.0 62.5 25.0 4.2 8.3

30 22 6 1 1

100.0 73.3 20.0 3.3 3.3

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 93 35 24 25

100.0 52.5 19.8 13.6 14.1

13 7 1 1 4

100.0 53.8 7.7 7.7 30.8

21 11 5 4 1

100.0 52.4 23.8 19.0 4.8

24 11 6 2 5

100.0 45.8 25.0 8.3 20.8

30 17 6 5 2

100.0 56.7 20.0 16.7 6.7

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

②すぐに疲れてしまう                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
③頭が重いと感じる                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
④胃が重く感じたり、吐気がする            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑤立ち上がるときにめまいがする            （上段：人、下段：％） 
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調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 56 39 54 28

100.0 31.6 22.0 30.5 15.8

13 4 2 5 2

100.0 30.8 15.4 38.5 15.4

21 7 4 9 1

100.0 33.3 19.0 42.9 4.8

24 7 4 8 5

100.0 29.2 16.7 33.3 20.8

30 9 7 9 5

100.0 30.0 23.3 30.0 16.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 104 38 27 8

100.0 58.8 21.5 15.3 4.5

13 8 3 1 1

100.0 61.5 23.1 7.7 7.7

21 13 5 3 -

100.0 61.9 23.8 14.3 -

24 17 3 3 1

100.0 70.8 12.5 12.5 4.2

30 19 5 6 -

100.0 63.3 16.7 20.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 まったくない あまりない ときどきある よくある

177 81 61 23 12

100.0 45.8 34.5 13.0 6.8

13 4 4 4 1

100.0 30.8 30.8 30.8 7.7

21 8 6 6 1

100.0 38.1 28.6 28.6 4.8

24 13 8 2 1

100.0 54.2 33.3 8.3 4.2

30 18 8 1 3

100.0 60.0 26.7 3.3 10.0
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

⑥お腹が痛くなる                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦頭が痛くてたまらない                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑧私は風邪をひきやすい                （上段：人、下段：％） 
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調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 74 79 24

100.0 41.8 44.6 13.6

66 31 24 11

100.0 47.0 36.4 16.7

80 35 38 7

100.0 43.8 47.5 8.8

31 8 17 6

100.0 25.8 54.8 19.4

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 88 64 25

100.0 49.7 36.2 14.1

66 36 25 5

100.0 54.5 37.9 7.6

80 42 27 11

100.0 52.5 33.8 13.8

31 10 12 9

100.0 32.3 38.7 29.0

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 90 71 16

100.0 50.8 40.1 9.0

66 37 23 6

100.0 56.1 34.8 9.1

80 41 33 6

100.0 51.3 41.3 7.5

31 12 15 4

100.0 38.7 48.4 12.9
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

ウ この１週間の気持ち 

わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日、楽しくない日もあります。み

なさんはこの１週間、どんな気持ちでしたか。①～⑨のそれぞれについて、あてはまる数字に○

をつけてください。良い答え、悪い答えはありません。思ったとおりに答えてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「いつもそうだ」をみると、「①いつものように何をしても楽しい」は 41.8％、「②元

気いっぱいだ」は 49.7％、「③楽しみにしていることがたくさんある」は 50.8％、「④やろうと

思ったことがうまくできる」は 18.1％、「⑤遊びに出かけるのが好きだ」は 52.5％、「⑥とても

悲しい気がする」は 7.3％、「⑦泣きたいような気がする」は 7.3％、「⑧独りぼっちの気がする」

は 7.3％、「⑨生きていても仕方ないと思う」は 7.9％となっています。 

 

【学年別】 

①いつものように何をしても楽しい     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②元気いっぱいだ                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③楽しみにしていることがたくさんある  （上段：人、下段：％） 
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調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 32 103 42

100.0 18.1 58.2 23.7

66 14 43 9

100.0 21.2 65.2 13.6

80 13 47 20

100.0 16.3 58.8 25.0

31 5 13 13

100.0 16.1 41.9 41.9

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 93 60 24

100.0 52.5 33.9 13.6

66 41 20 5

100.0 62.1 30.3 7.6

80 37 31 12

100.0 46.3 38.8 15.0

31 15 9 7

100.0 48.4 29.0 22.6

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 43 121

100.0 7.3 24.3 68.4

66 4 13 49

100.0 6.1 19.7 74.2

80 5 21 54

100.0 6.3 26.3 67.5

31 4 9 18

100.0 12.9 29.0 58.1

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 50 114

100.0 7.3 28.2 64.4

66 4 19 43

100.0 6.1 28.8 65.2

80 5 22 53

100.0 6.3 27.5 66.3

31 4 9 18

100.0 12.9 29.0 58.1

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

④やろうと思ったことがうまくできる    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤遊びに出かけるのが好きだ            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥とても悲しい気がする                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦泣きたいような気がする              （上段：人、下段：％） 
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調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 74 79 24

100.0 41.8 44.6 13.6

75 25 39 11

100.0 33.3 52.0 14.7

10 3 2 5

100.0 30.0 20.0 50.0

4 4 - -

100.0 100.0 - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 88 64 25

100.0 49.7 36.2 14.1

75 32 31 12

100.0 42.7 41.3 16.0

10 5 - 5

100.0 50.0 - 50.0

4 4 - -

100.0 100.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 40 124

100.0 7.3 22.6 70.1

66 3 14 49

100.0 4.5 21.2 74.2

80 4 21 55

100.0 5.0 26.3 68.8

31 6 5 20

100.0 19.4 16.1 64.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 14 30 133

100.0 7.9 16.9 75.1

66 3 9 54

100.0 4.5 13.6 81.8

80 9 18 53

100.0 11.3 22.5 66.3

31 2 3 26

100.0 6.5 9.7 83.9
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

⑧独りぼっちの気がする                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨生きていても仕方ないと思う          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①いつものように何をしても楽しい      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②元気いっぱいだ                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



177 

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 90 71 16

100.0 50.8 40.1 9.0

75 31 35 9

100.0 41.3 46.7 12.0

10 5 4 1

100.0 50.0 40.0 10.0

4 4 - -

100.0 100.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 32 103 42

100.0 18.1 58.2 23.7

75 11 42 22

100.0 14.7 56.0 29.3

10 2 6 2

100.0 20.0 60.0 20.0

4 3 1 -

100.0 75.0 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 93 60 24

100.0 52.5 33.9 13.6

75 38 23 14

100.0 50.7 30.7 18.7

10 3 4 3

100.0 30.0 40.0 30.0

4 4 - -

100.0 100.0 - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 43 121

100.0 7.3 24.3 68.4

75 4 19 52

100.0 5.3 25.3 69.3

10 2 1 7

100.0 20.0 10.0 70.0

4 - 2 2

100.0 - 50.0 50.0

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

③楽しみにしていることがたくさんある  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④やろうと思ったことがうまくできる    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤遊びに出かけるのが好きだ            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥とても悲しい気がする               （上段：人、下段：％） 
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調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 74 79 24

100.0 41.8 44.6 13.6

13 3 5 5

100.0 23.1 38.5 38.5

21 6 13 2

100.0 28.6 61.9 9.5

24 9 9 6

100.0 37.5 37.5 25.0

30 13 15 2

100.0 43.3 50.0 6.7

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 50 114

100.0 7.3 28.2 64.4

75 6 20 49

100.0 8.0 26.7 65.3

10 2 1 7

100.0 20.0 10.0 70.0

4 - 2 2

100.0 - 50.0 50.0

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 40 124

100.0 7.3 22.6 70.1

75 8 15 52

100.0 10.7 20.0 69.3

10 2 1 7

100.0 20.0 10.0 70.0

4 - 1 3

100.0 - 25.0 75.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 14 30 133

100.0 7.9 16.9 75.1

75 8 11 56

100.0 10.7 14.7 74.7

10 1 2 7

100.0 10.0 20.0 70.0

4 - - 4

100.0 - - 100.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑦泣きたいような気がする              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧独りぼっちの気がする                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑨生きていても仕方ないと思う          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①いつものように何をしても楽しい      （上段：人、下段：％） 
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調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 88 64 25

100.0 49.7 36.2 14.1

13 7 2 4

100.0 53.8 15.4 30.8

21 9 6 6

100.0 42.9 28.6 28.6

24 8 12 4

100.0 33.3 50.0 16.7

30 16 11 3

100.0 53.3 36.7 10.0

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 90 71 16

100.0 50.8 40.1 9.0

13 7 6 -

100.0 53.8 46.2 -

21 8 11 2

100.0 38.1 52.4 9.5

24 9 9 6

100.0 37.5 37.5 25.0

30 15 13 2

100.0 50.0 43.3 6.7

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 32 103 42

100.0 18.1 58.2 23.7

13 2 10 1

100.0 15.4 76.9 7.7

21 3 8 10

100.0 14.3 38.1 47.6

24 5 11 8

100.0 20.8 45.8 33.3

30 6 18 6

100.0 20.0 60.0 20.0

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 93 60 24

100.0 52.5 33.9 13.6

13 6 5 2

100.0 46.2 38.5 15.4

21 10 6 5

100.0 47.6 28.6 23.8

24 12 7 5

100.0 50.0 29.2 20.8

30 16 9 5

100.0 53.3 30.0 16.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

②元気いっぱいだ                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③楽しみにしていることがたくさんある  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④やろうと思ったことがうまくできる    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤遊びに出かけるのが好きだ            （上段：人、下段：％） 
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調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 43 121

100.0 7.3 24.3 68.4

13 2 3 8

100.0 15.4 23.1 61.5

21 1 5 15

100.0 4.8 23.8 71.4

24 3 7 14

100.0 12.5 29.2 58.3

30 1 7 22

100.0 3.3 23.3 73.3
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 50 114

100.0 7.3 28.2 64.4

13 2 3 8

100.0 15.4 23.1 61.5

21 2 6 13

100.0 9.5 28.6 61.9

24 3 7 14

100.0 12.5 29.2 58.3

30 2 7 21

100.0 6.7 23.3 70.0

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 13 40 124

100.0 7.3 22.6 70.1

13 2 2 9

100.0 15.4 15.4 69.2

21 2 5 14

100.0 9.5 23.8 66.7

24 3 6 15

100.0 12.5 25.0 62.5

30 4 4 22

100.0 13.3 13.3 73.3

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数 いつもそうだ
ときどきそう

だ
そんなことは

ない

177 14 30 133

100.0 7.9 16.9 75.1

13 1 3 9

100.0 7.7 23.1 69.2

21 1 2 18

100.0 4.8 9.5 85.7

24 5 3 16

100.0 20.8 12.5 66.7

30 2 5 23

100.0 6.7 16.7 76.7

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

⑥とても悲しい気がする               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦泣きたいような気がする              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧独りぼっちの気がする                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑨生きていても仕方ないと思う          （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 101 54 14 6 2

100.0 57.1 30.5 7.9 3.4 1.1

66 40 19 3 3 1

100.0 60.6 28.8 4.5 4.5 1.5

80 43 25 9 2 1

100.0 53.8 31.3 11.3 2.5 1.3

31 18 10 2 1 -

100.0 58.1 32.3 6.5 3.2 -

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 81 58 26 6 6

100.0 45.8 32.8 14.7 3.4 3.4

66 42 14 7 2 1

100.0 63.6 21.2 10.6 3.0 1.5

80 26 32 13 4 5

100.0 32.5 40.0 16.3 5.0 6.3

31 13 12 6 - -

100.0 41.9 38.7 19.4 - -

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

177 92 52 16 11 5 1

100.0 52.0 29.4 9.0 6.2 2.8 0.6

66 40 18 1 4 3 -

100.0 60.6 27.3 1.5 6.1 4.5 -

80 34 27 11 5 2 1

100.0 42.5 33.8 13.8 6.3 2.5 1.3

31 18 7 4 2 - -

100.0 58.1 22.6 12.9 6.5 - -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

エ 親のこと 

あなたの親のことについてお聞きします。以下のことはどの程度あてはまりますか。①～⑥の

それぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「非常にあてはまる」「まああてはまる」を合わせた割合をみると、「①親は私のいうこ

とを真剣に聞いてくれる」は 87.6％、「②親は私の気持ちを分かってくれる」は 78.6％、「③困

っているときに親は励ましてくれる」は 81.4％、「④親は私の興味や日常の活動について知って

いる」は 85.9％、「⑤ふだんの活動について親は私と話し合う」は 69.5％、「⑥親は私が外出す

るときの行き先や誰と一緒かを知っている」は 82.5％となっています。 

 

【学年別】 

①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②親は私の気持ちを分かってくれる                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③困っているときに親は励ましてくれる                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

177 97 55 15 6 3 1

100.0 54.8 31.1 8.5 3.4 1.7 0.6

66 45 14 3 2 1 1

100.0 68.2 21.2 4.5 3.0 1.5 1.5

80 39 26 10 3 2 -

100.0 48.8 32.5 12.5 3.8 2.5 -

31 13 15 2 1 - -

100.0 41.9 48.4 6.5 3.2 - -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 71 52 22 21 11

100.0 40.1 29.4 12.4 11.9 6.2

66 27 22 6 5 6

100.0 40.9 33.3 9.1 7.6 9.1

80 34 20 10 12 4

100.0 42.5 25.0 12.5 15.0 5.0

31 10 10 6 4 1

100.0 32.3 32.3 19.4 12.9 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 86 60 11 9 11

100.0 48.6 33.9 6.2 5.1 6.2

66 37 20 3 2 4

100.0 56.1 30.3 4.5 3.0 6.1

80 36 27 6 6 5

100.0 45.0 33.8 7.5 7.5 6.3

31 13 13 2 1 2

100.0 41.9 41.9 6.5 3.2 6.5
１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

④親は私の興味や日常の活動について知っている                  （上段：人、下段：％） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ふだんの活動について親は私と話し合う                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒かを知っている  （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 101 54 14 6 2

100.0 57.1 30.5 7.9 3.4 1.1

75 51 20 2 1 1

100.0 68.0 26.7 2.7 1.3 1.3

10 4 4 1 1 -

100.0 40.0 40.0 10.0 10.0 -

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 81 58 26 6 6

100.0 45.8 32.8 14.7 3.4 3.4

75 32 29 11 2 1

100.0 42.7 38.7 14.7 2.7 1.3

10 3 3 1 1 2

100.0 30.0 30.0 10.0 10.0 20.0

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

177 92 52 16 11 5 1

100.0 52.0 29.4 9.0 6.2 2.8 0.6

75 38 25 6 4 1 1

100.0 50.7 33.3 8.0 5.3 1.3 1.3

10 2 3 2 2 1 -

100.0 20.0 30.0 20.0 20.0 10.0 -

4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

177 97 55 15 6 3 1

100.0 54.8 31.1 8.5 3.4 1.7 0.6

75 42 25 5 2 1 -

100.0 56.0 33.3 6.7 2.7 1.3 -

10 4 4 - 1 1 -

100.0 40.0 40.0 - 10.0 10.0 -

4 2 2 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

【世帯別】 

①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

②親は私の気持ちを分かってくれる                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③困っているときに親は励ましてくれる                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

④親は私の興味や日常の活動について知っている                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 101 54 14 6 2

100.0 57.1 30.5 7.9 3.4 1.1

13 6 5 1 1 -

100.0 46.2 38.5 7.7 7.7 -

21 14 6 1 - -

100.0 66.7 28.6 4.8 - -

24 18 4 1 - 1

100.0 75.0 16.7 4.2 - 4.2

30 20 9 - 1 -

100.0 66.7 30.0 - 3.3 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 81 58 26 6 6

100.0 45.8 32.8 14.7 3.4 3.4

13 3 4 3 1 2

100.0 23.1 30.8 23.1 7.7 15.4

21 9 9 3 - -

100.0 42.9 42.9 14.3 - -

24 13 5 4 1 1

100.0 54.2 20.8 16.7 4.2 4.2

30 13 14 2 1 -

100.0 43.3 46.7 6.7 3.3 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 71 52 22 21 11

100.0 40.1 29.4 12.4 11.9 6.2

75 32 25 12 5 1

100.0 42.7 33.3 16.0 6.7 1.3

10 3 1 2 1 3

100.0 30.0 10.0 20.0 10.0 30.0

4 2 2 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 86 60 11 9 11

100.0 48.6 33.9 6.2 5.1 6.2

75 43 24 3 1 4

100.0 57.3 32.0 4.0 1.3 5.3

10 2 4 - 1 3

100.0 20.0 40.0 - 10.0 30.0

4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑤ふだんの活動について親は私と話し合う                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒かを知っている  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②親は私の気持ちを分かってくれる                     （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

177 92 52 16 11 5 1

100.0 52.0 29.4 9.0 6.2 2.8 0.6

13 4 5 1 2 1 -

100.0 30.8 38.5 7.7 15.4 7.7 -

21 12 5 3 1 - -

100.0 57.1 23.8 14.3 4.8 - -

24 13 7 1 1 1 1

100.0 54.2 29.2 4.2 4.2 4.2 4.2

30 14 11 3 2 - -

100.0 46.7 36.7 10.0 6.7 - -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い
無回答

177 97 55 15 6 3 1

100.0 54.8 31.1 8.5 3.4 1.7 0.6

13 5 6 - 1 1 -

100.0 38.5 46.2 - 7.7 7.7 -

21 11 7 3 - - -

100.0 52.4 33.3 14.3 - - -

24 15 8 - - 1 -

100.0 62.5 33.3 - - 4.2 -

30 16 10 2 2 - -

100.0 53.3 33.3 6.7 6.7 - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 71 52 22 21 11

100.0 40.1 29.4 12.4 11.9 6.2

13 4 3 2 1 3

100.0 30.8 23.1 15.4 7.7 23.1

21 13 4 3 1 -

100.0 61.9 19.0 14.3 4.8 -

24 7 11 5 - 1

100.0 29.2 45.8 20.8 - 4.2

30 13 10 4 3 -

100.0 43.3 33.3 13.3 10.0 -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
どちらともい

えない

あまりあて
はまならな

い

まったくあて
はまならな

い

177 86 60 11 9 11

100.0 48.6 33.9 6.2 5.1 6.2

13 4 6 - - 3

100.0 30.8 46.2 - - 23.1

21 14 4 1 1 1

100.0 66.7 19.0 4.8 4.8 4.8

24 12 8 1 - 3

100.0 50.0 33.3 4.2 - 12.5

30 17 11 2 - -

100.0 56.7 36.7 6.7 - -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

③困っているときに親は励ましてくれる                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④親は私の興味や日常の活動について知っている                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ふだんの活動について親は私と話し合う                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒かを知っている  （上段：人、下段：％） 
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調査数 10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

156 3 33 49 45 20 5 1

100.0 1.9 21.2 31.4 28.8 12.8 3.2 0.6

57 3 10 16 20 7 1 -

100.0 5.3 17.5 28.1 35.1 12.3 1.8 -

72 - 16 24 17 12 2 1

100.0 - 22.2 33.3 23.6 16.7 2.8 1.4

27 - 7 9 8 1 2 -

100.0 - 25.9 33.3 29.6 3.7 7.4 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

156 3 33 49 45 20 5 1

100.0 1.9 21.2 31.4 28.8 12.8 3.2 0.6

137 3 27 41 42 19 4 1

100.0 2.2 19.7 29.9 30.7 13.9 2.9 0.7

19 - 6 8 3 1 1 -

100.0 - 31.6 42.1 15.8 5.3 5.3 -

両親世帯

母子世帯

全  体

調査数 10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

156 3 33 49 45 20 5 1

100.0 1.9 21.2 31.4 28.8 12.8 3.2 0.6

25 1 7 8 5 3 1 -

100.0 4.0 28.0 32.0 20.0 12.0 4.0 -

45 1 13 15 8 7 1 -

100.0 2.2 28.9 33.3 17.8 15.6 2.2 -

43 1 9 14 14 5 - -

100.0 2.3 20.9 32.6 32.6 11.6 - -

41 - 4 12 18 4 3 -

100.0 - 9.8 29.3 43.9 9.8 7.3 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

（５）保護者の状況について 

母親について 

ア 母親が親になった年齢 

お子さんのお母さんが初めて親になったのは何歳ですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「25～29 歳」が 31.4％と最も多く、次いで「30～34 歳」が 28.8％、「20～24 歳」が

21.2％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「30～34 歳」が 30.7％と最も多く、「母子世帯」で「25～29 歳」

が 42.1％と最も多くなっています。 

年収別で、 「700 万円以上」をみると、 「20～24 歳」では 9.8％と他の年収層に比べ 10 ポイント

以上低く、「30～34 歳」では 43.9％と他の年収層に比べ 10 ポイント以上高くなっています。 

 

【学年別】                                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                           （上段：人、下段：％） 
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調査数
正規の職
員・従業員

パート・アル
バイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営

156 34 67 8 2 15

100.0 21.8 42.9 5.1 1.3 9.6

57 12 21 4 1 5

100.0 21.1 36.8 7.0 1.8 8.8

72 12 33 4 1 8

100.0 16.7 45.8 5.6 1.4 11.1

27 10 13 - - 2

100.0 37.0 48.1 - - 7.4

内職 その他
働いていな

い
わからない 無回答

- 1 26 - 3

- 0.6 16.7 - 1.9

- - 13 - 1

- - 22.8 - 1.8

- 1 11 - 2

- 1.4 15.3 - 2.8

- - 2 - -

- - 7.4 - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
正規の職
員・従業員

パート・アル
バイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営

156 34 67 8 2 15

100.0 21.8 42.9 5.1 1.3 9.6

137 26 58 6 2 15

100.0 19.0 42.3 4.4 1.5 10.9

19 8 9 2 - -

100.0 42.1 47.4 10.5 - -

内職 その他
働いていな

い
わからない 無回答

- 1 26 - 3

- 0.6 16.7 - 1.9

- 1 26 - 3

- 0.7 19.0 - 2.2

- - - - -

- - - - -

母子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

全  体

両親世帯

イ 母親の働き方 

お子さんのお母さんの現在の働き方は以下のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字１つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事について、お答えください）。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「パート・アルバイト」が 42.9％と最も多く、次いで 「正規の職員・従業員」が 21.8％

となっています。 

世帯別で、「正規の職員・従業員」をみると、「両親世帯」では 19.0％であるのに対し、「母子

世帯」では 42.1％となっています。 

年収別で、「300 万円未満」をみると、 「パート・アルバイト」が 60.0％と最も多く、「700 万円

以上」をみると、「正規の職員・従業員」が 39.0％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
正規の職
員・従業員

パート・アル
バイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営

156 34 67 8 2 15

100.0 21.8 42.9 5.1 1.3 9.6

25 6 15 1 - 1

100.0 24.0 60.0 4.0 - 4.0

45 8 23 2 - 3

100.0 17.8 51.1 4.4 - 6.7

43 3 19 5 - 6

100.0 7.0 44.2 11.6 - 14.0

41 16 10 - 2 5

100.0 39.0 24.4 - 4.9 12.2

内職 その他
働いていな

い
わからない 無回答

- 1 26 - 3

- 0.6 16.7 - 1.9

- - 2 - -

- - 8.0 - -

- - 8 - 1

- - 17.8 - 2.2

- 1 9 - -

- 2.3 20.9 - -

- - 7 - 1

- - 17.1 - 2.4

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【年収別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
早朝（朝 ５
～８ 時）

夜勤（夜 ８
～10 時）

深夜勤務
（夜 10～翌
朝 ５ 時）

土曜出勤
日曜・祝日

出勤
その他

あてはまる
勤務はない

わからない

127 19 12 6 58 42 3 54 2

100.0 15.0 9.4 4.7 45.7 33.1 2.4 42.5 1.6

43 5 3 2 21 11 1 18 2

100.0 11.6 7.0 4.7 48.8 25.6 2.3 41.9 4.7

59 9 5 3 28 21 1 25 -

100.0 15.3 8.5 5.1 47.5 35.6 1.7 42.4 -

25 5 4 1 9 10 1 11 -

100.0 20.0 16.0 4.0 36.0 40.0 4.0 44.0 -
１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数
早朝（朝 ５
～８ 時）

夜勤（夜 ８
～10 時）

深夜勤務
（夜 10～翌
朝 ５ 時）

土曜出勤
日曜・祝日

出勤
その他

あてはまる
勤務はない

わからない

127 19 12 6 58 42 3 54 2

100.0 15.0 9.4 4.7 45.7 33.1 2.4 42.5 1.6

108 17 10 5 48 35 3 46 2

100.0 15.7 9.3 4.6 44.4 32.4 2.8 42.6 1.9

19 2 2 1 10 7 - 8 -

100.0 10.5 10.5 5.3 52.6 36.8 - 42.1 -

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
早朝（朝 ５
～８ 時）

夜勤（夜 ８
～10 時）

深夜勤務
（夜 10～翌
朝 ５ 時）

土曜出勤
日曜・祝日

出勤
その他

あてはまる
勤務はない

わからない

127 19 12 6 58 42 3 54 2

100.0 15.0 9.4 4.7 45.7 33.1 2.4 42.5 1.6

23 2 - - 9 7 1 11 1

100.0 8.7 - - 39.1 30.4 4.3 47.8 4.3

36 6 3 2 19 12 2 14 -

100.0 16.7 8.3 5.6 52.8 33.3 5.6 38.9 -

34 3 1 1 13 9 - 16 1

100.0 8.8 2.9 2.9 38.2 26.5 - 47.1 2.9

33 8 8 3 17 13 - 13 -

100.0 24.2 24.2 9.1 51.5 39.4 - 39.4 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

ウ 母親の出勤時間等 

「イ 母親の働き方」で「１．」～「７．」を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお母さんは、以下のような勤務がありますか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「土曜出勤」が 45.7％と最も多く、次いで「日曜・祝日出勤」が 33.1％となって

います。一方で「あてはまる勤務はない」は 42.5％となっています。 

世帯別では、「母子世帯」で「土曜出勤」が 52.6％と最も多くなっています。 

年収別では、「300～500 万円未満」で「土曜出勤」が 52.8％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業以
上

その他 わからない 無回答

156 2 4 43 2 72 30 1 - 2

100.0 1.3 2.6 27.6 1.3 46.2 19.2 0.6 - 1.3

57 2 3 13 - 21 16 1 - 1

100.0 3.5 5.3 22.8 - 36.8 28.1 1.8 - 1.8

72 - 1 21 2 36 11 - - 1

100.0 - 1.4 29.2 2.8 50.0 15.3 - - 1.4

27 - - 9 - 15 3 - - -

100.0 - - 33.3 - 55.6 11.1 - - -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業以
上

その他 わからない 無回答

156 2 4 43 2 72 30 1 - 2

100.0 1.3 2.6 27.6 1.3 46.2 19.2 0.6 - 1.3

137 2 3 33 2 64 30 1 - 2

100.0 1.5 2.2 24.1 1.5 46.7 21.9 0.7 - 1.5

19 - 1 10 - 8 - - - -

100.0 - 5.3 52.6 - 42.1 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業以
上

その他 わからない 無回答

156 2 4 43 2 72 30 1 - 2

100.0 1.3 2.6 27.6 1.3 46.2 19.2 0.6 - 1.3

25 - 2 14 - 9 - - - -

100.0 - 8.0 56.0 - 36.0 - - - -

45 - 1 10 - 24 8 1 - 1

100.0 - 2.2 22.2 - 53.3 17.8 2.2 - 2.2

43 2 1 9 2 22 7 - - -

100.0 4.7 2.3 20.9 4.7 51.2 16.3 - - -

41 - - 10 - 17 14 - - -

100.0 - - 24.4 - 41.5 34.1 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

エ 母親の最終学歴 

お子さんのお母さんの最終学歴は、以下のどれにあてはまりますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「短大・専門学校卒業」が 46.2％と最も多く、次いで「高校卒業」が 27.6％、「大

学卒業以上」が 19.2％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「短大・専門学校卒業」が 46.7％となっています。 

年収別では、「300 万円未満」で「高校卒業」が 56.0％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

144 1 27 42 37 19 16 2

100.0 0.7 18.8 29.2 25.7 13.2 11.1 1.4

54 1 9 15 18 8 2 1

100.0 1.9 16.7 27.8 33.3 14.8 3.7 1.9

68 - 12 20 14 9 12 1

100.0 - 17.6 29.4 20.6 13.2 17.6 1.5

22 - 6 7 5 2 2 -

100.0 - 27.3 31.8 22.7 9.1 9.1 -

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

調査数 10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

144 1 27 42 37 19 16 2

100.0 0.7 18.8 29.2 25.7 13.2 11.1 1.4

137 1 26 39 36 19 14 2

100.0 0.7 19.0 28.5 26.3 13.9 10.2 1.5

7 - 1 3 1 - 2 -

100.0 - 14.3 42.9 14.3 - 28.6 -

全  体

両親世帯

父子世帯

調査数 10代 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

144 1 27 42 37 19 16 2

100.0 0.7 18.8 29.2 25.7 13.2 11.1 1.4

13 - 4 5 4 - - -

100.0 - 30.8 38.5 30.8 - - -

44 - 12 9 10 8 5 -

100.0 - 27.3 20.5 22.7 18.2 11.4 -

44 1 8 16 11 5 2 1

100.0 2.3 18.2 36.4 25.0 11.4 4.5 2.3

41 - 3 12 12 5 9 -

100.0 - 7.3 29.3 29.3 12.2 22.0 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

父親について 

ア 父親が親になった年齢 

お子さんのお父さんが初めて親になったのは何歳ですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「25～29 歳」が 29.2％と最も多く、次いで「30～34 歳」が 25.7％、「20～24 歳」

が 18.8％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「25～29 歳」が 28.5％と最も多くなっています。 

年収別では、年収が低くなるにつれ「20～24 歳」の割合は多くなっています。 

 

【学年別】                                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                           （上段：人、下段：％） 
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調査数
正規の職
員・従業員

パート・アル
バイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営

144 102 3 - 9 25

100.0 70.8 2.1 - 6.3 17.4

137 96 3 - 9 24

100.0 70.1 2.2 - 6.6 17.5

7 6 - - - 1

100.0 85.7 - - - 14.3

内職 その他
働いていな

い
わからない 無回答

- 1 2 - 2

- 0.7 1.4 - 1.4

- 1 2 - 2

- 0.7 1.5 - 1.5

- - - - -

- - - - -

全  体

両親世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

父子世帯

調査数
正規の職
員・従業員

パート・アル
バイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営

144 102 3 - 9 25

100.0 70.8 2.1 - 6.3 17.4

54 40 1 - 1 12

100.0 74.1 1.9 - 1.9 22.2

68 47 1 - 4 11

100.0 69.1 1.5 - 5.9 16.2

22 15 1 - 4 2

100.0 68.2 4.5 - 18.2 9.1

内職 その他
働いていな

い
わからない 無回答

- 1 2 - 2

- 0.7 1.4 - 1.4

- - - - -

- - - - -

- 1 2 - 2

- 1.5 2.9 - 2.9

- - - - -

- - - - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

イ 父親の働き方 

お子さんのお父さんの現在の働き方は以下のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字１つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事について、お答えください）。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「正規の職員・従業員」が 70.8％と最も多く、次いで「自営」が 17.4％となってい

ます。 

世帯別では、「両親世帯」で「正規の職員・従業員」が 70.1％と最も多くなっています。 

年収別では、「500～700 万円未満」で 「正規の職員・従業員」が 84.1％と最も多くなっていま

す。 

 

【学年別】                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
正規の職
員・従業員

パート・アル
バイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営

144 102 3 - 9 25

100.0 70.8 2.1 - 6.3 17.4

13 7 - - 1 5

100.0 53.8 - - 7.7 38.5

44 34 2 - - 7

100.0 77.3 4.5 - - 15.9

44 37 - - 2 5

100.0 84.1 - - 4.5 11.4

41 23 1 - 6 8

100.0 56.1 2.4 - 14.6 19.5

内職 その他
働いていな

い
わからない 無回答

- 1 2 - 2

- 0.7 1.4 - 1.4

- - - - -

- - - - -

- 1 - - -

- 2.3 - - -

- - - - -

- - - - -

- - 2 - 1

- - 4.9 - 2.4

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【年収別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
早朝（朝 ５
～８ 時）

夜勤（夜 ８
～10 時）

深夜勤務
（夜 10～翌
朝 ５ 時）

土曜出勤
日曜・祝日

出勤
その他

あてはまる
勤務はない

わからない 無回答

140 67 63 45 101 85 3 28 1 1

100.0 47.9 45.0 32.1 72.1 60.7 2.1 20.0 0.7 0.7

54 27 24 17 41 32 1 10 1 -

100.0 50.0 44.4 31.5 75.9 59.3 1.9 18.5 1.9 -

64 31 31 22 47 41 1 13 - 1

100.0 48.4 48.4 34.4 73.4 64.1 1.6 20.3 - 1.6

22 9 8 6 13 12 1 5 - -

100.0 40.9 36.4 27.3 59.1 54.5 4.5 22.7 - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
早朝（朝 ５
～８ 時）

夜勤（夜 ８
～10 時）

深夜勤務
（夜 10～翌
朝 ５ 時）

土曜出勤
日曜・祝日

出勤
その他

あてはまる
勤務はない

わからない 無回答

140 67 63 45 101 85 3 28 1 1

100.0 47.9 45.0 32.1 72.1 60.7 2.1 20.0 0.7 0.7

133 65 60 44 97 82 3 25 1 1

100.0 48.9 45.1 33.1 72.9 61.7 2.3 18.8 0.8 0.8

7 2 3 1 4 3 - 3 - -

100.0 28.6 42.9 14.3 57.1 42.9 - 42.9 - -

両親世帯

父子世帯

全  体

調査数
早朝（朝 ５
～８ 時）

夜勤（夜 ８
～10 時）

深夜勤務
（夜 10～翌
朝 ５ 時）

土曜出勤
日曜・祝日

出勤
その他

あてはまる
勤務はない

わからない 無回答

140 67 63 45 101 85 3 28 1 1

100.0 47.9 45.0 32.1 72.1 60.7 2.1 20.0 0.7 0.7

13 7 7 4 10 9 - 1 1 -

100.0 53.8 53.8 30.8 76.9 69.2 - 7.7 7.7 -

44 24 20 17 32 26 1 7 - -

100.0 54.5 45.5 38.6 72.7 59.1 2.3 15.9 - -

44 19 17 10 32 27 2 9 - 1

100.0 43.2 38.6 22.7 72.7 61.4 4.5 20.5 - 2.3

38 16 18 13 26 22 - 11 - -

100.0 42.1 47.4 34.2 68.4 57.9 - 28.9 - -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

ウ 父親の出勤時間等 

「イ 父親の働き方」で「１．」～「７．」を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお父さんは、以下のような勤務がありますか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「土曜出勤」が 72.1％と最も多く、次いで「日曜・祝日出勤」が 60.7％、「早朝

（朝５～８時）」が 47.9％、「夜勤（夜８～10時）」が 45.0％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「土曜出勤」が 72.9％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業以
上

その他 わからない 無回答

144 5 5 43 2 35 52 - - 2

100.0 3.5 3.5 29.9 1.4 24.3 36.1 - - 1.4

54 2 2 18 - 16 16 - - -

100.0 3.7 3.7 33.3 - 29.6 29.6 - - -

68 2 2 19 1 13 29 - - 2

100.0 2.9 2.9 27.9 1.5 19.1 42.6 - - 2.9

22 1 1 6 1 6 7 - - -

100.0 4.5 4.5 27.3 4.5 27.3 31.8 - - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業以
上

その他 わからない 無回答

144 5 5 43 2 35 52 - - 2

100.0 3.5 3.5 29.9 1.4 24.3 36.1 - - 1.4

137 5 5 40 2 33 50 - - 2

100.0 3.6 3.6 29.2 1.5 24.1 36.5 - - 1.5

7 - - 3 - 2 2 - - -

100.0 - - 42.9 - 28.6 28.6 - - -

全  体

両親世帯

父子世帯

調査数 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業以
上

その他 わからない 無回答

144 5 5 43 2 35 52 - - 2

100.0 3.5 3.5 29.9 1.4 24.3 36.1 - - 1.4

13 - 1 6 - 4 2 - - -

100.0 - 7.7 46.2 - 30.8 15.4 - - -

44 1 2 18 1 15 7 - - -

100.0 2.3 4.5 40.9 2.3 34.1 15.9 - - -

44 3 - 13 - 7 20 - - 1

100.0 6.8 - 29.5 - 15.9 45.5 - - 2.3

41 1 2 6 1 9 22 - - -

100.0 2.4 4.9 14.6 2.4 22.0 53.7 - - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

エ 父親の最終学歴 

お子さんのお父さんの最終学歴は以下のどれにあてはまりますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「大学卒業以上」が 36.1％と最も多く、次いで「高校卒業」が 29.9％、「短大・専門

学校卒業」が 24.3％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「大学卒業以上」が 36.5％と最も多くなっています。 

年収別では、年収の高い世帯層っど「高校卒業」の割合が少なく 「大学卒業以上」の割合が多

くなっています。 

 

【学年別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
あなたの就

労収入
配偶者の就

労収入

その他の家
族の就労収

入
児童手当

児童扶養手
当

165 136 130 12 114 18

100.0 82.4 78.8 7.3 69.1 10.9

61 45 50 4 50 7

100.0 73.8 82.0 6.6 82.0 11.5

76 65 59 6 51 6

100.0 85.5 77.6 7.9 67.1 7.9

28 26 21 2 13 5

100.0 92.9 75.0 7.1 46.4 17.9

障害年金
その他の年

金・手当
生活保護費 その他 無回答

1 7 - - 2

0.6 4.2 - - 1.2

- 2 - - 1

- 3.3 - - 1.6

- 4 - - 1

- 5.3 - - 1.3

1 1 - - -

3.6 3.6 - - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

（６）経済状況について 

家計の状況 

ア 家庭の収入内訳 

あなたのご家庭の収入（生計が同じである家族の収入すべて）の内訳について、あてはまる数

字すべてに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「あなたの就労収入」が 82.4％と最も多く、次いで「配偶者の就労収入」が 78.8％、

「児童手当」が 69.1％となっています。 

世帯別で、「両親世帯」をみると、「配偶者の就労収入」が 94.2％と最も多く、「母子世帯」を

みると、「児童手当」「児童扶養手当」が７割以上となっています。 

年収別で、「300 万円未満」をみると、「児童扶養手当」が４割以上となっています。 

 

【学年別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
あなたの就

労収入
配偶者の就

労収入

その他の家
族の就労収

入
児童手当

児童扶養手
当

165 136 130 12 114 18

100.0 82.4 78.8 7.3 69.1 10.9

137 109 129 7 95 3

100.0 79.6 94.2 5.1 69.3 2.2

19 19 - 4 15 14

100.0 100.0 - 21.1 78.9 73.7

7 7 1 - 4 1

100.0 100.0 14.3 - 57.1 14.3

障害年金
その他の年

金・手当
生活保護費 その他 無回答

1 7 - - 2

0.6 4.2 - - 1.2

- 4 - - 1

- 2.9 - - 0.7

1 2 - - -

5.3 10.5 - - -

- 1 - - -

- 14.3 - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
あなたの就

労収入
配偶者の就

労収入

その他の家
族の就労収

入
児童手当

児童扶養手
当

165 136 130 12 114 18

100.0 82.4 78.8 7.3 69.1 10.9

27 25 11 3 20 12

100.0 92.6 40.7 11.1 74.1 44.4

48 40 39 3 40 3

100.0 83.3 81.3 6.3 83.3 6.3

45 35 43 3 33 2

100.0 77.8 95.6 6.7 73.3 4.4

42 35 36 3 20 1

100.0 83.3 85.7 7.1 47.6 2.4

障害年金
その他の年

金・手当
生活保護費 その他 無回答

1 7 - - 2

0.6 4.2 - - 1.2

1 2 - - -

3.7 7.4 - - -

- 2 - - -

- 4.2 - - -

- 1 - - -

- 2.2 - - -

- 2 - - -

- 4.8 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【世帯別】                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
300万円未

満
300～500万

円未満
500～700万

円未満
700万円以

上
無回答

165 27 48 45 42 3

100.0 16.4 29.1 27.3 25.5 1.8

61 11 23 17 9 1

100.0 18.0 37.7 27.9 14.8 1.6

76 12 18 22 22 2

100.0 15.8 23.7 28.9 28.9 2.6

28 4 7 6 11 -

100.0 14.3 25.0 21.4 39.3 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
300万円未

満
300～500万

円未満
500～700万

円未満
700万円以

上
無回答

165 27 48 45 42 3

100.0 16.4 29.1 27.3 25.5 1.8

137 11 41 43 40 2

100.0 8.0 29.9 31.4 29.2 1.5

19 14 4 - 1 -

100.0 73.7 21.1 - 5.3 -

7 2 3 1 1 -

100.0 28.6 42.9 14.3 14.3 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

イ 家庭の年収額 

昨年（2023 年）の、あなたのご家庭の年収（税込）はいくらですか。 

「ア 家庭の収入内訳」の合計金額としてもっとも近い数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「300～500 万円未満」が 29.1％と最も多く、次いで「500～700 万円未満」が 27.3％、

「700 万円以上」が 25.5％、「300 万円未満」が 16.4％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「500～700 万円未満」が 31.4％と最も多くなっています。一方で、

「母子世帯」で「300 万円未満」が 73.7％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                           （上段：人、下段：％） 
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調査数 貯金はない 10 万円未満
10～50 万円

未満
50～100 万

円未満
100～300 万

円未満

165 23 1 10 21 25

100.0 13.9 0.6 6.1 12.7 15.2

61 11 1 3 9 7

100.0 18.0 1.6 4.9 14.8 11.5

76 8 - 5 7 14

100.0 10.5 - 6.6 9.2 18.4

28 4 - 2 5 4

100.0 14.3 - 7.1 17.9 14.3

300～500 万
円未満

500～1000
万円未満

1000 万円以
上

わからない 無回答

15 21 13 30 6

9.1 12.7 7.9 18.2 3.6

3 10 2 12 3

4.9 16.4 3.3 19.7 4.9

10 7 7 15 3

13.2 9.2 9.2 19.7 3.9

2 4 4 3 -

7.1 14.3 14.3 10.7 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

ウ 家庭の貯金額 

現在の貯金額はいくらですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「100～300万円未満」は 15.2％、「貯金はない」は 13.9％、「50～100 万円未満」「500

～1000 万円未満」はそれぞれ 12.7％となっています。一方で「わからない」は 18.2％となって

います。 

世帯別では、「わからない」 （18.2％）を除くと、「両親世帯」で「500～1000 万円未満」が 14.6％

と最も多く、「母子世帯」で「50～100 万円未満」が 31.6％と最も多くなっています。 

年収別で、「貯金はない」の割合をみると、年収が低くなるにつれ割合は多くなり、「300 万未

満」の年収では約３割となっています。 

 

【学年別】                                              （上段：人、下段：％） 
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調査数 貯金はない 10 万円未満
10～50 万円

未満
50～100 万

円未満
100～300 万

円未満

165 23 1 10 21 25

100.0 13.9 0.6 6.1 12.7 15.2

137 16 1 10 15 19

100.0 11.7 0.7 7.3 10.9 13.9

19 5 - - 6 3

100.0 26.3 - - 31.6 15.8

7 2 - - - 2

100.0 28.6 - - - 28.6

300～500 万
円未満

500～1000
万円未満

1000 万円以
上

わからない 無回答

15 21 13 30 6

9.1 12.7 7.9 18.2 3.6

14 20 12 25 5

10.2 14.6 8.8 18.2 3.6

1 1 - 3 -

5.3 5.3 - 15.8 -

- - 1 2 -

- - 14.3 28.6 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 貯金はない 10 万円未満
10～50 万円

未満
50～100 万

円未満
100～300 万

円未満

165 23 1 10 21 25

100.0 13.9 0.6 6.1 12.7 15.2

27 8 - 1 5 5

100.0 29.6 - 3.7 18.5 18.5

48 10 - 4 11 7

100.0 20.8 - 8.3 22.9 14.6

45 5 1 3 2 9

100.0 11.1 2.2 6.7 4.4 20.0

42 - - 2 3 4

100.0 - - 4.8 7.1 9.5

300～500 万
円未満

500～1000
万円未満

1000 万円以
上

わからない 無回答

15 21 13 30 6

9.1 12.7 7.9 18.2 3.6

- 1 - 6 1

- 3.7 - 22.2 3.7

4 3 - 8 1

8.3 6.3 - 16.7 2.1

8 3 3 10 1

17.8 6.7 6.7 22.2 2.2

3 14 10 6 -

7.1 33.3 23.8 14.3 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【世帯別】                                              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                              （上段：人、下段：％） 
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調査数
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わからない 無回答

156 14 18 88 19 6 8 3

100.0 9.0 11.5 56.4 12.2 3.8 5.1 1.9

57 6 4 37 4 2 3 1

100.0 10.5 7.0 64.9 7.0 3.5 5.3 1.8

72 6 8 36 12 4 5 1

100.0 8.3 11.1 50.0 16.7 5.6 6.9 1.4

27 2 6 15 3 - - 1

100.0 7.4 22.2 55.6 11.1 - - 3.7

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わからない 無回答

156 14 18 88 19 6 8 3

100.0 9.0 11.5 56.4 12.2 3.8 5.1 1.9

137 12 16 74 19 5 8 3

100.0 8.8 11.7 54.0 13.9 3.6 5.8 2.2

19 2 2 14 - 1 - -

100.0 10.5 10.5 73.7 - 5.3 - -

両親世帯

母子世帯

全  体

調査数
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わからない 無回答

156 14 18 88 19 6 8 3

100.0 9.0 11.5 56.4 12.2 3.8 5.1 1.9

25 2 2 16 1 1 3 -

100.0 8.0 8.0 64.0 4.0 4.0 12.0 -

45 8 3 22 6 2 3 1

100.0 17.8 6.7 48.9 13.3 4.4 6.7 2.2

43 1 7 25 7 2 1 -

100.0 2.3 16.3 58.1 16.3 4.7 2.3 -

41 3 6 25 5 1 - 1

100.0 7.3 14.6 61.0 12.2 2.4 - 2.4

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

エ 母親がこどもの頃の経済状況 

お子さんのお母さんが１５歳ごろのご家庭の経済状況は、以下のどれに近いですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「普通」が 56.4％と最も多く、次いで「やや苦しかった」が 12.2％、「ややゆとりが

あった」が 11.5％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「普通」が 54.0％と最も多くなっています。 

年収別で、「大変ゆとりがあった」をみると、「300～500 万円未満」が 17.8％と最も多くなっ

ています。 

 

【学年別】                                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わからない 無回答

144 9 18 79 19 9 9 1

100.0 6.3 12.5 54.9 13.2 6.3 6.3 0.7

54 3 4 33 8 4 2 -

100.0 5.6 7.4 61.1 14.8 7.4 3.7 -

68 5 11 33 8 4 6 1

100.0 7.4 16.2 48.5 11.8 5.9 8.8 1.5

22 1 3 13 3 1 1 -

100.0 4.5 13.6 59.1 13.6 4.5 4.5 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わからない 無回答

144 9 18 79 19 9 9 1

100.0 6.3 12.5 54.9 13.2 6.3 6.3 0.7

137 9 17 73 19 9 9 1

100.0 6.6 12.4 53.3 13.9 6.6 6.6 0.7

7 - 1 6 - - - -

100.0 - 14.3 85.7 - - - -

全  体

両親世帯

父子世帯

調査数
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わからない 無回答

144 9 18 79 19 9 9 1

100.0 6.3 12.5 54.9 13.2 6.3 6.3 0.7

13 - - 7 2 1 3 -

100.0 - - 53.8 15.4 7.7 23.1 -

44 3 2 27 5 5 2 -

100.0 6.8 4.5 61.4 11.4 11.4 4.5 -

44 3 7 26 5 2 1 -

100.0 6.8 15.9 59.1 11.4 4.5 2.3 -

41 3 9 19 7 1 2 -

100.0 7.3 22.0 46.3 17.1 2.4 4.9 -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

オ 父親がこどもの頃の経済状況 

お子さんのお父さんが１５歳ごろのご家庭の経済状況は、以下のどれに近いですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「普通」が 54.9％と最も多く、次いで「やや苦しかった」が 13.2％、「ややゆとりが

あった」が 12.5％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「普通」が 53.3％と最も多くなっています。 

年収別では、 「大変ゆとりがあった」「ややゆとりがあった」を合わせた割合をみると、年収が

高くなるにつれ割合が多くなっています。 

 

【学年別】                                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数 大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
わからない

177 3 10 94 26 12 32

100.0 1.7 5.6 53.1 14.7 6.8 18.1

66 - 1 33 9 5 18

100.0 - 1.5 50.0 13.6 7.6 27.3

80 1 3 44 14 7 11

100.0 1.3 3.8 55.0 17.5 8.8 13.8

31 2 6 17 3 - 3

100.0 6.5 19.4 54.8 9.7 - 9.7

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
わからない

177 3 10 94 26 12 32

100.0 1.7 5.6 53.1 14.7 6.8 18.1

75 - 7 39 13 7 9

100.0 - 9.3 52.0 17.3 9.3 12.0

10 1 - 5 - - 4

100.0 10.0 - 50.0 - - 40.0

4 - - 1 2 1 -

100.0 - - 25.0 50.0 25.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 大変苦しい やや苦しい ふつう
ややゆとり

がある
大変ゆとり

がある
わからない

177 3 10 94 26 12 32

100.0 1.7 5.6 53.1 14.7 6.8 18.1

13 1 - 8 - - 4

100.0 7.7 - 61.5 - - 30.8

21 - 3 11 3 2 2

100.0 - 14.3 52.4 14.3 9.5 9.5

24 - 3 13 4 3 1

100.0 - 12.5 54.2 16.7 12.5 4.2

30 - 1 12 8 3 6

100.0 - 3.3 40.0 26.7 10.0 20.0

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

カ こどもが考える家の暮らし向き 

経済的に（お金に関して）は、あなたの家の暮らしは、以下のどれにあたると思いますか。 

（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「ふつう」が 53.1％と最も多く、次いで「ややゆとりがある」が 14.7％となってい

ます。一方で「わからない」は 18.1％となっています。 

学年別では、「16歳」で「大変苦しい」「やや苦しい」を合わせた割合をみると、25.9％と全体

に比べて多くなっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「ふつう」が 52.0％と最も多くなっています。 

年収別で、「ややゆとりがある」「大変ゆとりがある」を合わせ割合をみると、「700 万円以上」

では 36.7％となっています。 

 

【学年別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                （上段：人、下段：％） 
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調査数 している していない

31 3 28

100.0 9.7 90.3

19 1 18

100.0 5.3 94.7

4 1 3

100.0 25.0 75.0

- - -

- - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 している していない

31 3 28

100.0 9.7 90.3

3 1 2

100.0 33.3 66.7

7 - 7

100.0 - 100.0

5 1 4

100.0 20.0 80.0

9 1 8

100.0 11.1 88.9

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

キ アルバイトをしているか 

あなたは現在、アルバイトをしていますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「している」は 9.7％、「していない」は 90.3％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「していない」は 94.7％となっています。 

 

【世帯別】                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - 2 - - 1

100.0 - 66.7 - - 33.3

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - 1 - 1 1

100.0 - 33.3 - 33.3 33.3

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -

- - - - -

- - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

ク アルバイトをしている理由 

「キ アルバイトをしているか」で「１．している」と答え方にお聞きします。 

アルバイトをしている理由について、以下の理由はどの程度あてはまりますか。それぞれについ

て、あてはまる数字に○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

アルバイトをしている理由は、以下の通りです。 

 

【世帯別】 

①友だちとの付き合いや遊びのため                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②スマホ・携帯代を支払うため                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

③趣味や娯楽のため                        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④部活・クラブ活動の費用のため                    （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 1 1 - - 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 1 - 1 - 1

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 1 1 - - 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）のため           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥学費（授業料）のため                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学費（教材費）のため                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧通学費のため                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨進学・就職費用のため                             （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - 2 - - 1

100.0 - 66.7 - - 33.3

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - 1 - 1 1

100.0 - 33.3 - 33.3 33.3

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -

- - - - -

- - - - -

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

⑩学校のお昼ご飯代                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①友だちとの付き合いや遊びのため                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②スマホ・携帯代を支払うため                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③趣味や娯楽のため                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 1 1 - - 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

④部活・クラブ活動の費用のため                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）のため           （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥学費（授業料）のため                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学費（教材費）のため                             （上段：人、下段：％） 
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調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 1 - 1 - 1

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 1 1 - - 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

調査数
非常にあて

はまる
まああては

まる
あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

無回答

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - - 1

100.0 - - - - 100.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

⑧通学費のため                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨進学・就職費用のため                             （上段：人、下段：％） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

⑩学校のお昼ご飯代                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



210 

調査数 借金はない

自分や配偶
者の教育費
のため（奨学
金・教育ロー

ンなど）

こどもの教
育費のため

住宅のため
自動車購入

のため

165 48 5 7 88 44

100.0 29.1 3.0 4.2 53.3 26.7

61 19 3 1 34 16

100.0 31.1 4.9 1.6 55.7 26.2

76 22 2 2 40 19

100.0 28.9 2.6 2.6 52.6 25.0

28 7 - 4 14 9

100.0 25.0 - 14.3 50.0 32.1

他の大きな
買い物のた

め

生活費の不
足を補うた

め

滞納金や他
の借金の返
済のため

事業のため その他 無回答

11 14 5 7 1 4

6.7 8.5 3.0 4.2 0.6 2.4

5 7 2 1 - 1

8.2 11.5 3.3 1.6 - 1.6

4 5 2 5 - 3

5.3 6.6 2.6 6.6 - 3.9

2 2 1 1 1 -

7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

ケ 家庭のローンや借金の状況 

現在、ご家庭にローンや借金の返済（クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む）はあり

ますか。ある場合は何のためのものですか。（あてはまるすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「住宅のため」が 53.3％と最も多く、次いで「借金はない」が 29.1％、「自動車購入

のため」が 26.7％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「住宅のため」が 63.5％と最も多くなっています。また、「借金は

ない」をみると、「母子世帯」「父子世帯」で約７割となっています。 

年収別で、「生活費の不足を補うため」をみると、年収の低い世帯層で１割を超えています。

また、「借金はない」をみると、「300 万円未満」で約５割となっています。 

 

【学年別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数 借金はない

自分や配偶
者の教育費
のため（奨学
金・教育ロー

ンなど）

こどもの教
育費のため

住宅のため
自動車購入

のため

165 48 5 7 88 44

100.0 29.1 3.0 4.2 53.3 26.7

137 30 4 7 87 41

100.0 21.9 2.9 5.1 63.5 29.9

19 13 1 - - 1

100.0 68.4 5.3 - - 5.3

7 5 - - 1 1

100.0 71.4 - - 14.3 14.3

他の大きな
買い物のた

め

生活費の不
足を補うた

め

滞納金や他
の借金の返
済のため

事業のため その他 無回答

11 14 5 7 1 4

6.7 8.5 3.0 4.2 0.6 2.4

10 11 5 7 - 3

7.3 8.0 3.6 5.1 - 2.2

1 2 - - 1 -

5.3 10.5 - - 5.3 -

- 1 - - - -

- 14.3 - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 借金はない

自分や配偶
者の教育費
のため（奨学
金・教育ロー

ンなど）

こどもの教
育費のため

住宅のため
自動車購入

のため

165 48 5 7 88 44

100.0 29.1 3.0 4.2 53.3 26.7

27 14 1 - 6 5

100.0 51.9 3.7 - 22.2 18.5

48 13 1 2 25 15

100.0 27.1 2.1 4.2 52.1 31.3

45 9 1 3 31 14

100.0 20.0 2.2 6.7 68.9 31.1

42 12 2 2 26 10

100.0 28.6 4.8 4.8 61.9 23.8

他の大きな
買い物のた

め

生活費の不
足を補うた

め

滞納金や他
の借金の返
済のため

事業のため その他 無回答

11 14 5 7 1 4

6.7 8.5 3.0 4.2 0.6 2.4

2 3 - - 1 1

7.4 11.1 - - 3.7 3.7

3 8 4 2 - -

6.3 16.7 8.3 4.2 - -

4 3 1 - - -

8.9 6.7 2.2 - - -

2 - - 5 - -

4.8 - - 11.9 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【世帯別】                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                          （上段：人、下段：％） 
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調査数
戸建ての持

ち家
戸建ての民

間借家

民間の賃貸
アパート・マ

ンション

町営住宅
（公営住宅）

社宅・官舎・
寮

その他 無回答

165 128 9 15 3 5 3 2

100.0 77.6 5.5 9.1 1.8 3.0 1.8 1.2

61 42 6 7 1 4 - 1

100.0 68.9 9.8 11.5 1.6 6.6 - 1.6

76 63 2 8 - 1 1 1

100.0 82.9 2.6 10.5 - 1.3 1.3 1.3

28 23 1 - 2 - 2 -

100.0 82.1 3.6 - 7.1 - 7.1 -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数
戸建ての持

ち家
戸建ての民

間借家

民間の賃貸
アパート・マ

ンション

町営住宅
（公営住宅）

社宅・官舎・
寮

その他 無回答

165 128 9 15 3 5 3 2

100.0 77.6 5.5 9.1 1.8 3.0 1.8 1.2

137 117 5 8 1 5 - 1

100.0 85.4 3.6 5.8 0.7 3.6 - 0.7

19 6 2 6 2 - 3 -

100.0 31.6 10.5 31.6 10.5 - 15.8 -

7 4 2 1 - - - -

100.0 57.1 28.6 14.3 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
戸建ての持

ち家
戸建ての民

間借家

民間の賃貸
アパート・マ

ンション

町営住宅
（公営住宅）

社宅・官舎・
寮

その他 無回答

165 128 9 15 3 5 3 2

100.0 77.6 5.5 9.1 1.8 3.0 1.8 1.2

27 13 4 6 2 - 2 -

100.0 48.1 14.8 22.2 7.4 - 7.4 -

48 38 2 5 1 1 1 -

100.0 79.2 4.2 10.4 2.1 2.1 2.1 -

45 40 3 - - 2 - -

100.0 88.9 6.7 - - 4.4 - -

42 36 - 4 - 2 - -

100.0 85.7 - 9.5 - 4.8 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

コ 住宅形態 

あなたは、どのような住宅にお住まいですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「戸建ての持ち家」が 77.6％と最も多く、次いで「民間の賃貸アパート・マンショ

ン」が 9.1％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「戸建ての持ち家」が 85.4％と最も多くなっています。 

年収別で、 「戸建ての持ち家」をみると、 「500～700 万円未満」 「700 万以上」でそれぞれ８割を

超えています。 

 

【学年別】                                                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



213 

調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 147 9 7 - 2

100.0 89.1 5.5 4.2 - 1.2

61 50 6 4 - 1

100.0 82.0 9.8 6.6 - 1.6

76 71 2 2 - 1

100.0 93.4 2.6 2.6 - 1.3

28 26 1 1 - -

100.0 92.9 3.6 3.6 - -

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 144 14 2 3 2

100.0 87.3 8.5 1.2 1.8 1.2

61 50 6 2 2 1

100.0 82.0 9.8 3.3 3.3 1.6

76 70 4 - 1 1

100.0 92.1 5.3 - 1.3 1.3

28 24 4 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 156 6 - 1 2

100.0 94.5 3.6 - 0.6 1.2

61 55 4 - 1 1

100.0 90.2 6.6 - 1.6 1.6

76 74 1 - - 1

100.0 97.4 1.3 - - 1.3

28 27 1 - - -

100.0 96.4 3.6 - - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

サ 経済的な理由で、あった出来事 

過去１年間に、経済的な理由で、以下のようなことがありましたか。①～③のそれぞれについ

て、あてはまる数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「まれにあった」「ときどきあった」「よくあった」を合わせた割合をみると、「①家族

が必要とする食料を買えなかった」は9.7％、「②家族が必要とする衣服を買えなかった」は11.5％、

「③冬に暖房が使えなかった」は 4.2％となっています。 

世帯別で、 「母子世帯」について、 「まれにあった」「ときどきあった」「よくあった」を合わせ

た割合をみると、 「①家族が必要とする食料を買えなかった」は 26.4％、「②家族が必要とする衣

服を買えなかった」は 31.6％となっています。 

 

【学年別】 

①家族が必要とする食料を買えなかった               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②家族が必要とする衣服を買えなかった               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③冬に暖房が使えなかった                           （上段：人、下段：％） 
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調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 147 9 7 - 2

100.0 89.1 5.5 4.2 - 1.2

137 125 5 6 - 1

100.0 91.2 3.6 4.4 - 0.7

19 14 4 1 - -

100.0 73.7 21.1 5.3 - -

7 7 - - - -

100.0 100.0 - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 144 14 2 3 2

100.0 87.3 8.5 1.2 1.8 1.2

137 123 8 2 3 1

100.0 89.8 5.8 1.5 2.2 0.7

19 13 6 - - -

100.0 68.4 31.6 - - -

7 7 - - - -

100.0 100.0 - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 156 6 - 1 2

100.0 94.5 3.6 - 0.6 1.2

137 130 5 - 1 1

100.0 94.9 3.6 - 0.7 0.7

19 18 1 - - -

100.0 94.7 5.3 - - -

7 7 - - - -

100.0 100.0 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

【世帯別】 

①家族が必要とする食料を買えなかった               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②家族が必要とする衣服を買えなかった               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③冬に暖房が使えなかった                           （上段：人、下段：％） 
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調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 147 9 7 - 2

100.0 89.1 5.5 4.2 - 1.2

27 22 3 2 - -

100.0 81.5 11.1 7.4 - -

48 38 5 5 - -

100.0 79.2 10.4 10.4 - -

45 45 - - - -

100.0 100.0 - - - -

42 41 1 - - -

100.0 97.6 2.4 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 144 14 2 3 2

100.0 87.3 8.5 1.2 1.8 1.2

27 21 4 1 1 -

100.0 77.8 14.8 3.7 3.7 -

48 37 8 1 2 -

100.0 77.1 16.7 2.1 4.2 -

45 44 1 - - -

100.0 97.8 2.2 - - -

42 41 1 - - -

100.0 97.6 2.4 - - -
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数
まったくな

かった
まれにあっ

た
ときどきあっ

た
よくあった 無回答

165 156 6 - 1 2

100.0 94.5 3.6 - 0.6 1.2

27 25 2 - - -

100.0 92.6 7.4 - - -

48 44 3 - 1 -

100.0 91.7 6.3 - 2.1 -

45 44 1 - - -

100.0 97.8 2.2 - - -

42 42 - - - -

100.0 100.0 - - - -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

【年収別】 

①家族が必要とする食料を買えなかった               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②家族が必要とする衣服を買えなかった               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③冬に暖房が使えなかった                           （上段：人、下段：％） 
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調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 156 7 - 2

100.0 94.5 4.2 - 1.2

61 56 4 - 1

100.0 91.8 6.6 - 1.6

76 73 2 - 1

100.0 96.1 2.6 - 1.3

28 27 1 - -

100.0 96.4 3.6 - -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 9 1 2

100.0 92.7 5.5 0.6 1.2

61 54 5 1 1

100.0 88.5 8.2 1.6 1.6

76 73 2 - 1

100.0 96.1 2.6 - 1.3

28 26 2 - -

100.0 92.9 7.1 - -
１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 4 6 2

100.0 92.7 2.4 3.6 1.2

61 56 3 1 1

100.0 91.8 4.9 1.6 1.6

76 70 1 4 1

100.0 92.1 1.3 5.3 1.3

28 27 - 1 -

100.0 96.4 - 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

シ 経済的な理由で、支払いができなかったこと 

過去１年間に、経済的な理由で、以下の支払いができなかったことがありましたか。①～⑧の

それぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「あった」をみると、「①電話料金（ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ ・携帯電話含む）」は 4.2％、「②電気、

ガス、水道のいずれかの料金」は 5.5％、「③家賃、住宅ローンのいずれかの支払い」は 2.4％、

「④公的年金」は 2.4％、「⑥税金」は 3.6％、「⑦給食費」は 2.4％、「⑧ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金

の支払い」は 4.8％となっています。 

 

【学年別】 

①電話料金（ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ・携帯電話含む）         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②電気、ガス、水道のいずれかの料金          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③家賃、住宅ローンのいずれかの支払い        （上段：人、下段：％） 
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調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 155 4 3 3

100.0 93.9 2.4 1.8 1.8

61 55 3 1 2

100.0 90.2 4.9 1.6 3.3

76 74 1 - 1

100.0 97.4 1.3 - 1.3

28 26 - 2 -

100.0 92.9 - 7.1 -

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 161 - 1 3

100.0 97.6 - 0.6 1.8

61 59 - - 2

100.0 96.7 - - 3.3

76 75 - - 1

100.0 98.7 - - 1.3

28 27 - 1 -

100.0 96.4 - 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 154 6 2 3

100.0 93.3 3.6 1.2 1.8

61 54 5 - 2

100.0 88.5 8.2 - 3.3

76 74 1 - 1

100.0 97.4 1.3 - 1.3

28 26 - 2 -

100.0 92.9 - 7.1 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 148 4 11 2

100.0 89.7 2.4 6.7 1.2

61 53 3 4 1

100.0 86.9 4.9 6.6 1.6

76 73 1 1 1

100.0 96.1 1.3 1.3 1.3

28 22 - 6 -

100.0 78.6 - 21.4 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 8 1 3

100.0 92.7 4.8 0.6 1.8

61 54 5 - 2

100.0 88.5 8.2 - 3.3

76 72 2 1 1

100.0 94.7 2.6 1.3 1.3

28 27 1 - -

100.0 96.4 3.6 - -
１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

④公的年金                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤公的医療保険                              （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑥税金                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦給食費                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金の支払い             （上段：人、下段：％） 
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調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 156 7 - 2

100.0 94.5 4.2 - 1.2

137 130 6 - 1

100.0 94.9 4.4 - 0.7

19 18 1 - -

100.0 94.7 5.3 - -

7 7 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 9 1 2

100.0 92.7 5.5 0.6 1.2

137 130 6 - 1

100.0 94.9 4.4 - 0.7

19 16 2 1 -

100.0 84.2 10.5 5.3 -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 4 6 2

100.0 92.7 2.4 3.6 1.2

137 131 2 3 1

100.0 95.6 1.5 2.2 0.7

19 15 1 3 -

100.0 78.9 5.3 15.8 -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 155 4 3 3

100.0 93.9 2.4 1.8 1.8

137 133 2 - 2

100.0 97.1 1.5 - 1.5

19 14 2 3 -

100.0 73.7 10.5 15.8 -

7 7 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 161 - 1 3

100.0 97.6 - 0.6 1.8

137 135 - - 2

100.0 98.5 - - 1.5

19 18 - 1 -

100.0 94.7 - 5.3 -

7 7 - - -

100.0 100.0 - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

【世帯別】 

①電話料金（ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ・携帯電話含む）         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

②電気、ガス、水道のいずれかの料金          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

③家賃、住宅ローンのいずれかの支払い        （上段：人、下段：％） 

 

 

  

 

 

 

 
 

④公的年金                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑤公的医療保険                              （上段：人、下段：％） 
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調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 156 7 - 2

100.0 94.5 4.2 - 1.2

27 25 2 - -

100.0 92.6 7.4 - -

48 45 3 - -

100.0 93.8 6.3 - -

45 43 2 - -

100.0 95.6 4.4 - -

42 42 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 154 6 2 3

100.0 93.3 3.6 1.2 1.8

137 130 5 - 2

100.0 94.9 3.6 - 1.5

19 17 - 2 -

100.0 89.5 - 10.5 -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 148 4 11 2

100.0 89.7 2.4 6.7 1.2

137 128 3 5 1

100.0 93.4 2.2 3.6 0.7

19 13 - 6 -

100.0 68.4 - 31.6 -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 8 1 3

100.0 92.7 4.8 0.6 1.8

137 128 6 1 2

100.0 93.4 4.4 0.7 1.5

19 18 1 - -

100.0 94.7 5.3 - -

7 6 1 - -

100.0 85.7 14.3 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑥税金                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑦給食費                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

⑧ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金の支払い             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①電話料金（ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ・携帯電話含む）         （上段：人、下段：％） 
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調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 9 1 2

100.0 92.7 5.5 0.6 1.2

27 23 3 1 -

100.0 85.2 11.1 3.7 -

48 44 4 - -

100.0 91.7 8.3 - -

45 43 2 - -

100.0 95.6 4.4 - -

42 42 - - -

100.0 100.0 - - -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 4 6 2

100.0 92.7 2.4 3.6 1.2

27 23 1 3 -

100.0 85.2 3.7 11.1 -

48 44 3 1 -

100.0 91.7 6.3 2.1 -

45 44 - 1 -

100.0 97.8 - 2.2 -

42 41 - 1 -

100.0 97.6 - 2.4 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 155 4 3 3

100.0 93.9 2.4 1.8 1.8

27 21 4 2 -

100.0 77.8 14.8 7.4 -

48 46 - 1 1

100.0 95.8 - 2.1 2.1

45 45 - - -

100.0 100.0 - - -

42 42 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 161 - 1 3

100.0 97.6 - 0.6 1.8

27 26 - 1 -

100.0 96.3 - 3.7 -

48 47 - - 1

100.0 97.9 - - 2.1

45 45 - - -

100.0 100.0 - - -

42 42 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

②電気、ガス、水道のいずれかの料金          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③家賃、住宅ローンのいずれかの支払い        （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④公的年金                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤公的医療保険                             （上段：人、下段：％） 
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調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 154 6 2 3

100.0 93.3 3.6 1.2 1.8

27 23 2 2 -

100.0 85.2 7.4 7.4 -

48 44 3 - 1

100.0 91.7 6.3 - 2.1

45 44 1 - -

100.0 97.8 2.2 - -

42 42 - - -

100.0 100.0 - - -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 148 4 11 2

100.0 89.7 2.4 6.7 1.2

27 21 - 6 -

100.0 77.8 - 22.2 -

48 43 3 2 -

100.0 89.6 6.3 4.2 -

45 43 1 1 -

100.0 95.6 2.2 2.2 -

42 40 - 2 -

100.0 95.2 - 4.8 -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

調査数 なかった あった
払う必要が

ない
無回答

165 153 8 1 3

100.0 92.7 4.8 0.6 1.8

27 25 1 1 -

100.0 92.6 3.7 3.7 -

48 42 5 - 1

100.0 87.5 10.4 - 2.1

45 43 2 - -

100.0 95.6 4.4 - -

42 42 - - -

100.0 100.0 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

⑥税金                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦給食費                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金の支払い             （上段：人、下段：％） 
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調査数 あった なかった 無回答

165 27 136 2

100.0 16.4 82.4 1.2

61 13 47 1

100.0 21.3 77.0 1.6

76 8 67 1

100.0 10.5 88.2 1.3

28 6 22 -

100.0 21.4 78.6 -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数 あった なかった 無回答

165 27 136 2

100.0 16.4 82.4 1.2

137 20 116 1

100.0 14.6 84.7 0.7

19 6 13 -

100.0 31.6 68.4 -

7 1 6 -

100.0 14.3 85.7 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 あった なかった 無回答

165 27 136 2

100.0 16.4 82.4 1.2

27 7 20 -

100.0 25.9 74.1 -

48 8 40 -

100.0 16.7 83.3 -

45 8 37 -

100.0 17.8 82.2 -

42 4 38 -

100.0 9.5 90.5 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

医療機関の受診 

ア 病院等を受診させなかった経験 

過去１年間に、お子さん（きょうだいを含む）を病院や歯医者で受診させた方がよいと思った

が、実際には受診させなかったことがありますか。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「あった」は 16.4％、「なかった」は 82.4％となっています。 

世帯別で、「あった」をみると、 「両親世帯」で 14.6％であるのに対し、 「母子世帯」では 31.6％

となっています。 

年収別で、「あった」をみると、「300 万円未満」では 25.9％となっています。 

 

【学年別】                                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                      （上段：人、下段：％） 
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調査数
お金がな
かった

保険証がな
かった

仕事で連れ
ていく時間
がなかった

他のこども
の世話で連
れていく時
間がなかっ

た

自分の健康
状態が悪く
連れて行け
なかった

病院が遠
かった

こどもが嫌
がった

様子をみて
いたら回復し

た
その他

27 4 1 12 1 2 6 4 13 5

100.0 14.8 3.7 44.4 3.7 7.4 22.2 14.8 48.1 18.5

13 3 1 6 1 1 2 3 6 3

100.0 23.1 7.7 46.2 7.7 7.7 15.4 23.1 46.2 23.1

8 1 - 3 - - 1 1 3 1

100.0 12.5 - 37.5 - - 12.5 12.5 37.5 12.5

6 - - 3 - 1 3 - 4 1

100.0 - - 50.0 - 16.7 50.0 - 66.7 16.7

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

調査数
お金がな
かった

保険証がな
かった

仕事で連れ
ていく時間
がなかった

他のこども
の世話で連
れていく時
間がなかっ

た

自分の健康
状態が悪く
連れて行け
なかった

病院が遠
かった

こどもが嫌
がった

様子をみて
いたら回復し

た
その他

27 4 1 12 1 2 6 4 13 5

100.0 14.8 3.7 44.4 3.7 7.4 22.2 14.8 48.1 18.5

20 3 1 7 1 1 4 3 12 4

100.0 15.0 5.0 35.0 5.0 5.0 20.0 15.0 60.0 20.0

6 - - 4 - 1 2 1 1 1

100.0 - - 66.7 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

1 1 - 1 - - - - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
お金がな
かった

保険証がな
かった

仕事で連れ
ていく時間
がなかった

他のこども
の世話で連
れていく時
間がなかっ

た

自分の健康
状態が悪く
連れて行け
なかった

病院が遠
かった

こどもが嫌
がった

様子をみて
いたら回復し

た
その他

27 4 1 12 1 2 6 4 13 5

100.0 14.8 3.7 44.4 3.7 7.4 22.2 14.8 48.1 18.5

7 1 1 4 - 1 2 1 3 -

100.0 14.3 14.3 57.1 - 14.3 28.6 14.3 42.9 -

8 2 - 3 - - 2 1 2 2

100.0 25.0 - 37.5 - - 25.0 12.5 25.0 25.0

8 - - 2 1 1 2 1 7 3

100.0 - - 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 87.5 37.5

4 1 - 3 - - - 1 1 -

100.0 25.0 - 75.0 - - - 25.0 25.0 -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

イ 受診させなかった理由 

「ア 病院等を受診させなかった経験」で「１．あった」と回答した方にお伺いします。 

その理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「様子をみていたら回復した」が 48.1％と最も多く、次いで「仕事で連れていく時

間がなかった」が 44.4％、「病院が遠かった」が 22.2％となっています。 

世帯別で、「母子世帯」をみると、「仕事で連れていく時間がなかった」が 66.7％と最も多く、

次いで「病院が遠かった」が 33.3％となっています。 

 

【学年別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 受けている
受けていな

い
わからない 無回答

137 17 115 3 2

100.0 12.4 83.9 2.2 1.5

61 9 50 1 1

100.0 14.8 82.0 1.6 1.6

76 8 65 2 1

100.0 10.5 85.5 2.6 1.3
小学５年生、中学２年生

全  体

小学２年生

調査数 受けている
受けていな

い
わからない 無回答

137 17 115 3 2

100.0 12.4 83.9 2.2 1.5

115 6 105 3 1

100.0 5.2 91.3 2.6 0.9

14 10 4 - -

100.0 71.4 28.6 - -

7 1 6 - -

100.0 14.3 85.7 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 受けている
受けていな

い
わからない 無回答

137 17 115 3 2

100.0 12.4 83.9 2.2 1.5

23 11 11 1 -

100.0 47.8 47.8 4.3 -

41 4 36 1 -

100.0 9.8 87.8 2.4 -

39 2 36 1 -

100.0 5.1 92.3 2.6 -

31 - 31 - -

100.0 - 100.0 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

（７）就学支援について 

就学援助の受給状況 

ア 就学援助の受給状況 

現在、就学援助（小中学校から周知している）を受けていますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「受けている」は 12.4％となっています。 

世帯別では「母子世帯」で「受けている」が 71.4％となっています。  

年収別では、「300 万円未満」で「受けている」が 47.8％となっています。 

 

【学年別】                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                  （上段：人、下段：％） 
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調査数

必要なかっ
た、要件を満
たしていな
かった

申請すること
に抵抗が
あった

申請の仕方
がわからな
かった

就学援助制
度を知らな
かった

その他 無回答

115 106 1 2 4 1 1

100.0 92.2 0.9 1.7 3.5 0.9 0.9

50 45 - 1 2 1 1

100.0 90.0 - 2.0 4.0 2.0 2.0

65 61 1 1 2 - -

100.0 93.8 1.5 1.5 3.1 - -

小学２年生

小学５年生、中学２年生

全  体

調査数

必要なかっ
た、要件を満
たしていな

かった

申請すること
に抵抗が

あった

申請の仕方
がわからな

かった

就学援助制
度を知らな

かった
その他 無回答

115 106 1 2 4 1 1

100.0 92.2 0.9 1.7 3.5 0.9 0.9

105 97 1 2 3 1 1

100.0 92.4 1.0 1.9 2.9 1.0 1.0

4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

6 5 - - 1 - -

100.0 83.3 - - 16.7 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数

必要なかっ
た、要件を満
たしていな

かった

申請すること
に抵抗が

あった

申請の仕方
がわからな

かった

就学援助制
度を知らな

かった
その他 無回答

115 106 1 2 4 1 1

100.0 92.2 0.9 1.7 3.5 0.9 0.9

11 9 - - 2 - -

100.0 81.8 - - 18.2 - -

36 31 1 2 1 1 -

100.0 86.1 2.8 5.6 2.8 2.8 -

36 35 - - 1 - -

100.0 97.2 - - 2.8 - -

31 30 - - - - 1

100.0 96.8 - - - - 3.2

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

イ 就学援助を受けていない理由 

「ア 就学援助の受給状況」で「２．受けていない」と回答した方におうかがいします。 

就学援助を受けていない理由は何ですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「必要なかった、要件を満たしていなかった」が 92.2％と最も多くなっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「申請することに抵抗があった」「申請の仕方がわからなかった」

と答えています。 

年収別では、「300～500 万円未満」で「申請することに抵抗があった」「申請の仕方がわからな

かった」と答えています。 

 

【学年別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数
高等学校等
就学支援金

給付型奨学
金（返済の
必要がない

もの）

貸与型奨学
金（将来返
済する必要
があるもの）

その他のタ
イプの奨学

金

高等学校等
就学支援金
や奨学金は
利用してい

ない

無回答

28 13 1 1 1 11 2

100.0 46.4 3.6 3.6 3.6 39.3 7.1

22 9 - 1 - 10 2

100.0 40.9 - 4.5 - 45.5 9.1

5 4 1 - 1 - -

100.0 80.0 20.0 - 20.0 - -

- - - - - - -

- - - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
高等学校等
就学支援金

給付型奨学
金（返済の
必要がない

もの）

貸与型奨学
金（将来返
済する必要
があるもの）

その他のタ
イプの奨学

金

高等学校等
就学支援金
や奨学金は
利用してい

ない

無回答

28 13 1 1 1 11 2

100.0 46.4 3.6 3.6 3.6 39.3 7.1

4 3 1 - 1 - -

100.0 75.0 25.0 - 25.0 - -

7 6 - - - 1 -

100.0 85.7 - - - 14.3 -

6 3 - - - 2 1

100.0 50.0 - - - 33.3 16.7

11 1 - 1 - 8 1

100.0 9.1 - 9.1 - 72.7 9.1
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

高等学校等就学支援金等の利用状況 

ア 高等学校等就学支援金等の利用状況 

現在、お子さんは高等学校等就学支援金や奨学金を利用していますか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「高等学校等就学支援金」が 46.4％と最も多く、次いで「高等学校等就学支援金や

奨学金は利用していない」が 39.3％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「高等学校等就学支援金や奨学金は利用していない」が 45.5％と

最も多くなっています。 

 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 
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（８）悩みや相談について 

こどもの悩み 

ア 困っている時に相談できる人 

あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人は誰ですか。あ

てはまる数字すべてに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「親」が 74.6％と最も多く、次いで「同じ学校の友だち」が 65.5％、「学校の先生」

が 50.8％、「きょうだい」が 35.0％、「同じ学校ではない友だち」が 24.3％となっています。 

学年別で、「同じ学校の友だち」「同じ学校ではない友だち」の割合をみると、「小学５年生」

「中学２年生」と比べて「16 歳」では急激に多くなっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「親」が９割と最も多くなっています。 

 

【学年別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

調査数 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生
同じ学校の

友だち

同じ学校で
はない友だ

ち

177 132 62 33 90 116 43

100.0 74.6 35.0 18.6 50.8 65.5 24.3

66 53 23 12 42 38 8

100.0 80.3 34.8 18.2 63.6 57.6 12.1

80 57 28 17 33 52 19

100.0 71.3 35.0 21.3 41.3 65.0 23.8

31 22 11 4 15 26 16

100.0 71.0 35.5 12.9 48.4 83.9 51.6

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の大
人（プレイハ
ウスの人、
塾・習い事
の先生、地
域の人など)

バイト先の
人

ネットで知り
合った人

その他（1～
10以外の

人）

誰にも相談
できない

誰にも相談
したくない

12 11 1 12 1 3 11

6.8 6.2 0.6 6.8 0.6 1.7 6.2

5 7 - 3 1 2 4

7.6 10.6 - 4.5 1.5 3.0 6.1

7 3 - 7 - 1 5

8.8 3.8 - 8.8 - 1.3 6.3

- 1 1 2 - - 2

- 3.2 3.2 6.5 - - 6.5

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳
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調査数 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生
同じ学校の

友だち

同じ学校で
はない友だ

ち

177 132 62 33 90 116 43

100.0 74.6 35.0 18.6 50.8 65.5 24.3

75 61 24 14 36 52 15

100.0 81.3 32.0 18.7 48.0 69.3 20.0

10 8 3 2 6 6 5

100.0 80.0 30.0 20.0 60.0 60.0 50.0

4 4 1 1 3 3 1

100.0 100.0 25.0 25.0 75.0 75.0 25.0

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の大
人（プレイハ
ウスの人、
塾・習い事
の先生、地
域の人など)

バイト先の
人

ネットで知り
合った人

その他（1～
10以外の

人）

誰にも相談
できない

誰にも相談
したくない

12 11 1 12 1 3 11

6.8 6.2 0.6 6.8 0.6 1.7 6.2

7 5 - 2 - 2 2

9.3 6.7 - 2.7 - 2.7 2.7

- - - 1 - - 1

- - - 10.0 - - 10.0

- - - 1 - - -

- - - 25.0 - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生
同じ学校の

友だち

同じ学校で
はない友だ

ち

177 132 62 33 90 116 43

100.0 74.6 35.0 18.6 50.8 65.5 24.3

13 10 4 2 7 8 6

100.0 76.9 30.8 15.4 53.8 61.5 46.2

21 17 4 4 9 14 5

100.0 81.0 19.0 19.0 42.9 66.7 23.8

24 18 11 6 13 18 5

100.0 75.0 45.8 25.0 54.2 75.0 20.8

30 27 8 5 14 20 5

100.0 90.0 26.7 16.7 46.7 66.7 16.7

スクールカウ
ンセラー、ス
クールソー
シャルワー
カーなど

その他の大
人（プレイハ
ウスの人、
塾・習い事
の先生、地
域の人など)

バイト先の
人

ネットで知り
合った人

その他（1～
10以外の

人）

誰にも相談
できない

誰にも相談
したくない

12 11 1 12 1 3 11

6.8 6.2 0.6 6.8 0.6 1.7 6.2

- - - 1 - - 1

- - - 7.7 - - 7.7

- 2 - 2 - - 1

- 9.5 - 9.5 - - 4.8

2 - 1 2 - 1 1

8.3 - 4.2 8.3 - 4.2 4.2

3 2 - - - 1 -

10.0 6.7 - - - 3.3 -

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【世帯別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                 （上段：人、下段：％） 
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調査数

こどもとのだ
んらんや話
し合いの時
間がもてな

い

親子関係
こどもの病
気や障がい

こどもの発
達やしつけ

学校の先生
との関係

こどもの友
達関係

こどもの学
習や進路

こどもの不
登校やひき

こもり

165 5 9 15 28 7 15 49 8

100.0 3.0 5.5 9.1 17.0 4.2 9.1 29.7 4.8

61 4 4 4 19 1 8 11 1

100.0 6.6 6.6 6.6 31.1 1.6 13.1 18.0 1.6

76 - 4 9 9 5 6 25 7

100.0 - 5.3 11.8 11.8 6.6 7.9 32.9 9.2

28 1 1 2 - 1 1 13 -

100.0 3.6 3.6 7.1 - 3.6 3.6 46.4 -

いじめ
こどもの非

行
こどもの就

職

学校や教育
にかかるお

金

子育てにか
かるお金

その他
とくに悩みは

ない
無回答

2 1 5 63 47 2 55 3

1.2 0.6 3.0 38.2 28.5 1.2 33.3 1.8

1 - 1 19 22 1 24 1

1.6 - 1.6 31.1 36.1 1.6 39.3 1.6

1 1 2 33 22 1 21 2

1.3 1.3 2.6 43.4 28.9 1.3 27.6 2.6

- - 2 11 3 - 10 -

- - 7.1 39.3 10.7 - 35.7 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

イ こどものことでの悩み 

現在、お子さん（きょうだいを含む）のことで悩んでいることはありますか。（あてはまるすべ

てに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「学校や教育にかかるお金」が 38.2％と最も多く、次いで「こどもの学習や進路」

が 29.7％、「子育てにかかるお金」が 28.5％、「こどもの発達やしつけ」が 17.0％となっていま

す。一方で「とくに悩みはない」は 33.3％となっています。 

世帯別では、「母子世帯」で「学校や教育にかかるお金」が 57.9％と最も多く、次いで「子育

てにかかるお金」が 36.8％となっています。 

年収別でも同じ傾向で、「学校や教育にかかるお金」「子育てにかかるお金」と答える割合が

多くなっています。 

 

【学年別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数

こどもとのだ
んらんや話
し合いの時
間がもてな

い

親子関係
こどもの病
気や障がい

こどもの発
達やしつけ

学校の先生
との関係

こどもの友
達関係

こどもの学
習や進路

こどもの不
登校やひき

こもり

165 5 9 15 28 7 15 49 8

100.0 3.0 5.5 9.1 17.0 4.2 9.1 29.7 4.8

137 4 5 10 22 5 15 43 5

100.0 2.9 3.6 7.3 16.1 3.6 10.9 31.4 3.6

19 1 4 5 6 2 - 5 3

100.0 5.3 21.1 26.3 31.6 10.5 - 26.3 15.8

7 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 14.3 -

いじめ
こどもの非

行
こどもの就

職

学校や教育
にかかるお

金

子育てにか
かるお金

その他
とくに悩みは

ない
無回答

2 1 5 63 47 2 55 3

1.2 0.6 3.0 38.2 28.5 1.2 33.3 1.8

1 1 4 51 39 2 45 2

0.7 0.7 2.9 37.2 28.5 1.5 32.8 1.5

1 - 1 11 7 - 4 -

5.3 - 5.3 57.9 36.8 - 21.1 -

- - - 1 1 - 5 -

- - - 14.3 14.3 - 71.4 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数

こどもとのだ
んらんや話
し合いの時
間がもてな

い

親子関係
こどもの病
気や障がい

こどもの発
達やしつけ

学校の先生
との関係

こどもの友
達関係

こどもの学
習や進路

こどもの不
登校やひき

こもり

165 5 9 15 28 7 15 49 8

100.0 3.0 5.5 9.1 17.0 4.2 9.1 29.7 4.8

27 - 3 4 5 1 2 6 2

100.0 - 11.1 14.8 18.5 3.7 7.4 22.2 7.4

48 2 3 6 11 3 5 10 2

100.0 4.2 6.3 12.5 22.9 6.3 10.4 20.8 4.2

45 1 2 3 6 1 4 15 3

100.0 2.2 4.4 6.7 13.3 2.2 8.9 33.3 6.7

42 2 1 2 6 2 4 17 1

100.0 4.8 2.4 4.8 14.3 4.8 9.5 40.5 2.4

いじめ
こどもの非

行
こどもの就

職

学校や教育
にかかるお

金

子育てにか
かるお金

その他
とくに悩みは

ない
無回答

2 1 5 63 47 2 55 3

1.2 0.6 3.0 38.2 28.5 1.2 33.3 1.8

- - 1 15 12 1 8 -

- - 3.7 55.6 44.4 3.7 29.6 -

2 - 3 19 16 1 16 -

4.2 - 6.3 39.6 33.3 2.1 33.3 -

- - 1 15 12 - 18 -

- - 2.2 33.3 26.7 - 40.0 -

- 1 - 14 7 - 13 1

- 2.4 - 33.3 16.7 - 31.0 2.4

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 10 132 7 5 7 4

100.0 6.1 80.0 4.2 3.0 4.2 2.4

61 5 43 4 2 5 2

100.0 8.2 70.5 6.6 3.3 8.2 3.3

76 4 65 2 2 1 2

100.0 5.3 85.5 2.6 2.6 1.3 2.6

28 1 24 1 1 1 -

100.0 3.6 85.7 3.6 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 3 134 14 4 5 5

100.0 1.8 81.2 8.5 2.4 3.0 3.0

61 1 44 10 1 3 2

100.0 1.6 72.1 16.4 1.6 4.9 3.3

76 2 66 2 2 1 3

100.0 2.6 86.8 2.6 2.6 1.3 3.9

28 - 24 2 1 1 -

100.0 - 85.7 7.1 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 3 140 8 3 7 4

100.0 1.8 84.8 4.8 1.8 4.2 2.4

61 1 47 6 - 5 2

100.0 1.6 77.0 9.8 - 8.2 3.3

76 2 68 1 2 1 2

100.0 2.6 89.5 1.3 2.6 1.3 2.6

28 - 25 1 1 1 -

100.0 - 89.3 3.6 3.6 3.6 -
１６歳

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

ウ 子育て等について、機関等への相談状況 

これまでに、子育てや生活のことについて、以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ

りますか。①～⑧のそれぞれについて、その理由にもっとも近い数字１つに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「相談したことがある・相談している」をみると、「①町役場の相談窓口」は 6.1％、

「②社会福祉協議会（くらしサポートセンター）」は 1.8％、「③総合保健福祉センターゆとろ（生

活保護担当窓口）」は 1.8％、「④総合保健福祉センターゆとろ（町の保健師、子ども未来課など）」

は 19.4％、「⑤児童相談所」は 3.0％、「⑥ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ・ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ」は 9.7％、「⑦学校の先

生」は 43.6％、「⑧民生委員・児童委員」は 1.2％となっています。 

 

【学年別】 

①町役場の相談窓口                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②社会福祉協議会（くらしサポートセンター）                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③総合保健福祉センターゆとろ（生活保護担当窓口）            （上段：人、下段：％） 
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調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 32 110 9 3 6 5

100.0 19.4 66.7 5.5 1.8 3.6 3.0

61 17 32 5 1 4 2

100.0 27.9 52.5 8.2 1.6 6.6 3.3

76 11 58 2 1 1 3

100.0 14.5 76.3 2.6 1.3 1.3 3.9

28 4 20 2 1 1 -

100.0 14.3 71.4 7.1 3.6 3.6 -

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

小学２年生

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 5 135 10 2 7 6

100.0 3.0 81.8 6.1 1.2 4.2 3.6

61 4 45 5 - 5 2

100.0 6.6 73.8 8.2 - 8.2 3.3

76 1 66 3 1 1 4

100.0 1.3 86.8 3.9 1.3 1.3 5.3

28 - 24 2 1 1 -

100.0 - 85.7 7.1 3.6 3.6 -

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

全  体

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 16 131 4 2 7 5

100.0 9.7 79.4 2.4 1.2 4.2 3.0

61 6 48 1 - 4 2

100.0 9.8 78.7 1.6 - 6.6 3.3

76 7 62 1 1 2 3

100.0 9.2 81.6 1.3 1.3 2.6 3.9

28 3 21 2 1 1 -

100.0 10.7 75.0 7.1 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 72 82 1 1 6 3

100.0 43.6 49.7 0.6 0.6 3.6 1.8

61 30 26 - - 3 2

100.0 49.2 42.6 - - 4.9 3.3

76 31 42 - - 2 1

100.0 40.8 55.3 - - 2.6 1.3

28 11 14 1 1 1 -

100.0 39.3 50.0 3.6 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

④総合保健福祉センターゆとろ（町の保健師、子ども未来課など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤児童相談所                                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ・ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学校の先生                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 10 132 7 5 7 4

100.0 6.1 80.0 4.2 3.0 4.2 2.4

137 7 114 7 3 3 3

100.0 5.1 83.2 5.1 2.2 2.2 2.2

19 3 10 - 2 4 -

100.0 15.8 52.6 - 10.5 21.1 -

7 - 7 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 3 134 14 4 5 5

100.0 1.8 81.2 8.5 2.4 3.0 3.0

137 2 114 13 2 2 4

100.0 1.5 83.2 9.5 1.5 1.5 2.9

19 1 12 1 2 3 -

100.0 5.3 63.2 5.3 10.5 15.8 -

7 - 7 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 3 140 8 3 7 4

100.0 1.8 84.8 4.8 1.8 4.2 2.4

137 1 121 7 1 4 3

100.0 0.7 88.3 5.1 0.7 2.9 2.2

19 1 12 1 2 3 -

100.0 5.3 63.2 5.3 10.5 15.8 -

7 1 6 - - - -

100.0 14.3 85.7 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 2 137 9 4 6 7

100.0 1.2 83.0 5.5 2.4 3.6 4.2

61 1 45 6 2 4 3

100.0 1.6 73.8 9.8 3.3 6.6 4.9

76 1 68 1 1 1 4

100.0 1.3 89.5 1.3 1.3 1.3 5.3

28 - 24 2 1 1 -

100.0 - 85.7 7.1 3.6 3.6 -

全  体

小学２年生

小学５年生、中学２年生

１６歳

⑧民生委員・児童委員                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】 

①町役場の相談窓口                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②社会福祉協議会（くらしサポートセンター）                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③総合保健福祉センターゆとろ（生活保護担当窓口）            （上段：人、下段：％） 
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調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 32 110 9 3 6 5

100.0 19.4 66.7 5.5 1.8 3.6 3.0

137 26 94 9 1 3 4

100.0 19.0 68.6 6.6 0.7 2.2 2.9

19 4 10 - 2 3 -

100.0 21.1 52.6 - 10.5 15.8 -

7 2 5 - - - -

100.0 28.6 71.4 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 5 135 10 2 7 6

100.0 3.0 81.8 6.1 1.2 4.2 3.6

137 2 117 10 - 3 5

100.0 1.5 85.4 7.3 - 2.2 3.6

19 2 11 - 2 4 -

100.0 10.5 57.9 - 10.5 21.1 -

7 1 6 - - - -

100.0 14.3 85.7 - - - -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 16 131 4 2 7 5

100.0 9.7 79.4 2.4 1.2 4.2 3.0

137 14 113 4 - 2 4

100.0 10.2 82.5 2.9 - 1.5 2.9

19 2 10 - 2 5 -

100.0 10.5 52.6 - 10.5 26.3 -

7 - 7 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 72 82 1 1 6 3

100.0 43.6 49.7 0.6 0.6 3.6 1.8

137 61 70 1 - 3 2

100.0 44.5 51.1 0.7 - 2.2 1.5

19 8 7 - 1 3 -

100.0 42.1 36.8 - 5.3 15.8 -

7 3 4 - - - -

100.0 42.9 57.1 - - - -

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

④総合保健福祉センターゆとろ（町の保健師、子ども未来課など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤児童相談所                                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ・ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦学校の先生                                       （上段：人、下段：％） 
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調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 3 134 14 4 5 5

100.0 1.8 81.2 8.5 2.4 3.0 3.0

27 1 18 2 2 3 1

100.0 3.7 66.7 7.4 7.4 11.1 3.7

48 1 39 6 1 - 1

100.0 2.1 81.3 12.5 2.1 - 2.1

45 - 38 3 1 2 1

100.0 - 84.4 6.7 2.2 4.4 2.2

42 1 38 3 - - -

100.0 2.4 90.5 7.1 - - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 3 140 8 3 7 4

100.0 1.8 84.8 4.8 1.8 4.2 2.4

27 2 17 2 2 3 1

100.0 7.4 63.0 7.4 7.4 11.1 3.7

48 1 40 5 - 2 -

100.0 2.1 83.3 10.4 - 4.2 -

45 - 40 1 1 2 1

100.0 - 88.9 2.2 2.2 4.4 2.2

42 - 42 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 2 137 9 4 6 7

100.0 1.2 83.0 5.5 2.4 3.6 4.2

137 1 117 9 2 2 6

100.0 0.7 85.4 6.6 1.5 1.5 4.4

19 1 12 - 2 4 -

100.0 5.3 63.2 - 10.5 21.1 -

7 - 7 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

⑧民生委員・児童委員                                    （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】 

①町役場の相談窓口                                          （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
②社会福祉協議会（くらしサポートセンター）                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
③総合保健福祉センターゆとろ（生活保護担当窓口）            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 10 132 7 5 7 4

100.0 6.1 80.0 4.2 3.0 4.2 2.4

27 1 18 1 2 4 1

100.0 3.7 66.7 3.7 7.4 14.8 3.7

48 6 37 4 1 - -

100.0 12.5 77.1 8.3 2.1 - -

45 1 37 2 1 3 1

100.0 2.2 82.2 4.4 2.2 6.7 2.2

42 2 39 - 1 - -

100.0 4.8 92.9 - 2.4 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上
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調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 5 135 10 2 7 6

100.0 3.0 81.8 6.1 1.2 4.2 3.6

27 2 17 1 2 4 1

100.0 7.4 63.0 3.7 7.4 14.8 3.7

48 3 38 4 - 2 1

100.0 6.3 79.2 8.3 - 4.2 2.1

45 - 39 3 - 1 2

100.0 - 86.7 6.7 - 2.2 4.4

42 - 40 2 - - -

100.0 - 95.2 4.8 - - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 16 131 4 2 7 5

100.0 9.7 79.4 2.4 1.2 4.2 3.0

27 2 18 - 1 5 1

100.0 7.4 66.7 - 3.7 18.5 3.7

48 7 36 2 1 1 1

100.0 14.6 75.0 4.2 2.1 2.1 2.1

45 4 39 1 - - 1

100.0 8.9 86.7 2.2 - - 2.2

42 3 37 1 - 1 -

100.0 7.1 88.1 2.4 - 2.4 -
700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 72 82 1 1 6 3

100.0 43.6 49.7 0.6 0.6 3.6 1.8

27 13 10 - 1 3 -

100.0 48.1 37.0 - 3.7 11.1 -

48 22 24 1 - 1 -

100.0 45.8 50.0 2.1 - 2.1 -

45 17 27 - - - 1

100.0 37.8 60.0 - - - 2.2

42 20 20 - - 2 -

100.0 47.6 47.6 - - 4.8 -

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

300～500万円未満

④総合保健福祉センターゆとろ（町の保健師、子ども未来課など）（上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤児童相談所                                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
⑥ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ・ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
⑦学校の先生                                       （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 32 110 9 3 6 5

100.0 19.4 66.7 5.5 1.8 3.6 3.0

27 4 16 1 2 3 1

100.0 14.8 59.3 3.7 7.4 11.1 3.7

48 12 30 5 - - 1

100.0 25.0 62.5 10.4 - - 2.1

45 7 32 2 - 3 1

100.0 15.6 71.1 4.4 - 6.7 2.2

42 8 32 1 1 - -

100.0 19.0 76.2 2.4 2.4 - -

全  体

300万円未満

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上
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調査数
相談したこと
がある・相談

している

相談する必
要がなかっ

た

相談先や方
法を知らな

かった

相談時間や
場所などが
使いづら
かった

相談するの
に抵抗が

あった
無回答

165 2 137 9 4 6 7

100.0 1.2 83.0 5.5 2.4 3.6 4.2

27 1 18 1 2 4 1

100.0 3.7 66.7 3.7 7.4 14.8 3.7

48 1 39 4 1 1 2

100.0 2.1 81.3 8.3 2.1 2.1 4.2

45 - 39 2 1 1 2

100.0 - 86.7 4.4 2.2 2.2 4.4

42 - 40 2 - - -

100.0 - 95.2 4.8 - - -

300～500万円未満

500～700万円未満

700万円以上

全  体

300万円未満

⑧民生委員・児童委員                                    （上段：人、下段：％） 
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調査数 いる いない 無回答

177 14 162 1

100.0 7.9 91.5 0.6

66 8 58 -

100.0 12.1 87.9 -

80 2 78 -

100.0 2.5 97.5 -

31 4 26 1

100.0 12.9 83.9 3.2

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

調査数 いる いない 無回答

177 14 162 1

100.0 7.9 91.5 0.6

75 5 70 -

100.0 6.7 93.3 -

10 2 8 -

100.0 20.0 80.0 -

4 1 3 -

100.0 25.0 75.0 -
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

調査数 いる いない 無回答

177 14 162 1

100.0 7.9 91.5 0.6

13 2 11 -

100.0 15.4 84.6 -

21 4 17 -

100.0 19.0 81.0 -

24 1 22 1

100.0 4.2 91.7 4.2

30 1 29 -

100.0 3.3 96.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

（９）家族のお世話について 

お世話が必要な人 

ア 家族にお世話が必要な人はいるか 

家族の中に高齢や病気、身体が不自由、おさないなどの理由によりお世話が必要な人はいます

か。あてはまる数字１つに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、お世話が必要な人は「いる」が 7.9％、「いない」が 91.5％となっています。 

 

【学年別】                                （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                               （上段：人、下段：％） 
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調査数 母親 父親 祖母 祖父 きょうだい その他

14 3 2 4 4 7 -

100.0 21.4 14.3 28.6 28.6 50.0 -

8 2 1 1 2 5 -

100.0 25.0 12.5 12.5 25.0 62.5 -

2 1 1 1 2 - -

100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 - -

4 - - 2 - 2 -

100.0 - - 50.0 - 50.0 -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 母親 父親 祖母 祖父 きょうだい その他

14 3 2 4 4 7 -

100.0 21.4 14.3 28.6 28.6 50.0 -

5 1 1 1 1 3 -

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0 -

2 1 1 2 1 - -

100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - -

1 - - 1 1 - -

100.0 - - 100.0 100.0 - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数 母親 父親 祖母 祖父 きょうだい その他

14 3 2 4 4 7 -

100.0 21.4 14.3 28.6 28.6 50.0 -

2 1 1 2 1 - -

100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - -

4 1 1 1 1 2 -

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

1 - - 1 1 - -

100.0 - - 100.0 100.0 - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

イ お世話を必要としているのは誰か 

「ア 家族にお世話が必要な人はいるか」で「１．いる」と回答した方はお答えください。 

お世話を必要としている方は以下のどなたですか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者   

全体では、「きょうだい」が 50.0％となっています。 

 

【学年別】                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 母親 父親 祖母 祖父 きょうだい
しんせきの

人
自分

福祉サービ
ス（ヘルパー
など）を利用

その他

14 12 9 2 1 3 1 5 1 -

100.0 85.7 64.3 14.3 7.1 21.4 7.1 35.7 7.1 -

8 7 6 1 - 2 - 3 - -

100.0 87.5 75.0 12.5 - 25.0 - 37.5 - -

2 1 1 1 1 - 1 - - -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - - -

4 4 2 - - 1 - 2 1 -

100.0 100.0 50.0 - - 25.0 - 50.0 25.0 -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数 母親 父親 祖母 祖父 きょうだい
しんせきの

人
自分

福祉サービ
ス（ヘルパー
など）を利用

その他

14 12 9 2 1 3 1 5 1 -

100.0 85.7 64.3 14.3 7.1 21.4 7.1 35.7 7.1 -

5 5 3 - - 1 - 1 1 -

100.0 100.0 60.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 -

2 2 1 1 1 - - 1 - -

100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 - -

1 - 1 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 母親 父親 祖母 祖父 きょうだい
しんせきの

人
自分

福祉サービ
ス（ヘルパー
など）を利用

その他

14 12 9 2 1 3 1 5 1 -

100.0 85.7 64.3 14.3 7.1 21.4 7.1 35.7 7.1 -

2 2 1 1 1 - - 1 - -

100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 - -

4 4 3 - - 1 - 1 1 -

100.0 100.0 75.0 - - 25.0 - 25.0 25.0 -

1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

ウ お世話をしている人 

「ア 家族にお世話が必要な人はいるか」で「１．いる」と回答した方はお答えください。 

お世話は誰がしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「母親」が 85.7％と最も多く、次いで「父親」が 64.3％、「自分」が 35.7％、「きょ

うだい」が 21.4％となっています。 

 

【学年別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                               （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                               （上段：人、下段：％） 
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調査数
家事（食事
の準備や掃
除、洗濯）

きょうだいの
世話や保育
所等への送

迎など

身体的な介
護（入浴やト
イレのお世

話など）

外出の付き
添い（買い
物、散歩な

ど）

病院への付
き添い

感情面のサ
ポート（ぐち
を聞く、話し
相手、遊び
相手になる

など）

5 4 3 2 2 1 3

100.0 80.0 60.0 40.0 40.0 20.0 60.0

3 3 2 2 2 - 2

100.0 100.0 66.7 66.7 66.7 - 66.7

- - - - - - -

- - - - - - -

2 1 1 - - 1 1

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 50.0

見守り
通訳（日本
語や手話な

ど）
金銭管理

薬の管理
（薬を小分け
にしたり、渡
したりするな

ど）

医療的ケア
（たんの吸引
や経管栄養
の管理など）

家計のサ
ポート（家計
を支えるた
めにアルバ
イトや労働を
するなど）

その他

3 - - - - 1 -

60.0 - - - - 20.0 -

2 - - - - - -

66.7 - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - 1 -

50.0 - - - - 50.0 -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

エ お世話の内容 

「ウ お世話をしている人」で「７．自分」を選んだ方にお聞きします。 

あなたがしているお世話の内容について、あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

お世話の内容は、以下の通りです。 

 

【学年別】                                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数
家事（食事
の準備や掃
除、洗濯）

きょうだいの
世話や保育
所等への送

迎など

身体的な介
護（入浴やト
イレのお世

話など）

外出の付き
添い（買い
物、散歩な

ど）

病院への付
き添い

感情面のサ
ポート（ぐち
を聞く、話し
相手、遊び
相手になる

など）

5 4 3 2 2 1 3

100.0 80.0 60.0 40.0 40.0 20.0 60.0

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

1 1 - - - 1 1

100.0 100.0 - - - 100.0 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

見守り
通訳（日本
語や手話な

ど）
金銭管理

薬の管理
（薬を小分け
にしたり、渡
したりするな

ど）

医療的ケア
（たんの吸引
や経管栄養
の管理など）

家計のサ
ポート（家計
を支えるた
めにアルバ
イトや労働を
するなど）

その他

3 - - - - 1 -

60.0 - - - - 20.0 -

1 - - - - - -

100.0 - - - - - -

- - - - - 1 -

- - - - - 100.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
家事（食事
の準備や掃
除、洗濯）

きょうだいの
世話や保育
所等への送

迎など

身体的な介
護（入浴やト
イレのお世

話など）

外出の付き
添い（買い
物、散歩な

ど）

病院への付
き添い

感情面のサ
ポート（ぐち
を聞く、話し
相手、遊び
相手になる

など）

5 4 3 2 2 1 3

100.0 80.0 60.0 40.0 40.0 20.0 60.0

1 1 - - - 1 1

100.0 100.0 - - - 100.0 100.0

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

見守り
通訳（日本
語や手話な

ど）
金銭管理

薬の管理
（薬を小分け
にしたり、渡
したりするな

ど）

医療的ケア
（たんの吸引
や経管栄養
の管理など）

家計のサ
ポート（家計
を支えるた
めにアルバ
イトや労働を
するなど）

その他

3 - - - - 1 -

60.0 - - - - 20.0 -

- - - - - 1 -

- - - - - 100.0 -

1 - - - - - -

100.0 - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【世帯別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
負担ではな

い
少し負担に
なっている

かなり負担
になっている

5 4 1 -

100.0 80.0 20.0 -

3 2 1 -

100.0 66.7 33.3 -

- - - -

- - - -

2 2 - -

100.0 100.0 - -
１６歳

全  体

中学２年生

小学５年生

調査数
負担ではな

い
少し負担に
なっている

かなり負担
になっている

5 4 1 -

100.0 80.0 20.0 -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

- - - -

- - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
負担ではな

い
少し負担に
なっている

かなり負担
になっている

5 4 1 -

100.0 80.0 20.0 -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

全  体

700 万円以上

オ お世話は大変（負担）ではないか 

「ウ お世話をしている人」で「７．自分」を選んだ方にお聞きします。 

お世話ことをすることで、あなた自身が「勉強や自分の時間がとれずに悩んでいる」「進学や健

康に影響を与えている」など大変（負担）ではないですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

お世話は大変（負担）ではないかの回答は、以下の通りです。 

 

【学年別】                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                             （上段：人、下段：％） 
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調査数
聞いたことが
あり、内容も
知っている

聞いたことは
あるが、内

容はよく知ら
ない

聞いたことが
ない

無回答

177 55 39 82 1

100.0 31.1 22.0 46.3 0.6

66 13 14 39 -

100.0 19.7 21.2 59.1 -

80 24 16 40 -

100.0 30.0 20.0 50.0 -

31 18 9 3 1

100.0 58.1 29.0 9.7 3.2
１６歳

中学２年生

全  体

小学５年生

調査数
聞いたことが
あり、内容も
知っている

聞いたことは
あるが、内

容はよく知ら
ない

聞いたことが
ない

無回答

177 55 39 82 1

100.0 31.1 22.0 46.3 0.6

75 27 21 27 -

100.0 36.0 28.0 36.0 -

10 5 2 3 -

100.0 50.0 20.0 30.0 -

4 2 - 2 -

100.0 50.0 - 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
聞いたことが
あり、内容も
知っている

聞いたことは
あるが、内

容はよく知ら
ない

聞いたことが
ない

無回答

177 55 39 82 1

100.0 31.1 22.0 46.3 0.6

13 6 3 4 -

100.0 46.2 23.1 30.8 -

21 8 3 10 -

100.0 38.1 14.3 47.6 -

24 9 5 9 1

100.0 37.5 20.8 37.5 4.2

30 10 12 8 -

100.0 33.3 40.0 26.7 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

カ 「ヤングケアラー」という言葉の認知 

あなたは「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか。あてはまる数字１つに○

をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「聞いたことがない」が 46.3％と最も多く、次いで「聞いたことがあり、内容も知

っている」31.1％、「聞いたことはあるが、内容はよく知らない」が 22.0％となっています。 

世帯別で、「両親世帯」をみると、「聞いたことがあり、内容も知っている」「聞いたことがな

い」はそれぞれ 36.0％となっています。 

年収別で、「聞いたことがあり、内容も知っている」をみると、年収の低い世帯層っど割合が多

くなっています。 

 

【学年別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【世帯別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数 利用したい
利用したい

けど、利用で
きない

利用しない・
利用したくな

い

146 46 15 85

100.0 31.5 10.3 58.2

66 27 8 31

100.0 40.9 12.1 47.0

80 19 7 54

100.0 23.8 8.8 67.5

小学５年生

中学２年生

全  体

調査数 利用したい
利用したい

けど、利用で
きない

利用しない・
利用したくな

い

146 46 15 85

100.0 31.5 10.3 58.2

56 19 5 32

100.0 33.9 8.9 57.1

6 1 - 5

100.0 16.7 - 83.3

4 - - 4

100.0 - - 100.0
父子世帯

全  体

両親世帯

母子世帯

（10）子育て支援施策等について 

児童館・こどもの遊び場 

ア 児童館ができた場合、利用したいか 

今後、当別町に「児童館」ができた場合、利用したいと思いますか。（１つに〇） 

原則、放課後に一度帰宅してから利用していただきます。 

場所を「旧当別小学校（元町）」と「西当別小学校の近く（太美町）」と仮定してお答えください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「利用しない・利用したくない」が58.2％と最も多く、次いで「利用したい」が31.5％、

「利用したいけど、利用できない」が 10.3％となっています。 

学年別で、「利用したい」の割合をみると、「小学５年生」は 40.9％、「中学２年生」は 23.8％

となっています。 

 

【学年別】                                   （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数 利用したい
利用したい

けど、利用で
きない

利用しない・
利用したくな

い

146 46 15 85

100.0 31.5 10.3 58.2

10 2 1 7

100.0 20.0 10.0 70.0

14 4 1 9

100.0 28.6 7.1 64.3

19 8 1 10

100.0 42.1 5.3 52.6

21 5 2 14

100.0 23.8 9.5 66.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【年収別】                                   （上段：人、下段：％） 
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調査数
平日なら利
用したい

土曜日なら
利用したい

夏や秋なら
利用したい

（一度帰宅し
てから自転
車で行ける

から）

冬も利用し
たい

46 14 23 18 10

100.0 30.4 50.0 39.1 21.7

27 10 12 11 5

100.0 37.0 44.4 40.7 18.5

19 4 11 7 5

100.0 21.1 57.9 36.8 26.3

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
平日なら利
用したい

土曜日なら
利用したい

夏や秋なら
利用したい

（一度帰宅し
てから自転
車で行ける

から）

冬も利用し
たい

46 14 23 18 10

100.0 30.4 50.0 39.1 21.7

19 7 6 6 6

100.0 36.8 31.6 31.6 31.6

1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -

- - - - -

- - - - -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

調査数
平日なら利
用したい

土曜日なら
利用したい

夏や秋なら
利用したい

（一度帰宅し
てから自転
車で行ける

から）

冬も利用し
たい

46 14 23 18 10

100.0 30.4 50.0 39.1 21.7

2 - 1 1 1

100.0 - 50.0 50.0 50.0

4 1 2 1 -

100.0 25.0 50.0 25.0 -

8 3 3 2 2

100.0 37.5 37.5 25.0 25.0

5 2 1 2 2

100.0 40.0 20.0 40.0 40.0

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

イ 児童館ができた場合の利用頻度 

「ア 児童館ができた場合、利用したいか」で「１．利用したい」に○をつけた方にお聞きします。

利用頻度について、あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「土曜日なら利用したい」が 50.0％と最も多く、次いで「夏や秋なら利用したい

（一度帰宅してから自転車で行けるから）」が 39.1％、「平日なら利用したい」が 30.4％となっ

ています。 

 

【学年別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【世帯別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数

 一度帰宅し
てから利用

することが難
しいから（家
との距離の

問題）

平日は習い
事などで忙
しいから

子どもプレイ
ハウスを利
用している

から

その他

15 7 6 1 3

100.0 46.7 40.0 6.7 20.0

8 2 4 1 2

100.0 25.0 50.0 12.5 25.0

7 5 2 - 1

100.0 71.4 28.6 - 14.3

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数

 一度帰宅し
てから利用

することが難
しいから（家
との距離の

問題）

平日は習い
事などで忙
しいから

子どもプレイ
ハウスを利
用している

から

その他

15 7 6 1 3

100.0 46.7 40.0 6.7 20.0

5 3 - 1 2

100.0 60.0 - 20.0 40.0

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数

 一度帰宅し
てから利用

することが難
しいから（家
との距離の

問題）

平日は習い
事などで忙
しいから

子どもプレイ
ハウスを利
用している

から

その他

15 7 6 1 3

100.0 46.7 40.0 6.7 20.0

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

2 1 - - 2

100.0 50.0 - - 100.0

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

ウ 児童館を利用したいけど、できない理由 

「ア 児童館ができた場合、利用したいか」で「２．利用したいけど、利用できない」に○を

つけた方にお聞きします。 

その理由について、あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「一度帰宅してから利用することが難しいから（家との距離の問題）」が 46.7％と

最も多く、次いで「平日は習い事などで忙しいから」が 40.0％となっています。 

 

【学年別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数
あまり楽しそ
うではない

から

平日は習い
事などで忙
しいから

子どもプレイ
ハウスを利
用している

から

放課後の居
場所が別に

ある
その他

85 37 18 1 23 15

100.0 43.5 21.2 1.2 27.1 17.6

31 15 8 1 6 8

100.0 48.4 25.8 3.2 19.4 25.8

54 22 10 - 17 7

100.0 40.7 18.5 - 31.5 13.0

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
あまり楽しそ
うではない

から

平日は習い
事などで忙
しいから

子どもプレイ
ハウスを利
用している

から

放課後の居
場所が別に

ある
その他

85 37 18 1 23 15

100.0 43.5 21.2 1.2 27.1 17.6

32 12 7 1 8 5

100.0 37.5 21.9 3.1 25.0 15.6

5 3 2 - - -

100.0 60.0 40.0 - - -

4 1 1 - 1 1

100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
あまり楽しそ
うではない

から

平日は習い
事などで忙
しいから

子どもプレイ
ハウスを利
用している

から

放課後の居
場所が別に

ある
その他

85 37 18 1 23 15

100.0 43.5 21.2 1.2 27.1 17.6

7 3 3 - 2 -

100.0 42.9 42.9 - 28.6 -

9 4 2 - 2 1

100.0 44.4 22.2 - 22.2 11.1

10 4 1 1 1 3

100.0 40.0 10.0 10.0 10.0 30.0

14 5 4 - 3 2

100.0 35.7 28.6 - 21.4 14.3

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

エ 児童館を利用しない理由 

「ア 児童館ができた場合、利用したいか」で「３．利用しない・利用したくない」に○をつ

けた方にお聞きします。 

その理由について、あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「あまり楽しそうではないから」が 43.5％と最も多く、次いで「放課後の居場所が

別にある」が 27.1％、「平日は習い事などで忙しいから」が 21.2％となっています。 

 

【学年別】                                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                         （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                                         （上段：人、下段：％） 
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調査数
屋内遊戯施
設など遊び
場の整備

図書館機能
の更(さら)な

る充実

総合体育
館・コミュニ
ティセンター
など自由に
スポーツが
できる場所
の更なる充

実

公園など野
外の活動場
所の更なる

充実

その他 無回答

146 26 22 40 42 15 1

100.0 17.8 15.1 27.4 28.8 10.3 0.7

66 15 6 16 25 3 1

100.0 22.7 9.1 24.2 37.9 4.5 1.5

80 11 16 24 17 12 -

100.0 13.8 20.0 30.0 21.3 15.0 -
中学２年生

全  体

小学５年生

調査数
屋内遊戯施
設など遊び
場の整備

図書館機能
の更(さら)な

る充実

総合体育
館・コミュニ
ティセンター
など自由に
スポーツが
できる場所
の更なる充

実

公園など野
外の活動場
所の更なる

充実

その他 無回答

146 26 22 40 42 15 1

100.0 17.8 15.1 27.4 28.8 10.3 0.7

56 10 17 9 15 5 -

100.0 17.9 30.4 16.1 26.8 8.9 -

6 1 - 2 2 1 -

100.0 16.7 - 33.3 33.3 16.7 -

4 1 - 2 1 - -

100.0 25.0 - 50.0 25.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

オ どのような「こどもの遊び場」が必要か 

日曜日・休日に利用できる「こどもの遊び場」についてお聞きします。当別町にはどのような場

所が必要だと思いますか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「公園など野外の活動場所の更なる充実」が 28.8％と最も多く、次いで「総合体育

館・コミュニティセンターなど自由にスポーツができる場所の更なる充実」が 27.4％、「屋内遊

戯施設など遊び場の整備」が 17.8％となっています。 

学年別では、「小学５年生」で「公園など野外の活動場所の更なる充実」が 37.9％、「中学２年

生」で「総合体育館・コミュニティセンターなど自由にスポーツができる場所の更なる充実」が

30.0%と最も多くなっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「図書館機能の更(さら)なる充実」が 30.4％と最も多くなってい

ます。 

年収別では、「700 万円以上」で「図書館機能の更(さら)なる充実」が 42.9％と最も多くなっ

ています。 

 

【学年別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
屋内遊戯施
設など遊び
場の整備

図書館機能
の更(さら)な

る充実

総合体育
館・コミュニ
ティセンター
など自由に
スポーツが
できる場所
の更なる充

実

公園など野
外の活動場
所の更なる

充実

その他 無回答

146 26 22 40 42 15 1

100.0 17.8 15.1 27.4 28.8 10.3 0.7

10 2 1 2 3 2 -

100.0 20.0 10.0 20.0 30.0 20.0 -

14 2 5 3 4 - -

100.0 14.3 35.7 21.4 28.6 - -

19 4 2 4 7 2 -

100.0 21.1 10.5 21.1 36.8 10.5 -

21 3 9 4 4 1 -

100.0 14.3 42.9 19.0 19.0 4.8 -

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数
ぜひ利用し

たい

利用したい
けど、あまり
利用しない

ほとんど利
用しない

146 39 42 65

100.0 26.7 28.8 44.5

66 22 19 25

100.0 33.3 28.8 37.9

80 17 23 40

100.0 21.3 28.8 50.0

小学５年生

中学２年生

全  体

調査数
ぜひ利用し

たい

利用したい
けど、あまり
利用しない

ほとんど利
用しない

146 39 42 65

100.0 26.7 28.8 44.5

56 9 18 29

100.0 16.1 32.1 51.8

6 1 1 4

100.0 16.7 16.7 66.7

4 2 2 -

100.0 50.0 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数
ぜひ利用し

たい

利用したい
けど、あまり
利用しない

ほとんど利
用しない

146 39 42 65

100.0 26.7 28.8 44.5

10 3 2 5

100.0 30.0 20.0 50.0

14 4 5 5

100.0 28.6 35.7 35.7

19 - 9 10

100.0 - 47.4 52.6

21 3 5 13

100.0 14.3 23.8 61.9

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

カ 屋内遊戯施設を日曜日・休日に利用したいか 

「オ どのような「こどもの遊び場」が必要か」の選択肢にある「屋内遊戯施設」を今後、整

備した場合（平日も利用可能ですが）、日曜日・休日に利用したいですか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「っとんど利用しない」が 44.5％と最も多く、次いで「利用したいけど、あまり利

用しない」が 28.8％、「ぜひ利用したい」が 26.7％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「っとんど利用しない」が 51.8％と最も多くなっています。 

年収別では、「700 万円以上」で「っとんど利用しない」が 61.9％と最も多くなっています。 

 

【学年別】                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                            （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                            （上段：人、下段：％） 
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調査数
家族と一緒
に利用した

い

友達と一緒
に利用した

い

日曜日・休
日には親は
仕事がある
ので連れて
行ってはもら
えないと思
う。こどもだ
けで行ける
場所に屋内
遊戯施設が
できるなら利

用したい

天気が良い
日はできる
だけ屋外で
過ごしたい
ので、悪天
候の日には
利用したい

安心して楽し
く遊べるよう
な施設なら
利用したい

その他

39 17 33 1 10 13 -

100.0 43.6 84.6 2.6 25.6 33.3 -

22 10 18 - 6 11 -

100.0 45.5 81.8 - 27.3 50.0 -

17 7 15 1 4 2 -

100.0 41.2 88.2 5.9 23.5 11.8 -

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数
家族と一緒
に利用した

い

友達と一緒
に利用した

い

日曜日・休
日には親は
仕事がある
ので連れて
行ってはもら
えないと思
う。こどもだ
けで行ける
場所に屋内
遊戯施設が
できるなら利

用したい

天気が良い
日はできる
だけ屋外で
過ごしたい
ので、悪天
候の日には
利用したい

安心して楽し
く遊べるよう
な施設なら
利用したい

その他

39 17 33 1 10 13 -

100.0 43.6 84.6 2.6 25.6 33.3 -

9 5 7 - 2 2 -

100.0 55.6 77.8 - 22.2 22.2 -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

2 2 1 - 1 1 -

100.0 100.0 50.0 - 50.0 50.0 -

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

キ 屋内遊戯施設を日曜日・休日にどのように（誰と）利用したいか 

「カ 屋内遊戯施設を日曜日・休日に利用したいか」で「１．ぜひ利用したい」に〇をつけた

方にお聞きします。 

日曜日・休日に、どのように（誰と）利用したいですか。（あてはまるものすべてに○） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「友達と一緒に利用したい」が 84.6％と最も多く、次いで「家族と一緒に利用した

い」が 43.6％、「安心して楽しく遊べるような施設なら利用したい」が 33.3％となっています。 

 

【学年別】                                                 （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                 （上段：人、下段：％） 
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調査数
家族と一緒
に利用した

い

友達と一緒
に利用した

い

日曜日・休
日には親は
仕事がある
ので連れて
行ってはもら
えないと思
う。こどもだ
けで行ける
場所に屋内
遊戯施設が
できるなら利

用したい

天気が良い
日はできる
だけ屋外で
過ごしたい
ので、悪天
候の日には
利用したい

安心して楽し
く遊べるよう
な施設なら
利用したい

その他

39 17 33 1 10 13 -

100.0 43.6 84.6 2.6 25.6 33.3 -

3 2 3 - 1 1 -

100.0 66.7 100.0 - 33.3 33.3 -

4 3 3 - 1 1 -

100.0 75.0 75.0 - 25.0 25.0 -

- - - - - - -

- - - - - - -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -
700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



255 

調査数

日曜日・休
日は、塾や
習い事（部

活動・スポー
ツクラブなど
を含む）の用
事があるか

ら

日曜日・休
日は、きょう
だい（中学高
校生など）の
部活動・ス

ポーツクラブ
などの応援
に、家族で

出かけること
が多いから

日曜日・休
日は、家族
で遊びに出
かけることが

多いから

日曜日・休
日は、外出
せずに家で
過ごすことが

多いから

屋内遊戯施
設は、当別
町に必要な
いと思うから

その他

107 31 12 40 54 8 6

100.0 29.0 11.2 37.4 50.5 7.5 5.6

44 7 3 22 18 4 4

100.0 15.9 6.8 50.0 40.9 9.1 9.1

63 24 9 18 36 4 2

100.0 38.1 14.3 28.6 57.1 6.3 3.2

全  体

小学５年生

中学２年生

調査数

日曜日・休
日は、塾や
習い事（部

活動・スポー
ツクラブなど
を含む）の用
事があるか

ら

日曜日・休
日は、きょう
だい（中学高
校生など）の
部活動・ス

ポーツクラブ
などの応援
に、家族で

出かけること
が多いから

日曜日・休
日は、家族
で遊びに出
かけることが

多いから

日曜日・休
日は、外出
せずに家で
過ごすことが

多いから

屋内遊戯施
設は、当別
町に必要な
いと思うから

その他

107 31 12 40 54 8 6

100.0 29.0 11.2 37.4 50.5 7.5 5.6

47 14 6 19 24 6 1

100.0 29.8 12.8 40.4 51.1 12.8 2.1

5 1 - 1 4 - -

100.0 20.0 - 20.0 80.0 - -

2 1 - 1 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 50.0 - -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

ク 屋内遊戯施設を利用しない理由 

「カ 屋内遊戯施設を日曜日・休日に利用したいか」で「２．利用したいけど、あまり利用し

ない」「３．ほとんど利用しない」に〇をつけた方にお聞きします。 

その理由について、あてはまる数字すべてに〇をつけてください 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「日曜日・休日は、外出せずに家で過ごすことが多いから」が 50.5％と最も多く、

次いで「日曜日・休日は、家族で遊びに出かけることが多いから」が 37.4％、「日曜日・休日は、

塾や習い事（部活動・スポーツクラブなどを含む）の用事があるから」が 29.0％となっています。 

世帯別では、「両親世帯」で「日曜日・休日は、外出せずに家で過ごすことが多いから」は 51.1％

となっています。 

年収別で、「日曜日・休日は、外出せずに家で過ごすことが多いから」をみると、「300 万円未

満」は 85.7％、「700 万円以上」は 66.7％と多くなっています。 

 

【学年別】                                                  （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数

日曜日・休
日は、塾や
習い事（部

活動・スポー
ツクラブなど
を含む）の用
事があるか

ら

日曜日・休
日は、きょう
だい（中学高
校生など）の
部活動・ス

ポーツクラブ
などの応援
に、家族で

出かけること
が多いから

日曜日・休
日は、家族
で遊びに出
かけることが

多いから

日曜日・休
日は、外出
せずに家で
過ごすことが

多いから

屋内遊戯施
設は、当別
町に必要な
いと思うから

その他

107 31 12 40 54 8 6

100.0 29.0 11.2 37.4 50.5 7.5 5.6

7 2 - 2 6 - -

100.0 28.6 - 28.6 85.7 - -

10 3 2 4 5 1 -

100.0 30.0 20.0 40.0 50.0 10.0 -

19 5 2 8 6 4 1

100.0 26.3 10.5 42.1 31.6 21.1 5.3

18 6 2 7 12 1 -

100.0 33.3 11.1 38.9 66.7 5.6 -

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

【年収別】                                                  （上段：人、下段：％） 
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調査数 そう思う まあそう思う
あまりそう思

わない
そう思わな

い

177 71 59 26 21

100.0 40.1 33.3 14.7 11.9

66 29 19 8 10

100.0 43.9 28.8 12.1 15.2

80 31 25 16 8

100.0 38.8 31.3 20.0 10.0

31 11 15 2 3

100.0 35.5 48.4 6.5 9.7

中学２年生

１６歳

全  体

小学５年生

調査数 そう思う まあそう思う
あまりそう思

わない
そう思わな

い

177 71 59 26 21

100.0 40.1 33.3 14.7 11.9

75 28 28 10 9

100.0 37.3 37.3 13.3 12.0

10 2 3 2 3

100.0 20.0 30.0 20.0 30.0

4 1 1 2 -

100.0 25.0 25.0 50.0 -

全  体

両親世帯

母子世帯

父子世帯

調査数 そう思う まあそう思う
あまりそう思

わない
そう思わな

い

177 71 59 26 21

100.0 40.1 33.3 14.7 11.9

13 4 4 2 3

100.0 30.8 30.8 15.4 23.1

21 4 11 4 2

100.0 19.0 52.4 19.0 9.5

24 8 9 5 2

100.0 33.3 37.5 20.8 8.3

30 14 8 3 5

100.0 46.7 26.7 10.0 16.7

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

こどもの意見 

ア 「こどもの意見」を聞いてっしいか 

あなたは、当別町が生活に関わることを決める時に、「こどもの意見」を聞いてほしいと思いま

すか。（１つに〇） 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体で、「そう思う」「まあそう思う」を合わせた割合をみると、73.4％となっています。 

 

【学年別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

【世帯別】                                     （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 
 

【年収別】                                     （上段：人、下段：％） 
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調査数

平日に学校
にいる時間
に、数人で
集まって意
見をいう

平日の夜
に、コミュニ
ティーセン
ターなどに
集まり意見

をいう

土曜・日曜
にコミュニ
ティーセン
ターなどに
集まり意見

をいう

130 91 9 30

100.0 70.0 6.9 23.1

48 44 - 4

100.0 91.7 - 8.3

56 47 - 9

100.0 83.9 - 16.1

26 - 9 17

100.0 - 34.6 65.4

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数

平日に学校
にいる時間
に、数人で
集まって意
見をいう

平日の夜
に、コミュニ
ティーセン
ターなどに
集まり意見

をいう

土曜・日曜
にコミュニ
ティーセン
ターなどに
集まり意見

をいう

130 91 9 30

100.0 70.0 6.9 23.1

56 36 3 17

100.0 64.3 5.4 30.4

5 3 1 1

100.0 60.0 20.0 20.0

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

母子世帯

父子世帯

全  体

両親世帯

イ 「こどもの意見」をいう場合、参加しやすい時間帯・場所 

「ア 「こどもの意見」を聞いてほしいか」で「１．そう思う」「２．まあそう思う」と答えた

方にお聞きします。 

日時を決めて、何人かで意見をいう場合、参加しやすい方１つに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「平日に学校にいる時間に、数人で集まって意見をいう」が 70.0％と最も多くなっ

ています。 

学年別で、「16歳」をみると、「土曜・日曜に、コミュニティーセンターなどに集まり意見をい

う」が 65.4％と最も多く、次いで「平日の夜に、コミュニティーセンターなどに集まり意見をい

う」が 34.6％となっています。 

 

【学年別】                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                             （上段：人、下段：％） 
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調査数

平日に学校
にいる時間
に、数人で
集まって意
見をいう

平日の夜
に、コミュニ
ティーセン
ターなどに
集まり意見

をいう

土曜・日曜
にコミュニ
ティーセン
ターなどに
集まり意見

をいう

130 91 9 30

100.0 70.0 6.9 23.1

8 7 - 1

100.0 87.5 - 12.5

15 8 2 5

100.0 53.3 13.3 33.3

17 10 2 5

100.0 58.8 11.8 29.4

22 14 1 7

100.0 63.6 4.5 31.8

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

500 ～700 万円未満

700 万円以上

【年収別】                             （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「平日に学校にいる時間に、数人で集まって意見をいう」は小５・中２向けの回答選択肢、「平日の夜に、コ

ミュニティーセンターなどに集まり意見をいう」は 16 歳向けの回答選択肢、「土曜・日曜にコミュニティー

センターなどに集まり意見をいう」は共通選択肢となります。 
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調査数

ＬＩＮＥからＷ
ＥＢアンケー
トなどに意見
を書きこむ

メールに意
見を書きこ

む

130 90 40

100.0 69.2 30.8

48 25 23

100.0 52.1 47.9

56 39 17

100.0 69.6 30.4

26 26 -

100.0 100.0 -

全  体

小学５年生

中学２年生

１６歳

調査数

ＬＩＮＥからＷ
ＥＢアンケー
トなどに意見
を書きこむ

メールに意
見を書きこ

む

130 90 40

100.0 69.2 30.8

56 39 17

100.0 69.6 30.4

5 3 2

100.0 60.0 40.0

2 1 1

100.0 50.0 50.0

両親世帯

母子世帯

父子世帯

全  体

調査数

ＬＩＮＥからＷ
ＥＢアンケー
トなどに意見
を書きこむ

メールに意
見を書きこ

む

130 90 40

100.0 69.2 30.8

8 5 3

100.0 62.5 37.5

15 12 3

100.0 80.0 20.0

17 11 6

100.0 64.7 35.3

22 14 8

100.0 63.6 36.4

500 ～700 万円未満

700 万円以上

全  体

300 万円未満

300 ～500 万円未満

ウ 「こどもの意見」をいう場合、いいやすい方法 

「ア 「こどもの意見」を聞いてほしいか」で「１．そう思う」「２．まあそう思う」と答えた

方にお聞きします。 

好きな時間に、意見をいう場合、意見をいいやすい方法１つに〇をつけてください。 

（  小 5・中 2  16 歳  小 2 保護者  小 5・中 2 保護者  16 歳保護者  ） 

全体では、「ＬＩＮＥからＷＥＢアンケートなどに意見を書きこむ」は 69.2％、「メールに意

見を書きこむ」は 30.8％となっています。 

 

【学年別】                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯別】                      （上段：人、下段：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年収別】                      （上段：人、下段：％） 
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４ 調査結果（自由意見） 

（１）こども（小５・中２/16歳） 

◆アンケートの感想、学校や社会のことについての意見や要望の自由記述まとめ 

学校生活 

小５・中２ 

１ 制服廃止 

２ 
ピーマンなくしてっしい次体育で球技を増やしてっしい次暑い日ジャージにしてっしい次そもそも

長い 

３ 学校が大好きで、いつも行きたいと思っています。 

４ 
当別の学校に初めて転校してきて前よりいい学校だった。お母さんや先生がとても優しい。あまり困

ることがなくてよかった。 

５ 
校外学習をもっと取り入れてっしい。自分の意見かもしれないけど、６時間の日を週に３日にしてっ

しいです。なぜなら連日疲れが溜まって授業に集中することができなくなっているから。 

町の整備・利用 

16 歳 

６ 太美の雪捨て場の雑草、夏の使い道は？・公園使えないのがかわいそう。 

７ 道路の舗装 

施設 

小５・中２ 

８ 
やっぱり、静かな場所はっしいです。プレイハウスもまあ静かですが、もし実地してもらえるなら、

(可能でしたら)児童館を建ててっしいです。 

９ 

子供に意見を聞くことは良いと思いましたが、学力等については聞かなくてもいいなと思った。質問

…医療大の跡地はどうする予定ですか？それについての意見…「誰でも無料で利用できる施設とか

なればいいな」と思いました。 

環境保護 

小５・中２ 

10 
娯楽を増やす余裕があるのであれば、地球温暖化をこれ以上急速に進ませないように、持続可能なエ

ネルギーを利用したエネルギー作りに力を入れてっしい。 

11 

東京が本州のためだけに、当別や北海道にたくさん風力発電の風車をおいていて許せない。しかもそ

れを、本州や東京に送っていて許せない。自然豊かな当別や北海道にガチッガチの人工物をおいて、

当別や北海道の自然の環境を破壊しているのが許せない。環境汚染は犯罪ですと本州や東京は言っ

ていますが、北海道の環境を汚染しているのは東京や本州ですよね。風車は本州や東京においたらど

うですか？っんとに許せない。許せない。許せない。他に、当別や、西当別で大乱闘スマッシュブラ

ザーズのトーナメント方式の大会を開いてっしいです。お願いします。この文を読んでいただきあり

がとうございました。アンケートを参考に当別をより良い方向に導いて欲しいです。当別町市役所職

の皆さん、当別町町長さんよろしくお願いします。 

 

 



262 

アンケート 

小５・中２ 

12 アンケートがすこしでも役に立つといい 

13 こうゆうアンケートいいと思いました。 

14 長くて読みきれない 難しい 

15 聞くことが多かった。時間がたくさんかっかた。 

16 少し面倒くさくて、難しい問題っだった。 

17 アンケートが結構長いなと思った 

18 読むのが大変だった 

19 自分たちのことを知ってもらえているようで、少し嬉しい 

20 すごくめんどくさっかた、読むのにつかれた。 

21 
このアンケートは、当別町が子供の意見も合わせ、もっと進歩をしよう。という意味のアンケートで、

とても良かったと思いました。 

22 大変すぎて時間なくなった 

23 いいアンケートだと思いました 

24 このアンケートをしたら、いじめが減ると思うので、このアンケートはいいなと思いました。 

25 やるのは時間がかかって大変だったけど自分のことをもっと知った 

26 質問が長い 

27 何個かの質問で「どちらも嫌」の回答が欲しかったです 

再掲 

(９) 

子供に意見を聞くことは良いと思いましたが、学力等については聞かなくてもいいなと思った。質問

…医療大の跡地はどうする予定ですか？それについての意見…「誰でも無料で利用できる施設とか

なればいいな」と思いました。 

再掲 

(11) 

東京が本州のためだけに、当別や北海道にたくさん風力発電の風車をおいていて許せない。しかもそ

れを、本州や東京に送っていて許せない。自然豊かな当別や北海道にガチッガチの人工物をおいて、

当別や北海道の自然の環境を破壊しているのが許せない。環境汚染は犯罪ですと本州や東京は言っ

ていますが、北海道の環境を汚染しているのは東京や本州ですよね。風車は本州や東京においたらど

うですか？っんとに許せない。許せない。許せない。他に、当別や、西当別で大乱闘スマッシュブラ

ザーズのトーナメント方式の大会を開いてっしいです。お願いします。この文を読んでいただきあり

がとうございました。アンケートを参考に当別をより良い方向に導いて欲しいです。当別町市役所職

の皆さん、当別町町長さんよろしくお願いします。 

16 歳 

28 

子どもの意見を取り入れようという発想がとても素晴らしいと思いました。自分は実家から離れた

学校に居て、あまり有力な意見は出せませんが、地元を愛する気持ちはあるのでこれからもよろしく

お願いします。 

その他 

小５・中２ 

29 とくにないです。「ちょっとの気持ちで無料プログラミング教室を当別でやって欲しい」 
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30 

投票する人の多数派が高齢者であることは理解しているが、これからの未来のためにも投票権をま

だ持てない子供や未来を担う若い人の意見に耳を傾けていただけることを期待している。また、高齢

者から若年層までこれからの当別町の未来をお互いに考えられる機会があってもいいのだと思う 

再掲 

(11) 

東京が本州のためだけに、当別や北海道にたくさん風力発電の風車をおいていて許せない。しかもそ

れを、本州や東京に送っていて許せない。自然豊かな当別や北海道にガチッガチの人工物をおいて、

当別や北海道の自然の環境を破壊しているのが許せない。環境汚染は犯罪ですと本州や東京は言っ

ていますが、北海道の環境を汚染しているのは東京や本州ですよね。風車は本州や東京においたらど

うですか？っんとに許せない。許せない。許せない。他に、当別や、西当別で大乱闘スマッシュブラ

ザーズのトーナメント方式の大会を開いてっしいです。お願いします。この文を読んでいただきあり

がとうございました。アンケートを参考に当別をより良い方向に導いて欲しいです。当別町市役所職

の皆さん、当別町町長さんよろしくお願いします。 



264 

（２）保護者（小２/小５・中２/16歳） 

◆こどもや生活に関する制度やサービス等について、利用してよかったこと、不満に思ったり困っ

たりしたこと、その他の感想や要望、意見の自由記述まとめ 

医療費 

小５・中２ 

１ 

・医療費助成が拡大するのがありがたいと思いました。・西当別中学校のプールの跡地はあまりじ

っくり見たことはないのですが廃墟のようであまりあの状態のまま残しておくのはよろしくない

ような気がします。今まで何もないかもしれないけれど、何か問題が発生したりすると怖いので。・

このようなアンケートは兄弟が複数いる人は、親の情報に関する項目などは複数回同じ質問に答え

ないといけないので、親の情報は１回答えて、そこから各子どもに関する質問に遷移できるように

していただけるとよいと思います。 

16 歳 

２ 
医療費など自治体によって支援が異なるので困っていましたが、８月から拡充されるのでありがた

いです 

学校教育 

小２ 

３ 
当別で定められた、小学校のクラスを分ける人数に満たしていても、クラスが分かれないことが、

とてつもなく不満。目が行き届かないですでに荒れているのが目に余る。 

４ 

１クラスを少人数制にしてっしいです。小学校の１クラスは 35 人が「上限」であって、「35 人まで

は１クラスにしなくてはいけない」というものではないはず。実際、鳥取県は 30 人学級を実施し

ていますし、山梨県には 25 人学級もあるようです。参観日などで教室をみると、狭い教室にギュ

ウギュウ詰めの児童、小柄な小学２年生同士ですらすれ違えない程の通路の狭さ。学校は参観日を

実施していますが、そもそも親が参観するスペースが足りません。多くの親が廊下に溢れ、そこか

らチラリと授業の様子が見えるか、見えないかというレベルです。あれだけ密なら、そりゃ感染症

も広がります。こどもに関する制度やサービスの充実も大事ですが、こどもが週の大半を過ごす教

室での「空間のゆとり」をもっと増やして欲しいです。 

５ 

子供がたたかれたりイジメに似た事がある時、きちんと相手の子供や親からの「ごめんなさい。」

が聞けない現状がとても不満で。やった方は良いですが。やられた子供、親はとても嫌な気持ちで

先生に言っても大人の目線で言うので。ちょっとずれている様に感じ。こう言うのを誰かが聞いて

くれればなぁ～。と思います。 

小５・中２ 

６ 

フレバは、中学生まで無料で乗れると大変助かります。冬の時期、徒歩組は吹雪の中遠い子は 20

分くらい歩く子も沢山いると思います…親が送迎できない方も沢山いますし、車を出すのも迷う程

の吹雪もあります。フレバが無理であれば、冬の期間だけでもスクールバスに乗れると大変助かり

ます。大きい通りの数箇所でバス停があれば、みんな徒歩の子たちは乗ると思いますし、親も安心

して送り出せます。職員の方も一度、吹雪の中 20 分、30 分思い荷物を持って歩いてみてはいかが

でしょうか？満員のスクールバスは見たことがありません。子どもに優しい町作りを目指していた

だけたら大変助かります。学校にエアコンが設置された事、大変嬉しく思います、ありがとうござ

いました。 
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７ 

現在ゆうゆう公園とあいあい公園の遊具がっぼ使えず、早く治して欲しいと思います。遊ぶ場所が

限られてしまいます。ゆうゆう公園にも時計があれば良いなぁと思います。当別学園ばかりでなく、

西当別小学校にも予算を回して欲しい。体育館の基礎もボロボロに感じるし、トイレも古い。 

 

８ 

①子供の遊び場が少ない。②学校行事が多すぎる。子供が多いのですべての行事に参加してたらま

ともに働けない。③子供が熱を出して保育園に預けられない時の資金援助（仕事を休んだ分収入が

減る為）④PTA 活動の必要性が分からない。その為に収入も減るのにわざわざ仕事を休んでまで出

たくない。 

９ 

小学生の時不登校になり町のあるところに相談したが、人数が決まってたり、町内でない所を紹介

されたり、町の支援はけっきょく解決にならなく、熱意ある先生（〇〇〇〇）と学校事務の方（〇

〇〇〇）に支えられました。今も中学校になり、１年生は少し行けてたけど、２年生は行ける事が

少なくなり遅れぎみで学校へは行ってるけど学校都合の受け入れ体制が優先してると感じられま

す。 

10 
放課後学習の機会は有難いが、プリント学習のみなので、あまり効果的ではない様に思う。学校か

らのプリントで学力が平均より低い事が気になった（とうべつ学園の全体の平均） 

遊び場 

小２ 

11 

ゆとろのあそびの広場について、昼寝が終わったあと夕方まで遊べるように開放してくれるとより

良い。夏暑いと体を動かせる広いところがなく運動不足になるのでエアコンのある屋内施設を探し

たが町内になくて困った。お楽しみ会やクリスマス会大きなイベントの予定だけでも前月からお知

らせしてもらえれば予定をやりくりして参加しやすい。楽しみにしているので出来るだけ参加した

い。 

12 
土日でも、家庭内で何かあった時に子どもを連れて出かけることができる居場所があったらよいな

と思いました。 

13 

・公園について「あいあい公園」「ゆうゆう公園」共に遊具の老朽化が激しく、子供達が遊ぶ場所

が無い。もう何年もこのままなので早急に直してっしい。・放課後の居場所について プレイハウ

スを札幌の児童館のように誰でも行けるようにしてっしい。特に冬場は遊ぶ場所もなくなるので。 

14 
ゆうゆう公園とあいあい公園の遊具はいつ直してくれるのでしょうか。何年もこわれたままな気が

します。子供が遊べるように早く直して欲しいです。 

小５・中２ 

15 

給食費を無料にしてください。部活の大会の送迎などに使えるバスなどの支援をお願いします。個

人対応だと親が仕事などで送迎ができない場合、出たい子どもが出れない事になります。町には雑

誌とかにも載る立派な公園があるのに壊れてる遊具だらけで遊べないです。町外から遊びに来てく

れる方たちもいますが、恥ずかしいです。勿体ない。立ち入り禁止と書いていてもそこに入って遊

んでる子どももいます。なにかあってからでは遅いです。お金の支援も必要ですが、子どもが安全

に遊べる場所の確保もお願いします。 

16 

◎以前にも要望として記入したことがありましたが、全く改善もされず、されない理由や返答もあ

りませんでしたがもう一度要望として記入いたします。我が家の子どもたちも大きくなり、っとん

ど利用しなくなりましたが、ゆうゆうもあいあいも公園の遊具が使用出来ないものが多数ありま

す。どちらの公園も町内外からあそびに来る方、サッカー等の試合でも利用されているので、ずっ
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と黄色のテープであそぶことが出来ない状況なことは、子どもたちにとってとても残念なことはも

ちろんですが、町としてもはずかしいと長年思っています。子どもたちの環境の事を考えて下さる

なら、一番身近なあそびの場から今一度考えてみてっしいです。公園は午前中や日中は小さなお子

さんやお年寄りのいこいの場ですし、放課後は小中学生、休日には町外の方も利用していると思い

ます。 

再掲 

(７) 

現在ゆうゆう公園とあいあい公園の遊具がっぼ使えず、早く治して欲しいと思います。遊ぶ場所が

限られてしまいます。ゆうゆう公園にも時計があれば良いなぁと思います。当別学園ばかりでなく、

西当別小学校にも予算を回して欲しい。体育館の基礎もボロボロに感じるし、トイレも古い。 

再掲 

(８) 

①子供の遊び場が少ない。②学校行事が多すぎる。子供が多いのですべての行事に参加してたらま

ともに働けない。③子供が熱を出して保育園に預けられない時の資金援助（仕事を休んだ分収入が

減る為）④PTA 活動の必要性が分からない。その為に収入も減るのにわざわざ仕事を休んでまで出

たくない。 

16 歳 

17 

子どもが産まれたばかりの方への手当等な少しずつ充実してきてますが、本当にお金がかかるのは

高校生からだと思います。定期代の助成はとても助かりますが、他にも沢山かかります。（部活動

に係るお金、弁当代、教科書、制服）サイズアウトもするので洋服代もばかになりません（成長期

等）高校生、大学生にも手当が頂ければ幸いです。西当別地区の大型公園の補修をお願いします。

暖かくなり町外からもあいあい公園に遊びにきてます。遊具を見て、失笑されてしまいました。ケ

ガにもつながります。一度見に来て確認してっしいです。西当別地区の雪捨て場の夏の活用方法

は？雑草だらけの広場ではもったいないです。有効活用してっしいです。（ドックラン、ひまわり

畑→めいろにする、花畑）色々あると思います！！ 

地域生活 

小２ 

18 

元々シングルマザーで、札幌市で児童扶養手当と生活保護を受けていたので、回答で利用したこと

があると答えました。当別町では、子供達に目が届きやすく(親御さんの顔も覚えやすい)地域のイ

ベントが豊富で参加しやすいので、楽しく過しております。 

16 歳 

19 

第３子が乳幼児の頃当別町に移住したばかりだったが、ゆとろで受診しやすいクリニックを教えて

いただいたり、子育てサロンで母子ともにお友達ができたりと大変安心して過ごすことができてあ

りがたかったです。 

20 

この町に来たばかりで、小中学校の子ではないので、幼小中のことはわからないが、町のＳＮＳで

高校のことはよく見ている。幼小中にもＳＮＳありますか？そうでもしなきゃこの町の子たちはど

のくらいいるのか、何をしているのか、伝わってこないので親近感がもてません。以前住んでいた

町には子ども会がなかったので町内会費も安くとても助かっていたのですが、ここは町内会費の中

に子ども会費が入っていて高い。うちは関係ないのにどうして払うのか？！と思ってしまう。親近

感がもてればこの気持ちも変わるのに、と思いました。 

21 

子供が自分で回答しましたが現在高等支援学校に通っていますが選択できず先に（回答を）進めず

困っていました。（１の問２） 小さな事ですが配慮に欠けるなと感じました。長くこの土地に住

み子育てしてきていますが発達障害のある子供の事をいまひとつ理解されてないと感じる事が多

いです。アンケート、今後に生かして下さいね。 



267 

子育て支援や施設等 

小２ 

22 

児童館など、子供が自由に集う場などがあるといいと思う。他の市町村では児童館が設置されてる

ため、子育て支援事業として活用されていたり、学校が終わってからの時間などは小学生が集って

遊んだりしている。小学校の通学バスが冬期間のみの地区に住んでいます。学校からの距離がある

為、いくらかお金がかかっても一年を通して通学バスを利用できればありがたいです。熊が出た時、

不審者が出た時、悪天候の場合も安心して通えるので、町で、通学バスの通年採用をしてもらいた

い。海外では子供を１人にする時間を決して作らないようにし、子供を事件・事故から守っていま

す。通学への距離を心配し、当別町への移住を見合わせる人もいた。 

23 

子育て広場で、乳幼児同士がふれあったり、お母さん同士が知り合えたり出来たことがよかった。

また、子供の成長を一緒に喜んでもらえて、困っていることを相談できる先生がいたことも心強く

てよかった。 

24 

通っていた認定こども園に相談したことがあり、回答に勇気づけられたことがあった。他の利用者

も含め普段から声をかけてもらえていたため、相談しやすかった。回答も一般論ではなく、子供の

個性を踏まえたアドバイスだったため、腑に落ちたところが多かった。 

25 

今のところ、現状サービスにて対応できていますが、自分の働き方を時短にしています。本当はフ

ルタイムに戻したいのですが、なかなか難しいことです。これは制度だけでなく、子供の要素にも

よるところなので、より判断が難しいです。でも使えるサービスがあればどんどん使っていきたい

と思います。今回文書を書いてて思いましたが、子育てに困った時、相談相手は目の前の先生や保

育士さんになります。現場の先生方から保ゴ者の困りごとは何かなど聞いてもらって支援策や現状

サービスの改善等に活用する機会をもうけてはどうでしょうか。ぜひ支援がより使いやすいものに

なるよう期待しています。 

再掲 

(11) 

ゆとろのあそびの広場について、昼寝が終わったあと夕方まで遊べるように開放してくれるとより

良い。夏暑いと体を動かせる広いところがなく運動不足になるのでエアコンのある屋内施設を探し

たが町内になくて困った。お楽しみ会やクリスマス会大きなイベントの予定だけでも前月からお知

らせしてもらえれば予定をやりくりして参加しやすい。楽しみにしているので出来るだけ参加した

い。 

小５・中２ 

26 

総合体育館の使用について、子どもたちの運動不足解消のために無料で使用させてっしい。開放さ

れている時は自由に使え遊べるようにしてっしい。お金を持っていないと使用できない現状だと利

用しにくい。 

27 
総合体育館利用時に、学生から料金を取ること学生は無料で使用できるように。水道料金が高い。

部活等での移動時の交通費の補助 

16 歳 

28 小さい頃、あそびのひろばに大変お世話になりました。 

29 

子どもが小さい頃、すみれサロンなどの親と子どもが集まる機会によく参加しました。知り合いが

増える機会となりよかったです。担当してくれた職員の方にお話を聞いてもらえる機会ともなって

とてもよかったです。 
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経済的支援 

小２ 

30 

就学前検診や母子聞きとり、発達検査後、支援、通常級かの選択後、普通通常級を希望、その後教

育委員会から「通常級の進学？決定通知書」が届く。毎年、経過観察的な事が記載されていたが全

く 10 月過ぎようが音沙汰無し、年明けて２月頃息子が教室に入れなく、授業に参加できなくなっ

ていた頃にはもう自動で通常２年に上がる事に。しっかり学校側と連絡がとれてれば今頃支援に転

移できていたのではと毎日もどかしい日々です。子ども手当て、毎月出して欲しい。毎月大変なの

になんで４ヶ月に１度？まてない 

31 

・１人親家庭で自分が働かなければいけない状況で収入も低いのにプレイハウスで毎月 4,000 円

もかかるのはキツイ。プレイハウスの利用料も収入に応じての料金設定になるとありがたい。・子

供の人数が減少しているからこそ、子育て世帯にもっと補助金などの支援を町独自でも行ってもら

いたい 

小５・中２ 

32 

町にはお世話になっております。高校への進学は札幌市内が予想されるため、交通費の支援が継続

的にあると有難い（全額でなくても良い。町の財政もあるので、収入額に応じた支援でも構わない）。

ファミサポで助けられたことがありました。地縁がない移住者には有難い事業です。このまま事業

が継続されることを望みます。 

33 高校の定期代の援助の額が低すぎる 

再掲 

(８) 

①子供の遊び場が少ない。②学校行事が多すぎる。子供が多いのですべての行事に参加してたらま

ともに働けない。③子供が熱を出して保育園に預けられない時の資金援助（仕事を休んだ分収入が

減る為）④PTA 活動の必要性が分からない。その為に収入も減るのにわざわざ仕事を休んでまで出

たくない。 

再掲 

(15) 

給食費を無料にしてください。部活の大会の送迎などに使えるバスなどの支援をお願いします。個

人対応だと親が仕事などで送迎ができない場合、出たい子どもが出れない事になります。町には雑

誌とかにも載る立派な公園があるのに壊れてる遊具だらけで遊べないです。町外から遊びに来てく

れる方たちもいますが、恥ずかしいです。勿体ない。立ち入り禁止と書いていてもそこに入って遊

んでる子どももいます。なにかあってからでは遅いです。お金の支援も必要ですが、子どもが安全

に遊べる場所の確保もお願いします。 

再掲 

(28) 

総合体育館利用時に、学生から料金を取ること学生は無料で使用できるように。水道料金が高い。

部活等での移動時の交通費の補助 

16 歳 

34 ひとり親家庭への家賃補助があると良いと思った 

再掲 

(18) 

子どもが産まれたばかりの方への手当等な少しずつ充実してきてますが、本当にお金がかかるのは

高校生からだと思います。定期代の助成はとても助かりますが、他にも沢山かかります。（部活動

に係るお金、弁当代、教科書、制服）サイズアウトもするので洋服代もばかになりません（成長期

等）高校生、大学生にも手当が頂ければ幸いです。西当別地区の大型公園の補修をお願いします。

暖かくなり町外からもあいあい公園に遊びにきてます。遊具を見て、失笑されてしまいました。ケ

ガにもつながります。一度見に来て確認してっしいです。西当別地区の雪捨て場の夏の活用方法
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は？雑草だらけの広場ではもったいないです。有効活用してっしいです。（ドックラン、ひまわり

畑→めいろにする、花畑）色々あると思います！！ 

子育て環境の整備充実や子どもの安全・安心の確保 

小２ 

35 

・プレイハウスを利用していますが、同じ学校内にあることで安心しています。通所したときにけ

いたいに通知も来るのでプレイハウスに来たんだなとわかるのでとてもありがたいです。・放課後

学習会に行っていますが、本人の勉強時間の確保ができるのと学校の先生や親ではない人から教わ

る機会があるのでありがたいです！・これから年齢が上がるにつれて、教育にかかるお金などかか

ってくるので、当別町で教育にかかる補助などのお金に関する研修みたいなものがあったらいいな

と思います。 

再掲 

(23) 

児童館など、子供が自由に集う場などがあるといいと思う。他の市町村では児童館が設置されてる

ため、子育て支援事業として活用されていたり、学校が終わってからの時間などは小学生が集って

遊んだりしている。小学校の通学バスが冬期間のみの地区に住んでいます。学校からの距離がある

為、いくらかお金がかかっても一年を通して通学バスを利用できればありがたいです。熊が出た時、

不審者が出た時、悪天候の場合も安心して通えるので、町で、通学バスの通年採用をしてもらいた

い。海外では子供を１人にする時間を決して作らないようにし、子供を事件・事故から守っていま

す。通学への距離を心配し、当別町への移住を見合わせる人もいた。 

小５・中２ 

再掲 

(１) 

・医療費助成が拡大するのがありがたいと思いました。・西当別中学校のプールの跡地はあまりじ

っくり見たことはないのですが廃墟のようであまりあの状態のまま残しておくのはよろしくない

ような気がします。今まで何もないかもしれないけれど、何か問題が発生したりすると怖いので。・

このようなアンケートは兄弟が複数いる人は、親の情報に関する項目などは複数回同じ質問に答え

ないといけないので、親の情報は１回答えて、そこから各子どもに関する質問に遷移できるように

していただけるとよいと思います。 

子どもプレイハウス 

小２ 

36 
プレイハウスを利用してますが、年上年下のお友達が沢山できたり、時々イベントで楽しい行事が

あったり、充実して日々過ごさせてもらえて利用して良かったと思ってます。 

37 プレイハウスが夏季休暇や冬季休暇のみの利用が出来ればもっといい。 

再掲 

(13) 

・公園について「あいあい公園」「ゆうゆう公園」共に遊具の老朽化が激しく、子供達が遊ぶ場所

が無い。もう何年もこのままなので早急に直してっしい。・放課後の居場所について プレイハウ

スを札幌の児童館のように誰でも行けるようにしてっしい。特に冬場は遊ぶ場所もなくなるので。 

再掲 

(31) 

・１人親家庭で自分が働かなければいけない状況で収入も低いのにプレイハウスで毎月 4,000 円

もかかるのはキツイ。プレイハウスの利用料も収入に応じての料金設定になるとありがたい。・子

供の人数が減少しているからこそ、子育て世帯にもっと補助金などの支援を町独自でも行ってもら

いたい 

再掲 

(35) 

・プレイハウスを利用していますが、同じ学校内にあることで安心しています。通所したときにけ

いたいに通知も来るのでプレイハウスに来たんだなとわかるのでとてもありがたいです。・放課後

学習会に行っていますが、本人の勉強時間の確保ができるのと学校の先生や親ではない人から教わ

る機会があるのでありがたいです！・これから年齢が上がるにつれて、教育にかかるお金などかか
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ってくるので、当別町で教育にかかる補助などのお金に関する研修みたいなものがあったらいいな

と思います。 

小５・中２ 

38 

改善の要望、意見につきまして：１．プレイハウス…現在利用させていただいております。学校か

らは多くの宿題が課され、保護者とともに夕刻遅くに帰宅するなかプレイハウスでの過ごし方が大

変重要になってきます。しかしながらプレイハウスはあくまでも預かりの場であるという趣旨から

か、自習のための落ち着いて集中できる環境はご用意いただけておりません。子どもたちが自ら運

用ルールづくりに参画し、遊びも自習も指導員の手を焼かせることなくしっかり楽しめるようまず

は「プレイハウスのあり方」から考え直していただけませんでしょうか？既に他自治体では「学童

保育＝預かりの場であって学びを支える場ではない」という建前から脱却し、子どもたちも就労し

ている親たちも安心できる環境づくりに取り組んでいると聞き及んでおります。「落ち着いて安心

できる環境で自習したい」という子どもたちもいるというニーズや「そうさせてあげたいが就労の

都合」を抱える親たちがいるという点をご理解のうえ、プレイハウスや（仮称）児童館構想等に取

り組んでいただきたくお願いいたします。６/12～13 プレイハウス相談済。いろいろ取り組んだり

ご検討はいただいているとのことですが、「学習部屋ということではないので」という制約もおあ

りのようでした。町として、プレイハウスのあり方を示すことが必要ではないかと感じた次第です。 

スクールバス 

小２ 

再掲 

(23) 

児童館など、子供が自由に集う場などがあるといいと思う。他の市町村では児童館が設置されてる

ため、子育て支援事業として活用されていたり、学校が終わってからの時間などは小学生が集って

遊んだりしている。小学校の通学バスが冬期間のみの地区に住んでいます。学校からの距離がある

為、いくらかお金がかかっても一年を通して通学バスを利用できればありがたいです。熊が出た時、

不審者が出た時、悪天候の場合も安心して通えるので、町で、通学バスの通年採用をしてもらいた

い。海外では子供を１人にする時間を決して作らないようにし、子供を事件・事故から守っていま

す。通学への距離を心配し、当別町への移住を見合わせる人もいた。 

小５・中２ 

39 

冬の登下校の際、スクールバスの利用を拡大してっしい。部活動の後、暗く吹雪の時もあり、スタ

ーライト方面、駅裏方面等は親として心配の面もある。自宅までではなくスポット的に乗降り（駅、

太美銘泉ｅｔｃ）できると安心出来る。 

再掲 

(６) 

フレバは、中学生まで無料で乗れると大変助かります。冬の時期、徒歩組は吹雪の中遠い子は 20

分くらい歩く子も沢山いると思います…親が送迎できない方も沢山いますし、車を出すのも迷う程

の吹雪もあります。フレバが無理であれば、冬の期間だけでもスクールバスに乗れると大変助かり

ます。大きい通りの数箇所でバス停があれば、みんな徒歩の子たちは乗ると思いますし、親も安心

して送り出せます。職員の方も一度、吹雪の中 20 分、30 分思い荷物を持って歩いてみてはいかが

でしょうか？満員のスクールバスは見たことがありません。子どもに優しい町作りを目指していた

だけたら大変助かります。学校にエアコンが設置された事、大変嬉しく思います、ありがとうござ

いました。 

再掲 

(15) 

給食費を無料にしてください。部活の大会の送迎などに使えるバスなどの支援をお願いします。個

人対応だと親が仕事などで送迎ができない場合、出たい子どもが出れない事になります。町には雑

誌とかにも載る立派な公園があるのに壊れてる遊具だらけで遊べないです。町外から遊びに来てく
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れる方たちもいますが、恥ずかしいです。勿体ない。立ち入り禁止と書いていてもそこに入って遊

んでる子どももいます。なにかあってからでは遅いです。お金の支援も必要ですが、子どもが安全

に遊べる場所の確保もお願いします。 

子ども食堂 

小２ 

40 

こども食堂は、ママ友の交流があったから知れて利用できたが、交流が苦手な方などはその存在す

ら知らない人も多いだろうから、もっと PR していけばその場で集まった人達との交流の場にもな

るし、地域の人との触れ合いが増えてもっと活気あふれた町になると思います。そこでの相談など

お友達が出来れば親の負担も減るだろうしストレス発散にもなると思う。 

アンケート 

小５・中２ 

41 
問 16 の②こども部屋③こども専用の勉強机は、経済的に待てないのではなく、家庭の事情で持て

ないです。 

42 

・給食費の無償、交通機関の縮小、学校の設備、部活動の種類等の当別に住んでいればすくなから

ず気になる事はあると思います。わざわざこのアンケートを各所に送付する事にお金を使うのなら

ば、他の子供に対する事案に使うべきだとすごく感じました。理解できません。・これからの子供

達のためになることを期待します。字が汚くてすみません。 

再掲 

(１) 

・医療費助成が拡大するのがありがたいと思いました。・西当別中学校のプールの跡地はあまりじ

っくり見たことはないのですが廃墟のようであまりあの状態のまま残しておくのはよろしくない

ような気がします。今まで何もないかもしれないけれど、何か問題が発生したりすると怖いので。・

このようなアンケートは兄弟が複数いる人は、親の情報に関する項目などは複数回同じ質問に答え

ないといけないので、親の情報は 1回答えて、そこから各子どもに関する質問に遷移できるように

していただけるとよいと思います。 

16 歳 

再掲 

(22) 

子供が自分で回答しましたが現在高等支援学校に通っていますが選択できず先に（回答を）進めず

困っていました。（１の問２） 小さな事ですが配慮に欠けるなと感じました。長くこの土地に住

み子育てしてきていますが発達障害のある子供の事をいまひとつ理解されてないと感じる事が多

いです。アンケート、今後に生かして下さいね。 

その他 

小２ 

43 

子どもの習い事は町内の選択肢が限られるため、単発でも体験イベントを町内で実施してもらって

いて有り難いです。働く大人向けにも夕方以降の時間帯で教室とかがあると、リフレッシュと交流

の場として参加してみたいと思っています。 

再掲 

(30) 

就学前検診や母子聞きとり、発達検査後、支援、通常級かの選択後、普通通常級を希望、その後教

育委員会から「通常級の進学？決定通知書」が届く。毎年、経過観察的な事が記載されていたが全

く 10 月過ぎようが音沙汰無し、年明けて２月頃息子が教室に入れなく、授業に参加できなくなっ

ていた頃にはもう自動で通常２年に上がる事に。しっかり学校側と連絡がとれてれば今頃支援に転

移できていたのではと毎日もどかしい日々です。子ども手当て、毎月出して欲しい。毎月大変なの

になんで４ヶ月に１度？まてない 
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再掲 

(35) 

・プレイハウスを利用していますが、同じ学校内にあることで安心しています。通所したときにけ

いたいに通知も来るのでプレイハウスに来たんだなとわかるのでとてもありがたいです。・放課後

学習会に行っていますが、本人の勉強時間の確保ができるのと学校の先生や親ではない人から教わ

る機会があるのでありがたいです！・これから年齢が上がるにつれて、教育にかかるお金などかか

ってくるので、当別町で教育にかかる補助などのお金に関する研修みたいなものがあったらいいな

と思います。 

小５・中２ 

44 
不登校児の給食費について。学校に行くか行かないか分からないが、毎月一食も給食を食べない日

がっとんどなのに給食費を払い続けるのに疑問です。 

45 
住めるアパートが少なくあっても高い。仕方なく実家に住めば児童扶養手当も就学援助も貰えな

い。もっと低価格の町営住宅を増やしてっしい。 

46 

今回、回答した際に実施している制度やサービスについて知らない事が多く感じました。当別町の

ホームページ等でも、実施している制度やサービスが見やすくなるようになったらいいなと思いま

した。（ホームページは見た事あるが、見つけた事がなかったため） 

再掲 

(28) 

総合体育館利用時に、学生から料金を取ること学生は無料で使用できるように。水道料金が高い。

部活等での移動時の交通費の補助 

16 歳 

47 全く役場に相談しても何も教えて、くれない。 

再掲 

(18) 

子どもが産まれたばかりの方への手当等な少しずつ充実してきてますが、本当にお金がかかるのは

高校生からだと思います。定期代の助成はとても助かりますが、他にも沢山かかります。（部活動

に係るお金、弁当代、教科書、制服）サイズアウトもするので洋服代もばかになりません（成長期

等）高校生、大学生にも手当が頂ければ幸いです。西当別地区の大型公園の補修をお願いします。

暖かくなり町外からもあいあい公園に遊びにきてます。遊具を見て、失笑されてしまいました。ケ

ガにもつながります。一度見に来て確認してっしいです。西当別地区の雪捨て場の夏の活用方法

は？雑草だらけの広場ではもったいないです。有効活用してっしいです。（ドックラン、ひまわり

畑→めいろにする、花畑）色々あると思います！！ 
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